
Sezione Collocazione Descrizione isbd

DAERA BOBBIO.HmH.39
*Esperienza e vita morale : conversazioni con Boswell / Samuel Johnson ; traduzione e introduzione di A. 
Prospero. - Bari : Laterza, 1939. - XXIII, 249 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 340)

DAERA BOBBIO.HmH.40

*In islitta con l'imperatore : *colloqui di Napoleone col suo grande scudiero, dicembre 1812 / De Caulaincourt ; 
traduzione di Eva Omodeo Zona ; introduzione di A. Omodeo. - Bari : Laterza, 1939. - XV, 253 p. ; 21 
cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 345)

DAERA BOBBIO.HmH.41

*Dal 1848 al 1861 : lettere, scritti, documenti pubblicati da Benedetto Croce / Silvio Spaventa . - 2. ed. con 
aggiunte e correzioni. - Bari : G. Laterza, 1923. - XII, 373 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura 
moderna ; 118)

DAERA BOBBIO.Hmh.42

*Economia e liberalismo nel Risorgimento : il movimento nazionale in Lombardia dal 1814 al 1848 / K. Robert 
Greenfield ; traduzione dall'inglese con aggiunte e correzioni dell'A. - Bari : Gius. Laterza & Figli, 1940. - 490 p. 
; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 349)

DAERA BOBBIO.HmH.43
*Savonarola : studio di un'anima / Ralph Roeder ; ed. italiana  a cura di Paolo Rocca. - Bari : G. Laterza, 1940. - 
VIII, 276 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 350)

DAERA BOBBIO.HmH.44
*Con Madonna povertà : studi francescani / Umberto Cosmo. - Bari : Laterza, 1940. - 303 p. ; 21 
cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 353)

DAERA BOBBIO.HmH.45
*Alexis de Tocqueville : saggio critico / Ezio Chichiarelli. - Bari : Laterza, 1941. - 197 p. ; 20 cm(*Biblioteca di 
cultura moderna ; 358)

DAERA BOBBIO.HmH.47
La *filosofia della scienza fisica / Arthur Eddington ; traduzione di Carol Straneo. - Bari : Laterza, 1941. - XII, 
272 p. ; 21 cm(*Biblioteca di cultura moderna ; 363)

DAERA BOBBIO.HmH.49
I *frutti del fascismo / Herbert L. Matthews ; traduzione dall'inglese di Elena Craveri Croce. - Bari : G. Laterza e 
figli, 1945. - 397 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 390)

DAERA BOBBIO.HmH.50
*Stile e umanità di Giambattista Vico / Mario Fubini. - Bari : Laterza, 1946. - VII, 231 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di 
cultura moderna ; 404)

DAERA BOBBIO.HmH.51
*Con Dante attraverso il Seicento / Umberto Cosmo. - Bari : Laterza, 1946. - 210 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di 
cultura moderna ; 412)

DAERA BOBBIO.HmH.52
*Aristotele / W. D. Ross ; traduzione dalla terza edizione di Altiero Spinelli. - Bari : Gius. Laterza & Figli, 1946. - 
VII, 445 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 415)

DAERA BOBBIO.HmH.53
Le *quattro epoche dello storicismo : Vico, Kant, Hegel, Croce / Manlio Ciardo. - Bari : G. Laterza, 1947. - 412 
p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 418)

DAERA BOBBIO.HmH.54

L'*anarchia criticamente dedotta dal sistema hegeliano / Giuseppe Sarno ; ristampa di un saggio del 1890 con 
prefazione di Benedetto Croce. - Bari : Gius. Laterza e Figli, 1947. - 90 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura 
moderna ; 420)

DAERA BOBBIO.HmH.56
*Dignita dell'uomo ed altri saggi brevi / Giorgio Polverini. - Bari : Laterza, 1948. - 233 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di 
cultura moderna ; 448)

DAERA BOBBIO.HmH.57
*Problemi di libertà / Massimo Salvadori. - Bari : Laterza, 1949. - 136 p. ; 20 cm(*Biblioteca di cultura moderna 
; 463)

DAERA BOBBIO.HmH.58
*Lettere filosofiche ; seguite dall'Apologia di un pazzo e da una Lettera a Schelling / P. J. Ciaadaev ;  a cura di 
Angelo Tamborra. - Bari : Laterza, 1950. - 198 p. ; 21 cm(*Biblioteca di cultura moderna ; 477)

DAERA BOBBIO.HmH.59
L'*educazione del genere umano / G.E. Lessing ; traduzione, introduzione e note di Fabrizio Canfora. - Bari : 
Gius. Laterza & Figli, 1951. - 106 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 485)

DAERA BOBBIO.HmH.60
L'*umanesimo italiano : filosofia e vita civile nel rinascimento / Eugenio Garin. - Bari : G. Laterza, 1952. - 294 p. 
; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 493)
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DAERA BOBBIO.HmH.61
*Medioevo e Rinascimento : studi e ricerche / Eugenio Garin. - Bari : G. Laterza, 1954. - 340 p. ; 21 
cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 506)

DAERA BOBBIO.HmH.62
*Saggio su Berkeley / Mario M. Rossi. - Bari : Gius. Laterza & Figli, 1955. - 383 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di 
cultura moderna ; 510)

DAERA BOBBIO.HmH.63
*Giambattista Vico / Antonio Corsano. - Bari : G. Laterza & Figli, 1956. - 239 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura 
moderna ; 511)

DAERA BOBBIO.HmH.64
*Francesco Bacone : dalla magia alla scienza / Paolo Rossi. - Bari : Laterza, 1957. - 528 p. ; 22 cm.(*Biblioteca 
di cultura moderna ; 517)

DAERA BOBBIO.HmH.65
*Alle origini dell'etica contemporanea : *Adamo Smith / Giulio Preti. - Bari : Laterza, 1957. - 202 p. ; 22 
cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 519)

DAERA BOBBIO.HmH.66
Il *metodo della filosofia / Giovanni Vailati ; saggi scelti a cura di F. Rossi-Landi. - Bari : Laterza, 1957. - 224 p. 
; 18 cm.(*Piccola biblioteca filosofica Laterza ; 18)

DAERA BOBBIO.HmH.67
L' *educazione in Europa : 1400-1600 :  problemi e programmi /  Eugenio Garin. - Bari : Laterza, 1957. - 310 p. 
; 22 cm(*Biblioteca di cultura moderna ; 521)

DAERA BOBBIO.HmH.68
La *critica pedagogica di Gino Capponi / Angiolo Gambaro. - Bari : Laterza, 1956. - XII, 395 p. ; 22 cm. ((Con 
l'edizione di tutti i suoi scritti sull'educazione.(*Biblioteca di cultura moderna ; 512)

DAERA BOBBIO.HmI.1
L'*esistenzialismo di Heidegger / Pietro Chiodi ; prefazione di Nicola Abbagnano. - Torino : Taylor, 1947. - 204 
p. ; 22 cm.(*Collezione di filosofia ; 3)

DAERA BOBBIO.HmI.2
*Cinque profili di filosofi francesi : Montaigne, Pascal, Comte, Bergson, Blondel / Armando Vedaldi. - Torino : 
Taylor, 1958. - 267 p. ; 21 cm(*Collezione di filosofia ; [16])

DAERA BOBBIO.HmI.3
L'*ultimo Heidegger / Pietro Chiodi. - 3. ed. - Torino : Taylor, c1969. - 166 p. ; 21 cm(*Collezione di filosofia ; 
10)

DAERA BOBBIO.HmI.4 L'*ultimo Heidegger / Pietro Chiodi. - 2. ed. - Torino : Taylor, 1960. - 138 p. ; 21 cm(*Collezione di filosofia ; 10)

DAERA BOBBIO.HmI.5 Il *nulla e il problema dell'uomo / Enzo Paci. - Torino : Taylor, 1950. - 170 p. ; 21 cm(*Collezione di filosofia ; 7)

DAERA BOBBIO.HmI.6
*Esistenzialismo positivo : due saggi / Nicola Abbagnano. - Torino : Taylor, 1948. - 46 p. ; 22 cm(*Collezione di 
filosofia ; 4)

DAERA BOBBIO.HmI.7
*Esistenzialismo e marxismo : saggio sulla giustizia / Uberto Scarpelli. - Torino : Taylor, 1949. - 115 p. ; 22 
cm.(*Collezione di filosofia ; 6)

DAERA BOBBIO.HmI.8
*Essere gli altri : discorso sull'esistenzialismo / Armando Vedaldi. - Torino : Taylor, 1948. - 242 p. ; 22 
cm.(*Collezione di filosofia ; 5)

DAERA BOBBIO.HmI.9 Il *soggetto esistente / David Invrea. - Torino : Taylor, 1960. - 291 p. ; 21 cm.(*Collezione di filosofia ; 15)

DAERA BOBBIO.HmI.10 *Tempo e relazione / Enzo Paci. - Torino : Taylor, 1954. - 313 p. ; 21 cm(*Collezione di filosofia ; 12)

DAERA BOBBIO.HmI.11 *Esistenza e persona / Luigi Pareyson. - Torino : Taylor, 1950. - 340 p. ; 21 cm.(*Collezione di filosofia ; 8)

DAERA BOBBIO.HmL.1

Il *papa, il Sillabo e l'infallibilità papale, ossia, Lotte d'altri tempi oggi rinate e rigogliose (letter to the Duke of 
Norfolk) / Enrico Newman ; traduzione con introduzione e note di Domenico Battaini. - Torino : F.lli Bocca, 
1909. - XXXVI, 275 p. ; 21 cm(*Piccola biblioteca di scienze moderne ; 162)
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DAERA BOBBIO.HmL.2 *Saggio sul rimorso / Mario M. Rossi. - Torino : Fratelli Bocca, 1933. - 215 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.HmL.3
La *concezione platonica della scienza /  Tito Negro. - Milano : F.lli Bocca, 1940. - 122 p. ; 21 cm.(*Piccola 
biblioteca di scienze moderne ; 441)

DAERA BOBBIO.HmL.4
Il *diritto nel sistema di Benedetto Spinoza / Franco Magliano. - Milano : F.lli Bocca, 1947 (stampa 1946). - 411 
p. ; 23 cm.(*Piccola biblioteca di scienze moderne ; 487)

DAERA BOBBIO.HmL.5
Le *strutture del trascendentale : piccola inchiesta sul pensiero critico, dialettico, esistenziale / Guido Morpurgo 
Tagliabue. - Milano : Bocca, 1951. - 358 p. ; 21 cm.(*Piccola biblioteca di scienze moderne ; 501)

DAERA BOBBIO.HmL.6
La *filosofia dell'infinito / Gaetano Meglio. - Milano : F.lli Bocca, 1951. - 227 p. ; 21 cm.(*Piccola biblioteca di 
scienze moderne ; 504)

DAERA BOBBIO.HmL.7

*Saggio sul governo civile : riguardante la sua vera origine, la sua estensione, il suo fine / J. Locke ; traduzione 
e prefazione di V. Beonio-Brocchieri. - Torino : Bocca, 1925. - 286 p. ; 20 cm.(*Piccola biblioteca di scienze 
moderne ; 316)

DAERA BOBBIO.HmL.8
La *scolastica del secolo 16. e la politica dei Gesuiti / Giuseppe Saitta. - Torino [etc.] : Bocca, 1911. - X, 311 p. 
; 20 cm.(*Piccola biblioteca di scienze moderne ; 195)

DAERA BOBBIO.HmL.9
*Fede e ragione / J. H. Newman ; prima traduzione sull'ultima edizione inglese del prof. D. Battaini. - Torino : 
Bocca, 1907. - LI, 544 p. ; 21 cm(*Piccola biblioteca di scienze moderne ; 135)

DAERA BOBBIO.HmM.1
1 / Luigi Pareyson. - Torino : Edizioni di Filosofia, stampa 1950. - LXVIII, 328 p. ; 25 cm.(*Biblioteca di filosofia 
; 2)

DAERA BOBBIO.HmM.2 1: L'*antichita / Nynfa Bosco. - Torino : Edizioni di Filosofia, 1968. - XXXII, 220 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.HmM.4 1: *Da Leibniz a Kant / Francesco Barone. - 2. ed. - Torino : Edizioni di filosofia, 1964. - XII, 304 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.HmM.5
3: La *scienza / Augusto Guzzo. - Torino : Edizioni di Filosofia, stampa 1955. - CXLII, 528 p. ; 25 
cm(*Biblioteca di filosofia ; 10)

DAERA BOBBIO.HmM.6
La *filosofia trascendentale e l'Opus postumum di Kant / Vittorio Mathieu. - Torino : Edizioni di Filosofia, 
stampa 1958. - XX, 482 p. ; 25 cm.(*Biblioteca di filosofia ; 12)

DAERA BOBBIO.HmM.7
6: *Discorsi 1938-1950 / Augusto Guzzo. - Torino : Edizioni di Filosofia, stampa 1951. - VII, 184 p. ; 25 
cm.(*Biblioteca di filosofia ; 6)

DAERA BOBBIO.HmM.8
*Nicolai Hartmann nella filosofia del Novecento / Francesco Barone. - Torino : Edizioni di Filosofia, stampa 
1957. - XIV, 434 p. ; 26 cm.(*Biblioteca di filosofia ; 14)

DAERA BOBBIO.HmM.9
*Estetica : teoria della formatività /  Luigi Pareyson. - Torino : Edizioni di filosofia, stampa 1954. - XVII, 301 p. ; 
25 cm.(*Biblioteca di filosofia ; 7)

DAERA BOBBIO.HmM.10
*Bergson : il profondo e la sua espressione / Vittorio Mathieu. - Torino : Edizioni di Filosofia, stampa 1954. - 
XV, 296 p. ; 25 cm.(*Biblioteca di filosofia ; 9)

DAERA BOBBIO.HmM.11
1: *Kant, Schiller, Fichte / Luigi Pareyson. - Torino : Edizioni di filosofia, stampa 1950. - XXXII, 405 p. ; 25 
cm(*Biblioteca di filosofia ; 4)

DAERA BOBBIO.HmM.12
2: La *moralita / Augusto Guzzo. - Torino : Edizioni di Filosofia, 1950. - XXXIX, 530 p. ; 25 cm.(*Biblioteca di 
filosofia ; 1)

DAERA BOBBIO.HmN.1
*Morale e religione : dai Parerga und Paralipomena e dai Neue Paralipomena / A. Schopenhauer. - Torino 
[etc.] : F.lli Bocca, 1908. - 314 p. ; 25 cm.(*Biblioteca di scienze moderne ; 40)
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DAERA BOBBIO.HmN.2
*Ecce homo : come si diventa cio che si è / Federico Nietzsche ; tradotto da Aldo Oberdorfer. - 4. ed. - Milano : 
Bocca, 1943. - 148 p. ; 24 cm.(*Biblioteca di scienze moderne ; 50)

DAERA BOBBIO.HmN.3

*Cosi parlo Zarathustra : un libro per tutti e per nessuno / Federico Nietzsche. - 9. ed. interamente rifatta sulla 
versione della prima / da R. Giani. - Milano : Bocca, 1944. - 6, 278 p. ; 25 cm.(*Biblioteca di scienze moderne ; 
7)

DAERA BOBBIO.HmN.4
*Aurora : pensieri sui pregiudizi morali (1880-81) / Federico Nietzsche ; traduzione di Emma Sola. - 2. ed. - 
Milano : Bocca, 1944. - XI, 219 p. ; 25 cm.(*Biblioteca di scienze moderne ; 93)

DAERA BOBBIO.HmN.5
*Al di là del bene e del male : preludio d'una filosofia dell'avvenire / Federico Nietzsche ; versione di Edmondo 
Weisel. - 7. ed. - Milano : Bocca, 1943. - VII, 189 p. ; 24 cm(*Biblioteca di scienze moderne ; 2)

DAERA BOBBIO.HmN.6
La *gaia scienza / Federico Nietzsche ; traduzione di Antonio Cippico. - 3. ed. - Milano : Bocca, 1943. - X, 230 
p. ; 24 cm(*Biblioteca di scienze moderne ; 46)

DAERA BOBBIO.HmO.1 La *logica di Aristotele / Carlo Augusto Viano. - Torino :  Taylor, 1955. - 314 p. ; 25 cm.(*Documenti e ricerche)

DAERA BOBBIO.HmO.2
La *deduzione nell'opera di Kant / Pietro Chiodi. - Torino : Taylor, 1961. - 319 p. ; 24 cm.(*Documenti e 
ricerche)

DAERA BOBBIO.HmO.3 *Possibilità e libertà / Nicola Abbagnano. - Torino : Taylor, 1956. - 249 p. ; 24 cm.(*Documenti e ricerche)

DAERA BOBBIO.HmO.4
*Esperienza e valutazione / Aldo Visalberghi. - Torino : Taylor ed., 1958. - 214 p. ; 24 cm .(*Documenti e 
ricerche)

DAERA BOBBIO.HmO.5 *Problemi di sociologia / Nicola Abbagnano. - Torino : Taylor, 1959. - 210 p. ; 24 cm.(*Documenti e ricerche)

DAERA BOBBIO.HmO.6

*Caso amore e logica / Charles S. Peirce ; introduzione di Morris R. Cohen ; con un saggio supplementare sul 
pragmatismo di Peirce di John Dewey. - Torino : Taylor, 1956. - XXIII, 236 p. ; 24 cm. ((Traduzione di N. e M. 
Abbagnano.(*Documenti e ricerche)

DAERA BOBBIO.Hp.1
L'*esperienza della storia / Corrado Fatta. - Palermo : S. F. Flaccovio, 1970. - 342 p. ; 24 cm .(*Collana di 
saggi e monografie. N. S ; 27)

DAERA BOBBIO.Hp.2
La *conoscenza storica / Henri-Irénée Marrou. - Bologna : Il Mulino, 1954. - XXXII, 313 p. ; 21 cm.(*Collezione 
di testi e di studi. Filosofia e metodologia ; 4)

DAERA BOBBIO.Hp.3
*Introduzione ad una filosofia intesa come storia della realtà / Francesco Capanna. - Genova : [s.n.], 1960 
(Genova : Istituto grafico S. Basile). - 159 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Hp.4
Il *senso della storia : la civilta occidentale dalla citta-stato all'euro-comunitarismo / Giuseppe Melis. - Palermo 
; Sao Paulo \Brasile! : ILA Palma, 1979. - 115 p. ; 22 cm.(*Athena)

DAERA BOBBIO.Hp.5 *Preliminari all'etica dello storicismo / Adelchi Attisani. - Messina : A. Sessa, stampa 1948. - 159 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hp.6
*Individuo storico e liberta / Adelchi Attisani. - Messina : A. Sessa, stampa 1949. - 177 p. ; 21 cm. ((Segue : 
Appendice.

DAERA BOBBIO.Hp.7
*Scritti di filosofia della storia / Aldo Ferrabino. - Firenze : Sansoni, stampa 1962. - XVIII, 810 p., [1] c. di tav. : 
ritr. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hp.8 *Per una storia illuministica / Furio Diaz. - Napoli : Guida, [1973]. - 728 p. ; 22 cm.(*Esperienze ; 20)

DAERA BOBBIO.Hp.9
*Tragicita e senso della storia : Meinecke tra Ranke e Burckhardt / Giuseppe Di Costanzo. - Napoli : Morano, 
1986. - 212 p. ; 23 cm(*Nobiltà dello spirito. N. S ; 10)
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DAERA BOBBIO.Hp.10

*Pensieri su l'istoria e sull'incertezza ed inutilità della medesima del cavaliere Melchiorre Delfico cittadino della 
Repubblica di San Marino. - Forlì : dai torchj dipartimentali Roveri, e Casali, 1806 [i.e. 1808!. - 252 p. ; 4°. ((La 
data di stampa corretta si ricava da DBI, v. 36, p. 534 e Aurini R., Melchiorre Delfico, Teramo, 1958, p. 8, n. 16. 

DAERA BOBBIO.Hp.11
*Dentro la storiografia filosofica : questioni di teoria e didattica / G. Semerari ...  [et al.] ; a cura di Giuseppe 
Semerari. - Bari : Dedalo, [1983]. - 256 p. ; 21 cm.(*Nuova biblioteca Dedalo ; 21)

DAERA BOBBIO.Hp.12
*Storicismi e storicità / Furio Diaz. - Firenze : Parenti, stampa 1956. - XII, 202 p. ; 23 cm.(*Saggi di cultura 
moderna ; 18)

DAERA BOBBIO.Hp.13
*Senso della storia e azione politica / Francesco Rossolillo. - Milano : A. Giuffrè, 1972. - 117 p. ; 26 
cm.(*Istituto di storia moderna e contemporanea, Università di Pavia ; 4)

DAERA BOBBIO.Hp.14

*Sacrum Imperium : la filosofia della storia e dello Stato nel medioevo e nella rinascenza politica / Alois Dempf 
; traduzione di Carlo Antoni. - Messina ; Milano : Principato, [19..]. - V, 538 p. ; 22 cm.(*Biblioteca storica 
Principato ; 14)

DAERA BOBBIO.Hp.15
La *polemica su la Weltgeschichte / Ernesto Ragionieri. - Roma : Edizioni di storia e letteratura, 1951. - 134 p. 
; 21 cm.(*Letture di pensiero e d'arte)

DAERA BOBBIO.Hp.16

La *naturaleza de la explicacion historica / Patrick Gardiner ; traduccion de Jose Luis Gonzalez. - Mexico : 
Universidad nacional autonoma de Mexico, Centro de estudios filosoficos, 1961. - 169 p. ; 23 cm.(*Filosofia 
contemporanea)

DAERA BOBBIO.Hp.17
1: *Logica e filosofia materiale della storia / Ernst Troeltsch ; a cura di Giuseppe Cantillo e Fulvio Tessitore. - 
Napoli : Guida, [1985]. - 247 p. ; 23 cm. ((Trad. di Giuseppe Cantillo(*Micromegas ; 10)

DAERA BOBBIO.Hp.18 *Ernst Troeltsch / Giuseppe Cantillo. - Napoli : Guida, 1979. - 286 p. ; 21 cm.(Gli *storici ; 10)

DAERA BOBBIO.Hp.19
La *philosophie critique de l'histoire : essai sur une théorie allemande de l'histoire / par Raymond Aron. - 2. éd. 
- Paris : J. Vrin, 1950. - 324 p. ; 23 cm.(*Bibliothèque d'histoire de la philosophie)

DAERA BOBBIO.Hp.20
I *trattatisti dell'ars historica / Girolamo Cotroneo. - Napoli : Giannini, \1971!. - XV, 481 p. ; 23 cm.(I *principii ; 
2)

DAERA BOBBIO.Hp.21
La *certezza e la storia : cartesianesimo, pirronismo e conoscenza storica / di Carlo Borghero. - Milano : 
Angeli, 1983. - X, 435 p. ; 22 cm.(*Filosofia e scienza nel Cinquecento e nel Seicento. Serie 1, Studi ; 21)

DAERA BOBBIO.Hp.22
*Introduzione allo studio della storia / Fabio Cusin. - [2. ed.]. - Padova : CEDAM, 1946. - VII, 205 p. ; 26 
cm.(*Problemi d'oggi. 2. serie ; 9)

DAERA BOBBIO.Hp.23 1 / Livio Sichirollo. - Urbino : Argalia, stampa 1970. - 329 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hp.23 2 / Livio Sichirollo. - Urbino : Argalia, stampa 1970. - P. 339-669 ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hp.24

*Dalla storia all'epistemologia : lo *storicismo scientifico : principi di una teoria della storicizzazione / Luigi 
Zanzi ; prefazione di Ludovico Geymonat. - Milano : Jaca book, 1991. - VI, 479 p. ; 23 cm.(*Edizioni 
universitarie Jaca ; 80)

DAERA BOBBIO.Hp.25
L'*aratro, la spada, il libro : la struttura della storia umana / Ernest Gellner ; traduzione di Rodolfo Rini. - Milano 
: Feltrinelli, 1994. - 277 p. ; 22 cm.(*Campi del sapere)

DAERA BOBBIO.Hp.26
L'*individuo, il tempo e la storia / Gino Capozzi. - Napoli : Jovene, [1979]. - 359 p. ; 21 cm.(*Saggi filosofico-
giuridici ; 2)

DAERA BOBBIO.Hp.27
Il *filosofo e la storia : saggi, interventi, conferenze / Pasquale Salvucci. - Urbino : QuattroVenti, [1994]. - 
XLVIII, 1004 p. ; 24 cm. ((Segue: Appendice.(*Filosofia e storia delle idee)

DAERA BOBBIO.Hp.28
I *principi della storiografia di Friedrich Christoph Schlosser / Wilhelm Dilthey, Ottokar Lorenz ; a cura di 
Maurizio Martirano. - Napoli : Guida, \1993!. - 208 p. ; 24 cm. ((Trad. di Maurizio Martirano.(*Micromegas ; 40)
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DAERA BOBBIO.Hp.29
*Dall'altra sponda / Aleksandr Herzen ; traduzione e note di Pia Pera ; introduzione di Isaiah Berlin. - Milano : 
Adelphi, [1993]. - 260 p. ; 18 cm.(*Piccola biblioteca Adelphi ; 317)

DAERA BOBBIO.Hp.30
*Giudizio e metodo nella storia / Ferruccio Focher. - Palermo : Aracne, stampa 1976. - 284 p. ; 22 
cm.(L'*orizzonte ; 3)

DAERA BOBBIO.Hp.31
*Natura e finalita della storia nel moderno pensiero europeo : dalla storia filologica allo storicismo idealistico / 
Alfredo Galletti. - Milano : F.lli Fabbri, dedic. 1953. - 430 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.1 L'*opera di Gaetano Filangieri / Panfilo Gentile. - Bologna : Zanichelli, 1914. - 221 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.2 *Stato-governo e Stato-società / Dino Pasini. - Milano : A. Giuffré, 1969. - 152 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.3
La *crisi del concetto filosofico della libertà : studi preliminari / Giuseppe Marchello. - Milano : A. Giuffrè, 1959. - 
103 p. ; 25 cm.(*Quaderni di Studi senesi ; 4)

DAERA BOBBIO.Hq.4
*Ustawa i rozporzadzenie w klasycznej doktrynie francuskiej i niemieckiej / Leon Lustacz. - Warszawa : 
Panstwowe Wydawnictwo Naukowe, 1968. - 331 p. ; 20 cm

DAERA BOBBIO.Hq.5 Il *pensiero di Matteo Pescatore / Antonio Tozzi. - Pisa : Industrie grafiche Lischi, 1953. - 202 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.6 Il *diritto tra le due culture / Giuseppe Lumia. - Milano : A. Giuffrè, 1966. - 224 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.7
La *crisi del diritto e l'etica della responsabilità / Nino Nava. - Torino : G. Giappichelli, stampa 1959. - 116 p. ; 
26 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.8

Il *problema della giustizia nel protestantesimo tedesco contemporaneo / Pier Luigi Zampetti. - Milano : A. 
Giuffrè, 1962. - 148 p. ; 25 cm.(*Università degli studi di Trieste, Facoltà di giurisprudenza, Istituto di scienze 
politiche ; 2)

DAERA BOBBIO.Hq.9
*Saggio sul Jhering / Dino Pasini. - Milano : A. Giuffre, 1959. - 215 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di 
filosofia del diritto dell'Università di Roma ; 14)

DAERA BOBBIO.Hq.10 Il *problema del diritto ingiusto / Lorenzo Caboara. - Brescia : Paideia, 1963. - 52 p. ; 25 cm .

DAERA BOBBIO.Hq.11
*Principii di filosofia del diritto sulle basi dell'etica / Giuseppe Prisco. - Napoli : Manfredi, 1872. - 2 volumi ; 24 
cm

DAERA BOBBIO.Hq.12

La *dottrina del diritto naturale in America : le origini : puritanismo e giusnaturalismo / Giulio Bruni Roccia. - 
Milano : Giuffre, 1950. - 146 p. ; 25 cm. ((In testa al front.: Pubblicazioni dell'Istituto di Filosofia del Diritto 
dell'Universita di Roma.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma ; 12)

DAERA BOBBIO.Hq.13 La *sfida tecnologica / Sergio Cotta. - Bologna : Il Mulino, \1968!. - 200 p. ; 22 cm.(*Saggi ; 66)

DAERA BOBBIO.Hq.14

La *justicia : doctrina de las leyes fundamentales del orden social / Emil Brunner ; traducción de Luis 
Recaséns Siches. - Mexico : Centro de estudios filosófificos, Universidad nacional autónoma de México, 1961. 
- 359 p. ; 23 cm.(*Filosofia contemporanea)

DAERA BOBBIO.Hq.15
1: La *idea individual / Gioele Solari ; prefacio del autor a esta edición argentina ; presentación de Renato 
Treves. - Buenos Aires : Depalma, 1946. - XXV, 449 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.15 2: La *idea social / Gioele Solari. - Buenos Aires : Depalma, 1950. - XIII, 396 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.16 *Elementi di teoria del diritto / Giacomo Gavazzi. - Torino : G. Giappichelli, stampa 1970. - 137 p. ; 24 cm.
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DAERA BOBBIO.Hq.17 Le *domaine du droit / K. Stoyanovitch. - Paris : R. Pichon et R. Durand-Auzias, 1967. - VI, 519 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Hq.18
*Sobre el derecho y la justicia / Alf Ross. - Buenos Aires : Editorial universitaria de Buenos Aires, copyr. 1963. - 
XIV, 375 p. ; 22 cm(*Temas de EUDEBA. Derecho)

DAERA BOBBIO.Hq.19
Le *problème de la vérité en morale et en droit / Georges Kalinowski. - Lyon : Emmanuel Vitte, 1967. - 287 p. ; 
23 cm.(*Problemes et doctrines)

DAERA BOBBIO.Hq.20
*Giuscibernetica : macchine e modelli cibernetici nel diritto / Mario G. Losano. - Torino : Einaudi, [1969]. - 205 
p. ; 19 cm.(*Piccola biblioteca Einaudi ; 125)

DAERA BOBBIO.Hq.20.bis
*Giuscibernetica : macchine e modelli cibernetici nel diritto / Mario G. Losano. - Torino : Einaudi, [1969]. - 205 
p. ; 19 cm.(*Piccola biblioteca Einaudi ; 125)

DAERA BOBBIO.Hq.21
*Società e persona nell'esperienza giuridica / Ivanhoe Tebaldeschi. - Roma : Editoriale arte e storia, stampa 
1956. - 215 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.22

L'*esperienza pratica e le sue forme fondamentali. - Milano : F.lli Bocca, 1942. - 202 p. ; 25 cm. ((Nel volume 
sono raccolte le conferenze tenute nel 1941 presso la sede del R. Istituto di studi filosofici (Università di 
Roma).(*Pubblicazioni del R. istituto di studi filosofici ; 5)

DAERA BOBBIO.Hq.23
*Contributo alla semantica del linguaggio normativo / Uberto Scarpelli. - Torino : Accademia delle Scienze, 
1959. - 152 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Memorie della Accademia delle Scienze di Torino, ser. 3, tomo 5 pt. 2. n. 1.

DAERA BOBBIO.Hq.23.bis
*Contributo alla semantica del linguaggio normativo / Uberto Scarpelli. - Torino : Accademia delle Scienze, 
1959. - 152 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Memorie della Accademia delle Scienze di Torino, ser. 3, tomo 5 pt. 2. n. 1.

DAERA BOBBIO.Hq.24
*Filosofia del diritto / Giovanni Bovio. - 3. edizione ampliata. - Torino ; Roma : L. Roux e C., 1892. - 536 p. ; 22 
cm

DAERA BOBBIO.Hq.25

*Neopositivismo e scienza del diritto / Virgilio Giorgianni. - Roma : Bocca, 1956. - 358 p. ; 26 cm. ((In testa al 
front.: Pubblicazioni dell'Istituto di Filosofia dell'Universita di Genova.(*Pubblicazioni dell'Istituto di Filosofia 
dell'Università di Genova ; 7)

DAERA BOBBIO.Hq.26 *Ragione e volontà nella legge / Giorgio Campanini. - Milano : A. Giuffrè, 1965. - 294 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.27
Il *problema giuridico : metodologia, dialettica, struttura / Antonino Repaci. - Torino : Bottega d'Erasmo, 1956. - 
263 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.28
*Scienza e epistemologia giuridica / Vincenzo Palazzolo. - Padova : Cedam, 1957. - 180 p. ; 22 
cm.(*Pubblicazioni del Seminario giuridico dell'Universita di Pisa. Ser. 3 ; 1)

DAERA BOBBIO.Hq.29
I *limiti della sovranita negli ordinamenti democratici / Marcello Capurso. - Milano : Giuffre, 1967. - 90 p. ; 26 
cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza ; 2)

DAERA BOBBIO.Hq.30
L'*approssimativismo e la filosofia del diritto / Francesco Leni di Spadafora. - Padova : CEDAM, 1955. - 123 p. 
; 26 cm.(Il *pensiero filosofico. 2. ser ; 7)

DAERA BOBBIO.Hq.31

La *mediazione come divenire e come relazione : etica e diritto nella problematica dell'immanentismo / Gino 
Capozzi. - Napoli : Jovene, 1961. - XV, 348 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà giuridica dell'Università di 
Napoli ; 48)

DAERA BOBBIO.Hq.32

Il *pensiero civile di Paolo Mattia Doria negli scritti inediti / Enrico Vidal. - Milano : Giuffrè, 1953. - 292 p. ; 26 
cm. ((Contiene il testo del manoscritto Del commercio del regno di Napoli.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia 
del diritto dell'Università di Roma ; 31)

DAERA BOBBIO.Hq.33
La *ragion puritana : diritto e Stato nella coscienza anglosassone / Giulio Bruni Roccia. - Milano : Giuffrè, 1952. 
- XV, 299 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma ; 18)

DAERA BOBBIO.Hq.34
*Filosofia e diritto in Francesco D'Andrea : contributo alla storia del previchismo / Biagio De Giovanni. - Milano 
: A. Giuffrè, 1958. - 228 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma ; 10)
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DAERA BOBBIO.Hq.35

*Amicizia, carita, diritto : l'esperienza giuridica nella tipologia delle esperienze di rapporto / Luigi Lombardi 
Vallauri. - Milano : A. Giuffre, 1968. - VII, 166 p. ; 24 cm .(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto 
dell'Università di Roma. 3. ser)

DAERA BOBBIO.Hq.36

*Pasquale Stanislao Mancini e la scuola italiana di diritto internazionale del secolo 19. / Antonio Droetto. - 
Milano : A. Giuffrè, 1954. - 404 p. ; 26 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di 
Roma ; 33)

DAERA BOBBIO.Hq.36.bis

*Pasquale Stanislao Mancini e la scuola italiana di diritto internazionale del secolo 19. / Antonio Droetto. - 
Milano : A. Giuffrè, 1954. - 404 p. ; 26 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di 
Roma ; 33)

DAERA BOBBIO.Hq.37
*Diritto, società e Stato in Kant / Dino Pasini. - Milano : A. Giuffrè, 1957. - VII, 275 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni 
dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma ; 7)

DAERA BOBBIO.Hq.38
Lo *Stato nel pensiero cattolico / Heinrich Rommen ; traduzione dal tedesco di Giovanni Ambrosetti. - 2. ed. 
con prefazione dell autore. - Milano : A. Giuffrè, 1964. - XV, 323 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.39
L'*onere : tra la libertà e l'obbligo / Giacomo Gavazzi. - Torino : G. Giappichelli, stampa 1970. - 183 p. ; 25 
cm.(*Memorie dell'Istituto giuridico ; 143)

DAERA BOBBIO.Hq.40

*Amicizia, carita, diritto : l'esperienza giuridica nella tipologia delle esperienze di rapporto / Luigi Lombardi 
Vallauri. - Milano : Giuffre, 1969. - XI, 242 p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto 
dell'Università di Roma. 3. ser ; 5)

DAERA BOBBIO.Hq.41 La *posizione e l'esigenza del Gravina e altri saggi / Bruno Barillari. - Torino : Impronta, 1953. - 119 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.42 1 / Bruno Barillari. - Bari : G. Laterza & Figli, 1937. - 147 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.43 Pt. 2.. - 1939 (stampa 1938). - 132 p. .

DAERA BOBBIO.Hq.44

La *vita e il pensiero civile di Giuseppe Carle / Gioele Solari. - Torino : Bocca, 1928. - 191 p. ; 32 cm. ((Estr. 
da: "Memorie della Reale Accademia delle Scienze di Torino". - S. 2, tom. 66. - In testa al front.: Reale 
Accademia delle Scienze di Torino (anno 1927-1928).

DAERA BOBBIO.Hq.45
*Vita e forma nella realtà del diritto / Dino Pasini. - Milano : A. Giuffrè, 1964. - VIII, 228 p. ; 25 
cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma ; 21)

DAERA BOBBIO.Hq.46 *Riflessioni in tema di sovranita / Dino Pasini. - Roma : \s.n.!, 1965. - 167 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.47 El *derecho en el derecho judicial / Carlos Cossio. - Buenos Aires : Kraft, stampa 1945. - 252 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Hq.48
La *plenitud del orden juridico y la interpretacion judicial de la ley / Carlos Cossio. - Buenos Aires : Losada, 
copyr. 1939. - 220 p. ; 20 cm(*Biblioteca del Instituto argentino de filosofia juridica y social)

DAERA BOBBIO.Hq.49
La *teoria egologica del derecho y el concepto juridico de libertad / Carlos Cossio. - 2. ed. - <Buenos Aires> : 
Abeledo-Perrot, 1964. - 821 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Hq.50
La *teoria egologica del derecho y el concepto juridico de libertad / Carlos Cossio. - Buenos Aires : Losada, 
copyr. 1944. - 448 p. ; 21 cm(*Biblioteca del Instituto argentino de filosofia juridica y social)

DAERA BOBBIO.Hq.51 El *concepto puro de revolución / Carlos Cossio. - Barcelona : Bosch, 1936. - 232 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hq/52
La *valoracion juridica y la ciencia del derecho / Carlos Cossio. - Santa Fe : Imprenta de la Universidad 
Nacional del Litoral, 1941. - 125 p. ; 23 cm. ((Estr. da: "Universitad", n. 8, 1941.

DAERA BOBBIO.Hq.53

La *coordinacion de las normas juridicas y el problema de la causa en el derecho / Carlos Cossio. - Buenos 
Aires : <s.n.>, 1948 (Buenos Aires : ALEA). - 120 p. ; 25 c. ((Estr. da: "Anales" de la Facultad de Ciencias 
Juridicas y Sociales de la Universidad Nacional de la Plata, vol. 16.
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DAERA BOBBIO.Hq.54
*Problemas escogidos de la teoria pura del derecho : teoria egologica y teoria pura / Kelsen, Cossio. - Buenos 
Aires : Kraft, 1952. - 161 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Hq.55

*Contributi ad una nuova teoria pura del diritto / Alessandro Giuliani. - Milano : A. Giuffrè, 1954. - 206 p. ; 26 
cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di scienze politiche. Universita degli studi di Pavia ; 1)(*Nuova collana di studi 
politici)

DAERA BOBBIO.Hq.56

Le *but du droit : bien commun, justice, securite / rapports et communications de L. Le Fur, A. J. Carlyle, J.-T. 
Delos, G. Radbruch, A. Levi, G. Leibholz, M. Djuvara, M. Reglade, G. Tassitch, L. Recasens Siches, V. Ganeff 
; discussions avec partecipations de J. Moor, C. Dupasquier, Y. De la Briere, F. Battaglia, A. Falchi, J. Ray, B. 

DAERA BOBBIO.Hq.57 La *normatività giuridica / Cesare Goretti. - Padova : CEDAM, 1950. - 163 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.58
I *fondamenti del diritto / Cesare Goretti. - Milano : Libreria editrice lombarda, 1930. - 367 p. ; 25 
cm.(*Collezione filosofica "Isis")

DAERA BOBBIO.Hq.59 *Scienza giuridica e metodologia giuridica / Luigi Mosco. - Napoli : E. Jovene, 1954. - 104 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.60

Il *problema della fallacia naturalistica : la derivazione del dover essere dall'essere / Gaetano Carcaterra. - 
Milano : A. Giuffre, 1969. - XV, 704 p. ; 24 cm .(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di 
Roma. 3. ser ; 4)

DAERA BOBBIO.Hq.61
*Über das juristische Denken / Otto Brusiin. - Helsingfors : Akademische Buchhandlung, 1951. - 164 p. ; 24 
cm(*Commentationes humanarum litterarum ; 17/5)

DAERA BOBBIO.Hq.62
*Della libertà di diritto : indagini intorno al fondamento e ai caratteri delle liberta civili e politiche / Fausto Costa. 
- Padova : CEDAM, 1940. - 90 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Hq.63 La *philosophie de l'institution / R.-G. Renard. - Paris : Recueil Sirey, 1939. - VI, 344 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.64
Il *diritto e la politica nel Rinascimento nella riforma protestante e nella riforma cattolica / Giovanni Ambrosetti. - 
Milano : Marzorati, [1957?]. - 200 p. ;  25 cm. ((Estr. da: Grande antologia filosofica, v. 11.

DAERA BOBBIO.Hq.65 *Menschenwurde im Rechtsstaat / Werner Maihofer. - 160 p.

DAERA BOBBIO.Hq.66
*Filosofia juridica / Emil Lask ; prologo por el prof. Enrique Martinez P  az. - Buenos Aires : Depalma, 1946. - 
XX, 101 p. ; 20 cm

DAERA BOBBIO.Hq.67

La *concezione moderna dello Stato nella sua formazione storico-filosofica / Johann Peter Steffes ; traduzione 
dal tedesco e note di Francesco Selvaggi. - Brescia : Morcelliana, 1934. - X, 277 p. ; 20 cm.(Il *pensiero 
cattolico moderno ; 7)

DAERA BOBBIO.Hq.68
La *vie du droit et l'impuissance des lois / Jean Cruet. - Paris : Flammarion, 1908. - 344 p. ; 18 
cm.(*Bibliothèque de philosophie scientifique)

DAERA BOBBIO.Hq.69
L'*idée moderne du droit / par Alfred Fouillée. - 2. ed. rev. et augm.. - Paris : Hachette et C.ie, 1883. - IV, 408 
p. ; 19 cm

DAERA BOBBIO.Hq.70

La *obligacion natural : nuevas aportaciones a la teoria comunitaria del derecho / Lino Rodriguez-Arias 
Bustamante ; con un apendice sobre derecho y jurisprudencia italianos. - Madrid : Instituto editorial Reus, 
1953. - 193 p. ; 23 cm.(*Biblioteca juridica de autores espanoles y extranjeros)

DAERA BOBBIO.Hq.71
Il *fondamento filosofico del rapporto tra diritto e Stato : saggio di filosofia del diritto / Ciro Forresu. - Padova : 
CEDAM, 1943. - VIII, 216 p. ; 23 cm.(*Problemi d'oggi : collana di filosofia e storia della filosofia ; 5)

DAERA BOBBIO.Hq.72
*Uber die Objektivitat der Rechtsprechung / von Otto Brusiin. - Helsinki : J. Simeliusen Perillisten Kirjapaino oy, 
1949. - 122 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.73
*Temporalità e norma nella critica della ragione giuridica / Gino Capozzi. - Napoli : Edizioni scientifiche 
italiane, stampa 1968. - 309 p. ; 22 cm.(L'*acropoli. N. S ; 6)

Pagina 9



DAERA BOBBIO.Hq.74 Il *giuspersonalismo / Nino Nava. - Milano : Editrice Academia, stampa 1947. - 104 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.75
La *genesi ideale del diritto : saggio sulla attuazione spontanea del diritto e la sua creatività / Enrico Paresce. - 
Milano : A. Giuffrè, 1938. - XI, 161 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.76
L'*esperienza giuridica ed il concetto di Stato / Tommaso Antonio Castiglia. - Torino : Giappichelli, 1935. - 121 
p. ; 25 cm. ((Estratto da: Studi Sassaresi, v. 12, 1934.

DAERA BOBBIO.Hq.77
O *pensamento juridico contemporaneo / Paulo Dourado De Gusmao. - Sao Paulo : Saraiva, 1955. - 198 p. ; 
22 cm(*Coleção "Direito e cultura" ; 3)

DAERA BOBBIO.Hq.78
Gli *interessi umani e il diritto : introduzione alla analisi del pensiero giuridico / Pietro Gasparri. - Bologna : 
Zuffi, 1951. - 181 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Hq.79 *Filosofia del diritto / Luigi Perego. - Venezia : M. Fantoni, [1946?]. - 399 p. ; 25 cm.(*Noesis ; 2)

DAERA BOBBIO.Hq.80
Il *diritto nella coscienza contemporanea e lo stato di equità : linee programmatiche di una filosofia critico-
intuizionistica del diritto e dello Stato / Luigi Perego. - Bologna : N. Zanichelli, 1934. - XXIV, 338 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.81 Gli *osservanti : fenomenologia delle norme / Franco Cordero. - Milano : Giuffrè, 1967. - 685 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.82
*Des droits naturels de tout individu vivant en société : études morales et politiques ... / par le cte. C. P. de 
Lasteyrie. - Paris : Pagnerre, 1844. - XV, 322p. ; 18cm .

DAERA BOBBIO.Hq.83
*Problemas generales del derecho : obra postuma / James Goldschmidt ; prologo de Eduardo J. Couture ; 
nota bio-bibliografica de Niceto Alcala-Zamora y Castillo. - Buenos Aires : Depalma, 1944. - XX, 166 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Hq.84
*Riflessioni sul problema della giustizia / Alessandro Levi ; in appendice: La giustizia, appunti per una 
conferenza, [di] Ludovico Limentani. - Lodi : Biancardi, 1943. - VII, 130 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.85 *Saggi di teoria del diritto / Alessandro Levi. - Bologna : Zanichelli, stampa 1924. - VIII, 170 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.86
*Sul concetto di buona fede : appunti intorno ai limiti etici del diritto soggettivo / Alessandro Levi. - Genova : A. 
F. Formiggini, 1912. - 111 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.87

Il *diritto : saggio di una teoria scientifica dell'etica specialmente nella sua fase giuridica / Carlo Ottavio Bunge ; 
opera tradotta dalla terza edizione spagnuola con l'autorizzazione dell'autore da Mario Pertusio. - Torino : 
Fratelli Bocca Editori, 1909. - XXIII, 408 p. ; 24 cm.(*Biblioteca di scienze sociali ; 56)

DAERA BOBBIO.Hq.88
La *metafisica del soggetto e il principio speculativo del diritto / Giuseppe Marchello. - Torino : G. Giappichelli, 
1939. - VIII, 322 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.89
*Beitrage zur Kultur-und-Rechts Philosophie / <a cura di> Gustav Radbruch. - Heidelberg : Rausch, 1948. - 
290 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Hq.90
La *libertà e la legge : regime politico e ordine giuridico / Giacomo Perticone. - Roma : Anonima Romana 
Editoriale, 1936. - 214 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.91
I *giudizi di valore nell'interpretazione giuridica / Luigi Caiani. - Padova : CEDAM, 1954. - 291 p. ; 25 
cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza dell'Università di Padova ; 14)

DAERA BOBBIO.Hq.92
Il *problema dell'unità sociale e il diritto / Giuseppe Marchello. - Milano : F.lli Bocca, 1946. - 148 p. ; 25 
cm.(*Nuova collezione di opere giuridiche ; 288)

DAERA BOBBIO.Hq.93
Il *problema delle volonta nel contratto di diritto privato / Dino Del Bo. - Milano : Bernabo, [dopo il 1943]. - 78 p. 
; 24 cm.
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DAERA BOBBIO.Hq.94
*Critica del saber de los juristas / Enrique R. Aftalion. - La Plata : <s.n.>, 1951 (La Plata : Talleres graficos 
Mandolin). - 353 p. ; 24 c. (( Universidad nacional de La Plata. Facultad de Cincias Juridicas y sociales.

DAERA BOBBIO.Hq.95
*Razionalità e storicità del diritto / Giovanni Ambrosetti. - Milano : A. Giuffrè, 1953. - VIII, 234 p. ; 25 
cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma ; 28)

DAERA BOBBIO.Hq.96
Le *trasformazioni della proprieta / Nino Nava ; prefazione Angelo Santoro. - Modena : Bassi & Nipoti, 1955. - 
66 p. ; 25 cm(*Collana di monografie giuridiche e storiche ; 16)

DAERA BOBBIO.Hq.97
Il *valore della legge e i fattori pratici della legalita / Giuseppe Gualtieri. - Padova : CEDAM, 1939. - 107 p. ; 25 
cm

DAERA BOBBIO.Hq.98
L'*eguaglianza nello Stato contemporaneo e altri saggi di filosofia della politica / Dino Del Bo. - Milano : 
Giuffre, 1950. - 140 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma ; 15)

DAERA BOBBIO.Hq.99
*Potere giuridico e diritto soggettivo / Giuseppe Guarino. - Napoli : Jovene, 1949. - 106 p. ; 24 cm. ((Estr. da: 
Rassegna di Diritto Pubblico, 3-4 (1949).

DAERA BOBBIO.Hq.100

El *pensamiento juridico contemporaneo / Paulo Dourado De Gusmao ; traduccion de Leopoldo M. Tahier ; 
prologo de Carlos Cossio. - Buenos Aires : Abeledo, stampa 1953. - 153 p. ; 21 cm(*Coleccion de monografias 
de derecho <Abeledo> ; 17)

DAERA BOBBIO.Hq.101 La *problematica storica della filosofia del diritto / \Enrico Paresce!. - Messina : D'Anna, 1952. - 157 p.

DAERA BOBBIO.Hq.102
*Conceptos juridicos fundamentales / W.N. Hohfeld. - Buenos Aires : Centro Editor de America Latina, copyr. 
1968. - 94 p. ; 20 cm(*Filosofia y derecho <Centro Editor de America Latina> ; 1)

DAERA BOBBIO.Hq.103 Il *pensiero giuridico / Giorgio Roncagli. - Milano : A. Giuffrè, 1953. - 92 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.104
Il *problema della scienza del diritto / Giuseppe Capograssi. - Roma : Foro Italiano, 1937. - 237 p. ; 24 
cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di Filosofia del Diritto della R. Universita di Roma ; 4)

DAERA BOBBIO.Hq.105

*Zum Aufbau der rechtlichen Grundlagen : Akademische Abhandlung / von Osvi Lahtinen. - Helsinki : [s.n.], 
1951. - 202 p. ; 23 c. ((Wird mit Genehmigung der juristischen Fakultat an der Universitat Helsinki am 5. 
Dezember 1951 um 12 Uhr im Auditorium 12. zur offentlichen Verteidigung vorgelegt

DAERA BOBBIO.Hq.106

*Nazione europa umanita : saggi sulla storia dell'idea di nazione e del principio di nazionalita in Italia / Carlo 
Curcio. - Milano : Giuffre, 1950. - VIII, 236 p. ; 25 cm. ((In testa al front.: Pubblicazioni dell'Istituto di Filosofia 
del Diritto dell'Universita di Roma.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma ; 14)

DAERA BOBBIO.Hq.107
La *teoria dello Stato come libertà : interpretazione storica della formula e analisi dei suoi contenuti ideologici / 
Giuseppe Marchello. - Milano : A. Giuffrè, 1965. - X, 157 p. ; 24 cm.(*Quaderni di Studi senesi ; 12)

DAERA BOBBIO.Hq.108 *Filosofia e giurisprudenza : tre saggi / Vittorio Frosini. - Catania : Muglia, 1953. - 95 p. ; 18 cm

DAERA BOBBIO.Hq.109
*Contributi ad una teoria filosofica dell'ordine giuridico / Alessandro Levi. - Genova : A. F. Formiggini, 1914. - 
XXXI, 498 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.110
*Per la conoscenza del diritto : filosofia-formalismo-dommatica / Giuseppe Giacomazzi. - Palermo : Montaina, 
1938. - 196 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Hq.111
2.2: Il *problema filosofico dello Stato considerato in sè rispetto a quello del diritto. L'essenza filosofica dello 
Stato. Il diritto e lo Stato / Domenico Antonio Cardone. - Città di Castello : Il Solco, 1934. - VIII, 77 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.112 *Scienza giuridica e diritto costituzionale / Mario Galizia. - Milano : Giuffrè, 1954. - 147 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Hq.113
*Estudios de filosofia juridica / James Goldschmidt ; traduccion, notas y comentarios por Roberto Goldschmidt 
y Carlos Pizarro Crespo. - Buenos Aires : Tipografia Editora Argentina, 1947. - 261 p. ; 24 cm
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DAERA BOBBIO.Hq.114 L'*interpretazione autentica / Giorgio Roncagli. - Milano : Giuffre, 1954. - 100 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.115
*Problemi generali del diritto / James Goldschmidt ; prefazione di Eduardo J. Couture ; appendice di Renato 
Treves. - Padova : CEDAM, 1950. - X, 144 p. ; 23 cm.((Opera postuma

DAERA BOBBIO.Hq.116 Il *matrimonio : saggio di filosofia del diritto / Dino Del Bo. - Milano : Bernabo', 1948. - 108 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Hq.117
*Su alcuni concetti fondamentali della dottrina del diritto / Ferdinando D'Antonio. - Pavia : Garzanti, 1940. - 183 
p. ; 23 cm.(*Pubblicazioni della Università di Pavia. Studi nelle scienze giuridiche e sociali ; 90)

DAERA BOBBIO.Hq.118
*Per un programma di filosofia del diritto / Alessandro Levi. - Torino : F.lli Bocca, 1905. - 164 p. ; 23 
cm.(*Biblioteca di scienze sociali ; 49)

DAERA BOBBIO.Hq.119
*Diritto e politica ed altri saggi / Domenico Antonio Cardone. - Milano : Giuffre, 1951. - 154 p. ; 24 
cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma ; 21)

DAERA BOBBIO.Hq.120 Lo *Stato etico / Ugo Redanò. - Firenze : Vallecchi Editore, stampa 1927. - 293 p. ; 20 cm.(*Uomini e idee)

DAERA BOBBIO.Hq.121
La *persona nella filosofia del diritto / Guido Gonella. - Milano : A. Giuffrè, 1938. - XVII, 262 p. ; 24 
cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma ; 6)

DAERA BOBBIO.Hq.122
*Considerazioni sulla natura dell'azione e sul carattere dell'esperienza giuridica / Vincenzo Palazzolo. - Pisa : 
Pacini Mariotti, 1941. - 133 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.123
*Contributo allo studio dei rapporti fra economia e diritto / Vincenzo Palazzolo ; con un saggio introduttivo di 
Widar Cesarini Sforza. - Roma : Edizioni dell'Ateneo, stampa 1953. - 187 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.124
*Diritto e scienza giuridica nella critica del concreto / Luigi Bagolini. - Milano : A. Giuffrè, 1942. - XV, 192 p. ; 26 
cm.

DAERA BOBBIO.Hq.125

*Justicia y sentido / Miguel Herrera Figueroa ; prologo de Werner Goldschmidt. - Tucuman : Ministerio de 
Educacion da la Nacion, Universidad nacional de Tucuman, Facultad de Derecho y Ciencias sociales, 1955. - 
154 p. ; 24 cm(*Publicaciones de la Facultad de Derecho y Ciencias sociales)

DAERA BOBBIO.Hq.126
*Istituzione e contratto nel diritto internazionale / Dino Del Bo. - Milano : Istituto di propaganda libraria, 1944. - 
119 p. ; 20 cm.(La *specola ; 2)

DAERA BOBBIO.Hq.127
La *conquista della libertà sindacale / di Giuliano Mazzoni. - Roma : Leonardo, 1947. - XVIII, 329 p. ; 22 
cm.(*Studi e documenti di diritto del lavoro. Ser. A, Studi ; 1)

DAERA BOBBIO.Hq.128
*Ethik der Strafe / Friedrich Bassenge. - Brunn : Rohrer, 1934. - 83 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Internationalen 
Zeitschrift fur Theorie des Rechts. - A. 8, fasc. 1-2 (1934).

DAERA BOBBIO.Hq.129
*Ratten : ett rattsteoretiskt forsok / av B. C. Carlson. - Helsingfors : Akademia Bokhandeln, 1954. - 185 p. ; 24 
cm(*Juridiska Foreningens i Finland pudlikationsserie ; 26)

DAERA BOBBIO.Hq.130

1: Le *basi filosofiche dell'umanismo moderno / Rodolfo De Stefano. - Milano : A. Giuffrè, 1954. - 349 p. ; 25 
cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di scienze giuridiche, economiche, politiche e sociali della Università di Messina 
; 28)

DAERA BOBBIO.Hq.131
*Necessità e libertà nel diritto internazionale / Dino Del Bo. - Milano : Istituto di Propaganda Libraria, 1946. - 
124 p. ; 24 cm(*Problemi sociali. Serie indagini ; 3)

DAERA BOBBIO.Hq.132
Il *concetto di diritto soggettivo ed alcune sue applicazioni / Matteo Ferrante. - Milano : A. Giuffrè, 1947. - 165 
p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni a cura della Facoltà di giurisprudenza ; 3)

DAERA BOBBIO.Hq.133 Le *nuove teorie del diritto / Sabino Alloggio. - Milano \etc.! : Alighieri, stampa 1925. - 280 p. ; 19 cm
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DAERA BOBBIO.Hq.134
Il *socialismo giuridico e la riforma del diritto / Benvenuto Donati. - Milano ; Torino ; Roma : Bocca, 1910. - 143 
p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Hq.135

Il *finalismo nel diritto : verso una concezione personalistica dell'ordinamento giuridico / Pier Luigi Zampetti. - 
Milano : A. Giuffrè, 1969. - 146 p. ; 23 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza della Università di 
Trieste ; 3)

DAERA BOBBIO.Hq.136
Die *Interpretation der Gesetze und Rechtsgeschafte / von Fritz Schreier. - Leipzig ; Wien : Franz Deuticke, 
1927. - IV, 125 p. ; 26 cm

DAERA BOBBIO.Hq.137 Il *principio del diritto / Benvenuto Donati. - Padova : CEDAM, 1933. - 211 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.138
*Monismo giuridico : contributo alla riforma dei codici e all'interpretazione delle leggi / Manlio A. D'Ambrosio. - 
Roma : Athenaeum, 1925. - 343 p. ; 23 cm(*Collezione di opere giuridiche ed economiche)

DAERA BOBBIO.Hq.139

*Teoria dell'interpretazione logica del diritto in generale e del diritto romano in particolare / di A. F. J. Thibaut ; 
versione dal tedesco per Donatantonio De Marinis giudice. - 2. ed.. - <Napoli?> : Marghieri, 1872. - VIII, 171 p. 
; 19 cm

DAERA BOBBIO.Hq.140
Il *problema della filosofia del diritto nella filosofia nella scienza e nella vita ai tempi nostri / Icilio Vanni. - 
Verona : D. Tedeschi, 1890. - 96 p. ; 24 cm.(*Biblioteca giuridica nazionale ; 2)

DAERA BOBBIO.Hq.141 *Ricerche in tema di esperienza giuridica / Alessandro Giuliani. - Milano : A. Giuffre', 1955. - 136 p. ; 26 cm

DAERA BOBBIO.Hq.142 Les *grands problemes du droit / Louis Le Fur. - Paris : Librairie du Recueil Sirey, 1937. - 623 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.143
La *nozione di bene comune / Guido Gonella. - Milano : Giuffre, 1938. - 61 p. ; 25 cm(*Pubblicazioni 
dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma ; 8)

DAERA BOBBIO.Hq.144
La *giustizia : studio di filosofia giuridica / Ferdinando D'Antonio. - Firenze : La Nuova Italia, 1938. - 170 p. ; 20 
cm.(*Problemi filosofici ; 2)

DAERA BOBBIO.Hq.145

La *filosofia del derecho del mundo occidental : vision panoramica de sus fundamentos y principales 
problemas / Alfred Verdross ; traduccion de Mario de la Cueva. - Mexico : Universidad nacional autonoma de 
Mexico : Centro de estudios filosoficos, 1962. - 433 p. ; 22 cm(*Filosofia contemporanea)

DAERA BOBBIO.Hq.146
La *filosofia dei giuristi italiani / Luigi Caiani. - Padova : CEDAM, 1955. - 209 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni della 
Facoltà di giurisprudenza dell'Università di Padova ; 18)

DAERA BOBBIO.Hq.147

La *certezza del diritto / Massimo Corsale. - Milano : Giuffre, 1970. - 267 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: 
Pubblicazioni dell'Istituto di Filosofia del Diritto dell'Universita di Roma.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia 
del diritto dell'Universita di Roma. Ser. 3 ; 6)

DAERA BOBBIO.Hq.148

La *genesi ideale del diritto : saggio sulla attuazione spontanea del diritto e la sua creatività / Enrico Paresce. - 
Milano : A. Giuffrè, 1947. - 169 p. ; 25 cm. ((Con aggiunta in appendice di tre studi: Sulle locuzioni, stato di 
fatto e stato di diritto. Il concetto giuridico dirivoluzione e la teoria delle fonti. Dogmatica e storia del diritto 

DAERA BOBBIO.Hq.149
*Guida allo studio della filosofia del diritto / Widar Cesarini Sforza. - Roma : Edizioni italiane,[dopo il 1944]. - 
177 p. ; 18 cm. ((In app.: bibliografia.(*Guide di cultura ; 2)

DAERA BOBBIO.Hq.150
*Saggi di etica e di filosofia del diritto / Adriano Tilgher. - Torino : Bocca, 1928. - XII, 216 p. ; 21 cm.(*Piccola 
biblioteca di scienze moderne ; 358)

DAERA BOBBIO.Hq.151
*Introduzione alla filosofia del diritto / Roscoe Pound ; [trad. di G. Tarello ; introduzione di W. Cesarini Sforza]. - 
Firenze : Sansoni, [1963]. - XXVII, 297 p. ; 20 cm.(I *classici del diritto ; 5)

DAERA BOBBIO.Hq.152
*Diritto, morale e libertà / H. A. L. Hart ; introduzione e cura di Giacomo Gavazzi. - Acireale : Bonanno, 1968. - 
101 p. ; 22 cm.(*Biblioteca etico-politica ; 2)

DAERA BOBBIO.Hq.152
*Diritto, morale e libertà / H. A. L. Hart ; introduzione e cura di Giacomo Gavazzi. - Acireale : Bonanno, 1968. - 
101 p. ; 22 cm.(*Biblioteca etico-politica ; 2)
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DAERA BOBBIO.Hq.153 La *rivolta contro il formalismo / Morton White. - Bologna : Il Mulino, © 1956. - XII, 379 p. ; 23 cm(*Saggi ; 8)

DAERA BOBBIO.Hq.154
2 / di Antonio Rosmini-Serbati. - 2. ed. napoletana. - Napoli : G. Pedone Lauriel : F. Rossi-Romano, 1856. - 
666 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.154
1 / di Antonio Rosmini-Serbati. - 2. ed. napoletana. - Napoli : G. Pedone Lauriel : F. Rossi-Romano, 1856. - 
516 p., [1] c. di tav. ripieg. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.155 *Dottrina dello Stato / Giorgio Balladore Pallieri. - Padova : CEDAM, 1958. - XIII, 312 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.156
*Saggio sulla completezza degli ordinamenti giuridici / Amedeo G. Conte. - Torino : G. Giappichelli, stampa 
1962. - XIV, 245 p. ; 25 cm.(*Memorie dell'Istituto giuridico ; 111)

DAERA BOBBIO.Hq.157
*Persona umana e ordinamento giuridico / Antonio Pigliaru. - Milano : A. Giuffrè, 1953. - 186 p. ; 26 
cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma ; 30)

DAERA BOBBIO.Hq.158

La *controversia : contributo alla logica giuridica / Alessandro Giuliani. - Pavia : Tip. del libro, 1966. - 122 p. ; 
24 cm. ((Già pubbl. in: Studi nelle scienze giuridiche e sociali pubblicati dall'Istituto di esercitazioni presso la 
Facoltà di giurisprudenza dell'Università di Pavia, v. 39.(*Pubblicazioni della Università di Pavia. Studi nelle 

DAERA BOBBIO.Hq.159 8: *Filosofia del diritto / Francesco Orestano. - Milano : F.lli Bocca, 1940. - XXIII, 352 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.160
*Natura del fatto e giustizia materiale : certezza e verità nel diritto / Alessandro Baratta. - Milano : A. Giuffrè, 
1968. - 202 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma. 3. ser)

DAERA BOBBIO.Hq.161 *Breve storia della filosofia del diritto / Adolfo Ravà. - Padova : CEDAM, 1949. - VIII, 91 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.162
*Grundzuge der Rechtsphilosophie / von Helmut Coing. - Berlin : Walter de Gruyter, 1950. - XI, 302 p. ; 21 
cm.(*Lehrbucher und Grundrisse der Rechtswissenschaft ; 19)

DAERA BOBBIO.Hq.163 *Umanismo e coesistenzialismo / Enrico Vidal. - Milano : A. Giuffrè, 1954. - 162 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.164
*Lezioni di filosofia del diritto / Enrico Opocher ; raccolte ad uso degli studenti dall'assistente dott. Luigi Caiani. - 
2. ed. - Padova : CEDAM, 1951. - VII, 186 p. ; 25 cm. ((Litogr.

DAERA BOBBIO.Hq.165
*Filosofia e dottrine giuridiche / M. Pescatore. - Torino : Fratelli Bocca, 1874-1879. - 2 v. ; 24 cm.(*Nuova 
collezione di opere giuridiche ; 6-28)

DAERA BOBBIO.Hq.166
Il *giudice e il diritto / Benjamin Nathan Cardozo. - Firenze : La nuova Italia, 1961. - XI, 255 p. ; 23 cm. ((Saggi 
tratti da: Selected Writings of Benjamin Nathan Cardozo. New York, 1947. - Intr. e trad. di Vincenzo Gueli.

DAERA BOBBIO.Hq.167
Il *diritto nel mondo dello spirito : saggio filosofico / Igino Petrone. - Milano : Libreria Editrice Milanese, 1910. - 
197 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.168

*Filosofia del diritto : con l'aggiunta di vari saggi su etica, diritto e sociologia / Igino Petrone ; a cura di Giorgio 
Del Vecchio. - Milano : A. Giuffrè, 1950. - XVI, 298 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 26 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di 
filosofia del diritto dell'Università di Roma ; 11)

DAERA BOBBIO.Hq.169
La *teoria della sovranita dal Medio Evo alla Rivoluzione francese / Mario Galizia. - Milano : Giuffre, 1951. - 
VIII, 545 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Hq.170
*Kant e la fondazione della categoria giuridica / Umberto Cerroni. - Milano : A. Giuffrè, 1962. - IV, 226 p. ; 26 
cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma ; 17)

DAERA BOBBIO.Hq.171 1: *Nozioni introduttive e storiche / Adolfo Ravà. - 6. ed. litografica. - Padova : CEDAM, 1934. - 256 p. ; 26 cm.
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DAERA BOBBIO.Hq.171
3: Il *concetto del diritto / Adolfo Ravà. - 3. ed. litogr. riv. ed ampliata. - Padova : CEDAM, 1936. - 200 p. ; 26 
cm.

DAERA BOBBIO.Hq.171
4: L'*evoluzione del diritto / Adolfo Ravà. - 3. ed. litogr. riv. ed ampliata / a cura di Ettore Luccini. - Padova : 
CEDAM, 1936. - 228 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.171 2: Il *fondamento del diritto / Adolfo Ravà. - 4. ed. litogr. riv. - Padova : CEDAM, 1938. - 235 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.172 1: Il *pensiero antico / Bruno Leoni. - Pavia ; Milano : Editrice Viscontea, [19..]. - 203 p. ; 25 cm. ((Lit.

DAERA BOBBIO.Hq.173 *Metodologia del diritto / Francesco Carnelutti. - Padova : CEDAM, 1939. - 116 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.174
*Storia della filosofia del diritto in compendio / Widar Cesarini Sforza. - Pisa : Vallerini, 1938. - 246 p. ; 24 cm. 
((In testa al front.: R. Università di Pisa. - Litogr.

DAERA BOBBIO.Hq.175
1 / W. Cesarini Sforza. - 2. ed. - Padova : CEDAM, 1930. - VII, 171 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: R. Universita 
di Bologna.

DAERA BOBBIO.Hq.176 *Filosofia del diritto / W. Cesarini Sforza. - Milano : Giuffre, 1955. - 185 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.177 *Filosofia del diritto / W. Cesarini Sforza. - 2. ed. - Milano : A. Giuffrè, 1957. - 185 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.178 *Filosofia del diritto / W. Cesarini Sforza. - 3. ed. - Milano : A. Giuffre, 1958. - 187 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.179 La *teodicea sociale di Rosmini / Pietro Piovani. - Padova : CEDAM, 1957. - XXIX, 417 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.180
La *certezza del diritto / Flavio Lopez de Onate. - Roma : Tipografia Consorzio Nazionale, 1942. - 200 p. ; 23 
cm

DAERA BOBBIO.Hq.181 La *filosofia del diritto come scienza filosofica / Pietro Piovani. - Milano : A. Giuffrè, 1963. - VIII, 413 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.182 *Linee di una filosofia del diritto / Pietro Piovani. - Padova : CEDAM, 1958. - 309 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.183 *Linee di una filosofia del diritto / Pietro Piovani. - 3. ed. - Padova : CEDAM, 1968. - 326 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.184
Il *significato del principio di effettività / Pietro Piovani. - Milano : A. Giuffrè, 1953. - 206 p. ; 25 
cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma ; 26)

DAERA BOBBIO.Hq.185

Il *concetto di giuridicità nella scienza moderna del diritto / Francesco Olgiati. - Milano : Vita e pensiero, 1943. - 
XV, 495 p. ; 25 cm. ((In testa al front.: Pubblicazioni dell'Università Cattolica del S. Cuore.(*Pubblicazioni della 
Università cattolica del Sacro Cuore. Ser. 2., Scienze giuridiche ; 70)

DAERA BOBBIO.Hq.186
La *vita del diritto nei suoi rapporti colla vita sociale : studio comparativo di filosofia giuridica / per Giuseppe 
Carle. - Torino : F.lli Bocca, 1880. - IX, 664 p. ; 25 cm.(*Nuova collezione di opere giuridiche ; 3)

DAERA BOBBIO.Hq.187
*Teoria assiomatizzata del diritto : parte generale / Luigi Ferrajoli. - Milano : A. Giuffre, 1970. - 208 p. ; 24 cm 
.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma. 3. ser ; 3)

DAERA BOBBIO.Hq.187.bis
*Teoria assiomatizzata del diritto : parte generale / Luigi Ferrajoli. - Milano : A. Giuffre, 1970. - 208 p. ; 24 cm 
.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma. 3. ser ; 3)
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DAERA BOBBIO.Hq.188 *Contrattualismo e sociologia contemporanea / S. Fragapane. - Bologna : N. Zanichelli, 1892. - 252 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.188 *Contrattualismo e sociologia contemporanea / S. Fragapane. - Bologna : N. Zanichelli, 1892. - 252 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.189 *Cristianesimo e società / Guido Fassò. - Milano : A. Giuffrè, 1956. - 165 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.190
Il *diritto e lo Stato nel pensiero italiano contemporaneo / Giacomo Perticone. - Padova : CEDAM, 1950. - 176 
p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Hq.191

*Politica e sociologia nell'opera di G. Filangieri / Carlo Mongardini ; prefazione del prof. Franco Ferrarotti. - 
Milano : A. Giuffrè, 1964. - IV, 116 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di diritto pubblico e di dottrina dello 
Stato dell'Universita di Roma. Ser. 4 ; 10)

DAERA BOBBIO.Hq.192
*Scritti sul diritto e sullo Stato / Orazio Condorelli. - Milano : A. Giuffrè, 1970. - XXXV, 573 p. ; 26 
cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza ; 61)

DAERA BOBBIO.Hq.193 2. - Modena : Societa tipografica modenese, 1931. - 435 p. ; 29 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.193
1 / con la collaborazione di Aquilanti Francesco ... [et al.]. - Modena : Società editrice modenese, 1930. - IX, 
394 p. ; 29 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.194

*Lezioni e saggi di filosofia del diritto / Francesco Filomusi Guelfi ; a cura di Giorgio Del Vecchio. - Milano : A. 
Giuffrè, 1949. - XII, 214 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 26 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto 
dell'Università di Roma ; 10)

DAERA BOBBIO.Hq.195
*Rechtswissenschaft und Jurisprudenz / Ottmar Ballweg. - Basel : Helbing & Lichtenhahn, 1970. - 158 p. ; 22 
cm

DAERA BOBBIO.Hq.196 6 / Giuseppe Capograssi. - Milano : Giuffre, 1959. - 249 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.196 5 / Giuseppe Capograssi. - Milano : Giuffre, 1959. - 543 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.196 4 / Giuseppe Capograssi. - Milano : Giuffre, 1959. - 410 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.196 3 / Giuseppe Capograssi. - Milano : Giuffre, 1959. - 453 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.196 2 / Giuseppe Capograssi. - Milano : Giuffre, 1959. - 633 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.196 1 / Giuseppe Capograssi. - Milano : Giuffre, 1959. - XVI, 579 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.197

Le *origini storiche e culturali del pensiero di Ugo Grozio / Fiorella De Michelis. - Firenze : La nuova Italia, 
1967. - IX, 199 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di lettere e filosofia dell'Università di Milano ; 
45)(*Pubblicazioni della Facoltà di lettere e filosofia dell'Università di Milano. Sezione a cura dell'Istituto di 

DAERA BOBBIO.Hq.198
*Savigny e il metodo della scienza giuridica / Giuliano Marini. - Milano : Giuffre, 1965. - VIII, 173 p. ; 23 
cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza della Università di Pisa ; 13)

DAERA BOBBIO.Hq.199
L'*onere : tra la libertà e l'obbligo / Giacomo Gavazzi. - Torino : G. Giappichelli, stampa 1970. - 183 p. ; 25 
cm.(*Memorie dell'Istituto giuridico ; 143)

DAERA BOBBIO.Hq.200
*Ricerche su essere e dover essere nell'esperienza normativa e nella scienza del diritto / Alessandro Baratta. - 
Milano : A. Giuffrè, 1968. - 100 p. ; 25 cm.
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DAERA BOBBIO.Hq.201
La *filosofia del diritto come filosofia della giustizia / Giacomo Perticone. - Roma : Edizioni dell'Ateneo, \1962! - 
284 p. ; 25 cm(*Collana di opere giuridiche. N. S ; 2)

DAERA BOBBIO.Hq.202 *Scritti di filosofia giuridica e politica / \Giacomo Perticone!. - Milano : Giuffre, 1969. - VIII, 452 p.

DAERA BOBBIO.Hq.203
La *théorie du droit / par Giacomo Perticone ; traduction par G. Pâques. - Paris : Hermann & C.ie, 1938. - 164 
p. ; 25 cm(*Actualités scientifiques et industrielles ; 697)(*Encyclopédie scientifique italienne du 20. siècle ; 1)

DAERA BOBBIO.Hq.204
*Filosofia del diritto : concezione speculativa e concezione dommatica del diritto e dello Stato / Giacomo 
Perticone. - Roma : Edizioni dell'Ateneo, 1953. - 303 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.205
*Direttiva economica e norma giuridica / Enrico Di Robilant. - Torino : G. Giappichelli, 1955. - 119 p. ; 26 
cm.(*Memorie dell'Istituto giuridico ; 90)

DAERA BOBBIO.Hq.206 *Sui principi di giustizia / \Enrico di Robilant!. - Milano : Giuffre, 1961. - 560 p.

DAERA BOBBIO.Hq.207
*Premesse allo studio di Capograssi / Rodolfo Bozzi. - Napoli : Jovene, 1965. - 204 p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni 
della Facoltà giuridica dell'Università di Bari ; 15)

DAERA BOBBIO.Hq.208
Das *Wesen des Rechts / Reinhold Zippelius. - Munchen : Beck, c1965. - XII, 157 p. ; 20 cm.(*Beck'sche 
Schwarze Reihe ; 35)

DAERA BOBBIO.Hq.209
Das *Wesen des Rechts : eine Einfuhrung in die Rechtsphilosophie / Reinhold Zippelius. - 2. neubearbeitete 
und erweiterte Aufl. - Munchen : Beck, c1969. - XII, 187 p. ; 20 cm.(*Beck'sche Schwarze Reihe ; 35)

DAERA BOBBIO.Hq.210
1: *Dalle origini alla scuola storica / Mario G. Losano. - Torino : G. Giappichelli, stampa 1968. - XXXII, 313 p. ; 
26 cm.(*Memorie dell'Istituto giuridico ; 134)

DAERA BOBBIO.Hq.211
*Recht und Zeit : Funf rechtsphilosophische Essays / Gerhart Husserl. - Frankfurt am Main : Klostermann, 
1955. - 225 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.212
Das *subjektive Recht als Normsetzungsbefugnis / von Eugen Bucher. - Tubingen : Mohr, 1965. - X, 215 p. ; 
24 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.213 *Linee di una filosofia del diritto / Pietro Piovani. - 2. ed. - Padova : CEDAM, 1964. - 326 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.214
*Kriterien der Gerechtigkeit : zum Problem des rechtsphilosophischen und politischen Relativismus / von 
Martin Kriele. - Berlin : Duncker & Humblot, c1963. - 109 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.214.bis
*Kriterien der Gerechtigkeit : zum Problem des rechtsphilosophischen und politischen Relativismus / von 
Martin Kriele. - Berlin : Duncker & Humblot, c1963. - 109 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.215
*Juristische logik / Ulrich Klug. - Zweite verbesserte Auflage. - Berlin ; Gottingen ; Heidelberg : Springer Verlag, 
1958. - VIII, 164 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Hq.216
*Juristische Logik / Ulrich Klug. - 3. erweiterte und veranderte Aufl. - Berlin [etc.] : Springer-Verlag, 1966. - XV, 
189 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.217
*Kritik der sogenannten praktischen Erkenntnis : zugleich Prolegomena zu einer Kritik der Rechtswissenschaft 
/ von Alf Ross. - Kopenhagen : Levin & Munksgaard ; Leipzig : Felix Meiner, 1933. - 456 p. ; 27 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.218
La *philosophie du droit / par Henri Batiffol. - Paris : Presses Universitaires de France, 1960. - 127 p. ; 18 
cm(*Que sais-je? ; 857)

DAERA BOBBIO.Hq.219
*Rechtsphilosophie / von Gustav Radbruch. - 3. ganz neu bearbeitete und stark vermehrte Aufl. - Leipzig : 
Quelle & Meyer, 1932. - XI, 210 p. ; 23 cm.
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DAERA BOBBIO.Hq.220

*Introduzione alla scienza del diritto (Einfuhrung in die Rechtswissenschaft) / Gustav Radbruh ; a cura di Dino 
Pasini ; traduzione di Dino Pasini e Carlo A. Agnesotti. - 9. ed. rielaborata curata da K. Zweigert. - Torino : G. 
Giappichelli, 1961. - 394 p. : 1 ritr. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.221

*Sowjetische Beitrage zur Staats-und Rechtstheorie / Gesellschaft fur deutsch-sowjetische Freundschaft ; 
ubersetzt von einem ubersetzerkollektiv des Instituts fur Staats-und Rechtstheorie der Karl-Marx-Universitat 
Leipzig ; verantwortliche Redaktion der ubersetzung R. Arzinger. - Berlin : Kultur und Fortschritt, 1953. - 393 p. 

DAERA BOBBIO.Hq.222
Der *Aufbau der juristischen Welt : Theorie der Austeilung, ihrer Gerechtigkeit und ihrer Normierung / von 
Werner Goldschmidt. - Wiesbaden : Franz Steiner, 1963. - XV, 358 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.223
*Zum Begriff der Natur der Sache / von Ralf Dreier. - Berlin : De Gruyter, 1965. - XX, 128 p. ; 22 
cm.(*Munsterische Beitrage zur Rechts- und Staatswissenschaft ; 9)

DAERA BOBBIO.Hq.224
*Teoria de la verdad juridica / Carlos Cossio. - Buenos Aires : Losada, 1954. - 332 p. ; 21 cm.(*Biblioteca del 
Instituto argentino de filosofia juridica y social)

DAERA BOBBIO.Hq.225
La *definicion del derecho : ensayo de perspectivismo juridico / Eduardo Garcia Maynez. - 2. ed. revisada. - 
Xalapa : Universidad Veracruzana (1960). - 283 p. ; 23 cm.(*Biblioteca Facultad de Derecho ; 1)

DAERA BOBBIO.Hq.226
La *nature du fait dans les sciences humaines / Jeanne Parain-Vial. - Paris : Presses Universitaires de France, 
1966. - 227 p. ; 22 cm.(*Bibliothèque de philosophie contemporaine)

DAERA BOBBIO.Hq.227
*Seize essais de philosophie du droit dont un sur la crise universitaire / \Michel Villey!. - Paris : Dalloz, 1969. - 
370 p.

DAERA BOBBIO.Hq.228
Les *grands courants de la philosophie du droit et de l'état / par Albert Brimo. - Paris : Pedone, 1967. - 436 p. ; 
23 cm(*Collection Philosophie comparee du droit et de l'etat)

DAERA BOBBIO.Hq.229
*Théorie générale du droit : histoire des doctrines juridiques et philosophie des valeurs sociales / Paul 
Roubier. - 2. éd. revue et augmentée. - Paris : Librairie du Recueil Sirey, 1951. - 337 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.230
*Horizontes do direito e da historia : estudios de filosofia do direito e da cultura / Miguel Reale. - Sao Paulo : 
Saraiva, 1956. - 342 p. ; 22 cm(*Coleção "Direito e cultura" ; 4)

DAERA BOBBIO.Hq.231 *Sui principi di giustizia. - Milano : A. Giuffre, 1959. - 196 p. ; 25 cm .

DAERA BOBBIO.Hq.232
*Diritto e morale nella giurisprudenza tedesca contemporanea / Antonio Villani. - Napoli : Morano, 1964. - 109 
p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza ; 6)

DAERA BOBBIO.Hq.233
*Outlines of modern legal logic / by Ilmar Tammelo. - Wiesbaden : Franz Steiner Verlag Gmbh, 1969. - XV, 167 
p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Hq.234
*Tecnica e giustizia nel pensiero di Martin Heidegger / Bruno Romano. - Milano : A. Giuffrè, 1969. - XIV, 233 p. 
; 24 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma. 3. ser ; 7)

DAERA BOBBIO.Hq.235
*Logica, norme, azione : un'introduzione metodologica / Giuliano Di Bernardo - . Trento : Istituto superiore di 
scienze sociali, 1969. - 174 p. ; 22 cm .(*Serie scientifica)

DAERA BOBBIO.Hq.236

*Logica simbolica e diritto / Nicolo Amato. - Milano : A. Giuffrè, 1969. - XV, 419 p. ; 22 cm.(*Pubblicazioni della 
Facoltà di giurisprudenza della Università di Pisa ; 27)(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza della 
Università di Pisa. Istituto di filosofia del diritto e di studi storico-politici ; 8)

DAERA BOBBIO.Hq.237
*Rechtserkenntnistheorie und Fiktionslehre das "als-ob" im Jus / von Rolf Mallachow. - Munchen : Rosl & Cie, 
1922. - 115 p. ; 21 cm(*Bausteine zu einer Philosophie des "als-ob" ; 3)

DAERA BOBBIO.Hq.238

A *doutrina de Kant no Brasil : (notas a margem de um estudo de Clovis Bevilaqua) ; A doutrina de Kant nos 
primordios de nossa emancipacao cultural / Miguel Reale. - Sao Paulo : <s.n.>, 1949 (Sao Paulo : Empresa 
grafica da "Revista dos tribunais"). - 1 v. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Hq.239
*Dialektik des Nichtwissens / von Ernst Mayer ; mit einem Geleitwort von Karl Jaspers. - Basel : Verlag fur 
Recht und Gesellschaft, 1950. - XI, 376 p. ; 23 cm.(*Studia philosophica. Supplementum ; 5)
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DAERA BOBBIO.Hq.240 3 / Emil Lask ; hrsg. von Eugen Herrigel. - Tubingen : Mohr, 1924. - IV, 318 p. : ill., 1 facs. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.240
Vol. 2 / Emil Lask ; herausgegeben von Eugen Herrigel. - Tubingen : Mohr (Paul Siebeck), 1923. - 463 p. ; 24 
cm.

DAERA BOBBIO.Hq.240.1
Vol. 1 / Emil Lask ; herausgegeben von Eugen Herrigel ; mit einem Geleitwort von Heinrich Rickert. - Tübingen 
: Mohr, 1923. - XXIV, 356 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.241
*Fundamentos do direito : contribucao ao estudo da formacao, da naturaleza e da validade da ordem juridica 
positiva / Miguel Reale. - Sao Paulo : Empresa grafica da Revista dos tribunais, 1940. - X, 320 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.242 *Teoria do direito e do estado / Miguel Reale. - Sao Paulo : Livraria Martins, 1940. - XII, 337 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.243
*Teoria tridimensional do direito : preliminares historicas e sistematicas / Miguel Reale. - Sao Paulo : Saraiva, 
1968. - 109 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.244
O *direito como experiencia : (introducao a epistemologia juridica) / Miguel Reale. - Sao Paulo : Saraiva, 1968. 
- X, 294 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.245 2 / Miguel Reale. - 3. ed. rev. e aumentada. - Sao Paulo : Saraiva, 1962. - P. X, 256-670 ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.245 1 / Miguel Reale. - 3. ed. rev. e aumentada. - Sao Paulo : Saraiva, 1962. - X, 250 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.246 1: tomo 2 / Miguel Reale. - Sao Paulo : Saraiva, 1953. - P. 266-647 ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.246 1: tomo 1 / Miguel Reale. - Sao Paulo : Saraiva, 1953. - 256 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.247
*Estado de derecho y sociedad democratica / Elias Diaz. - 2. ed. - Madrid : Edicusa, 1966. - 140 p. ; 18 
cm.(*Cuadernos para el dialogo ; 5)

DAERA BOBBIO.Hq.248
*Logica del raciocinio juridico / Eduardo Garcia Maynez. - Buenos Aires : Fondo de cultura economica, 1964. - 
180 p. ; 22 cm.(*Publicaciones de Dianoia)

DAERA BOBBIO.Hq.249
*Logica del concepto juridico / Eduardo Garcia Maynez. - Buenos Aires : Fondo de cultura economica, 1959. - 
201 p. ; 23 cm.(*Publicaciones de Dianoia)

DAERA BOBBIO.Hq.250
*Logica del juicio juridico / Eduardo Garcia Maynez. - Mexico ; Buenos Aires : Fondo de cultura economica, 
stampa 1955. - 197 p. ; 23 cm.(*Publicaciones de Dianoia. Anuario de filosofia)

DAERA BOBBIO.Hq.251
Los *principios de la ontologia formal del derecho y su expresion simbolica / Eduardo Garcia Maynez. - Mexico 
: Imprenta Universitaria, 1953. - 173 p. ; 20 cm.(*Coleccion cultura mexicana ; 1)

DAERA BOBBIO.Hq.253
*Sobre la extinciòn del derecho y la supresiòn de los juristas : consideraciones oblicuas / Juan-Ramòn 
Capella. - Barcelona : Fontanella, 1970. - 76 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.254
La *certezza del diritto / Flavio Lopez De Onate. - Rist. postuma / a cura di Guido Astuti ; con prefazione di 
Giuseppe Capograssi. - Roma : Gismondi, 1950. - 199 p. ; 25 cm.(*Biblioteca giuridica ; 2)

DAERA BOBBIO.Hq.255 *Marxismo y positivismo logico / Antonio Hernandez Gil. - Madrid (s.n.), 1970. - 173 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hq.256
La *estructura lógico-real de la norma jurídica / Nicolas Maria Lopez Calera. - Madrid : Ed. Nacional, 1969. - 
XIX, 188 p. ; 24 cm.(*Mundo científico. Ser. jurídica)
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DAERA BOBBIO.Hq.257

*Giustizia, diritto, interesse.../ introduzione di P. Gori. - Bologna : Soc. editrice "Il mulino", 1962. - XIX, 333 p. ; 
21 c. (( Contiene, in trad. italiana: Interpretations of legal history ; Justice according to law ; A survey of social 
interests. - Trad. P. Gori, G. Biasin .(*Collezione di testi e di studi. Filosofia e metodologia ; 3)

DAERA BOBBIO.Hq.258
El *derecho como lenguaje : un analisis logico / Juan-Ramon Capella. - Barcelona : Ariel, c1968. - 317 p. ; 23 
cm.(*Coleccion Zetein. Estudios y ensayos ; 25)

DAERA BOBBIO.Hq.259 *Modelli nella filosofia del diritto / Enrico Di Robilant. - Bologna : Il Mulino, [1968]. - 210 p. ; 22 cm.(*Saggi ; 72)

DAERA BOBBIO.Hq.261
La *causa y la comprension en el derecho / Carlos Cossio. - 4. ed. - Buenos Aires : Juarez, 1969. - 167 p. ; 20 
cm.(*Ideas y problemas latinoamericanos)

DAERA BOBBIO.Hq.262
*Sociedad y naturaleza : una investigacion sociologica / Hans Kelsen. - Buenos Aires : Depalma, 1945. - XI, 
634 p. : 1 fot. ; 24 cm. ((Sul front.: Prefacio del autor a esta edicion castellana.

DAERA BOBBIO.Hq.263

L'*aristotelismo latino di Gentile da Cingoli alla fine del 13. secolo / Luigi Marchegiani. - Camerino : Misici-
Falzi, 1970. - 102 p., [4] c. di tav. ; 24 cm. ((Già pubbl. in: Annali della Facolta giuridica / Universita degli studi 
di Camerino, 1970, v. 36.

DAERA BOBBIO.Hq.264

*Condizionamenti conoscitivi e pratici derivanti dalla specializzazione giuridica : spunti per una ricostruzione 
del diritto come oggetto sociale / Gian Guido Balandi...<et al.>. - <S.l. : s.n., 1968?>. - 118 p. ; 33 cm. ((Facolta 
di Giurisprudenza dell'Universita di Bologna, occupazione marzo-maggio 1968, promemoria per lo studente di 

DAERA BOBBIO.Hqa.1
*Riflessioni sull'autorità e la sua crisi / Giuseppe Capograssi ; a cura di Mario D'Addio ; appendice inedita: Lo 
Stato e la storia. - Milano : Giuffrè, stampa 1977. - LIII, 290 p. ; 21 cm.(*Valori politici ; 18)

DAERA BOBBIO.Hqa.2
La *filosofia dell'esperienza comune di Giuseppe Capograssi / P. Piovani ... [et al.]. - Napoli : Morano, 1976. - 
327 p. ; 23 cm(*Nobiltà dello spirito. N. S ; 5)

DAERA BOBBIO.Hqa.3
*Società e Stato nel pensiero di Giuseppe Capograssi / Claudio Vasale. - Roma : Edizioni di storia e 
letteratura, 1972. - 339 p. ; 26 cm(*Politica e storia ; 30)

DAERA BOBBIO.Hqa.4 *Estudos de filosofia e ciencia do direito / Miguel Reale. - Sao Paulo : Saraiva, 1978. - 236 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Hqa.5
*Studi di storia del pensiero giuridico / Antonio De Gennaro. - Bologna : Cooperativa Libraria Universitaria, 
[1976]. - 202 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hqa.6
*Antagonismo sociale e diritto borghese / Mario Manfredi. - Bari : Dedalo libri, 1977. - 251 p. ; 21 cm.(La 
*scienza nuova ; 52)

DAERA BOBBIO.Hqa.7

La *opinion publica : 1. esencia, 2. el periodismo, 3. el cine, la radio y la television / Carlos Cossio. - 4. ed. 
corregida y ampliada. - Buenos aires : Paidos, stampa 1973. - 246 p. ; 18 cm(*Biblioteca del hombre 
contemporaneo ; 248)

DAERA BOBBIO.Hqa.8
*Controllo sociale giurisdizione e libertà / Giuseppe Lumia. - Milano : A. Giuffrè, 1971. - 220 p. ; 26 
cm.(*Pubblicazioni a cura della Facoltà di giurisprudenza ; 29)

DAERA BOBBIO.Hqa.9

*Responsabilità e azione : scritti vari di filosofia, storia, diritto e politica / Flavio Lopez De Oñate ; a cura e con 
un saggio di Giuseppe Acocella su diritto e Stato nel pensiero dell'autore ; introduzione di Giovanni Nencioni. - 
Napoli : Morano, 1974. - LXXXV, 267 p. : 1 ritr. ; 23 cm.(*Nobiltà dello spirito. N. S ; 4)

DAERA BOBBIO.Hqa.10
*Diritto e realtà : storia e teoria della fictio iuris / Franco Todescan. - Padova : CEDAM, 1979. - XI, 479 p. ; 24 
cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza dell'Università di Padova ; 81)

DAERA BOBBIO.Hqa.10.bis
*Diritto e realtà : storia e teoria della fictio iuris / Franco Todescan. - Padova : CEDAM, 1979. - XI, 479 p. ; 24 
cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza dell'Università di Padova ; 81)

DAERA BOBBIO.Hqa.11

*Esperienza giuridica, dialettica e storia in Giuseppe Capograssi : contributo allo studio del rapporto tra 
Capograssi e l'idealismo / Giuseppe Zaccaria. - Padova : CEDAM, 1976. - IX, 195 p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni 
della Facoltà di giurisprudenza dell'Università di Padova ; 76)

DAERA BOBBIO.Hqa.12
*Filosofia del diritto, diritto, scienza giuridica / Enrico Pattaro. - Bologna : CLUEB, stampa 1978. - 166 p. ; 24 
cm.
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DAERA BOBBIO.Hqa.13
*Scienza, logica e ideologia nella giurisprudenza tedesca del sec. 16. / Aldo Mazzacane. - [Milano] : A. Giuffrè, 
1971. - X, 199 p. ; 25 cm.(*Ius nostrum ; 16)

DAERA BOBBIO.Hqa.14
*Riflessioni sull'oggetto e il metodo della scienza del diritto / Alessandro Raselli. - Milano : A. Giuffrè, 1980. - 
122 p. ; 24 cm .(*Quaderni di Studi senesi ; 47)

DAERA BOBBIO.Hqa.15
*Modern logic in the service of law / Ilmar Tammelo. - Wien ; New York : Springer-Verlag, ©1978. - XVIII, 175 
p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hqa.16
*Riflessioni sul problema della giustizia / Alessandro Levi ; introduzione, commento Giovanni Gilardoni. - 
Padova : Liviana, 1972. - VII, 195 p. ; 22 cm.(*Studium sapientiae ; 18)

DAERA BOBBIO.Hqa.17

La *filosofia giuridica di Alessandro Levi tra positivismo e idealismo / Giovanni Marino. - Napoli : Jovene, 1976. 
- 255 p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni della Scuola di perfezionamento in diritto civile dell'Università di Camerino ; 
10)

DAERA BOBBIO.Hqa.18
*Meaning and truth in judicial decision / by Jerzy Wroblewski ; edited by Aulis Aarnio. - Helsinki : Juridica, 
1979. - V, 197 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Hqa.19 L'*essenza dello Stato / Giovanni Ambrosetti. - Brescia : La scuola, 1973. - 198 p. ; 19 cm.(*Analisi e sintesi)

DAERA BOBBIO.Hqa.19 L'*essenza dello Stato / Giovanni Ambrosetti. - Brescia : La scuola, 1973. - 198 p. ; 19 cm.(*Analisi e sintesi)

DAERA BOBBIO.Hqa.20
I *grandi sistemi giuridici : introduzione ai diritti europei ed extraeuropei / Mario G. Losano. - Torino : Einaudi, 
c1978. - XXIII, 361 p. : c. geogr. ; 18 cm(*Piccola biblioteca Einaudi ; 337)

DAERA BOBBIO.Hqa.21

La *dinamica del diritto : contributi ad una scienza del diritto / Enrico Paresce. - Milano : A. Giuffrè, 1975. - XII, 
563 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di scienze giuridiche, economiche, politiche e sociali della Università 
di Messina ; 101)

DAERA BOBBIO.Hqa.22
Il *metodo giuridico tra scienza e politica / Mario Jori. - Milano : A. Giuffrè, 1976. - VIII, 378 p. ; 25 cm.(*Studi di 
filosofia del diritto ; 10)

DAERA BOBBIO.Hqa.23
La *teoria della necessità nell'ordinamento giuridico : interpretazione della dottrina di Santi Romano / Antonio 
Tarantino. - Milano : A. Giuffrè, 1976. - XVI, 283 p. ; 25 cm + errata corrige.(*Studi di diritto pubblico ; 4)

DAERA BOBBIO.Hqa.24
La *vocazione filosofica del diritto : studi di epistemologia giuridica e di teoria della giustizia / Ivanhoe 
Tebaldeschi. - Milano : Giuffrè, 1979. - VII, 303 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hqa.25
*Rechtswissenschaft als Modellwissenschaft / Ivanhoe Tebaldeschi. - Wien ; New York : Springer, c1979. - IX, 
156 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Hqa.26
*Studi di logica giuridica / Ilmar Tammelo, Ivanhoe Tebaldeschi. - Milano : A. Giuffre, 1976. - VII, 182 p. ; 24 cm 
.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma. 3. ser ; 14)

DAERA BOBBIO.Hqa.26.bis
*Studi di logica giuridica / Ilmar Tammelo, Ivanhoe Tebaldeschi. - Milano : A. Giuffre, 1976. - VII, 182 p. ; 24 cm 
.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma. 3. ser ; 14)

DAERA BOBBIO.Hqa.27 *Dimensioni dell'equità / Francesco D'Agostino. - Torino : G. Giappichelli, stampa 1977. - 221 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hqa.28

La *tradizione dell'epieikeia nel Medioevo latino : un contributo alla storia dell'idea di equità / Francesco 
D'Agostino. - Milano : A. Giuffrè, 1976. - VIII, 315 p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto 
dell'Università di Roma. 3. ser ; 15)

DAERA BOBBIO.Hqa.29
*Epieikeia : il tema dell'equità nell'antichità greca / Francesco D'Agostino. - Milano : A. Giuffrè, 1973. - XI, 204 
p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma. 3. ser ; 8)

DAERA BOBBIO.Hqa.30
*Per un'archeologia del diritto : miti giuridici greci / Francesco D'Agostino. - Milano : A. Giuffrè, 1979. - 164 p. ; 
26 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza ; 84)
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DAERA BOBBIO.Hqa.31
La *tolleranza del dolore : stato diritto psicoanalisi / Giacomo Contri. - Milano : La Salamandra, \1977!. - 341 p. 
; 20 cm.(*SIC)

DAERA BOBBIO.Hqa.32
*Individuo, societa e Stato nella dialettica della politica come forza / Gino Capozzi. - Napoli : Edizioni 
scientifiche italiane, 1974. - 132 p. ; 20 cm.(*SN : *scienza nuova)

DAERA BOBBIO.Hqa.33
*Temporalità e norma nella critica della ragione giuridica / Gino Capozzi. - 2. ed. - Napoli : Jovene editore, 
[1979]. - 397 p. ; 21 cm.(*Saggi filosofico-giuridici ; 1)

DAERA BOBBIO.Hqa.34
*Necessità relativa e realtà globale degli ordinamenti originari / Sebastiano Petrucci. - Benevento : Tip. De 
Martini, stampa 1974. - 203 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hqa.35
La *liberazione artificiale : l'uomo e il diritto di fronte alla droga / Giovanni Cosi. - Milano : A. Giuffrè, 1979. - 
353 p. ; 26 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza ; 31)

DAERA BOBBIO.Hqa.36
Il *senso esistenziale del diritto nella prospettiva di Kierkegaard / Bruno Romano. - Milano : A. Giuffrè, 1973. - 
XVIII, 321 p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma. 3. ser ; 9)

DAERA BOBBIO.Hqa.37
*Credibilita della chiesa e giustizia sociale : un'alternativa? / Claudio Delpero. - Brescia : Morcelliana, 1978. - 
180 p. ; 24 cm(*Pubblicazioni del Pontificio seminario lombardo in Roma. Serie minore ; 14)

DAERA BOBBIO.Hqa.38
1: *Axel Hagerstrom / Enrico Pattaro. - Bologna : Cooperativa libraria universitaria editrice, 1974. - 323 p.   : ill., 
1 ritr. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hqa.39
Il *pensiero giuridico di L. A. Muratori tra metodologia e politica / Enrico Pattaro. - Milano : A. Giuffrè, 1974. - 
VII, 279 p. ; 26 cm.(*Seminario giuridico della Università di Bologna ; 65)

DAERA BOBBIO.Hqa.40
*Decisione e norma / Alfonso Catania. - Napoli : E. Jovene, 1979. - 186 p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà 
giuridica dell'Università di Napoli ; 182)

DAERA BOBBIO.Hqa.41
*Argomenti per una teoria dell'ordinamento giuridico / Alfonso Catania. - Napoli : Jovene, 1976. - 208 p. ; 24 
cm.(*Pubblicazioni della Facoltà giuridica dell'Università di Napoli ; 155)

DAERA BOBBIO.Hqa.41.bis
*Argomenti per una teoria dell'ordinamento giuridico / Alfonso Catania. - Napoli : Jovene, 1976. - 208 p. ; 24 
cm.(*Pubblicazioni della Facoltà giuridica dell'Università di Napoli ; 155)

DAERA BOBBIO.Hqa.42
*Dai bisogni ai valori : nuovi studi sull'etica dei valori / Giuseppe Marchello. - Torino : Giappichelli, 1977. - 172 
p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hqa.43
*Filosofia del lavoro / Luigi Bagolini. - 2. ed. rielaborata e integrata. - Milano : A. Giuffrè, 1977. - 226 p. ; 22 
cm.(*Collana di manuali ; 1)

DAERA BOBBIO.Hqa.44
*Obiezione di coscienza : un'analisi dei suoi fondamenti etici e politici / Bruno Montanari. - Milano : A. Giuffre, 
1976. - XII, 214 p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma. 3. ser ; 13)

DAERA BOBBIO.Hqa.45 1: La *psicoanalisi individuale / Pierfranco Ventura. - Milano : A. Giuffrè, 1979. - XVI, 420 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hqa.46
Il *problema filosofico della pena / Mario A. Cattaneo. - Ferrara : Editrice Universitaria, 1978. - 141 p. ; 21x29 
cm(*Collana di filosofia del diritto ; 3)

DAERA BOBBIO.Hqa.47
*Itinerari esistenziali del diritto / Sergio Cotta. - Napoli : Morano, [1972]. - 174 p. ; 21 cm. ((Raccolta di 
scritti.(*Athenaeum ; 19)

DAERA BOBBIO.Hqa.48

La *justificacion moral del castigo : el tema del castigo, las teorias tradicionales, sus limitaciones : un nuevo 
enfoque teorico / Eduardo A. Rabossi. - Buenos Aires : Astrea, 1976. - 131 p. ; 19 cm(*Coleccion filosofia y 
derecho ; 5)

DAERA BOBBIO.Hqa.49
Il *diritto come esperienza / Miguel Reale ; saggio introduttivo di Domenico Coccopalmerio. - Milano : A. 
Giuffrè, 1973. - 494 p. ; 23 cm.
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DAERA BOBBIO.Hqa.50
L'*idealismo giuridico italiano / Vittorio Frosini. - Milano : A. Giuffrè, 1978. - XIII, 206 p. ; 22 cm. ((Scritti già 
pubbl.

DAERA BOBBIO.Hqa.51
*Teoremi e problemi di scienza giuridica / Vittorio Frosini. - Milano : Giuffrè, 1971. - 281 p. ; 26 cm. ((Scritti già 
pubbl.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza ; 68)

DAERA BOBBIO.Hqa.52
*Storicismo e politicita del diritto / Domenico Corradini. - Roma ; Bari : Laterza, stampa 1974. - 125 p. ; 22 
cm(*Biblioteca di cultura moderna ; 759)(*Biblioteca di cultura moderna. Critica giuridica e analisi sociale ; 3)

DAERA BOBBIO.Hqa.53

*Garantismo e statualismo : le codificazioni civilistiche dell'Ottocento / Domenico Corradini. - Milano : A. 
Giuffrè, 1971. - XIV, 143 p. ; 22 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza della Università di Pisa ; 38 
/ 39)(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza della Università di Pisa. Istituto di filosofia del diritto e di 

DAERA BOBBIO.Hqa.54 L'*accettazione della legge. - Reggio Calabria : Parallelo 38, 1977. - 144 p. ; 23 cm .

DAERA BOBBIO.Hqa.55
*Definizioni giuridiche e ideologie / Andrea Belvedere, Mario Jori, Lelio Lantella. - Milano : A. Giuffre, 1979. - 
535 p. ; 25 cm.(*Memorie dell'Istituto giuridico ; 7)

DAERA BOBBIO.Hqa.56
*Orientamenti storici in tema di interpretazione della legge / Francesco Viola. - Palermo : CELUP, stampa 
1975. - 116 p. ; 20 c. ((In testa al front.: Universita di Palermo. Istituto di filosofia del diritto

DAERA BOBBIO.Hqa.57
*Interpretazione e applicazione del diritto tra scienza e politica / Francesco Viola, Vittorio Villa, Mirella Urso. - 
Palermo : CELUP, 1974. - 229 p. ; 24 c. ((In testa al front.: Universita di Palermo, Istituto di filosofia del diritto.

DAERA BOBBIO.Hqa.58
La *forza costitutiva delle norme / Gaetano Carcaterra. - Roma : Bulzoni, ©1979. - 109 p. ;   21 cm.(L'*uomo e 
la società)

DAERA BOBBIO.Hqa.59
Le *norme costitutive / Gaetano Carcaterra. - Milano : Giuffre', 1974. - 140 p. ; 25 cm(*Pubblicazioni dell'Istituto 
di filosofia del diritto dell'Università di Roma. 3. ser)

DAERA BOBBIO.Hqa.60
*Legalidad-legitimidad en el socialismo democratico / Elias Diaz. - Madrid : Civitas, 1978. - 228 p. ; 20 
cm.(*Civitas monografias)

DAERA BOBBIO.Hqa.61
*Pojam prava : prilog integralnoj teoriji prava / Nikola Viskovic. - Split : <s.n.>, 1976 ( Split : Vojna Stamparija). - 
262 p. ; 24 cm(*Biblioteka. Monografija ; 1)

DAERA BOBBIO.Hqa.62
*Zur philosophie des Überlebens : Gerechtigkeit, Kommunikation und Eunomik / Ilmar Tammelo. - München : 
Karl Alber Freiburg. - 267 p. ; 21 cm.(*Fermenta philosophica)

DAERA BOBBIO.Hqa.63

Het *pragmatisch instrumentalisme : een kritische studie van de belangrijkste Amerikaanse rechtsfilosofie / 
Robert S. Summers. - Antwerpen ; Amsterdam : Standaard Wetenschappelijke Uitgeverij, copyr. 1980.  - 261 
p. ; 20 cm(*SWU. Serie Rechtstheorie ; 3.-2)

DAERA BOBBIO.Hqa.64
*Auf der Suche nach der Gerechtigkeit : Hauptthemen der Rechtsphilosophie / Karl Engisch. - Munchen : Piper 
& Co., copyr. 1971. - XV, 290 p. ; 21 cm(*Piper paperback)

DAERA BOBBIO.Hqa.65

*Theorie en praktijk in de rechtswetenschap : van Friedrich von Savigny tot Niklas Luhmann / Roland 
Dubischar. - Antwerpen ; Amsterdam : Standaard Wetenschappelijke Uitgeverij, copyr. 1978. - 175 p. ; 20 
cm(*SWU. Serie Rechtstheorie ; 1.-3)

DAERA BOBBIO.Hqa.66

*Rechtsphilosophie und Gesetzgebung : Überlegungen zu den Grundlagen der modernen Gesetzgebung und 
Gesetzesanwendung / Gesamtredaktion Johann Mokre, Ota Weinberger ; mit Beiträgen von L. Adamovich ... 
[et al.]. - Wien ; New York : Springer-Verlag, 1976. - VI, 198 p. ; 23 cm.(*Forschungen aus Staat und Recht ; 

DAERA BOBBIO.Hqa.67
2: *Escritos ineditos / Ambrosio L. Gioja. - [S.l.] : editado por sucesión de Ambrosio L. Gioja, 1973. - 271 p. ; 22 
cm.

DAERA BOBBIO.Hqa.67.1 1 / Ambrosio L. Gioja. - [S.l.] : editado por sucesión de Ambrosio L. Gioja, 1973. - 428 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hqa.68
*Carteggio Jhering-Gerber (1849-1872) / a cura di Mario G. Losano. - Milano : A. Giuffrè, 1977. - LXVII, 733 p. 
; 26 cm.(*Studi di diritto privato ; 37)
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DAERA BOBBIO.Hqa.69
*Problèmes de base de philosophie du droit / Henri Batiffol. - Paris : Librairie Général de droit et de 
jurisprudence, 1979. - 519 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hqa.70
*Wahrheit und Legitimation im Recht : ein Beitrag zur Neubegrundung der Rechtstheorie / von Dr. Raffaele De 
Giorgi. - Berlin : Duncker & Humblot, \1980!. - 252 p. ; 24 cm.(*Schriften zur Rechtstheorie ; 89)

DAERA BOBBIO.Hqa.71
*Theorie de l'etat et du droit / par Radomir Lukic. - Paris : Dalloz, 1974. - 600 p. ; 23 cm(*Philosophie du droit ; 
13)

DAERA BOBBIO.Hqa.72

*Rechtslogik und materiale Gerechtigkeit : beitrage zur Rechtsphilosophie und zur Theorie des Volkerrechts / 
von Ilmar Tammelo. - Frankfurt am Main : Athenaum, c1971. - VII, 160 p. ; 23 cm.(*Studien und Texte zur 
Theorie und Methodologie des Rechts ; 10)

DAERA BOBBIO.Hqa.73
*Rechtsphilosophie in der Krise / Hermann Klenner. - Berlin : Akademie, 1976. - 152 p. ; 23 c. ((Copia 
fotostatica non rilegata(*Schriften zur Philosophie und Ihrer Geschichte ; 3)

DAERA BOBBIO.Hqa.74
*Einfuhrung in die juristische Methodenlehre / Reinhold Zippelius. - Munchen : C. H. Beck, 1971. - 137 p. ; 21 
cm(*Beck'sche Schwarze Reihe ; 80)

DAERA BOBBIO.Hqa.75
*Juristische Rhetorik / Fritjof Haft. - München : Verlag Karl Alber Freiburg, c1978. - 192 p. ; 20 cm.(*Alber-
Broschur Rechts- und Sozialwissenschaft)

DAERA BOBBIO.Hqa.76
*Algunas palabras sobre las palabras de la ley / Genaro R. Carrio. - Buenos Aires : Abeledo Perrot, 1971. - 93 
p. ; 20 cm

DAERA BOBBIO.Hqa.77
*Ensayos sobre a libertade / Celso Lafer. - Sao Paulo : Perspectiva, copyr. 1980. - 143 p. ; 16 cm(*Colecao 
ELOS ; 38)

DAERA BOBBIO.Hqa.78
*Hannah Arendt : pensamento, persuasao e poder / Celso Lafer. - Rio de Janeiro : Paz e terra, 1979. - 127 p. ; 
21 cm(*Colecao "O mundo, hoje" ; 35)

DAERA BOBBIO.Hqa.79
*Teorias del significado y actos linguisticos / Eduardo Rabossi. - Valencia (VE) : <s.n.>, 1979 (Valencia : 
Girardot). - 60 p. ; 20 cm(*Coleccion "Temas y problemas" ; 1)

DAERA BOBBIO.Hqa.79 bis
*Teorias del significado y actos linguisticos / Eduardo Rabossi. - Valencia (VE) : <s.n.>, 1979 (Valencia : 
Girardot). - 60 p. ; 20 cm(*Coleccion "Temas y problemas" ; 1)

DAERA BOBBIO.Hqa.80
*Estudios eticos : cuestiones conceptuales y metodologicas / Eduardo Rabossi. - Valencia (VE) : <s.n.>, 1979 
(Valencia : Girardot). - 179 p. ; 22 cm(*Coleccion "Temas y problemas" ; 2)

DAERA BOBBIO.Hqa.81 *Direito, retorica e comunicao / Tercio Sampaio Ferraz jr. - Sao Paulo : saraiva, 1973. - XIV, 205 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Hqa.82
*Funcao social da la dogmatica juridica / Tercio Sampaio Ferraz jr. - Sao Paulo : Revista dos tribunais, 1980. - 
219 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Hqa.83
*Teoria da norma juridica : ensaio de pragmatica da comunicacao normativa / Tercio Sampaio Ferraz jr. - Rio 
de Janeiro : Companhia Editora Forense, 1978. - VIII, 181 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Hqa.84
*Analisi del bene comune / Avelino Manuel Quintas. - Roma : Bulzoni, c1979. - 287 p. ; 21 cm.(L'*uomo e la 
società ; 65)

DAERA BOBBIO.Hqa.85 Les *fondements de la theorie du droit / par Imre Szabo . - Budapest : Akademiai Kiado, 1973. - 340 p ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Hqa.86
*Quelques problemes de la definition du droit dans la theorie socialiste du droit / Csaba Varga. - <Paris> : 
Sirey, 1967. - P. 190-205 ; 20 cm. ((Estr. da: Archives de philosophie du droit. - Tome 12 (1967).

DAERA BOBBIO.Hqa.88
Les *bases sociales du raisonnement juridique / Csaba Varga. - Bruxelles : Bruylant, 1971. - P. 172-176 ; 20 c. 
((In: Le raisonnement juridique / publ. par H. Hubien
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DAERA BOBBIO.Hqa.89
*On the socially determined nature of legal reasoning / Csaba Varga. - <S.l. : s.n., 1973?>. - P. 22-78 ; 20 cm. 
((Extrait de: "Logique et analyse". - N.s., a. 16, (mars-juin 1973).

DAERA BOBBIO.Hqa.90
*Quelques questions méthodologiques de la formation des concepts en sciences juridiques / par Csaba Varga. 
- [Paris] : Sirey, 1973. - P. 216-241 ; 20 cm. ((Estr. da: Archives de philosophie du droit, tome 18.

DAERA BOBBIO.Hqa.91

The *function of law and codification / Csaba Varga. - <S.l. : s.n., 1973?> (Madrid : Grafica Uguina). - P. 494-
501 ; 20 c. ((Comunicazione al 4. Congresso mondiale di filosofia del diritto e filosofia sociale : Madrid, 7-12 
settembre 1973. - <Estr. da>: Anuario de filosofia del derecho. - Vol. 17 (1973-1974)

DAERA BOBBIO.Hqa.93

*Modernization of law and its codificational trends in the Afro-Asiatic legal development / Csaba Varga. - 
Budapest : Institute for world economics of the Hungarian academy of sciences, 1976. - 45 p. ; 24 cm.(*Studies 
on developing countries ; 88)

DAERA BOBBIO.Hqa.94

*"Legal positivism and natural law", and codification : some observations regarding S. Jorgensen's paper / 
Csaba Varga. - <S.l. : s.n., 1976?>. - 5 p. ; 20 c. ((In testa al front.: Presented at the meeting of the ISA 
research committee of sociology of law, Balatonszeplak, September 1976

DAERA BOBBIO.Hqa.95
*De la propiedad privada a la propiedad comunitaria / Lino Rodriguez Arias Bustamante. - Caracas : Monte 
Avila, <1979?>. - 427 p. ; 18 cm(*Coleccion estudios)

DAERA BOBBIO.Hqa.96
O *problema da historia na ciencia juridica contemporanea / Nelson Saldanha. - 2. ed. revista e aumentada. - 
Porto Alegre : <s.n.>, 1978 (P. Alegre : Assessoria Grafica e Editorial). - 125 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Hqa.97
*Logica de las normas y logica deontica : posibilidad y relaciones / Georges Kalinowski. - Valencia (VE) : 
Universidad de Carabobo, 1978. - 86 p. ; 21 cm.(*Cuadernos de metodologia y filosofia del derecho ; 1)

DAERA BOBBIO Hqa.97 bis
*Logica de las normas y logica deontica : posibilidad y relaciones / Georges Kalinowski. - Valencia (VE) : 
Universidad de Carabobo, 1978. - 86 p. ; 21 cm.(*Cuadernos de metodologia y filosofia del derecho ; 1)

DAERA BOBBIO.Hqa.98

*Sociologia morala / Radomir D. Lukic ; urednik Mehmet Begovic. - Beograd : Srpska Akademija nauka i 
umetnosti, 1974. - 683 p. ; 24 cm(*Srpska Akademija nauka i umetnosti. Odeilienje drustvenik nauka. Posebna 
izdana ; 75)

DAERA BOBBIO.Hqa.99 La *justice / Andre-Jean Arnaud. - Paris : Editions Seghers, c1977. - 244 p. ; 19 cm.(*Collection Clefs ; 55)

DAERA BOBBIO.Hqa.100

Le *droit trahi par la philosophie / Andre-Jean Arnaud ; avec un essai de Pierre-Yves Raccah sur "Le droit trahi 
par les mathematiques". - <S.l. : s.n.>, 1977. - 293 p. ; 21 cm(*Bibliotheque du Centre d'etude des systemes 
politiques et juridiques de Rouen)

DAERA BOBBIO.Hqa.101
Les *juristes face à la société : du 19. siècle à nos jours / André-Jean Arnaud. - [Paris] : Presses universitaires 
de France, ©1975. - 228 p. ; 21 cm.(*Sup. Le juriste ; 7)

DAERA BOBBIO.Hqa.102
*Problemas epistemologicos de la ciencia juridica / Antonio Hernandez Gil. - Madrid : Civitas, copyr. 1976. - 
159 p. ; 18 cm(*Cuadernos Cívitas)

DAERA BOBBIO.Hqa.103
La *filosofia social del Krausismo espanol / Elias Diaz. - Madrid : Edicusa, 1973. - 279 p. ; 21 cm(*Cuadernos 
para el dialogo)

DAERA BOBBIO.Hqa.104
*Alienacion y libertad : la doctrina sartreana del otro / Gloria M. Comesana S. - Valencia (VE) : <s.n.>, 1980 
(Merida : Imprenta C.A. Ciudad de Merida). - 107 p. ; 21 cm(*Coleccion "Temas y problemas" ; 4)

DAERA BOBBIO.Hqa.105
As *estruturas logicas e o sistema do direito positivo / Lourival Vilanova ; prefacio de Geraldo Ataliba. - Sao 
Paulo : Revista dos Tribunais, 1977. - XXIII, 259 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Hqa.106
*Logica juridica / Lourival Vilanova. - Sao Paulo : Jose Bushatsky, 1976. - 170 p. ; 21 cm(*Coleção jurídica ; 
10)

DAERA BOBBIO.Hqa.107
*Maestri italiani di filosofia del diritto del secolo 20. / Rinaldo Orecchia. - Roma : Bulzoni, 1978. - 174 p. : ill. ; 
24 cm. ((In testa al front.: Società italiana di filosofia giuridica e politica.

DAERA BOBBIO.Hqa.108

*Widar Cesarini Sforza tra idealismo e positivismo giuridico / Gaetano Marini. - Padova : Università degli studi, 
Scuola di perfezionamento in filosofia, 1980. - 68 p. ; 24 cm.(*Saggi per una storia filosofica del pensiero 
giuridico politico italiano contemporaneo ; 4)
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DAERA BOBBIO.Hqa.109
*Delitto e pena nel pensiero di Christian Thomasius / Mario A. Cattaneo. - Milano : A. Giuffre, 1976. - 233 p. ; 
25 cm.

DAERA BOBBIO.Hqa.110
*Sociología y filosofía del derecho / Elías Díaz. - Madrid : Taurus, c1971. - 423 p. ; 21 cm.(*Ensayistas de hoy ; 
79)

DAERA BOBBIO.Hqa.111
*Sociologia y filosofia del derecho / Elias Diaz. - Madrid : Taurus, 1974. - 449 p. ; 21 cm. ((Reimpresión de la 1. 
ed.(*Ensaystas de hoy ; 79)

DAERA BOBBIO.Hqa.112

*Doctrina aristotelica de la justicia : estudio, seleccion y traduccion de textos / Eduardo Garcia Mainez. - 
Mexico : Universidad nacional autonoma de Mexico, Instituto de investigaciones filosoficas, 1973. - 297 p. ; 23 
cm.(*Instituto de investigaciones filosoficas. Filosofia contemporanea. Serie antologias)

DAERA BOBBIO.Hqa.113
*Reasoning on legal reasoning / edited by Aleksander Peczenik and Jyrki Uusitalo. - Vammala : Vammalan 
Kirjapaino Oy, 1979. - 231 p. ; 21 cm.(The *society of finnish lawyers publications group ; 6)

DAERA BOBBIO.Hqa.114

*Alternativa ideologica : comunitarismo : historia, democracia, trabajo / Lino Rodriguez-Arias Bustamante. - 
Merida (Venezuela) : Universidad de Los Andes, Facultad de derecho, Centro de jurisprudencia, stampa 1971. 
- 478 p. ; 23 cm.(*Justitia et Jus. Seccion investigaciones ; 7)

DAERA BOBBIO.Hqa.116
*Libertad, poder, socialismo / Gregorio Peces-Barba. - Madrid : Civitas, 1978. - 268 p. ; 21 cm.(*Monografías 
Civitas ; 19)

DAERA BOBBIO.Hqa.117
1: La *concepciones y los metodos juridicos tradicionales. El proceso de su revision. Expansion y superacion 
del positivismo / Antonio Hernandez Gil. - 2. ed. - Madrid : Graficas Uguina, c1971. - 407 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hqa.117

2: Las *corrientes generales del pensamiento: fenomenologia, existencialismo, marxismo, sociologia, 
neopositivismo y estructuralismo. Su proyeccion en la ciencia del derecho / Antonio Hernandez Gil. - Madrid : 
Grafica Uguina, c1971. - 462 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hqa.117
3: *Nueva evolucion de las posiciones y direcciones metodologicas : la tension formalismo-antiformalismo. 
Pluralismos / Antonio Hernandez Gil. - Madrid : \s.n.!, c1973. - 479 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hqa.118
Il *formalismo giuridico / Mario Jori. - Milano : A. Giuffrè, 1980. - 109 p. ; 24 cm.(*Quaderni di filosofia analitica 
del diritto ; 1)

DAERA BOBBIO.Hqa.119
*Sobre la existencia de las normas juridicas / Carlos Alchourron, Eugenio Bulygin. - Valencia (VE) : 
<Universidad de Carabobo>, 1979. - 113 p. ; 21 cm.(*Cuadernos de metodologia y filosofia del derecho ; 3)

DAERA BOBBIO.Hqb.1 L'*individualismo proprietario / Pietro Barcellona. - Torino : Boringhieri, 1987. - 153 p. ; 22 cm.(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Hqb.1.bis L'*individualismo proprietario / Pietro Barcellona. - Torino : Boringhieri, 1987. - 153 p. ; 22 cm.(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Hqb.2
*Giuseppe Capograssi, tra filosofia del diritto e sociologia / Giuseppe Mastroeni. - Messina : Peloritana, 
stampa 1983. - 81 p. ; 21 cm.(*Quaderni della cattedra di sociologia ; 1)

DAERA BOBBIO.Hqb.3
*Eguaglianza giuridica ed egualitarismo / Augusto Cerri. - L'Aquila \ecc.! : L. U. Japadre, 1984. - 174 p. ; 20 
cm.(*Nomoi ; 8)

DAERA BOBBIO.Hqb.4
*Giuseppe Maggiore : l'interferenza di filosofia e diritto / Gaetano Marini. - Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 
[1983]. - 110 p. ; 20 cm.(L'*ircocervo ; 10)

DAERA BOBBIO.Hqb.5 *Logica storia diritto / Domenico Pagano. - Milano : Marzorati, [1985]. - 196 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hqb.6 *Discorsi civili / Enrico Opocher. - Padova : CEDAM, 1985. - 184 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hqb.7
Una *generazione di giuristi / Natalino Irti. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1988. - 60 p. ; 17 cm.(*Collana 
critica ; 17)
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DAERA BOBBIO.Hqb.8
L'*uomo artificiale : etica e diritto nell'era planetaria / Vittorio Frosini. - Milano : Spirali, 1986. - 218 p. ; 21 
cm.(L'*alingua ; 47)

DAERA BOBBIO.Hqb.9
*Experience et culture : fondement d'une theorie generale de l'experience / Miguel Reale. - Bordeaux : Biere, 
1990. - 247 p. ; 22 cm(*Bibliotheque de philosophie comparee. Philosophie du droit ; 4)

DAERA BOBBIO.Hqb.10
Les *grandes questions de la philosophie du droit / recueil de textes choisis et presentes par Simone Goyard-
Fabre et Rene Seve. - Paris : Presses universitaires de France, 1986. - 323 p. ; 22 cm.(*Questions)

DAERA BOBBIO.Hqb.11
*Concezioni dell'autorita e teorie del diritto / Francesco Viola. - L'Aquila : Japadre, \1982!. - 199 p. ; 19 
cm.(*Nomoi ; 6)

DAERA BOBBIO.Hqb.12
La *decisione legislativa : lineamenti di una teoria / Antonio La Spina. - Milano : A. Giuffre, 1989. - XX, 496 p. ; 
24 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza ; 1)

DAERA BOBBIO.Hqb.13
*Gabriel Tarde : filosofie penali tra Otto e Novecento / Valentino Petrucci. - Napoli : Edizioni scientifiche 
italiane, \1988!. - 168 p. ; 21 cm.(*Collana di saggi e testi ; 9)

DAERA BOBBIO.Hqb.14
*Radiografia de la teoria egologica del derecho / Carlos Cossio ; con una introduccion a la fenomenologia 
egologica por Daniel E. Herrendorf. - Buenos Aires : Depalma, 1987. - XXII, 223 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hqb.15
*J. P. Brissot criminalista al tramonto dell'ancien regime / Giovanna Cavallaro. - Ferrara : Editrice universitaria, 
1981. - 196 p. ; 24 cm.(*Collana di filosofia del diritto ; 4)

DAERA BOBBIO.Hqb.16
La *mediazione ideologica / Mario Manfredi. - Bari : Adriatica, [1982]. - 196 p. ; 20 cm.(Le *forme del sapere 
<Adriatica> ; 1)

DAERA BOBBIO.Hqb.17
Il *pensiero del giovane Capograssi attraverso i foglietti a Giulia / Laura Lippolis. - Milano : A. Giuffrè, 1988. - 
VIII, 278 p. ; 26 cm.(*Studi giuridici ; 5)

DAERA BOBBIO.Hqb.18
*Pena diritto e dignità umana : saggio sulla filosofia del diritto penale / Mario A. Cattaneo. - Torino : G. 
Giappichelli, 1990. - 390 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hqb.19

*Precomprensione e scelta del metodo nel processo di individuazione del diritto : fondamenti di razionalità 
nella prassi decisionale del giudice / Josef Esser ; introduzione di Pietro Rescigno. - Napoli! : Edizioni 
scientifiche italiane, 1983. - XI, 217 p. ; 24 cm.(*Traduzioni della Scuola di perfezionamento in diritto civile 

DAERA BOBBIO.Hqb.20 *Giustizia e società / Luigi Bagolini. - Roma : Dino Editori, 1983. - 280 p. ; 21 cm.(*Ragione e tempo ; 5)

DAERA BOBBIO.Hqb.21
La *filosofia del diritto di Gustav Radbruch e di Julius Binder / Vincenzo Palazzolo. - Milano : Giuffrè, 1983. - 
XXV, 257 p. ; 21 cm. ((Scritti già pubbl.

DAERA BOBBIO.Hqb.22 La *fantasia nel diritto / Vincenzo Panuccio. - Milano : A. Giuffrè, 1984. - 138 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hqb.23

*Positivismo e giurisprudenza : Biagio Brugi alla congiunzione di scuola storica e filosofia positiva / Giovanni 
Marino. - Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 1986. - 263 p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni dell'Università degli studi 
di Salerno. Sezione di studi giuridici ; 8)

DAERA BOBBIO.Hqb.24
2.1 / Vincenzo Lilla. - Milano : A. Giuffrè, 1982. - VIII, 293 p. ; 24 cm.(*Giuristi e politici pugliesi dell'Ottocento ; 
3)

DAERA BOBBIO.Hqb.25
*Elementi di teoria del diritto / Giacomo Gavazzi. - 2. ed. - Torino : G. Giappichelli, stampa 1984. - 156 p. ; 24 
cm.

DAERA BOBBIO.Hqb.26
*Note sparse sul diritto / Ruggero Meneghelli ; presentazione del prof. Enrico Opocher. - Padova : CEDAM, 
1988. - X, 218 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hqb.27
*Essere collettivo dominato : Nietzsche e il problema della giustizia / Adriano Ballarini. - Milano : A. Giuffrè, 
1982. - XX, 244 p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Universita di Roma. Ser. 3 ; 21)
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DAERA BOBBIO.Hqb.28
*Interpretazione dell'anomia : intenzionalità e diritto / Carlo Menghi. - Milano : A. Giuffrè, 1982. - XII, 373 p. ; 24 
cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma. 3. ser ; 22)

DAERA BOBBIO.Hqb.29

*Giustizia e salvezza : il problema diceologico fondamentale con particolare riferimento ai modelli Purgatorio e 
reincarnazione / Francesco Dal Pozzo. - Milano : A. Giuffrè, 1983. - VII, 285 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni della 
Facoltà di giurisprudenza ; 47)

DAERA BOBBIO.Hqb.30

*Richterrecht : il problema della liberta e autorita giudiziale nella dot- trina tedesca contemporanea / Giovanni 
Orru ; presentazione di Luigi Lombardi Vallauri. - Ristmpa inalterata. - Milano : Giuffre, 1985. - VIII, 162 p. ; 24 
cm

DAERA BOBBIO.Hqb.31

*Ermeneutica e giurisprudenza : i fondamenti filosofici nella teoria di Hans Georg Gadamer / Giuseppe 
Zaccaria. - Milano : Giuffrè, 1984. - 101 p. ; 26 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà giuridica dell'Università di 
Ferrara. Ser. 2 ; 16)

DAERA BOBBIO.Hqb.32
La *psicoanalisi collettiva / Pierfranco Ventura. - Milano : A. Giuffrè, 1984. - XXV, 527 p. ; 24 
cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma. 3. ser ; 23)

DAERA BOBBIO.Hqb.33

*Arbitrio normativo e sapere giuridico ...a partire da G. F. Puchta / Bruno Montanari. - Milano : A. Giuffrè, 1984. - 
XVI, 238 p. ; 23 cm. ((Sul front.: In appendice: G. P. Puchta, Recensione a Volksrecht undJuristenrecht, di 
Georg Beseler (Leipzig 1843). - L'appendice reca testo a fronte in tedesco.(*Pubblicazioni dell'Istituto di 

DAERA BOBBIO.Hqb.34
*Teorie della scienza giuridica e teorie delle scienze naturali : modelli ed analogie / Vittorio Villa. - Milano : A. 
Giuffrè, 1984. - VIII, 251 p. ; 24 cm.(*Memorie dell'Istituto giuridico ; 22)

DAERA BOBBIO.Hqb.35
*Tolleranza del dolore : Stato, diritto, psicoanalisi. - \Brescia! : Shakespeare & Company, 1983. - 223 p. ; 20 
cm. ((In cop.: Sic. \\SCH 4242

DAERA BOBBIO.Hqb.36
*Questioni normative e sociologia / Gianfranco Ferrari. - Milano : Franco Angeli, c1982. - 167 p. ; 22 
cm.(*Collana di sociologia ; 54)

DAERA BOBBIO.Hqb.37
La *validez del derecho / Carlos Santiago Nino. - Buenos Aires : Editorial Astrea, 1985. - XV, 229 p. ; 23 
cm.(*Filosofia y derecho : coleccion mayor ; 6)

DAERA BOBBIO.Hqb.38
*Tra organicismo e "Rechtsidee" : il pensiero giuridico di Erich Kaufmann / Emanuele Castrucci. - Milano : 
Giuffrè, stampa 1984. - XV, 200 p. ; 23 cm.(*Per la storia del pensiero giuridico moderno ; 15)

DAERA BOBBIO.Hqb.39
*Filosofia del diritto come teoria dell'utile : *introduzione alla nomologia di Gassendi / Giuliano Tamagnini. - 
Modena : [s.n.!, 1983 (Modena : Mucchi). - 150 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hqb.40
La *teoria dell'interpretazione di Tullio Ascarelli / Massimo Meroni. - Milano : A. Giuffrè, 1989. - XXIX, 302 p. ; 
25 cm.(*Studi di filosofia del diritto ; 15)

DAERA BOBBIO.Hqb.41

L'*irrazionale nel concetto : comunità e diritto in Emil Lask / Agostino Carrino. - Napoli : Edizioni scientifiche 
italiane, [1983]. - 192 p. ; 21 cm.(*Collana di saggi e testi dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di 
Napoli. Sez. Saggi ; 3)

DAERA BOBBIO.Hqb.42

*Filosofia giuridica ; in appendice: Hegel e la concezione del mondo dell'Illuminismo / Emil Lask ; a cura di 
Agostino Carrino. - Napoli : Edizioni Scientifiche Italiane, copyr. 1984. - 104 p. ; 21 cm(*Collana di saggi e testi 
dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Napoli. Sez. Testi ; 1)

DAERA BOBBIO.Hqb.43

*Idealità e indeterminatezza dei principi costituzionali / Domenico Farias. - Milano : A. Giuffrè, 1981. - XIII, 439 
p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di scienze giuridiche, economiche, politiche e sociali della Università di 
Messina ; 126)

DAERA BOBBIO.Hqb.44
*Dialogues multiples : hommage a Paul Foriers. - Bruxelles : editions de l'Universite, copyr. 1981. - XI, 248 p. ; 
25 cm

DAERA BOBBIO.Hqb.45 2. - Bruxelles : Bruylant, 1982. - P. 440-912 ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hqb.45 1. - Bruxelles : Bruylant, 1982. - 438 p. : 1 ritr. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hqb.46
*De Kant a Marx : estudios de historia de las ideas / Felipe Gonzales Vicen. - Valencia : Torres, c1984. - 238 
p. ; 23 cm.(*Coleccion "El derecho y el Estado" ; 8)
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DAERA BOBBIO.Hqb.47
*Notas sobre derecho y lenguaje / Genaro R. Carrio. - 3. Edicion aumentada. - Buenos Aires : Abeledo-Perrot, 
1986. - 327 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Hqb.48
La *Espana que quiso ser / Antonio Becerra Bazal. - [S.l. : s.n.], c1987 (Madrid : Graficas Mesbar). - 229 p. ; 24 
cm.

DAERA BOBBIO.Hqb.49
El *lenguaje del derecho : *homenaje a Genaro R. Carrio / compiladores: Eugenio Bulygin ... [et al.]. - Buenos 
Aires : Abeledo-Perrot, stampa 1983. - 491 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hqb.50 O *conceito objectivo do direito / Elcias Ferreira da Costa. - Rio de Janeiro : Forense, 1983. - 242 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Hqb.51 *Verdade e conjetura / Miguel Reale. - Rio de Janeiro : Nova Fronteira, copyr. 1983. - 188 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Hqb.52 *Nova fase do direito moderno / Miguel Reale. - Sao Paulo : Saraiva, 1990. - XII, 239 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hqb.53 *Pojam prava : prilog integralnoj teoriji prava / Nikola Viskovic. - Splitu : Logos, 1981. - XII, 359 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Hqb.54
*Scritto con la luce : il *disco compatto e la nuova editoria elettronica / Mario G. Losano. - Milano : Unicopli, 
stampa 1988. - 128 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Hqb.55
1 / Mario G. Losano. - Ebelsbach : Gremer, 1984. - XXII, 693 p. ; 24 cm.(*Abhandlungen zur 
Rechtswissenschaftlichen Grundlagenforschung ; 55.1)

DAERA BOBBIO.Hqb.55
2: *Studien zu Jhering und Gerber / Mario G. Losano. - Ebelsbach : Gremer, 1984. - XIII, 432 p. ; 24 
cm.(*Abhandlungen zur Rechtswissenschaftlichen Grundlagenforschung ; 55.2)

DAERA BOBBIO.Hqb.56
*De la maldad estatal y la soberania popular / Elias Diaz. - Madrid : Debate, 1984. - 270 p. ; 21 cm.(*Coleccion 
universitaria. Serie de derecho)

DAERA BOBBIO.Hqb.57
Il *diritto nell'esistenza : linee di ontofenomenologia giuridica / Sergio Cotta. - Milano : Giuffrè, 1985. - VIII, 229 
p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hqb.58
*Giustificazione e obbligatorietà delle norme / Sergio Cotta. - Milano : Giuffrè, stampa 1981. - VII, 156 p. ; 22 
cm.

DAERA BOBBIO.Hqb.59
*Scienza giuridica tra metodo e valore / Giovanna Gasparri. - Milano : A. Giuffre, 1982. - 105 p. ; 24 cm 
.(*Strumenti e ipotesi ; 5)

DAERA BOBBIO.Hqb.60
*Forze, leggi e poteri / Gino Capozzi. - Napoli : Jovene, \1989!. - 378 p. ; 21 cm.(*Saggi di filosofia giuridica e 
politica ; 3)

DAERA BOBBIO.Hqb.61
*Filosofia, scienza e praxis del diritto : idee per una critica della ragione giuridica / Gino Capozzi. - Pisa : ETS, 
[1982]. - 179 p. ; 24 cm.(*ETS università ; 15)(*Scienze storiche e filosofiche. Sezione Filosofia ; 2)

DAERA BOBBIO.Hqb.62
*Autorità e ordine del diritto / Francesco Viola. - \Ed. provvisoria!. - Torino : G. Giappichelli, 1984. - VIII, 224 p. ; 
23 cm.

DAERA BOBBIO.Hqb.63
*Autorità e ordine del diritto / Francesco Viola. - 2. ed. riv. e ampliata. - Torino : G. Giappichelli, \1987!. - XII, 
503 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hqb.64
*Metafisica del diritto e ragione pura : studio sul platonismo giuridico di Kant / Mario A. Cattaneo. - Milano : 
Giuffrè, 1984. - 244 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hqb.65
*Francesco Carrara e la filosofia del diritto penale / Mario A. Cattaneo. - Torino : G. Giappichelli, \1988!. - 220 
p. ; 25 cm.
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DAERA BOBBIO.Hqb.66 La *problematica odierna della natura delle cose / Antonio Tarantino. - Lecce : Milella, 1981. - 143 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hqb.67
La *filosofia della giustizia sociale di Vincenzo Lilla / Antonio Tarantino. - Milano : A. Giuffrè, 1984. - XII, 264 p. 
; 25 cm.(*Studi giuridici ; 3)

DAERA BOBBIO.Hqb.67.bis
La *filosofia della giustizia sociale di Vincenzo Lilla / Antonio Tarantino. - Milano : A. Giuffrè, 1984. - XII, 264 p. 
; 25 cm.(*Studi giuridici ; 3)

DAERA BOBBIO.Hqb.68 3 / Guido Fasso. - Milano : A. Giuffrè, 1982. - P. XI, 1054-1552 ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hqb.68
2 / Guido Fasso. - Milano : A. Giuffrè, 1982. - XI, P. 504-1050 ; 26 cm.(*Seminario giuridico della Università di 
Bologna ; 85.2)

DAERA BOBBIO.Hqb.68
1 / Guido Fasso. - Milano : A. Giuffrè, 1982. - LXXX, 500 p. : ill., 1 ritr. ; 26 cm.(*Seminario giuridico della 
Università di Bologna ; 85.1)

DAERA BOBBIO.Hqb.69
L'*informatica e l'analisi delle procedure giuridiche / Mario G. Losano. - Milano : UNICOPLI, [1989]. - 388 p. ; 
24 cm.

DAERA BOBBIO.Hqb.70 *Diritto e magia : saggio su Axel Hagerstrom / Carla Faralli. - Milano : Giuffre', 1982. - 166 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Hqb.71
La *sociedad entre el derecho y la justicia / Elias Diaz. - Barcelona : Salvat, c1982. - 64 p : ill. ; 19 cm.(*TC 
Temas claves ; 73)

DAERA BOBBIO.Hqb.72
El *realismo juridico escandinavo : una teoria empirista del derecho / Liborio L. Hierro. - Valencia : F. Torres-
Editor, 1981. - 389 p. ; 23 cm.(El *derecho y el estado ; 4)

DAERA BOBBIO.Hqb.73
Il *diritto come pratica sociale / Francesco Viola. - Milano : Jaca book, 1990. - V, 208 p. ; 23 cm.(*Edizioni 
universitarie Jaca ; 73)

DAERA BOBBIO.Hqb.74
Il *diritto tra regola e azione : elementi d'analisi praxeologica del normativo / Gianfranco Ferrari. - Padova : 
CEDAM, 1988. - 171 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hqb.75

La *vaghezza delle norme : un'analisi del linguaggio giuridico / Claudio Luzzati. - Milano : A. Giuffrè, 1990. - X, 
433 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: Università di Milano, Facoltà di giurisprudenza, Istituto di filosofia e 
sociologia del diritto.(*Studi di filosofia del diritto ; 17)

DAERA BOBBIO.Hqb.76

Il *concetto di condizione nella tipologia delle regole / Giampaolo M. Azzoni. - Padova : CEDAM, 1988. - IX, 
208 p. ; 24 cm. ((Nome dell'A. in cop.: Giampaolo Azzoni.(*Pubblicazioni della Università di Pavia. Studi nelle 
scienze giuridiche e sociali. Nuova serie ; 54)

DAERA BOBBIO.Hqb.77 *Lezioni di teoria analitica del diritto / Riccardo Guastini. - Torino : G. Giappichelli, 1982. - 183 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hqb.78
I *giuristi di Husserl : l'interpretazione fenomenologica del diritto / Giuliana Stella. - Milano : A. Giuffre, 1990. - 
X, 232 p. ; 23 cm(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma. 3. ser ; 26)

DAERA BOBBIO.Hqb.79
*Ermeneutica e giurisprudenza : saggio sulla metodologia di Josef Esser / Giuseppe Zaccaria. - Milano : A. 
Giuffrè, 1984. - XI, 226 p. ; 26 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà giuridica dell'Università di Ferrara. Ser. 2 ; 17)

DAERA BOBBIO.Hqb.80
*Logica deontica e linguaggio giuridico / Tecla Mazzarese. - Padova : CEDAM, 1989. - X, 193 p. ; 24 
cm.(*Pubblicazioni della Università di Pavia. Studi nelle scienze giuridiche e sociali. Nuova serie ; 58)

DAERA BOBBIO.Hqb.81
*Jurisdiccion y normas : dos estudios sobre funcion jurisdiccional y teoria del derecho / Juan Ruiz Manero. - 
Madrid : Centro de estudios constitucionales, 1990. - 205 p. ; 21 cm.(*Coleccion "El derecho y la justicia" ; 18)

DAERA BOBBIO.Hqb.82
*Etica e diritto : le vie della giustificazione razionale / M. Borioni ... \et al.! ; a cura di Letizia Gianformaggio e 
Eugenio Lecaldano. - Roma \ecc.! : Laterza, 1986. - VII, 297 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 924)
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DAERA BOBBIO.Hqb.83
El *derecho sin mascara / André-Jean Arnaud. - San Sebastian : Laboratorio de sociología jurídica, 1990. - 
185 p. ; 21 cm.(*Coleccion Laboratorio de sociologia juridica)

DAERA BOBBIO.Hqb.84
L'*arte dell'interpretazione : saggi sull'ermeneutica giuridica contemporanea / Giuseppe Zaccaria. - Padova : 
CEDAM, 1990. - XXIII, 260 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hqb.85
L'*abrogazione delle leggi : un dibattito analitico / a cura di Claudio Luzzati. - Milano : A. Giuffrè, 1987. - 113 p. 
; 25 cm.(*Quaderni di filosofia analitica del diritto ; 6)

DAERA BOBBIO.Hqb.86
*Saggi di metagiurisprudenza / Mario Jori. - Milano : A. Giuffrè, 1985. - 335 p. ; 26 cm.(*Studi di filosofia del 
diritto ; 12)

DAERA BOBBIO.Hqb.87
La *teoria analitica dei concetti giuridici / Anna Pintore. - Napoli : E. Jovene, 1990. - VII, 331 p. ; 24 
cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza ; 41)

DAERA BOBBIO.Hqb.88
Il *diritto come istituzione / Neil MacCormick, Ota Weinberger ; a cura di Massimo La Torre. - Milano : A. 
Giuffrè, 1990. - XII, 435 p. ; 24 cm.(*Seminario giuridico della Università di Bologna. Miscellanee ; 8)

DAERA BOBBIO.Hqb.89

*Relazione, regola e diritto : l'intersoggettività giuridica nella prospettiva di Joseph de Finance / Paolo 
Savarese. - Milano : A. Giuffrè, 1990. - 216 p. ; 23 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto 
dell'Università di Roma. 3. ser ; 25)

DAERA BOBBIO.Hqb.90
Las *corrientes actuales de la filosofia del derecho / Daniel Esteban Herrendorf ; prologo de German J. Bidart 
Campos. - Buenos Aires : Ediar, 1989. - 358 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Hqb.91

1: *Per una critica della dottrina pura / Enrico Pattaro . Diritto e magia : saggio su Axel Hagerstrom / Carla 
Faralli . Diritto e scienza : saggio su Alf Ross / Rafael Hernandez Marin. - Milano : A. Giuffrè, 1982. - LXXXVI, 
296 p. ; 25 cm.(*Seminario giuridico della Università di Bologna. Miscellanee ; 1)

DAERA BOBBIO.Hqb.92

*H.L.A. Hart y la teoria analitica del derecho / Juan Ramon de Paramo Arguelles ; prologo da Gregorio Peces 
Barba. - Madrid : Centro de estudios constitucionales, 1984. - XXVII, 470 p. ; 21 cm.(*Coleccion "El derecho y 
la justicia" ; 3)

DAERA BOBBIO.Hqb.93

*Analogia : per un concetto relazionale di verità nel diritto / Francesco Romeo ; saggio introduttivo di Arthur 
Kaufmann: Riflessioni preliminari su di una logica ed ontologia delle relazioni; fondazione di una teoria 
personalista del diritto. - Padova : CEDAM, 1990. - XXXVI, 178 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hqb.94 1 / Italo Mancini. - Urbino : 4Venti, 1981. - 196 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hqb.95
*Linee di una fenomenologia del diritto / Alexandre Kojève ; introduzione di Francesco D'Agostino. - Milano : 
Jaca Book, 1989. - 523 p. ; 23 cm. ((Trad. di Rosabruna D'Ettorre.(*Di fronte e attraverso ; 249)

DAERA BOBBIO.Hqc.1
*Filosofia, scienza e praxis del diritto : idee per una critica della ragione giuridica / Gino Capozzi. - 2. ed. - 
Napoli : Jovene, [1992]. - 250 p. ; 21 cm.(*Saggi di filosofia giuridica e politica ; 4)

DAERA BOBBIO.Hqc.2
*Giuseppe Capograssi : filosofo del nostro tempo / Enrico Opocher. - Milano : A. Giuffrè, 1991. - 110 p. ; 23 
cm.(*Fondazione Giuseppe Capograssi, Roma-Sulmona ; 1)

DAERA BOBBIO.Hqc.3
*Ricordi reggini di Rodolfo De Stefano / Domenico Farias, Vincenzo Panuccio, Aldo Siciliano, Cesare Valenti. - 
Reggio Calabria : Laruffa, 1994. - 109 p. : ritr. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Hqc.4
La *libertà e la legge / Bruno Leoni ; introduzione di Raimondo Cubeddu. - Macerata : Liberilibri, 1995. - 
XXXVII, 220 p. ; 20 cm.(*Oche del Campidoglio ; 13)

DAERA BOBBIO.Hqc.5 La *lettera e lo spirito della legge / Vittorio Frosini. - Milano : Giuffrè, ©1994. - X, 152 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hqc.6

*Critica della filosofia neokantiana del diritto / Erich Kaufmann ; a cura di Agostino Carrino. - Napoli : Edizioni 
scientifiche italiane, [1992]. - 118 p. : 1 ritr. ; 24 cm.(*Diritto e cultura per la storia della filosofia sociale tedesca 
; 6)

DAERA BOBBIO.Hqc.7
Las *razones del derecho : teorias de la argumentacion juridica / Manuel Atienza. - Madrid : Centro de 
Estudios Constitucionales, 1993. - 268 p. ; 22 cm.(*Cuadernos y debates ; 31)
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DAERA BOBBIO Hqc 8
La *verità e le forme giuridiche / Michel Foucault ; introduzione di Lucio D'Alessandro. - Napoli : Arte 
tipografica, stampa 1991. - 113 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hqc.9
Les *fondements de l'ordre juridique / Simone Goyard-Fabre. - Paris : Presses universitaires de France, 
\1992!. - XIV, 387 p. ; 22 cm.(L'*interrogation philosophique)

DAERA BOBBIO.Hqc.10

Le *rationnel comme raisonnable : la justification en droit / Aulis Aarnio ; traduit de l'anglais par Genevieve 
Warland. - Bruxelles : Story-Scientia ; Paris : Librairie generale de droit et de jurisprudence, c 1992. - XX, 303 
p. ; 25 cm(La *pensee juridique moderne)

DAERA BOBBIO.Hqc.11
*Estudios de deontica / Carlos Alarcon Cabrera (ed.). - Sevilla : Castillejo, dep. leg. 1995. - 163 p. ; 21 cm.(*E ; 
6)

DAERA BOBBIO.Hqc.12
*Deontica in von Wright / Paolo Di Lucia. - Milano : A. Giuffrè, 1992. - 144 p. ; 23 cm.(*Quaderni di filosofia 
analitica del diritto ; 9)

DAERA BOBBIO.Hqc.13
L'*ipotesi perduta della legge / Patrick Nerhot ; prefazione di Werner Maihofer. - Padova : CEDAM, 1994. - XVI, 
254 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hqc.14
*Diritto-storia : saggio di filosofia del diritto / Patrick Nerhot. - Padova : CEDAM, 1994. - XXII, 232 p. ; 24 cm. 
((Trad. di Daria Pozzi.

DAERA BOBBIO.Hqc.15
Il *diritto, lo scritto, il senso : saggio di ermeneutica giuridica / Patrick Nerhot. - Ferrara : Corso, c1992. - 236 p. 
; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hqc.16
La *prospettiva processuale del diritto : saggio sul pensiero di Enrico Opocher / Francesco Cavalla. - Padova : 
CEDAM, 1991. - VII, 82 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hqc.17
*Potenza come diritto : Hobbes, Locke, Pascal / Furio Semerari. - Bari : Dedalo, \1992!. - 278 p. ; 21 
cm.(*Nuova biblioteca Dedalo ; 130)

DAERA BOBBIO.Hqc.18
*Deontica de la validez / Amedeo G. Conte, Carlos Alarcon Cabrera. - Madrid : Tecnos, c1995. - 164 p. ; 22 
cm. ((In calce al front.: Fundacion Enrique Luno Pena.(*Coleccion derecho, cultura y sociedad)

DAERA BOBBIO.Hqc.18
*Deontica de la validez / Amedeo G. Conte, Carlos Alarcon Cabrera. - Madrid : Tecnos, c1995. - 164 p. ; 22 
cm. ((In calce al front.: Fundacion Enrique Luno Pena.(*Coleccion derecho, cultura y sociedad)

DAERA BOBBIO.Hqc.19
*Analisis logico y derecho / Carlos E. Alchourron, Eugenio Bulygin ; prologo de Georg H. von Wright. - Madrid : 
Centro de estudios constitutionales, 1991. - XXXVI, 625 p. ; 21 cm(El *derecho y la justicia ; 24)

DAERA BOBBIO.Hqc.20
Il *diritto nell'esistenza : linee di ontofenomenologia giuridica / Sergio Cotta. - 2. ed. riv. e ampliata. - Milano : 
Giuffre, c1991. - X, 312 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hqc.21
*Ideologia e coscienza : Critical legal studies / Agostino Carrino. - Napoli \etc.! : Edizioni scientifiche italiane, 
\1992!. - 151 p. ; 23 cm.(*Società e cultura ; 6)

DAERA BOBBIO.Hqc.22

*Dimensioni della giuridicità nell'antropologia strutturale di Lévi-Strauss / Lorenzo Scillitani. - Milano : A. 
Giuffrè, 1994. - 379 p. ; 23 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma. 3. ser ; 
28)

DAERA BOBBIO.Hqc.23
*Interpretazione sistematica delle norme e dei valori / Vittorio Italia. - Milano : Giuffrè, 1993. - XI, 140 p. ; 23 
cm.

DAERA BOBBIO.Hqd.1
*Lehrbuch der Rechtsphilosophie / von Rudolf Stammler. - 2. durch einen literarischen Nachtrag vermehrte 
Auflage. - Berlin ; Leipzig : Walter de Gruyter, 1923. - XIV, 395 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Hqd.2
*Lezioni di filosofia del diritto : studi ed appunti / Giovanni Ambrosetti. - Roma : Studium, 1965. - 323 p. ; 24 
cm. ((Litogr.

DAERA BOBBIO.Hqd.3
*Semantica, morale, diritto / Uberto Scarpelli. - Torino : G. Giappichelli, 1969. - 123 p. ; 25 cm.(*Corsi 
universitari)
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DAERA BOBBIO.Hqd.4
*Compendio di filosofia del diritto / Flavio Lopez de Onate. - Milano : CETIM, 1942. - 222 p. ; 17 cm.(*Manuali 
CETIM)

DAERA BOBBIO.Hqd.5
*Manuale di filosofia del diritto / Vincenzo Lilla. - Milano : Società editrice libraria, 1903. - XIII, 611 p. ; 14 
cm.(*Piccola biblioteca scientifica ; 10)

DAERA BOBBIO.Hqd.6 1 / Luigi Lombardi Vallauri. - Firenze : Cultura, 1971. - IX, 361 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hqd.7 2!.4: *Problematica storica / Giovanni Ambrosetti. - Modena : STEM-Mucchi, 1976. - P. 232-375. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hqd.8

Le *ideologie della codificazione : dal particolarismo giuridico alla codificazione napoleonica : dispensa 1. : 
anno accademico 1968-1969 / Giovanni Tarello. - Genova : Cooperativa Libraria Universitaria, stampa 1969. - 
173 p. ; 24 cm. ((Sul front. : Universita di Genova, Facolta di giurisprudenza, Corso di filosofia del diritto.

DAERA BOBBIO.Hqd.9
*Introducao ao estudo do direito : tecnica, decisao, dominacao / Tercio Sampaio Ferraz Junior. - Sao Paulo : 
Editora Atlas S. A., 1988. - 335 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hqd.10
*Introduccion al estudio del derecho / Nicolas Maria Lopez Calera. - [S.l.] : Don Quijote, [1981?]. - 190 p. ; 24 
cm(Los *libros del Bachiller Sanson Carrasco)

DAERA BOBBIO.Hqd.11
*Filosofia del diritto / Miguel Reale ; traduzione di Luigi Bagolini e Giovanni Ricci. - Torino : G. Giappichelli, 
1956. - 449 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hqd.12

*Appunti di filosofia del diritto / tratti dalle lezioni <di> Giovanni Ambrosetti ; a cura di Beatrice Monari e 
Giuliano Tamagnini. - Modena : Cooperativa Libreria Universitaria Modenese, <1962?>. - IV, 298 p. ; 32 c. ((In 
testa al front.: Universita degli studi di Modena, Anno accademico 1961-62

DAERA BOBBIO.Hqd.13
*Einfuhrung in die Rechtsphilosophie : Grundlagen des Rechts / von Heinrich Henkel. - 2., vollig 
neubearbeitete Aufl. - Munchen : Beck, 1977. - VIII, 573 p. ; 25 cm. ((Tit. del dorso: Rechtsphilosophie.

DAERA BOBBIO.Hqd.14
*Introduccion a la ciencia juridica / Alberto Calsamiglia. - Barcelona : Ariel, 1986. - 155 p. ; 21 cm(*Ariel 
derecho)

DAERA BOBBIO.Hqd.15 *Corso di filosofia del diritto / Luigi Lombardi Vallauri. - Padova : CEDAM, 1981. - 647 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hqd.16
*Introduzione allo studio della filosofia del diritto / Mauro Barberis. - Bologna : Il mulino, 1993. - 242 p. ; 22 
cm.(*Orientamenti)

DAERA BOBBIO.Hqd.17
La *filosofia della pena nei secoli 17. e 18. : corso di filosofia del diritto / \Mario A. Cattaneo!. - Ferrara : De 
Salvia, 1974. - X, 164 p.

DAERA BOBBIO.Hqd.18
*Introduzione alla storia del pensiero giuridico : giusnaturalismo, filosofia del diritto, storia del pensiero 
giuridico / Antonio De Gennaro. - Torino : G. Giappichelli, 1979. - XVII, 643 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hqd.19
*Corso di informatica giuridica / Mario G. Losano. - Milano : Cooperativa Universitaria Editrice Milanese, 1971. - 
VI, 325 p. ; 21 cm.(*Centro di giuscibernetica dell'Universita di Torino ; 3)

DAERA BOBBIO.Hqd.20

Il *diritto : lezioni di filosofia del diritto tenute presso l'Università di Bari: 1944-1945 / Aldo Moro. - Bari : 
Cacucci, 1978. - 310 p. ; 24 cm. ((Ed. speciale realizzata per concessione gratuita della famiglia dell'Autore e 
della Fondazione Aldo Moro

DAERA BOBBIO.Hqd.21 *Lineamenti di teoria e ideologia del diritto / Giuseppe Lumia. - Milano : A. Giuffrè, 1973. - 128 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hqd.22
*Lineamenti di teoria e ideologia del diritto / Giuseppe Lumia. - 2. ed. accresciuta. - Milano : A. Giuffrè, 1978. - 
162 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hqd.23
*Lezioni di filosofia del diritto / Giovanni Ambrosetti. - Modena : STEM-Mucchi, 1975-. - v. ; 24 cm.(*Università 
degli studi di Modena. Raccolta di corsi universitari. Esercitazioni e lezioni)
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DAERA BOBBIO.Hqd.24

*Lezioni di filosofia del diritto : *Tra metafisica classica e filosofia dei valori: il senso del diritto / Giovanni 
Ambrosetti. - Modena : STEM-Mucchi, 1978. - 523 p. ; 24 cm + errata corrige.(*Università degli studi di 
Modena. Raccolta di corsi universitari. Esercitazioni e lezioni)

DAERA BOBBIO.Hqd.25 1: *Definitions et fins du droit / Michel Villey. - Paris : Dalloz, 1975. - 242 p. ; 18 cm.

DAERA BOBBIO.Hqd.26
*Temas para una filosofia juridica / Antonio Anselmo Martino, Eduardo Angel Russo, Luis Alberto Warat. - 
Buenos Aires : Cooperadora de derecho y ciencias sociales, 1974. - 176 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hqd.27 *Filosofia del derecho / Eduardo Garcia Maynez. - Mexico : Porrua, 1974. - 542 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Hqd.28 *Licoes preliminares de direito / Miguel Reale. - Sao Paulo : Jose Bushatsky, copyr. 1973. - 426 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Hqd.29

*Introduzione alla sociologia giuridico-penale : la criminologia critica e la critica del diritto penale : dispense del 
ciclo di lezioni tenute alla Facolta di giurisprudenza dell'Università di Bologna, marzo-aprile 1980 / Alessandro 
Baratta ; compilate con la collaborazione [di] Gabriele Casella. - Bologna : [s.n.], 1980 (Bologna : Lorenzini). - 

DAERA BOBBIO.Hqd.30

3 : L'*analisi delle procedure giuridiche / Mario G. Losano. - 2. ed. ampliata. - Milano : UNICOPLI, 1984. - XVI, 
545-814 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: Facoltà di scienze politiche, Teoria generale del diritto.(*Materiali 
universitari. Scienze politiche ; 2)

DAERA BOBBIO.Hqd.31
*Filosofia do direito / Paulo Dourado de Gusmao. - 2. ed. revista e ampliada. - Rio de Janeiro : Forense, 1994. - 
X, 235 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hqd.31.bis
*Filosofia do direito / Paulo Dourado de Gusmao. - 2. ed. revista e ampliada. - Rio de Janeiro : Forense, 1994. - 
X, 235 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hqd.32
*Curso de filosofia do direito / Paulo Dourado de Gusmao. - Rio de Janeiro ; Sao Paulo : Livraria Freitas 
Bastos S.A., 1950. - 188 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hqd.33
*Introducao a ciencia do direito : (introducao ao estudo do direito) / Paulo Dourado de Gusmao. - 6. edicao 
reestruturada, revista e ampliada. - Rio de Janeiro ; Sao Paulo : Forense, 1974. - 510 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hqd.34
*Introducao a ciencia do direito / Paulo Dourado de Gusmao. - Rio de Janeiro : Revista Forense, 1956. - 474 
p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hqd.35
*Introducao a ciencia do direito / Paulo Dourado de Gusmao. - 4. ed. revista e ampliada. - Rio de Janeiro ; Sao 
Paulo : Forense, 1969. - 333 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hqd.36 *Introducao a ciencia do direito / Paulo Dourado de Gusmao. - 5. ed revista e ampliada. - 339 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hqd.37
*Ensayos filosofico-juridicos 1934-1979 / Eduardo Garcia Mainez. - 2. ed. corregida y aumentada. - Mexico : 
Universidad nacional autonoma de Mexico, 1984. - 413 p. ; 23 cm.(*Textos universitarios)

DAERA BOBBIO.Hqd.38
*Introduccion a la filosofia del derecho / Gregorio Peces-Barba. - Madrid : Debate, 1983. - 370 p. ; 21 
cm.(*Coleccion universitaria. Serie de derecho)

DAERA BOBBIO.Hqd.39
Il *diritto come comportamento : lezioni di filosofia del diritto / Mauro Barberis. - Torino : G. Giappichelli, \1988!. 
- 287 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hqd.40
*Curso de filosofia del derecho / Jose M. Vilanova ; con la colaboracion de Julio C. Raffo. - 2. ed. - Buenos 
Aires : J.C. Raffo, 1970. - 385 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Hqd.41
L'*analisi del ragionamento giuridico : materiali ad uso degli studenti / a cura di Paolo Comanducci, Riccardo 
Guastini. - Torino : G. Giappichelli, stampa 1987. - 353 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hqd.42
*Introduccion al derecho : sociologia juridica, filosofia del derecho, ciencia del derecho / Enrique R. Aftalion, 
Fernando Garcia Olano. - 3. ed. reelaborada y aumentada. - Buenos Aires : <s.n.>, 1937. - 544 p. ; 24 cm.
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DAERA BOBBIO.Hqd.43 *Introduccion al derecho / Manuel Atienza. - Barcelona : Barcanova, 1985. - XII, 377 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hqe.1

*Filosofia del derecho y problemas de filosofia social : memoria del 10. Congreso mundial ordinario de filosofia 
del derecho y filosofia social / coordinada por Jose Luis Curiel B. - Mexico : Universidad nacional autonoma de 
Mexico, 1984. - 537 p. ; 23 c. ((Sul front.: volumen 10.(*Instituto de investigaciones juridicas. Serie G, Estudios 

DAERA BOBBIO.Hqe.2
*Filosofia e scienza del diritto : atti del 2. congresso nazionale di filosofia del diritto : Sassari, 2-5 giugno 1955 / 
Società italiana di filosofia del diritto ; a cura di Rinaldo Orecchia. - Milano : Giuffrè, 1956. - 272 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hqe.4

I *problemi attuali della filosofia del diritto : atti del Convegno di studi tenuto a Roma nei giorni 3-4 ottobre 1953 
/ a cura di Rinaldo Orecchia. - Milano : A. Giuffrè, 1954. - 165 p. ; 25 cm. ((In testa al front.: Società italiana di 
filosofia del diritto.

DAERA BOBBIO.Hqe.5.2 2: *Comunicazioni. - Milano : A. Giuffrè, 1964. - XIV, 339 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hqe.6 1: *Relazioni generali. - Milano : Giuffre, 1961. - 144 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hqe.6 2: *Comunicazioni. - Milano : Giuffrè, 1962. - XII, 407 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hqe.7
La *cultura della legalita : Conferenza permanente : 1. sessione : Roma, 11-12-13 luglio 1991. - \S. l. : s. n., 
dopo il 1991!. - 62 p. ; 30 cm. ((In testa al front.: Ministero dell'interno.

DAERA BOBBIO.Hqe.8
*Poland : a bibliography / by Jerzy Wróblewski. - Milano : A. Giuffrè, 1987. - IX, 509 p. ; 26 cm.(*Seminario 
giuridico della Università di Bologna. Miscellanee ; 5)

DAERA BOBBIO.Hqe.9

*Rapporto tra diritto e morale nella coscienza giuridica contemporanea ; Il problema della partecipazione 
politica nella societa industriale : atti dell'8. Congresso nazionale di filosofia del diritto : Padova, 2-4 ottobre 
1969 / a cura di Rinaldo Orecchia. - Milano : A. Giuffre, 1971. - 139 p. ; 24 c. (( In testa al front.: Societa italiana 

DAERA BOBBIO.Hqe.10

*Richter und Politik : internationale Juristenkonferenz vom 1. bis 3. April 1977 in Venedig = Giudice e politica : 
Convegno giuridico internazionale 1-3 aprile 1977 a Venezia : deutsche Sektion der internationalen Juristen-
Kommission / mit Ansprachen von G. Noccioli, L. Martin, R. Machacek, R. Dell'Andro ; mit Vortragen von S. 

DAERA BOBBIO.Hqe.11.1
1: *Relazioni / a cura di Rinaldo Orecchia. - Milano : A. Giuffrè, 1976. - 101 p. ; 25 cm. ((In testa al front.: 
Societa italiana di filosofia giuridica e politica.

DAERA BOBBIO.Hqe.11.2
2: La *discussione / a cura di Rinaldo Orecchia. - Milano : A. Giuffrè, 1977. - 202 p. ; 25 cm. ((In testa al front.: 
Societa italiana di filosofia giuridica e politica.

DAERA BOBBIO.Hqe.12

Il *diritto nella società industriale ; Obbligazione politica e libertà di coscienza : atti del 9. congresso nazionale 
(Perugia, 5-7 ottobre 1972) / [organizzato dalla] Società italiana di filosofia giuridica e politica ; a cura di 
Rinaldo Orecchia. - Milano : Giuffrè, 1974. - 213 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hqe.13

Il *diritto come ordinamento, Informazione e verita nello stato contemporaneo : atti del 10. Congresso : Bari, 3-
5 ottobre, 1974 / a cura di Rinaldo Orecchia. - Milano : Giuffre, 1976. - 250 p. ; 26 cm. ((In testa al front.: 
Societa italiana di filosofia giuridica e politica.

DAERA BOBBIO.Hqe.14.2 2: La *discussione. - Roma : Bulzoni, 1979. - 200 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hqe.15

*Interpretazione e decisione diritto ed economia : atti del 16. Congresso nazionale (Padova, 21-23 maggio 
1987) / Società italiana di filosofia giuridica e politica ; a cura di Francesco Gentile. - Milano : A. Giuffrè, 1989. - 
212 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hqe.16

La *responsabilita politica : diritto e tempo : atti del 13. Congresso nazionale : Pavia-Salice Terme, 28-31 
maggio 1981 / Società italiana di filosofia giuridica e politica ; a cura di Rinaldo Orecchia. - Milano : A. Giuffrè, 
1982. - 274 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hqe.17.1 [1]. - Firenze : [s.n.], 1985. - 777 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hqe.17.2 [2]. - Firenze : [s.n.], 1985. - 203 p. ; 25 cm.
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DAERA BOBBIO.Hqe.18
*Introducao a ciencia do direito : (de A a Z) / Paulo Dourado de Gusmao. - Rio de Janeiro : Forense, 1972. - 
222 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hqe.19

*Miguel Reale na UnB : conferencias e comentarios de um Seminario realizado de 9 a 12 de junho de 1981. - 
Brasilia : Universidade de Brasilia, c1981. - 175 p. : fot. ; 23 cm. ((In calce al front.: Com o aporto Fundacao 
Roberto Marinho.(*Colecao Itinerarios)

DAERA BOBBIO.Hqe.20
*Legal culture and everyday life : inauguration ceremony, (24 may 1989) / edited by Andre-Jean Arnaud. - 
Onati : Onati international institute for the sociology of law, 1989. - 169 p. : ill. ; 21 cm.(*Oñati proceedings ; 1)

DAERA BOBBIO.Hqe.21
*Scienza e politica nel pensiero di Alf Ross : atti delle Giornate di studio su Alf Ross : Lecce, 14-15 maggio 
1981 / a cura di Antonio Tarantino. - Milano : A. Giuffrè, 1984. - XIII, 312 p. ; 25 cm.(*Studi giuridici ; 2)

DAERA BOBBIO.Hqe.22 2. - Milano : Giuffrè, 1988. - VII, 381 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hqe.23

\1!: *Panels and sessions / edited by Vincenzo Ferrari. - Milano : A. Giuffrè, 1991. - XIII, 1133 p. ; 24 cm. ((In 
testa al front.: Alma mater studiorum sæcularia nona; International sociological association, Research 
committee on sociology of law.(*Seminario giuridico della Università di Bologna. Miscellanee ; 10)

DAERA BOBBIO.Hqe.24

*Sistemi esperti nel diritto : selezione di contributi al 3. Convegno internazionale di logica, informatica, diritto : 
Firenze, 2-5 novembre 1989 / a cura di Antonio A. Martino. - Padova : Cedam, 1989. - 944 p. ; 25 cm. ((In testa 
al front.:Istituto per la documentazione giuridica del Consiglio nazionale delle ricerche.(*Diritto scienza 

DAERA BOBBIO.Hqe.25
*Expert systems in law / edited by Antonio A. Martino. - Amsterdam \etc.! : North-Holland, 1992. - XV, 435 p. ; 
25 cm. ((Atti di un convegno internazionale tenuto a Firenze nel novembre 1989

DAERA BOBBIO.HqFA.1
*Marxisme et droit / par K. Stoyanovitch ; preface de H. Batiffol. - Paris : Librairie generale de droit et de 
jurisprudence, 1964. - 406 p. ; 25 cm(*Bibliothèque de philosophie du droit ; 1)

DAERA BOBBIO.HqFA.2

*Méthode phénoménologique et théorie du droit / par Paul Amselek ; préface de Charles Eisermann. - Paris : 
Librairie Générale de Droit et Jurisprudence, 1964. - VI, 464 p. ; 24 cm.(*Bibliothèque de philosophie du droit ; 
2)

DAERA BOBBIO.HqFA.3

*Nature des choses et droit : essai sur la dialectique du fait et de la valeur / par Nicos Ar. Poulantzas ; préface 
de Michel Villey. - Paris : Pichon et Durand-Auzias, 1965. - XI, 364 p. ; 26 cm.(*Bibliothèque de philosophie du 
droit ; 5)

DAERA BOBBIO.HqFA.4

Les *origines doctrinales du Code Civil Français / par André-Jean Arnaud ; préface de Michel Villey. - Paris : 
Librairie générale de droit et de jurisprudence, 1969. - XVI, 327 p. : ill. ; 25 cm .(*Bibiothèque de philosophie du 
droit ; 9)

DAERA BOBBIO.HqFA.5

*Introduction a la logique juridique : elements de semiotique juridique, logique des normes et logiques 
juridiques / par Georges Kalinowski ; preface de Ch. Perelman. - Paris : Pichon et Durand-Auzias, 1965. - VI, 
188 p. ; 26 cm.(*Bibliothèque de philosophie du droit ; 3)

DAERA BOBBIO.HqFA.6 1: 1953-1969 / Georges Kalinowski. - Paris : LGDJ, 1972. - XIII, 267 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.HqFA.7

*Essai d'analyse structurale du code civil français : la règle du jeu dans la paix bourgeoise / par André-Jean 
Arnaud ; préface de Michel Villey ; postface de Georges Mounin. - Paris : R. Pichon et R. Durand-Auzias, 
1973. - IX, 182 p. ; 24 cm.(*Bibliothèque de philosophie du droit ; 16)

DAERA BOBBIO.HqFA.8

*Querelle de la science normative : (une contribution a la theorie de la science) / par Georges Kalinowski ; 
preface de Michel Villey. - Paris : Librairie Generale de droit et de jurisprudence, 1969. - III, 160 p. ; 26 
cm(*Bibliothèque de philosophie du droit ; 10)

DAERA BOBBIO.Hqg.1

*Pureza metodica y racionalidad en la teoria del derecho : (tres ensayos sobre Kelsen) / Ulises Schmill, 
Roberto J. Vernengo. - Mexico : Universidad nacional autonoma de Mexico, 1984. - 135 p. ; 23 cm(*Instituto de 
investigaciones juridicas. Serie G, Estudios doctrinales ; 84)

DAERA BOBBIO.Hqg.2 *Empirismo logico e positivismo giuridico / Giuseppe Lumia. - Milano : Giuffrè, 1963. - VIII, 128 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hqg.3
*Metafisica e scienza del diritto nel Kelsen / Pier Luigi Zampetti. - Milano : A. Giuffrè, 1956. - VII, 180 p. ; 26 
cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma ; 5)

DAERA BOBBIO.Hqg.4

*Positivismo giuridico e scienza del diritto penale : aspetti teoretici e ideologici dello sviluppo della scienza 
penalistica tedesca dall'inizio del secolo al 1933 / Alessandro Baratta. - Milano : A. Giuffrè, 1966. - 134 p. ; 25 
cm.(*Biblioteca degli Annali della Facoltà giuridica, Università degli studi di Camerino ; 3)
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DAERA BOBBIO.Hqg.5
*Kelsen y la crisis de la ciencia juridica / Albert Calsamiglia. - Barcelona : Editorial Ariel, copyr. 1977. - 253 p. ; 
21 cm

DAERA BOBBIO.Hqg.6
*In difesa del sillogismo pratico, ovvero Alcuni argomenti kelseniani alla prova / Letizia Gianformaggio. - Milano 
: A. Giuffrè, 1987. - 109 p. ; 25 cm.(*Quaderni di filosofia analitica del diritto ; 5)

DAERA BOBBIO.Hqh.1

L'*opera di Gustav Hugo nella crisi del giusnaturalismo tedesco / Giuliano Marini. - Milano : A. Giuffrè, 1969. - 
185 p. ; 22 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza della Università di Pisa ; 29)(*Pubblicazioni della 
Facoltà di giurisprudenza della Università di Pisa. Istituto di filosofia del diritto e di studi storico-politici ; 9)

DAERA BOBBIO.Hqh.2

*Lex, natura, beatitudo : il problema della legge nella scolastica spagnola del sec. 16. / Franco Todescan. - 
Padova : CEDAM, 1973. - X, 269 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza dell'Università di 
Padova ; 65)

DAERA BOBBIO.Hqh.3

Un *giusnaturalismo ineguale : studio su Edmund Burke / Giuliano Tamagnini. - Milano : A. Giuffrè, 1988. - VI, 
189 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza, Dipartimento di scienze giuridiche, Università di 
Modena. N. S ; 10)

DAERA BOBBIO.Hqh.4
*Settecento conservatore: Lampredi e il diritto naturale / Paolo Comanducci. - Milano : A. Giuffrè, 1981. - 314 
p. ; 26 cm.(*Collana degli Annali della Facoltà di giurisprudenza dell'Università di Genova ; 50)

DAERA BOBBIO.Hqi.1
I *diritti dell'uomo : saggi di filosofia politico-giuridica / Dino Pasini. - Napoli : E. Jovene, 1979. - 207 p. ; 24 cm. 
((In parte gia pubbl.(*Pubblicazioni della Facoltà giuridica dell'Università di Napoli ; 171)

DAERA BOBBIO.Hr.1
*Verso un'etica pubblica / Sebastiano Maffettone. - Napoli : Edizioni scientifiche italiane, [1984]. - 214 p. ; 21 
cm. \\I(*Collana di studi e ricerche. Storia delle idee politiche e sociali ; 3)

DAERA BOBBIO.Hr.2
*Filosofia politica : momente si semnificatii / Ovidiu Trasnea. - Bucuresti : Politica, 1986. - 382 p. ; 19 cm(*Idei 
contemporane)

DAERA BOBBIO.Hr.3

*Sulle origini del principio di nazionalita / Lorenzo Caboara. - Genova : Rivista internazionale di filosofia politica 
e sociale, 1942. - 83 p. ; 25 cm. ((Estr. dal fasc. 1-2 del vol. 2. (2. serie) della Rivista internazionale di filosofia 
politica e sociale (Genova, gennaio-aprile 1942.

DAERA BOBBIO.Hr.4
*Autonomia della filosofia politica / Lorenzo Caboara. - Genova : Rivista internazionale di filosofia politica e 
sociale, 1942. - 143 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Hr.5
*Tribunato e resistenza / Pierangelo Catalano. - Torino [etc.] : G. B. Paravia, c1971. - 142 p. ; 22 cm.(*Historica 
politica philosophica ; 4)

DAERA BOBBIO.Hr.5
*Tribunato e resistenza / Pierangelo Catalano. - Torino [etc.] : G. B. Paravia, c1971. - 142 p. ; 22 cm.(*Historica 
politica philosophica ; 4)

DAERA BOBBIO.Hr.6 2 / [par Paul Janet]. - Paris : Librairie philosophique de Landrange, 1858. - 599 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hr.6 1 / [par Paul Janet]. - Paris : Librairie philosophique de ladrange, 1858. - LI, 554 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hr.7
*Categorie dell'impolitico / Roberto Esposito. - Bologna : Il mulino, \1988!. - 312 p. ; 22 cm.(*Quaderni di 
Filosofia politica)

DAERA BOBBIO.Hr.8
*Identità naturale e finalità politica / Enrico Berti ... °et al.! ; a cura di Lino Rizzi. - Casale Monferrato : Piemme, 
1989. - 271 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hr.9
*Episteme e politica / Avelino Manuel Quintas. - Milano : Giuffrè, 1987. - XI, 141 p. ; 25 cm.(*Collana di studi 
sociologici ; 1)

DAERA BOBBIO.Hr.10

*Marii Salamonii de Alberteschis De principatu libros septem ; nec non Orationes ad priores florentinos / 
recognovit Marius D'Addio. - Milano : A. Giuffrè, 1955. - 132 p., 2 carte di tav. : ill. ; 25 cm(*Pubblicazioni 
dell'Istituto di diritto pubblico e di dottrina dello Stato dell'Universita di Roma. Ser. 4 ; 5)

DAERA BOBBIO.Hr.11
La *ragione dello Stato : studi sul pensiero politico inglese contemporaneo / Vittorio Frosini. - Milano : A. 
Giuffrè, 1963. - VIII, 183 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza ; 49)
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DAERA BOBBIO.Hr.12
La *forma e la decisione : studi critici / Emanuele Castrucci. - Milano : Giuffrè, 1985. - 209 p., [2] c. di tav. : ill. ; 
21 cm.(*Valori politici. Nuova serie ; 3)

DAERA BOBBIO.Hr.13
*Verità e ideologia / Hans Barth. - Bologna : Il mulino, c1971. - XXV, 372 p. ; 22 cm. ((Trad. di B. M. 
d'Ippolito.(*Collezione di testi e di studi. Storiografia)

DAERA BOBBIO.Hr.14 *Episteme e politica / Avelino Manuel Quintas. - \S. l. : s. n.!, 1984 (Roma : F. Begliomini). - 155 p. ; 21 cm. \\I

DAERA BOBBIO.Hs.1
*Filosofia, scienza e verità / Evandro Agazzi, Fabio Minazzi, Ludovico Geymonat. - Milano : Rusconi, 1989. - 
274 p. ; 22 cm.(*Problemi attuali)

DAERA BOBBIO.Hs.2

La *philosophie transcendantale et le problème de l'objectivité / Jean Petitot ; avec les exposés de Fernando 
Gil, Jean-Michel Salanskis et Jean-Pierre Descles. - Paris : Osiris, 1991. - 132 p. ; 21 cm. ((In calce al front.: 
Les entretiens du Centre Sèvres

DAERA BOBBIO.Hs.3

*Scienza e filosofia nella cultura positivistica / a cura di Antonio Santucci. - Milano : Feltrinelli, 1982. - 463 p. ; 
20 cm. ((Atti del Convegno tenuto a Reggio Emilia nel 1980 e organizzato dall'Istituto Antonio Banfi.(*Sc/10 ; 
110)

DAERA BOBBIO.Hs.4
*Ernst Mach / Alfonsina D'Elia. - Firenze : La Nuova Italia, 1971. - XIII, 299 p. : ill. ; 24 cm.(*Pubblicazioni della 
Facoltà di lettere e filosofia dell'Università di Milano. Sezione a cura dell'Istituto di storia della filosofia ; 18)

DAERA BOBBIO.Hs 5
*Sapere e libertà / Vincenzo Palazzolo. - Napoli : E. Jovene, 1959. - 152 p. ; 25 cm. ((Estr. da: Annali della 
Facoltà giuridica dell'Università di Camerino, v. 24 (1958). - Paginato anche 80-230.

DAERA BOBBIO.Hs.6
*Atti del Convegno nazionale di logica : Torino 5-7 aprile 1961. - Torino : Levrotto & Bella, <1961?>. - XIV, 204 
p. ; 24 cm. ((In testa al front.: Centro di studi metodologici.

DAERA BOBBIO.Hs.7
*Logica : studia Paul Bernays dedicata. - Neuchatel : editions du Griffon, copyr. 1959. - 293 p. ; 24 
cm(*Bibliotheque scientifique ; 34)

DAERA BOBBIO.Hs.8
L'*ame de l'univers / Gustaf Stromberg ; traduit de l'anglais par Louis Bareillier-Fouche. - Paris : Flammarion, 
<1950>. - 206 p. ; 19 cm(*Bibliothèque de philosophie scientifique)

DAERA BOBBIO.Hs.9
*Science et poesie / Pius Servien. - Paris : Flammarion, c1947. - 249 p. ; 19 cm.(*Bibliothèque de philosophie 
scientifique)

DAERA BOBBIO.Hs.10
*Nomological statements and admissible operations / Hans Reichenbach. - Amsterdam : Nort Holland 
Publishing Company, 1954. - 140 p. ; 22 cm(*Studies in logic and the foundations of mathematics ; 14)

DAERA BOBBIO.Hs.11
*Many-valued logics / J. Barkley Rosser, Atwell R. Turquette. - Amsterdam : North-Holland, c1952. - 124 p. ; 22 
cm.(*Studies in logic and the foundations of mathematics ; 7)

DAERA BOBBIO.Hs.12
La *neutralita impossibile : quantistica, relativita ristretta, evoluzione biologica / Massimo A. Bonfantini, Marco 
Maccio. - Milano : G. Mazzotta, 1977. - 280 p. : ill. ; 19 cm.(*Biblioteca di nuova cultura ; 50)

DAERA BOBBIO.Hs.13
*Ragione e tecnica : note sul pensiero strumentale / Angelo G. Sabatini. - Assisi : B. Carucci, c1970. - 330 p. ; 
23 cm .(Il *tempo e gli uomini ; 1)

DAERA BOBBIO.Hs.14
L'*amico di Platone : l'*uomo nell'era scientifica / Giuliano Toraldo di Francia. - Firenze : Vallecchi, \1985!. - 
367 p. ; 22 cm. ((Scritti in parte gia pubbl. in periodici vari

DAERA BOBBIO.Hs.15
La *teoria del flogisto / Sandra Tugnoli Pattaro. - Bologna : CLUEB, 1983. - 286 p. : ill. ; 22 cm.(*Collana di 
studi epistemologici ; 4)

DAERA BOBBIO.Hs.16
La *teoria dell'informazione / a cura di Jacques Roger. - Bologna : Il mulino, [1974]. - 399 p. ; 22 cm. ((In cop.: 
Atti del Seminario interdisciplinare, tenuto a Venezia nel 1973.(*Seminari interdisciplinari di Venezia ; 4)

DAERA BOBBIO.Hs.17
I *sistemi dell'esperienza : psicologia, logica e teoria della scienza da Kant a Wundt / Stefano Poggi. - Bologna 
: Il Mulino, c1977. - 679 p. ; 22 cm.(*Saggi ; 172)
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DAERA BOBBIO.Hs.18
*Introduction to logic and to the methodology of deductive sciences / by Alfred Tarski. - 2. ed. rev. - New York : 
Oxford University Press, c1946. - XVIII, 239 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hs.19
La *critica della scienza nel Novecento / Francesco Albèrgamo. - 2. ed. - Firenze : La nuova Italia, 1950. - XXII, 
384 p. ; 20 cm.(*Biblioteca di cultura ; 32)

DAERA BOBBIO.Hs.20

Il *problema delle scienze nella realtà contemporanea : atti dei seminari varesini, 1980-1984 / con uno scritto 
inedito di Moritz Schlick ; scritti di F. Amaldi ... [et. al.] ; introduzione, note e cura di Michele Massafra e Fabio 
Minazzi. - Milano : F. Angeli, ©1985. - 864 p. ; 22 cm. \\I(*Collana di filosofia ; 16)

DAERA BOBBIO.Hs.21

Il *sapere come rete di modelli : la conoscenza oggi. - [Modena] : Panini, stampa 1981. - VII, 244 p. : ill. ; 21 
cm. ((Atti del Congresso internazionale tenuto a Modena nel 1981. - In cop.: Comune di Modena; Regione 
Emilia-Romagna; Casa editrice Einaudi

DAERA BOBBIO.Hs.22

*Conoscenza e verità secondo la teoria del riflesso / Chang En-tse ; con un saggio introduttivo di Ludovico 
Geymonat. - Milano : Lavoro Liberato, c1978. - 160 p. ; 21 cm.(L'*unita del sapere. Teoria marxista-leninista ; 
10)

DAERA BOBBIO.Hs.23
Il *tempo e l'immagine : l'epoca di Einstein / Riccardo Campa ; prefazione di Giovanni Pugliese Carratelli. - 
<Paris> : edition de L'Herne, <1984?>. - VII, 988 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Hs.24
La *rivoluzione scientifica : da Copernico a Newton / a cura di Paolo Rossi. - Torino : Loescher, 1973. - XX, 
417 p. ; 19 cm. ((Altre ed. sono ristampe(*Classici della filosofia)

DAERA BOBBIO.Hs.25
*Scienza e politica nel mondo antico / di Benjamin Farrington. - Milano : Feltrinelli, 1960. - 219 p. ; 18 
cm(*Universale economica ; 290)

DAERA BOBBIO.Hs.26 Tomo 1. - 150 p.

DAERA BOBBIO.Hs.27
*Einstein e la sua generazione : nascita e sviluppo di teorie scientifiche / Lewis Samuel Feuer. - Bologna : Il 
mulino, \1990!. - 453 p. ; 22 cm. ((Trad. di Francesco Ceccarelli.(Le *occasioni ; 35)

DAERA BOBBIO.Hs.28
*Modelli sintattici e semantici delle teorie elementari / Maria Luisa Dalla Chiara Scabia. - Milano : Feltrinelli, 
1968. - 239 p. ; 23 cm.(*Filosofia della scienza ; 10)

DAERA BOBBIO.Hs.29

1: Una *ricerca empirica sulla dimensione etica e religiosa fra gli scienziati italiani / di Achille Ardigò e Franco 
Garelli ; contributi di Costantino Cipolla e Giuseppe Sciortino. - Torino : Edizioni della Fondazione Giovanni 
Agnelli, \1989!. - XV, 363 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hs.30

*Dialogues en sciences humaines : actes du colloque en l'honneur de Mgr Van Camp, organise aux Facultes 
universitaires Saint-Louis, les 3-4 mai 1974. - Bruxelles : Facultes universitaires Saint-Louis, 1975. - 176 p ; 23 
cm(*Publications des facultés universitaires Saint-Louis ; 2)

DAERA BOBBIO.Hs.31
La *scienza e l'ipotesi : estratti / Enrico Poincaré. - Firenze : La nuova Italia, 1949. - XXXVIII, 149 p. ; 20 
cm.(*Pensatori antichi e moderni ; 43)

DAERA BOBBIO.Hs.32
La *scienza e l'ipotesi / Henry Poincaré. - Firenze : La Nuova Italia, stampa 1950. - LXXIV, 237 p. ; 22 cm. 
((Traduzione, introduzione e note di Francesco Albergamo.(*Pensatori del nostro tempo ; 1)

DAERA BOBBIO.Hs.33 1: Relazioni introduttive. - Bari : Adriatica, 1962. - 154 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hs.34
La *teoria di Darwin criticamente esposta / da Giovanni Canestrini. - 2. ed. corretta ed ampliata. - Milano : F.lli 
Dumolard, 1887. - X, 402 p. . ill. ; 23 cm.(*Biblioteca scientifica internazionale ; 25)

DAERA BOBBIO.Hs.35
L'*esperienza come oggettivazione : alle origini del problema moderno della scienza / Biagio De Giovanni. - 
Napoli : Jovene, 1962. - XII, 347 p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà giuridica dell'Università di Bari ; 5)

DAERA BOBBIO.Hs.36
*Possibilita e condizioni della conoscenza scientifica. - Manduria : L. Lacaita e F., 1960. - 297 p. ; 22 cm 
.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia ; 2)

DAERA BOBBIO.Hs.37
*Charles Darwin: storia ed economia della natura / Giuliano Pancaldi. - Firenze : La Nuova Italia, 1977. - VI, 
212 p. ; 21 cm(*Dimensioni ; 44)
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DAERA BOBBIO.Hs.38

L'*anno di Darwin : problemi di un centenario / Kohn ... \et al.! ; a cura di Walter Tega ; in appendice: 
Commemorazione di Carlo Darwin, di Giovanni Canestrini; Carlo Darwin, di Giovanni Morselli. - \Parma! : 
Pratiche, \1985!. - 183 p. ; 18 cm. \\I(*Labirinti ; 4)

DAERA BOBBIO.Hs.39
La *simmetria / a cura di Evandro Agazzi. - Bologna : Il mulino, \1973!. - 452 p. : ill. ; 22 cm. ((Materiali del 
Seminario tenuto a Venezia dal 12 al 19 aprile 1970(*Seminari interdisciplinari di Venezia ; 3)

DAERA BOBBIO.Hs.40
*Critica della scienza / per B. Mazzarella. - Genova : Stabilimento tipografico di L. Lavagnino, 1860. - 548 p. ; 
23 cm

DAERA BOBBIO.Hs.41
*Autobiografia / di Charles Darwin ; a cura di Luca Pavolini. - Milano : Universale economica, [1950]. - 83 p. ; 
18 cm.(*Universale economica ; 63)(*Universale economica. Serie scientifica ; 8)

DAERA BOBBIO.Hs.42
La *nuova filosofia della scienza / Hans Reichenbach ; a cura di Maria Reichenbach. - Milano : Bompiani, 
1968. - 295 p. ; 22 cm. ((Trad. di Piero Castoldi.(*Idee nuove ; 46)

DAERA BOBBIO.Hs.43
*Modelli e analogie nella scienza / Mary B. Hesse ; introduzione di Cristina Bicchieri. - Milano : Feltrinelli, 1980. 
- 212 p. ; 21 cm. ((Trad. di Cristina Bicchieri.(*Filosofia della scienza ; 20)

DAERA BOBBIO.Hs.44
*Empirismo e metafisica alle origini della scienza moderna / Antonina M. Alberti. - Bologna : Tamari, 1977. - 
203 p. ; 21 cm. (( Scritti vari

DAERA BOBBIO.Hs.45
*Evoluzione : biologia e scienze umane / a cura di Giuliano Pancaldi. - Bologna : Il Mulino, 1976. - 315 p. ; 21 
cm. ((Scritti di vari autori.(*Problemi e prospettive. Serie di filosofia)

DAERA BOBBIO.Hs.46
*Filosofia e scienza a Bologna tra il 1860 e il 1920 / a cura di Guido Oldrini e Walter Tega. - Bologna : Cappelli, 
\1990!. - 301 p. ; 21 cm. ((Sul front.: Alma mater studiorun saecularia nona..(*NUC studio ; 38)

DAERA BOBBIO.Hs.47
L'*ordine e il caso : discussioni epistemologiche e logiche sulla probabilità da Laplace a Peirce / Paola Dessì. - 
Bologna : Il mulino, \1989!. - 229 p. ; 22 cm.(Il *mulino Ricerca)

DAERA BOBBIO.Hs.48
*Scienza e ragione critica / Hans Albert. - Napoli : Guida, c1982. - 103 p. ; 21 cm. ((Nell'occhietto: Istituto 
universitario di magistero "Suor Orsola Benincasa".(*Interventi ; 17)

DAERA BOBBIO.Hs.49
I *fondamenti epistemologici dell'educazione scientifica / Massimo Baldini. - Roma : A. Armando, stampa 1976. 
- 93 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Hs.50
*Cibernetica e noetica : dal controllo delle macchine al governo dei sistemi umani / Giovanni B. Scuricini, Maria 
Luisa Scuricini. - Firenze : Sansoni, [1985]. - 493 p. ; 21 cm.(*Nuovi saggi)

DAERA BOBBIO.Hs.51

La *scienza tra filosofia e storia in Italia nel Novecento : *atti del Congresso Internazionale, Varese, 24-25-26 
ottobre 1985 / a cura di Fabio Minazzi e Luigi Zanzi. - [Roma] : Presidenza del Consiglio dei ministri-Direzione 
generale delle informazioni dell'editoria e della proprieta letteraria artitica e scientifica, 1987. - XVI, 725 p., [7] 

DAERA BOBBIO.Hs.52
*Introduzione alla filosofia della scienza / Arthur Pap. - Bologna : Il mulino, [1967]. - XIX, 670 p. ; 22 cm. ((Trad. 
G. Mucciarelli, A. Roatti. - A cura di E. Melandri.(*Collezione di testi e di studi. Filosofia e metodologia)

DAERA BOBBIO.Hs.53
Le *filosofie della scienza : panorama introduttivo / Rom Harré ; a cura di Mariano Bianca. - Roma : A. 
Armando, c1983. - 231 p. ; 22 cm(*Metodologia delle scienze e filosofia del linguaggio. N. S ; 27)

DAERA BOBBIO.Hs.54
I *limiti della scienza / Nicholas Rescher. - Roma : Armando, \1990!. - 255 p. ; 22 cm. ((Trad. di Rosalba 
Camedda.(*Metodologia delle scienze e filosofia del linguaggio)

DAERA BOBBIO.Hs.55
*Per una filosofia della scienza sperimentale : la controversia Pasteur-Pouchet / Daniele Boccardi. - Pisa : 
ETS, \1993!. - 135 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Ht.1
*Analitica : saggio introduttivo sui nomi di cose / Andro Clarici. - Trieste : Zigiotti, 1948. - 100 p. ; 19 cm. ((Ed. 
numerata di 300 esemplari.

DAERA BOBBIO.Ht.2
Il *tutto e il nulla : saggio di una filosofia dell'irrazionale / Bruno Fabi. - Milano : Bocca, 1952. - 321 p. ; 19 
cm.(*Nuova biblioteca filosofica. Ser. 1 ; 8)
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DAERA BOBBIO.Ht.3 Il *concetto della indeterminazione / Leone Vivante. - Firenze : Vallecchi, stampa 1938. - 281 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Ht.4 *Estetica pura / Lino Graneri. - Bari : Nerio, stampa 1962. - 302 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Ht.6
*Individui e mondi possibili : problemi di semantica modale / [scritti! di R. Barcan Marcus ... [et al.! ; a cura di 
Daniela Silvestrini. - Milano : Feltrinelli, 1979. - 275 p. ; 21 cm.(*Sc/10. Readings ; 14)

DAERA BOBBIO.Ht.7
*Leggi di natura, modalita, ipotesi : la logica del ragionamento controfattuale / R.B. Angell ... \et al.! ; a cura di 
Claudio Pizzi. - Milano : Feltrinelli, 1978. - 341 p. ; 21 cm(*Sc/10. Readings ; 8)

DAERA BOBBIO.Ht.8

*Parole e cose : un contributo critico all'analisi del linguaggio e uno studio sulla filosofia linguistica / Ernest 
Gellner ; introduzione di Enzo Paci ; prefazione di Bertrand Russell ; traduzione di Bruno Oddera. - Milano : Il 
Saggiatore, 1961. - 298 p. ; 22 cm.(La *cultura ; 41)

DAERA BOBBIO.Ht.9
La *situazione del discorso : critica, conoscenza, emancipazione / Francesco Conigliaro. - Palermo ; São 
Paulo : I.L.A. Palma, [1983]. - 315 p. ; 24 cm.(*Studi e ricerche di scienze politiche ; 3)

DAERA BOBBIO.Ht.10
*Filosofia dell'ascolto / Gemma Corradi Fiumara. - Milano : Jaca book, 1985. - 275 p. ; 23 cm. ((In cop.: 
Filosofia. \\I(*Edizioni universitarie Jaca ; 12)

DAERA BOBBIO.Ht.11 *Sicurezza e verita / Paolo Facchi. - \Palermo! : Palumbo, stampa 1975. - 123 p. ; 23 cm.(*Problemi-libri ; 19)

DAERA BOBBIO.Ht.12
*Segni, linguaggio e comportamento / di Charles Morris. - Milano : Longanesi, 1949. - 456 p. ; 18 cm. 
((Traduzione di Silvio Ceccato.(Il *Galileo ; 4)

DAERA BOBBIO.Ht.13 *Linguaggio e potere /  Paolo Semama. - Milano : A. Giuffre, 1974. - 368 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Ht.14 *Language & the pursuit of truth / John Wilson. - Cambridge : University press, 1956. - XII, 105 p. ; 19 cm

DAERA BOBBIO.Ht.15
*Disegno di estetica : saggio fenomenologico / Giovanni De Crescenzo. - Napoli : ESI, s. 1958. - 175 p. ; 26 
cm

DAERA BOBBIO.Ht.16
*Lavoro e conoscenza nell'arte / Giuseppe Prestipino. - Napoli : Libreria scientifica, ©1967. - 270 p. ; 26 
cm.(*Quaderni di filosofia ; 7)

DAERA BOBBIO.Ht.17
Il *pensiero filosofico ed il suo fondamento : prospettive di metodo e struttura nella conoscenza filosofica / Italo 
Bologna. - Milano : A. Giuffrè, 1957. - VIII, 120 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Ht.18
Le *comique du discours / Lucie Olbrechts-Tyteca. - Bruxelles : Editions de l'universite de Bruxelles ; Paris : 
Diff. Vrin, dep. leg. 1974. - 433 p. ; 24 cm.(*Sociologie générale et philosophie sociale)

DAERA BOBBIO.Ht.19

*Principi di filosofia : i problemi della conoscenza, della logica, delle scienze, della storia, della morale su basi 
scientifiche nuove / Antonino Piazzese ; prefazione di Arturo Carlo Jemolo. - Piacenza : La Nostra Tribuna, 
1956. - 247 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Ht.20
*Saggio di una teoria dell'essere come presenza pura / Bruno Minozzi. - Bologna : Il mulino, 1960. - XI, 267 p. ; 
23 cm.(*Saggi ; 28)

DAERA BOBBIO.Ht.21 L'*enigma moderno / Nicola Ciarletta. - Milano : Edizioni di comunità, 1949. - 198 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Ht.22
Le *forme e il tempo : ricerche in filosofia / Giuseppe Barletta. - Bari : Edi  zioni Dedalo, 1988. - 198 p. ; 22 
cm.(*Nuova biblioteca Dedalo ; 71)

DAERA BOBBIO.Ht.23
Il *destino del filosofo / Arrigo Colombo. - Manduria : Lacaita, 1971. - 356 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di studi 
moderni ; 10)
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DAERA BOBBIO.Ht.24
*Filosofia trascendentale del linguaggio / Andrea Galimberti. - Brescia : Paideia,  1985!. - 378 p. : 1 ritr. ; 23 
cm.

DAERA BOBBIO.Ht.25
*Etica e morale / Andrea Galimberti. - Firenze : La nuova Italia, 1962. - 205 p. ; 20 cm.(*Biblioteca di cultura ; 
68)

DAERA BOBBIO.Ht.26
*Introduzione alla filosofia / Giovanni Giulietti. - Milano : Edizioni di Comunità, 1977. - 234 p. ; 21 cm.(*Saggi di 
cultura contemporanea ; 122)

DAERA BOBBIO.Ht.27
Il *coltello e lo stilo / Mario Vegetti. - 2. ed. aggiornata. - \Milano! : Il saggiatore, 1987. - 139 p., \1! c. di tav. ; 21 
cm.(La *cultura ; 49)

DAERA BOBBIO.Ht.28
*Orfismo e tragedia : il mito trasfigurato / Gianni Carchia. - Milano : Celuc libri, c1979. - 89 p ; 20 
cm(*Produzione e interpretazione ; 5)

DAERA BOBBIO.Ht.29
La *libertad creadora / Alejandro Korn. - Buenos Aires : Losada, copyr. 1944. - 150 p. ; 21 cm(*Biblioteca 
filosófica)

DAERA BOBBIO.Ht.30
*Breve storia del sentimento di obbligazione in occidente / Andrea Galimberti. - Milano : Bocca, 1951. - 166 p. ; 
21 cm.(*Nuova biblioteca filosofica. Ser. 1 ; 6)

DAERA BOBBIO.Ht.31
*Idee in contesto : ricerche di storia della cultura / Anselmo Cassani. - Modena : Mucchi, \1990!. - 245 p. ; 22 
cm.(*Segni ; 2)

DAERA BOBBIO.Ht.32 2. - Genova : Tip. del R. I. De' Sordo Muti, 1855. - X, 423 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Ht.32 3. - Genova : Tip. del R. I. De' Sordo Muti, 1861. - VII, 490 p.

DAERA BOBBIO.Ht.32 1. - Genova : Tip. del R. I. de' sordo muti, 1852. - VIII, 497 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Ht.32 Vol. 4. - 1857. - 557 p.

DAERA BOBBIO.Ht.32.4 4. - Genova : Tip. del R. I. De' Sordo Muti, 1857. - 557 p.

DAERA BOBBIO.Ht.33
L'*esistenza immaginata / Mariano Bianca ; prefazione di Giorgio Saviane. - Venezia : Marsilio, c1982. - XI, 
134 p. ; 22 cm.(*Ricerche ; 95)(*Filosofia e scienze umane ; 4)

DAERA BOBBIO.Ht.34 *Saggi per una filosofia della vita / Edoardo Pancamo. - <S.l.> : Akragas, 1947. - 227 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Ht.35
*Estetica : uno *sguardo-attraverso / Emilio Garroni. - Milano : Garzanti, 1992. - 274 p. ; 20 cm.(*Strumenti di 
studio)

DAERA BOBBIO.Ht.36 La *religione comunista / Giorgio Polverini. - Como : Tip. editrice C. Nani, 1976. - 86 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Ht.37 *Saggio sull'amore ed altri scritti / Giorgio Polverini. - [S.l. : s.n.], 1969. - 150 p. ; 21 cm. ((Ed. fuori commercio.

DAERA BOBBIO.Ht.38

*Rivolgimenti : dialoghi di fine millennio : Raimundo Panikkar, Karlheinz Stockhausen, Hans Küng, Luigi Pintor, 
Adriana Zarri, Christian Norberg-Schulz / Marco Guzzi. - Genova : Marietti, 1990. - 112 p. ; 20 
cm.(*Terzomillennio ; 21)

DAERA BOBBIO.Ht.39
Die *Lehre vom Wissen als Einleitung in das Studium philosophischer Werke / J.H. v. Kirchmann. - 4. Auf. - 
Heidelberg : Weiss, 1886. - X, 96 p. ; 19 cm(*Philosophische Bibliothek)
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DAERA BOBBIO.Ht.40
L'*essere e il volere : saggio sulla esperienza morale / Ivanhoe Tebaldeschi. - Roma : Editoriale arte e storia, 
stampa 1962. - 298 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Ht.41
Las *nuevas herejias / Riccardo Campa. - Madrid : Istmo, c1979. - 326 p. ; 21 cm(*Biblioteca de estudios 
criticos. Seccion de filosofia ; 6)

DAERA BOBBIO.Ht.42 La *humanidad reducida / Enrique Tierno Galvan. - Madrid : Taurus, 1970. - 116 p. ; 18 cm(*Cuadernos taurus)

DAERA BOBBIO.Ht.43 Il *profetismo laico / Riccardo Campa. - Padova : Marsilio, \1971!. - 145 p. ; 22 cm.(*Ricerche universitarie ; 5)

DAERA BOBBIO.Ht.43.bis Il *profetismo laico / Riccardo Campa. - Padova : Marsilio, \1971!. - 145 p. ; 22 cm.(*Ricerche universitarie ; 5)

DAERA BOBBIO.Ht.44
La *societa criticata : revisioni tra due culture / presentazione di Enrico Opocher. - Napoli : Morano, 1974. - VI, 
346 p. ; 21 cm. ((Scritti di vari.(*Athenaeum ; 20)

DAERA BOBBIO.Ht.45
*Struttura della proprietà / Armando Vedaldi ; in appendice: Esistenzialismo e marxismo. - Torino : Taylor, 
1951. - 159 p. ; 22 cm.(*Collezione di filosofia ; 9)

DAERA BOBBIO.Ht.46

*Vecchie utopie / note di Giovanni De Castro. - Milano : Max Kantorowicz, 1895. - 312 p. ; 20 cm. ((Contiene: 
L'eta dell'oro; Lo Stato gaudioso; L'Utopia; La città del Sole; Cristianesimo felice; Nuova Armonia; Il 
Falanstero; Nuovo Cristianesimo; Icaria; Un socialista italiano del 500(*Biblioteca sociale ; 7)

DAERA BOBBIO.Ht.47
*Contro l'assoluto : riflessioni di etica e di politica / Edmondo Dibitonto. - Firenze Libri : Firenze, 1988. - 123 p. ; 
17 cm(*Serie jester)

DAERA BOBBIO.Ht.48
*Qualcosa in cui credere : nella crisi delle religioni, nel fallimento della ragione, nella rovina delle ideologie / 
Maurizio Basso Amolat. - Roma : <s.n.>, copyr. 1984 (Cingoli (Mc) : Mazzini & C.). - 149 p. ; 18 cm

DAERA BOBBIO.Ht.49
*Civiltà in crisi : verso un nuovo umanesimo / G. Silvano Spinetti. - Roma : Bocca, \1955!. - 122 p. ; 21 
cm.(*Piccola biblioteca di scienze moderne ; 523)

DAERA BOBBIO.Ht.50
La *provincia e l'umanita : saggi di storia intellettuale e civile / Giuseppe Brescia. - Roma : Cadmo, 1982. - 173 
p. ; 21 cm .

DAERA BOBBIO.Ht.51
*Filosofia propedeutica : introduzione alle filosofie particolari / Antonio Falchi. - Torino : Giappichelli, 1941. - 
VIII, 261 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Ht.52
I *sistemi di segni e lo strutturalismo sovietico / a cura di Remo Faccani e Umberto Eco. - Milano : V. Bompiani, 
1969. - 374 p. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di Remo Faccani e Gian Luigi Bravo.(*Idee nuove ; 50)

DAERA BOBBIO.Ht.53
*Metastruttura ed esistenza / Maria Grazia Benedetto Porrone ; a cura di Augusto Guzzo. - [Napoli] : Morano, 
1972. - XV, 246 p. ; 23 cm. ((Scritti vari.(*Nobiltà dello spirito ; 20)

DAERA BOBBIO.Ht.54
Il *sogno distrutto : la fine dell'età delle utopie / Joachim Fest. - Milano : Garzanti, 1992. - 83 p. ; 19 cm. ((Trad. 
di Maria Visintainer.(I *coriandoli)

DAERA BOBBIO.Ht.55
*Strutturalismo e critica / Thomas C. Heller ; a cura di Mauro Pennasilico. - Napoli : Edizioni scientifiche 
italiane, \1992!. - 103 p. ; 23 cm. ((Trad. di Mauro Pennasilico.(*Società e cultura ; 4)

DAERA BOBBIO.Ht.56
La *struttura logica del linguaggio / K. Ajdukiewicz ... [et al.] ; a cura di Andrea Bonomi. - Milano : Bompiani, 
1973. - 537 p. ; 22 cm. ((Trad. di vari.(*Idee nuove ; 57)

DAERA BOBBIO.Ht.57
*Wissen, Glaube und Ahndung / von Jacob Friedrich Fries ; neu hrsg. L. Nelson. - Gottingen : Vandenhoeck-
Ruprecht, 1905. - XVI, 328 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Ht.58
*Autonomia ed eteronomia dell'arte : saggio di fenomenologia delle poetiche / Luciano Anceschi. - \Milano! : 
Garzanti, 1992. - XXIII, 247 p. ; 19 cm.(Gli *elefanti. Saggi)
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DAERA BOBBIO.Ht.59
Il *regno delle madri : teoria della vitalita / Giorgio Polverini. - 2. ed. - [Como : Cesare Nani], 1982. - 99 p. ; 21 
cm.

DAERA BOBBIO.Ht.61
*Racconti morali, o Della vicinanza e della lontananza / Emilio Garroni. - Roma : Editori riuniti, 1992. - 178 p. ; 
22 cm(I *grandi)

DAERA BOBBIO.Ht.62
*Nel vuoto delle apparenze / Michel Maffesoli. - Milano : Garzanti, 1993. - 310 p. ; 21 cm. ((Trad. di Claude 
Béguin.(*Saggi blu)

DAERA BOBBIO.Ht.63
E *con il problema morale come la mettiamo? : corso propedeutico non piu che una scaletta per un facile "fai 
da te" / Lando Orlich. - 133 p. ; 30 cm

DAERA BOBBIO.Ht.64
*Mythos : ricordo di Mario Untersteiner / a cura di Diego Leoni. - \S. l. : s. n.!, stampa 1992 (Mori : La Grafica). - 
85 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Ht.65
L'*utopia possibile : per una critica della follia politica / Claudio Pozzoli. - Milano : Rusconi, 1992. - 275 p. ; 22 
cm(*Problemi attuali)

DAERA BOBBIO.Ht.66
*Per una antropologia filosofica : proposte di metodo e di lessico / Giuseppe Prestipino. - Napoli : Guida, 
c1983 (stampa 1984). - 171 p. ; 23 cm(*Esperienze ; 105)

DAERA BOBBIO.Ht.67
*Etica e linguaggio / di Charles L. Stevenson ; traduzione di Silvio Ceccato. - Milano : Longanesi e C., [1962]. - 
464 p. ; 23 cm.(Il *Galileo ; 8)

DAERA BOBBIO.Ht.68
*Magia e scienza nella civilta umanistica / a cura di Cesare Vasoli. - Bologna : Il mulino, \1976!. - 303 p. ; 22 
cm. ((Scritti di vari.(*Problemi e prospettive. Serie di filosofia)

DAERA BOBBIO.Ht.69 *Giochiamo con la filosofia / Ermanno Bencivenga. - Milano : Mondadori, 1990. - 227 p. ; 23 cm(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Ht.70 Il *mito / Furio Jesi. - Milano : A. Mondadori, 1980. - 130 p. ; 20 cm.(Gli *Oscar studio)

DAERA BOBBIO.Ht.71

*Prospettive antropologiche : per l'incontro con se stesso e la scoperta di sé da parte dell'uomo / Arnold 
Gehlen. - Bologna : Il mulino, \1987!. - 195 p. ; 20 cm. ((Trad. di Sergio Cremaschi.(*Universale paperbacks Il 
mulino ; 206)

DAERA BOBBIO.Ht.72 La *legge individuale / Gaetano Calabrò. - Napoli : Morano, 1963. - 158 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Ht.73 *Antropologia filosofica / B. Groethuysen. - Napoli : Guida, \1969!. - 330 p. ; 22 cm(*Biblioteca di saggistica ; 1)

DAERA BOBBIO.Ht.74
Il *principio dialogico / Martin Buber. - Milano : Edizioni di comunità, 1959. - 265 p. ; 21 cm. ((Traduzione di 
Paolo Fracchi e Ursula Schnabel.(*Humana civilitas ; 1)(*Edizioni di comunita)

DAERA BOBBIO.Ht.75
*Virtù platoniche e virtù evangeliche / Sergio Hessen ; introduzione di Rosario Assunto. - 2. ed. riv. - Roma : A. 
Armando, 1978. - 117, \4! p. di tav. ; 20 cm. ((Trad. di: H. Mirecka, L. Valpolicelli(*Controcampo ; 23)

DAERA BOBBIO.Ht.76
*Valori e tecniche di avvaloramento : studi sull'etica dei valori / Giuseppe Marchello. - Torino : G. Giappichelli, 
1972. - 264 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Ht.77
L'*analogia, la proporzione, la simmetria / Enzo Melandri. - Milano : ISEDI, 1974. - 185 p. ; 23 cm.(*Scienze 
dell'uomo ; 27)

DAERA BOBBIO.Ht.78
*1900-2000 : *due sogni si succedono: la costruzione, la distruzione / Roberto De Mattei. -  S. l.! : Edizioni 
Fiducia, stampa 1990 (Roma : Litografica Iride). - 279 p. : ill. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Ht.79
*Linguaggio, scienza e filosofia / Alberto Pasquinelli. - 2. ed. - Bologna : Il mulino, °1964]. - 236 p. ; 22 
cm.(*Saggi ; 29)

Pagina 44



DAERA BOBBIO.Ht.80
La *sofferenza del corpo : la distruzione e la costruzione del mondo / Elaine Scarry. - Bologna : Il mulino, 1990. 
- 526 p. ; 22 cm. ((Trad. di Giovanna Bettini.(Le *occasioni ; 30)

DAERA BOBBIO.Ht.80.bis
La *sofferenza del corpo : la distruzione e la costruzione del mondo / Elaine Scarry. - Bologna : Il mulino, 1990. 
- 526 p. ; 22 cm. ((Trad. di Giovanna Bettini.(Le *occasioni ; 30)

DAERA BOBBIO.Ht.81 La *imaginacion etica / Victoria Camps. - Barcelona : Seix Barral, copyr. 1983. - 216 p. ; 20 cm

DAERA BOBBIO.Ht.82
Il *mito nazi / Philippe Lacoue-Labarthe, Jean-Luc Nancy ; a cura di Carlo Angelino. - Genova : Il melangolo, 
\1992!. - 57 p. ; 21 cm(*Opuscula ; 48)

DAERA BOBBIO.Ht.83

*Sul valore della vita : tre dialoghi ; Il principio della morale : prolusione della R. Universita' di Torino : scritti 
inediti / Camillo Trivero ; con cenni biografici di Maria Trivero e introduzione di Annibale Pastore. - Salo' : Tip. 
Bortolotti, 1942. - LXXVI, 151 p. : 1 ritr. ; 20 cm

DAERA BOBBIO.Ht.84 I *tragici greci e l'estetica della giustizia / Goffredo Quadri. - Firenze : La nuova Italia, 1936. - 227 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Ht.85 *Citta e filosofia / Pietro Palumbo. - Palermo : S. F. Flaccovio, 1979. - 124 p. ; 21 cm .

DAERA BOBBIO.Ht.86
L'*epistemologia contemporanea : linguaggio, realtà, realtà del linguaggio / Silvano Tagliagambe. - Roma : 
Editori Riuniti, 1991. - 346 p. ; 22 cm.(Gli *studi. Filosofia e scienze umane)

DAERA BOBBIO.Ht.87
*Apologia del silenzio imperfetto : cinque riflessioni intorno alla filosofia del linguaggio / Ugo Volli. - Milano : 
Feltrinelli, [1991]. - 142 p. ; 23 cm(*Campi del sapere)

DAERA BOBBIO.Ht.88 Le *condizioni di pensabilita / Rodolfo Bozzi. - [Lecce] : Milella, stampa 1972. - 157 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Ht.89
*Ragione e sviluppo della ragione / Maurizio Valerio Custòdero. - Milano : Nuovi autori, \1993!. - 54 p. ; 21 
cm.(*Saggistica)

DAERA BOBBIO.Ht.90
*Analisi filosofica e fenomenologia linguistica / Renzo Piovesan. - Padova : S.E.V., stampa 1961. - 180 p. ; 24 
cm.

DAERA BOBBIO.Ht.91
An *introduction to deductive logic / Hugues Leblanc. - New York : Wiley & Sons ; London : Chapman & Hall, 
copyr. 1955. - XII, 244 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Ht.92
*Profilo storico della linguistica moderna / Maurice Leroy. - Bari : Laterza, 1965. - 224 p. ; 22 cm. ((Trad. Anna 
Davies Morpurgo.(*Biblioteca di cultura moderna ; 617)

DAERA BOBBIO.Ht.93

*Paradigmi e rivoluzioni nella scienza / Thomas Kuhn, Joseph D. Sneed, Wolfang Stegmuller ; introduzione di 
Massimo Baldini. - Roma : A. Armando, c1983. - 153 p. ; 22 cm.(*Metodologia delle scienze e filosofia del 
linguaggio. N. S ; 25)

DAERA BOBBIO.Ht.94
Gli *atti linguistici : aspetti e problemi di filosofia del linguaggio / J. L. Austin ... [et al.] ; a cura di Marina Sbisà. - 
Milano : Feltrinelli, 1978. - 300 p. ; 20 cm.(*Sc/10. Readings ; 7)

DAERA BOBBIO.Ht.95
La *logica dell'ipotesi / Ernest Naville ; traduzione di Anna Fabriziani ; introduzione di Dario Antiseri. - Milano : 
Rusconi, 1989. - 358 p. ; 22 cm.(I *classici del pensiero. Sez. 3, Filosofia moderna)

DAERA BOBBIO.Ht.96
*Logica e assiomatica / Robert Blanché. - Firenze : La nuova Italia, 1968. - XVI, 261 p. ; 22 cm. ((Trad. di 
Filippo Costa ; introduzione di Francesco Barone.(*Paideia ; 10)

DAERA BOBBIO.Ht.97
I *veri pensatori del nostro tempo / Guy Sorman ; traduzione di Anna Silva. - Milano : TEA, 1994. - 313 p. ; 20 
cm.(*TEAdue ; 212)

DAERA BOBBIO.Ht.98
Il *progresso : storia di un'idea / Raffaello Franchini. - Milano : Nuova Accademia, [1960]. - 172 p. ; 18 cm.(I 
*mosaici. 4., Il mosaico del pensiero)
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DAERA BOBBIO.Ht.99
The *four simple ideas : a logical-analytical inquiry / By Einar Jacobsen. - Helsinki : <s.n.>, 1986. - XXV, 273 p. 
; 24 cm

DAERA BOBBIO.Ht.100
Le *due culture / Charles P. Snow ; prefazione di Ludovico Geymonat. - Milano : Feltrinelli, 1964. - XIV, 102 p. 
; 23 cm. ((Trad. A. Carugo.(I *fatti e le idee ; 116)

DAERA BOBBIO.Ht.101
*Introduction to symbolic logic / by A.H. Basson, D.J. O'Connor. - London : University Tutorial Press, 1953. - 
VIII, 169 p. ; 20 cm

DAERA BOBBIO.Ht.102
*Pensieri discreti / Gian Carlo Rota ; a cura di Fabrizio Palombi. - Milano : Garzanti, 1993. - 197 p. ; 21 cm. 
((Scritti vari. - Trad. dall'inglese di vari.(*Saggi blu)

DAERA BOBBIO.Ht.103
*Linguaggio, ragione, interazione : per una teoria pragmatica degli atti linguistici / Marina Sbisà. - Bologna : Il 
mulino, \1989!. - 284 p. ; 22 cm.(Il *mulino Ricerca)

DAERA BOBBIO.Ht.104
*Logica elementare / Wesley C. Salmon. - Bologna : Il mulino, \1969!. - 154 p. ; 22 cm. ((Ed. ital. a cura di 
Alberto Pasquinelli. - Trad. di Giuliano Di Bernardo.(La *nuova scienza. Fondamenti di filosofia)

DAERA BOBBIO.Ht.105
*Lenguaje y significado / por Alejandro Rossi. - Mexico : Siglo veintiuno editores, 1969. - VII, 149 p. ; 18 
cm(*Teoría y crítica)

DAERA BOBBIO.Ht.106.2
*Logic and language : (second series) / essays by J.L. Austin... [et al.] ; edited with an introduction by Antony 
Flew. - Oxford : Blackwell, 1953. - VII, 242 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Ht.107
Le *vie del riferimento : una ricerca filosofica / Andrea Bonomi. - Milano : Bompiani, 1975. - 142 p. ; 22 
cm.(*Studi Bompiani ; 16)

DAERA BOBBIO.Ht.108
*Filosofia della natura / Mariano Artigas, Juan José Sanguineti ; prefazione di Evandro Agazzi. - Firenze : Le 
Monnier, 1989. - XII, 336 p. ; 22 cm.(*Filosofia e realtà)

DAERA BOBBIO.Ht.109
*Pensare pensieri / Gilbert Ryle ; edizione italiana a cura di Grazia Melilli Ramoino. - Roma : Armando ed., 
\1990!. - 175 p. ; 22 cm.(*Metodologia delle scienze e filosofia del linguaggio)

DAERA BOBBIO.Ht.110
*Critica dell'epistemologia : per una concezione materialistica della scienza / Alberto Gianquinto. - Padova : 
Marsilio, c1971. - 188 p. ; 21 cm(*Saggi. N. S ; 20)

DAERA BOBBIO.Ht.111 *Introduction to logic / Irving M. Copi. - New York : MacMillan, c1953. - XVI, 472 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Ht.112
Le *logiche non classiche / Antonino Noto. - Roma : Bulzoni, copyr. 1975. - 455 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di 
cultura ; 75)

DAERA BOBBIO.Ht.113
*Linguistica dinamica / Sebastian K. Saumjan ; traduzione e introduzione di Eddo Rigotti. - Bari : Laterza, 
1970. - XX, 434 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 700)

DAERA BOBBIO.Ht.114 \4!: La *philosophie analytique. - Paris : Les editions de minuit, c1962. - 382 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Ht.115
*Saggi su l'esistenzialismo teologico / Dante Morando. - Brescia : Morcelliana, 1949. - 260 p. ; 20 
cm.(*Problemi e opinioni)

DAERA BOBBIO.Ht.116
*Profili ungheresi e altri saggi / János Kelemen. - Soveria Mannelli \etc.! : Rubbettino, \1994!. - 177 p. ; 23 
cm.(*Danubiana ; 2)

DAERA BOBBIO.Ht.117
Les *philosophies de l'existence / par Jean Wahl. - Paris : Colin, 1954. - 174 p. ; 17 cm.(*Collection Armand 
Colin. Section de philosophie ; 289)

DAERA BOBBIO.Ht.118
*Abitare la distanza : per un'etica del linguaggio / Pier Aldo Rovatti. - Milano : Feltrinelli, 1994. - 178 p. ; 20 
cm..(*Idee)
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DAERA BOBBIO.Ht.119
*Principi di saggezza e di follia / Clément Rosset. - Milano : Garzanti, 1993. - 77 p. ; 19 cm. ((Trad. di Stella 
Gargantini.(I *coriandoli)

DAERA BOBBIO.Ht.120
*Wertbegriff und Wertphilosophie / von Konrad Wiederhold. - Berlin : Reuther & Reichard, 1920. - VII, 86   p. ; 
25 cm(*Kantstudien. Ergänzungshefte ; 52)

DAERA BOBBIO.Ht.121
Die *Philosophie der Gegenwart / Ernst Von Aster. - Leiden : A. W. Sijthoff's Uitgeversmaatschappij, 1935. - 
264 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Ht.122
1: Die *objektive Gewordenheit des Sinns in der sinnfreien Wirklichkeit / Wilhelm Burkamp. - Berlin : Junker 
und Dünnhaupt, 1938. - 327 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Ht.122
2: Das *subjektive Recht des Sinns über die Wirklichkeit / von Wilhelm Burkamp. - Berlin : Junker und 
Dunnhaupt, 1938. - 538 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Ht.123
Die *sittliche Tat : ein moralphilosophischer Versuch / von Hans Driesch ; mit einem Bildnis des Verfassers. - 
Leipzig : Emmanuel Reinicke, 1927. - X, 210 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Ht.124
Die *Werttheorien : Geschichte und Kritik / von Oskar Kraus. - Brunn \etc.! : R. M. Rohrer, c1937. - XVIII, 515 
p. ; 25 cm.(*Veroffentlichungen der Brentano-Gesellschaft ; 2)

DAERA BOBBIO.Ht.125
*Gegenstand und Umgreifendes / von Gerhard Knauss. - Basel : Verlag fur Recht und Gesellschaft, 1954. - XI, 
124 p. ; 24 cm(*Philosophische Forschungen. Neue Folge ; 3)

DAERA BOBBIO.Ht.126
*Wesen und Begriff der Philosophie : Grundlegung der Geistesstruktur / von Werner Illemann. - Berlin : Junker 
und Dunnhaupt, 1938. - 111 p. ; 24 cm(*Neue deutsche Forschungen ; 202)

DAERA BOBBIO.Ht.127
*Metaphysik / Hans Driesch. - Breslau : Hirt, 1924. - 100 p. ; 19 cm(*Jedermanns Bucherei. Abteilung 
Philosophie. Breslau)

DAERA BOBBIO.Ht.128
*Axiomatik alles Moglichen Philosophierens : das grundsatzliche Sprechen der Logistik, der Sprach-Kritik und 
der Lebens-Metaphysik / Eberhard Rogge. - Meisenheim : Anton Hain, copyr. 1950. - XV, 240 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Ht.129
Das *sittliche Leben : eine Ethik auf psychologischer Grundlage / von Hermann Schwarz ; mit einem Anhang: 
Nietzsche's Zarathustra-Lehre. - Berlin : Reuther & Reichard, 1901. - XI, 417 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Ht.130
Die *moderne ethische Wertphilosophie : eine Kritische Beleuchtung / von Gustav Storring. - Leipzig : Wilhelm 
Engelmann, 1935. - 147 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Ht.131

*Formale Gesetzes-Ethik und materiale Wert-Ethik : Eine kritische Untersuchung des Prinzipienproblems in 
der Ethik / von Jos. Gottfr. Greiner. - Heidelberg : Carl Winter's Universitatsbuchhandlung, 1932. - 180 p. ; 23 
cm(*Beitrage zur Philosophie ; 23)

DAERA BOBBIO.Ht.132 Il *68 pensiero / Luc Ferry, Alain Renaut. - Milano : Rizzoli, 1987. - 272 p. ; 22 cm. ((Trad. di Emilio Renzi.

DAERA BOBBIO.Ht.134
Das *Problem des Ursprungs in der Philosophie des Altertums / von Kurt Sternberg. - Breslau : Marcus, 1935. - 
X, 481 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Ht.135
*Phanomenologie und Kritizismus / Friedrich Kreis. - Tubingen : Mohr, 1930. - 68 p. ; 24 cm(*Heidelberger 
Abhandlungen zur Philosophie und Ihrer Geschichte ; 21)

DAERA BOBBIO.Ht.137

Der *Irrtum in der Philosophie : Untersuchungen uber das Wesen, die Formen und die psychologische Genese 
des Irrtums im Bereiche der Philosophie ; mit einem uberblick uber die Geschichte der Irrtumsproblematik in 
der abendlandischen Philosophie / Balduin Schwarz. - Munster i.W. : Aschendorff, 1934. - VIII, 300 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Ht.138
Die *Kritik der sozialen Vernunft : eine Philosophie der Gemeinschaft / von Karl Dunkmann. - Berlin : 
Trowitzsch & Sohn, 1924. - 240 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Ht.139
*Schuld ist Schicksal : eine kritische Betrachtung der Verantwortlichkeit / J. v. Stackelberg. - Munchen : 
Weinmayer, 1948. - 172 p. ; 21 cm

Pagina 47



DAERA BOBBIO.Ht.140
*Semiotica, comunicazione, referente, segno, significato, sistema / Mario Jori. - <Torino> : UTET, <19..>. - P. 
671-688 ; 29 cm. ((Estr. da: Gli strumenti del sapere contemporaneo

DAERA BOBBIO.Ht.141 *Discorsi ai sordi / Guglielmo Ferrero. - Milano : Corbaccio, 1925. - 146 p. ; 18 cm(*Res publica ; 5)

DAERA BOBBIO.Hu.1
*Esistenza e progetto : fondamenti per una psicodinamica / Michele Torre. - Torino : Edizioni medico 
scientifiche, 1982. - IX, 156 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hu.2
L'*albero della vita / Francesco Alberoni. - Milano : Garzanti, 1982. - 144 p. ; 21 cm. ((Compl. del tit. in cop.: Le 
forze, i desideri, le passioni che ci fanno vivere.(*Saggi blu)

DAERA BOBBIO.Hu.3 L'*erotismo / Francesco Alberoni. - Milano : Garzanti, 1986. - 255 p. ; 21 cm.(*Saggi blu)

DAERA BOBBIO.Hu.4 *Innamoramento e amore / Francesco Alberoni. - Milano : Garzanti, 1979. - 147 p. ; 21 cm.(*Saggi blu)

DAERA BOBBIO.Hu.5

Le *ragioni del bene e del male / Francesco Alberoni. - Milano : Garzanti, 1981. - 188 p. ; 21 cm. ((Compl. del 
tit. in cop.: La morale è un'illusione? Il mondo moderno, scientifico e razionale, può farne finalmente a 
meno?(*Saggi blu)

DAERA BOBBIO.Hu.6
L'*amicizia / Francesco Alberoni. - Milano : Garzanti, 1984. - 174 p. ; 21 cm. ((In cop.: Così avventurosa, così 
libera, così forte, così leggera, così profonda, così indisciplinata, così poco lagnosa.(*Saggi blu)

DAERA BOBBIO.Hu.7
*Presenza e identità : lezioni di psicologia / Giovanni Jervis. - Milano : Garzanti, 1984. - 189 p. ; 21 cm.(*Saggi 
blu)

DAERA BOBBIO.Hu.8
*Antologia di percorsi per una via d'uscita / Giorgio Barbero...[et al.!. - Collegno (TO) : Progest, stampa 1991. - 
83 p. ; 21 cm.(Il *margine ; 2)

DAERA BOBBIO.Hu.9
1: *De l'antiquité à Bergson / Fernand-Lucien Mueller. - 4. éd. entièrement revue et augmentée. - Paris : Payot, 
1976. - 341 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hu.9
2: La *psychologie contemporaine / Fernand-Lucien Mueller. - 4. éd. entièrement revue et augmentée. - Paris : 
Payot, 1976. - P. 338-562.

DAERA BOBBIO.Hu.10
La *psychologie contemporaine / Fernand-Lucien Mueller. - Paris : Payot, ©1963. - 214 p. ; 18 cm.(*Petite 
bibliothèque Payot ; 56)

DAERA BOBBIO.Hu.11
*Psicologia e religione / Carl Gustav Jung ; traduzione di Bruno Veneziani. - Milano : Edizioni di Comunita, 
1948. - 151 p., [1] c. di tav. : ill. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hu.12
*Histoire de la psychologie de l'antiquité a nos jours / Fernand-Lucien Mueller. - Paris : Payot, 1960. - 444 p. ; 
23 cm(*Bibliothèque scientifique)

DAERA BOBBIO.Hu.13
*Personalizzazione e socializzazione / Agostino Palazzo. - Bari : Edizioni del Levante, stampa 1961. - 166 p. ; 
24 cm.

DAERA BOBBIO.Hu.14 *Freud moralista / Philip Rieff. - Bologna : Il mulino, [1968]. - 532 p. ; 22 cm. ((Trad. di A. Oppo.(*Saggi ; 78)

DAERA BOBBIO.Hu.15
*Grammatica del vivere : un'analisi di atti politici / David Cooper. - 5. ed. - Milano : Feltrinelli, 1978. - 155 p. ; 18 
cm(I *nuovi testi ; 106)

DAERA BOBBIO.Hu.16 L'*angoisse et l'emotion / Rene Lacroze. - Paris : Boivin & Cie, stampa 1938. - X, 291 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Hu.17
*Quale accusa? / Armando Verdiglione. - Milano : Vel edizioni, 1987. - 123 p. ; 21 cm.(Lo *scritto dello 
psicanalista ; 10)
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DAERA BOBBIO.Hu.18
*Manifesto del secondo Rinascimento / Armando Verdiglione. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1983. - 
166 p. ; 18 cm(*BUR. L ; 438)

DAERA BOBBIO.Hu.19
*Processo alla parola / Armando Verdiglione. - Milano : Spirali/Vel, 1986. - 274 p. ; 23 cm.(Lo *scritto dello 
psicanalista ; 8)

DAERA BOBBIO.Hu.20
Il *giardino dell'automa : film / Armando Verdiglione. - Milano : Spirali/Vel, 1984. - 327 p. ; 23 cm. 
\\I(*Fondazioni della psicanalisi ; 2)

DAERA BOBBIO.Hu.21
Les *frontieres du determinisme humain / J. H. Proquitte. - Paris : Dunod, 1968. - 93 p. ; 17 cm(*Science-
poche)

DAERA BOBBIO.Hu.22 The *concept of mind / by Gilbert Ryle. - London : Hutchinsons University Library, 1949. - 334 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hu.23
*Crisi della presenza e tecniche di reintegrazione culturale / Giorgio Straniero. - Torino : P. Gribaudi, c1970. - 
167 p. ; 19 cm.(*Collana di psicologia e antropologia culturale)

DAERA BOBBIO.Hu.24
*Forme di sapere e forme di vita / Finzi Ghisi ... <et al.> ; a cura di Virginia Finzi Ghisi. - Bari : Dedalo libri, 
[1981]. - 295 p ; 21 cm.(*Collana bianca ; 17)

DAERA BOBBIO.Hu.25
Les *fondements du mensonge / Guy Durandin. - Paris : Flammarion, copyr. 1972. - 451 p. ; 21 cm(*Nouvelle 
bibliothèque scientifique)

DAERA BOBBIO.Hu.26 *Argomentazione e persuasione / Paolo Semama. - Milano : A. Giuffrè, 1974. - 290 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hu.27
L'*attivita di comando / Silvio Stella, Cesare Kaneklin. - Milano : ETAS libri, 1974. - 103 p. ; 21 
cm.(*Fondamenti di psicologia del lavoro ; 16)

DAERA BOBBIO.Hu.28
*Freud / Pietro Scotti. - Brescia : La scuola, stampa 1948. - 159 p. ; 16 cm(Gli *uomini e la civiltà. Ser. 1, 
Maestri del pensiero)

DAERA BOBBIO.Hu.29
*Lavoro dell'inconscio e comunismo / Sergio Finzi. - Bari : Dedalo libri, 1975. - 291 p. ; 21 cm.(*Collana bianca 
; 7)

DAERA BOBBIO.Hu.30
Le *storie, la storia : psicoanalisi e mutamento / Giovanni Starace ; prefazione di Giovanni Levi. - Venezia : 
Marsilio, 1989. - XV, 129 p. ; 22 cm.(*Saggi Marsilio. Storia e scienze sociali)(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Hu.31
*Psicologia y criminologia / Miguel Herrera Figueroa. - Tucuman : Editorial Richardet, 1956. - 145 p. ; 20 
cm.(*Biblioteca de ciencias criminales y medicina legal ; 3)

DAERA BOBBIO.Hu.32
*Adamo, Eva e Pinocchio : come e perche possiamo dirci umani / Willard Gaylin ; traduzione di Roberto C. 
Sonaglia. - Milano : Leonardo, 1992. - 281 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Hu.33 La *filosofia del condizionamento / Gabriele Alessandrini. - Roma : Heterogenesis, 1980. - 234 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hu.34
*Psiche e storia : junghismo e mondo contemporaneo / Franco Livorsi. - Firenze : Vallecchi, \1991!. - 270 p. ; 
22 cm.(*Biblioteca del Ponte ; 3)

DAERA BOBBIO.Hu.35
La *ricerca del significato : per una psicologia culturale / Jerome Bruner. - Torino : Bollati Boringhieri, 1992. - 
154 p. ; 22 cm. ((Trad. di Elisabetta Prodon.(*Saggi scientifici)

DAERA BOBBIO.Hu.36
Il *terzo orecchio : dalle forme dell'ascolto alla musicoterapia / Mario Dalli Ponti, Boris Luban-Plozza. - Torino : 
Soleverde, \1991!. - XV, 195 p. ; 22 cm(*Soleverdescienze ; 1)

DAERA BOBBIO.Hu.37
*Convivere con lo stress : sonno e moto / Boris Luban Plozza, Ugo Pozzi. - Torino : Soleverde, \1990!. - 115 p. 
; 21 cm.(*Biblioteca della salute ; 1)
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DAERA BOBBIO.Hu.38
Le *emozioni / Robert Dantzer ; traduzione e cura di Sabrina Bigi. - Roma \etc.! : Theoria, 1992. - 132 p. : ill. ; 
22 cm.(*Sonde ; 35)

DAERA BOBBIO.Hu.39
L'*illusione di sapere : che cosa si nasconde dietro i nostri errori / Massimo Piatteli Palmarini. - Milano : CDE, 
stampa 1993. - 208 p. ; 23 cm. ((In appendice: La costruzione dei tunnel, dello stesso A.

DAERA BOBBIO.Hu.40
*Significato delle teorie e ricerca psicologica / Giuliano Di Bernardo, Gianfranco Ferrari. - Trento : Unicoop, 
1975. - 138 p. ; 24 cm .(*Quaderni di storia e filosofia della scienza)

DAERA BOBBIO.Hu.41

L'*anima del mondo e il pensiero del cuore / James Hillman ; a cura di Francesco Donfrancesco ; postfazione 
di Paulo Barone. - Milano : Garzanti, 1993. - 131 p. ; 21 cm. ((Contiene in trad. italiana: Plotinus Ficino and 
Vico as precursor of archetypal psychology, The thought of the heart, Anima mundi.(*Saggi blu)

DAERA BOBBIO.Hu.42
*Tre notti : l'esperienza mistica, psicologica e poetica del negativo / Cesare Maffei. - Milano : Garzanti, 1992. - 
174 p. ; 20 cm(*Strumenti di studio)

DAERA BOBBIO.Hu.43

La *psicologia e la vita / Hugo Münsterberg ; a cura di Edoardo Massimilla. - Napoli : Guida, [1991!. - 115 p. ; 
23 cm. ((Contiene in trad. italiana: Psychology and the real life, Psychology and art, Psychology and 
history.(*Micromegas ; 34)

DAERA BOBBIO.Hu.44
La *logica dell'analisi funzionale e la psicoanalisi / Giuliano Di Bernardo, Maurizio Abeni. - Trento : Unicoop, 
1975. - 87 p. ; 24 cm .(*Quaderni di storia e filosofia della scienza)

DAERA BOBBIO.Hu.45
*Psicologia fisiologica e teoria della conoscenza : saggio su Hugo Munsterberg / Edoardo Massimilla. - Napoli 
: Morano, 1994. - 447 p. ; 24 cm.(*Nobiltà dello spirito ; 32)

DAERA BOBBIO.Hu.46

*Meinong-Gedenkschrift / herausgegeben vom Philosophischen Seminar der Universitat mit Unterstutzung des 
Bundesministeriums fur Unterricht unter Mitwirkung von J.N. Findlay ... \et al.!. - Graz : "Styria", 1952. - 171 p. : 
ritr. ; 24 cm.(*Schriften der Universitat Graz ; 1)

DAERA BOBBIO.Hu.47
L'*inconscio cerebrale / Marcel Gauchet. - Genova : Il melangolo, 1994!. - 161 p. ; 20 cm. ((Trad. di Valeria 
Gianolio.(*Opuscula ; 61)

DAERA BOBBIO.Hu.48 *Freud : un incontro possibile di Claudio Pozzoli. - Casale Monferrato : Piemme, 1995. - 192 p. : ill. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hv.1
*Esperienza e valutazione / Aldo Visalberghi. - \2. ed. accresciuta!. - Firenze : La nuova Italia, 1966. - VII, 234 
p. ; 23 cm .(*Paideia ; 8)

DAERA BOBBIO.Hv.2
*Educazione e libertà in una società in progresso / Raffaele Laporta. - Firenze : La nuova Italia, 1960. - XII, 
298 p. ; 20 cm(*Educatori antichi e moderni ; 162)

DAERA BOBBIO.Hv.3
*Saggio sul pensiero logico nel bambino / Alberto Ranzi. - Bologna : Cappelli, 1968. - 141 p. : ill. ; 25 
cm.(*Collana di psicologia)

DAERA BOBBIO.Hv.4
La *mente del bambino : mente assorbente / Maria Montessori. - Milano : Garzanti, 1952. - 294 p., \5! c. di tav. 
: ill. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hv.5
*Poema pedagogico / A. S. Makarenko ; introduzione di Lucio Lombardo-Radice. - Roma : Edizioni Rinascita, 
1952. - XXXVI, 600 p. ; 23 cm(*Nuova biblioteca di cultura ; 4)

DAERA BOBBIO.Hv.6 1 / Maria Ricciardi Ruocco. - Napoli : S. Viti, 1956. - X, 186 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hv.7
*Pedagogia missionaria / Fausto M. Bongioanni. - Torino : Paravia, 1938. - 278 p. ; 20 cm(*Biblioteca di 
filosofia e pedagogia)

DAERA BOBBIO.Hv.8 Vol. 1. - 1946. - 133 p.

DAERA BOBBIO.Hv.9 *Traité de logique : essai de logistique opératoire / Jean Piaget. - Paris : Colin, 1949. - VIII, 423 p. ; 23 cm.
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DAERA BOBBIO.Hv.10

La *scienza dell'educazione nelle scuole italiane come antitesi alla pedagogia ortodossa : relazione al Ministro 
della Pubblica Istruzione intorno al corso triennale di pedagogia / per Pietro Siciliani. - Bologna : N. Zanichelli, 
1879. - VII, 214 p. ; 18 cm.

DAERA BOBBIO.Hv.11
*Saggi di psicologia dell'educazione / Lamberto Borghi. - Firenze : La Nuova Italia, 1951. - 146 p. ; 19 
cm(*Educatori antichi e moderni ; 97)

DAERA BOBBIO.Hv.12
Il *bambino, la scuola, la società / Carlo De Sanctis ... [et al.!. - [Bologna! : Edizioni del Consiglio nazionale per 
la difesa dell'infanzia, 1953. - XIV, 227 p., [4! c. di tav. : ill. ; 19 cm

DAERA BOBBIO.Hv.13 *Scienza e scuola : lettere / di G. Trezza. - Verona ; Padova : Drucker & Tedeschi, 1887. - VIII, 63 p. ; 19 cm

DAERA BOBBIO.Hv.14
*Misurazione e valutazione nel processo educativo / Aldo Visalberghi. - Milano : Edizioni di Comunità, 1955. - 
137 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Hv.15
*Sozialpädagogik : Theorie der Willenserziehung auf der Grundlage der Gemeinschaft / Paul Natorp. - 
Stuttgart : Frommanns, 1899. - VIII, 352 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hv.16 *J.H. Newman educateur / Fernande Tardivel. - <Paris?> : Beauchesne, 1937. - 236 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Hv.17 *Liberta ed educazione / Adelchi Attisani. - Messina : Sessa, 1951. - 176 p. ; 20 cm

DAERA BOBBIO.Hv.18
*Palpitare di nessi : ricerca di educare creativo a un mondo nonviolento / Danilo Dolci. - Roma : Armando, 
©1985. - 270 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hv.19
*Educazione e autorita nell'Italia moderna / di Lamberto Borghi. - Firenze : La Nuova Italia, 1951. - X, 342 p. ; 
24 cm.(*Storici antichi e moderni. N. S ; 2)

DAERA BOBBIO.Hv.20
*Problemi dell'insegnamento / Harold C. Dent. - Firenze : La nuova Italia, 1950. - XI, 95 p. ; 20 cm. ((Trad. di 
Maria Vittoria Malvano.(*Educatori antichi e moderni ; 70)

DAERA BOBBIO.Hv.21
*Filosofia analitica e problemi educativi / Alberto Granese. - Firenze : La nuova Italia, 1968. - XII, 142 p. ; 21 
cm.(*Educatori antichi e moderni ; 225)

DAERA BOBBIO.Hv.22
Il *diritto all'educazione nel mondo attuale / Jean Piaget ; traduzione di Carla Musatti. - Milano : Edizioni di 
Comunità, 1951. - 87 p. ; 22 cm.(*Diritti dell'uomo)

DAERA BOBBIO.Hv.23
*Insegnare ed apprendere : un approccio evolutivo / Aldo Visalberghi. - Scandicci : La nuova Italia, 1988. - VII, 
221 p. ; 21 cm.(*Educatori antichi e moderni ; 432)

DAERA BOBBIO.Hv.24
*A proposito della immoralità : dissenso e democrazia nello Stato e nella chiesa / Carlo Facchin. - Verona : 
Presso l'A., c1990. - 127 p. : ill., 1 ritr. ; 21 cm + 1 fasc.

DAERA BOBBIO.Hv.25
*Pedagogia e scienze dell'educazione / Aldo Visalberghi ; con la collaborazione di Roberto Maragliano e 
Benedetto Vertecchi. - Milano : A. Mondadori, 1978. - 334 p. ; 20 cm.(Gli *Oscar studio ; 56)

DAERA BOBBIO.Hv.26

*Educazione e divisione del lavoro : prospettive della formazione tecnica e professionale nelle società 
tecnologicamente avanzate / Aldo Visalberghi ; con la collaborazione di Luigi Borelli ... [et al.]. - Firenze : La 
nuova Italia, c1973. - VII, 257 p. ; 21 cm(*Scuola e educazione nel mondo. Serie Europa 2000 ; 10)

DAERA BOBBIO.Hv.27
Il *fanciullo filosofo morale : studi psicopedagogici / D. C. Phillips ... [et al.] ; a cura di Renzo Titone. - Roma : 
A. Armando, c1977. - 119 p. ; 20 cm.(*Controcampo ; 13)

DAERA BOBBIO.Hw.1
Il *tempo simbolico: la liturgia della vita / Dario Zadra. - Brescia : Morcelliana, [1985]. - 140 p. ; 23 cm. 
((Traduzione dall'inglese dei saggi originali di Nicoletta Greppi Collu.(Le *scienze umane ; 14)

DAERA BOBBIO.Hw.2
La *tradizione religiosa : saggio sulla storicita della religione / Maurilio Adriani. - °Firenze! : Libreria editrice 
fiorentina, °1958!. - VII, 279 p. ; 20 cm.(*Questioni disputate ; 3)
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DAERA BOBBIO.Hw.3
*Liturgia e personalita / Dietrich von Hildebrand ; traduzione dal tedesco di Giulio Delugan. - Brescia : 
Morcelliana, 1935. - XIX, 235 p. ; 20 cm.(Il *pensiero cattolico moderno ; 8)

DAERA BOBBIO.Hw.4
L'*irreligione : note sulla morfologia del non-sacro / Maurilio Adriani. - Firenze : Libreria editrice fiorentina, 
stampa 1958. - 110 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Hw.5
Il *matrimonio / Dietrich von Hildebrand ; prefazione di Camillo Corsanego ; traduzione dal tedesco di Bianca 
Magnino. - Brescia : Morcelliana, 1931. - 92 p. ; 19 cm

DAERA BOBBIO.Hw.6
Un *uomo di fede e la sua Chiesa / Marcel Légaut. - Genova : Marietti, \1989!. - 201 p. ; 21 cm. ((Trad. di 
Mauro Pedemonte e Cinzia Tafani.(*Terzomillennio)

DAERA BOBBIO.Hw.7
La *personnalite litteraire de Newman / Fernande Tardivel. - Paris : Beauchesne, 1937. - 444 p. ; 23 
cm(*Bibliotheque des archives de philosophie)

DAERA BOBBIO.Hw.8 La *filosofia di Gesù / Domenico Antonio Cardone. - Milano : Bocca, 1948. - 45 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hw.9
*Royce / Wim M. de Nier. - Brescia : La scuola, 1950. - 162 p. ; 16 cm.(Gli *uomini e la civiltà. Ser. 1, Maestri 
del pensiero)

DAERA BOBBIO.Hw.10 Le *religioni e la religione / di G. Trezza. - Verona ; Padova : Drucker & Tedeschi, 1884. - XXIII, 162 p. ; 20 cm

DAERA BOBBIO.Hw.11 La *religione d'Israele / di Alfred Loisy. - Milano : Gentile, stampa 1945. - 265 p. ; 20 cm.(*Saggi ; 3)

DAERA BOBBIO.Hw.12
1: La *dottrina cristiana della vita / Josiah Royce. - Firenze : Vallecchi, stampa 1924. - 270 p. ; 20 cm.(Il 
*pensiero moderno ; 17.1)

DAERA BOBBIO.Hw.12
2: Il *mondo reale e le idee cristiane / Josiah Royce. - Firenze : Vallecchi, stampa 1925. - 251 p. ; 20 cm.(Il 
*pensiero moderno ; 17.2)

DAERA BOBBIO.Hw.13
La *religione nella vita dello spirito / E. Paolo Lamanna. - 2. ed. / a cura di Domenico Pesce e Angelo 
Scivoletto. - Firenze : Le Monnier, 1967. - XV, 557 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hw.14
*Unità e pluralismo nella Chiesa : atti del convegno di studio tenutosi a Roma nei giorni 23-25 maggio 1975. - 
Milano : Ares, stampa 1976. - 165 p. ; 22 cm. ((In testa al front.: Comitato cattolico docenti universitari.

DAERA BOBBIO.Hw.15
*Cardinale a Milano in un mondo che cambia : nella testimonianza di Carlo Maria Martini / Marco Garzonio. - 
Milano : Rizzoli, 1985. - 217 p. ; 22 cm. \\I

DAERA BOBBIO.Hw.16
*Letture religiose : dalle Sacre scritture delle grandi religioni viventi : ebraismo, cristianesimo, islamismo, 
buddismo / [a cura di] Raffaele Pettazzoni. - Firenze : Parenti, 1959. - 256 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hw.17
*Unlocking the mysteries of birth and death : buddhism in the contemporary world / Daisaku Ikeda. - London : 
Macdonald, 1988. - XIV, 218 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hw.18
*Buddhism and the cosmos : Daisaku Ikeda in conversation with Masayoshi Kiguchi and Eiichi Shimura. - 
London : Macdonald, 1986. - 368 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hw.19
*Radici ebraiche del moderno / Sergio Quinzio. - Milano : Adelphi, [1990]. - 186 p. ; 18 cm.(*Piccola biblioteca 
Adelphi ; 253)

DAERA BOBBIO.Hw.20
La *ragionevolezza della fede : Saggi di Filosofia religiosa. - Padova : Cedam, Casa Ed. Dott. A. Milani, 1956 
(Roma, Tip. San Pancrazio di M. Zito). - 126 p. ; 25 cm.(Il *pensiero filosofico. 2. ser ; 9)

DAERA BOBBIO.Hw.21
La *filosofia della religione e il problema della vita / Umberto A. Padovani. - Milano : Vita e pensiero, 1937. - IX, 
263 p. ; 24 cm.(*Scienze filosofiche ; 25)
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DAERA BOBBIO.Hw.22

*Cristianesimo e storia : riflessioni sul pensiero di S. Paolo, intorno ad alcuni fondamentali aspetti della vita 
sociale / Ruggero Meneghelli. - Padova : CEDAM, 1966. - 185 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di 
giurisprudenza dell'Università di Padova ; 46)

DAERA BOBBIO.Hw.23
L'*armatura di luce : manuale laico per l'uomo religioso / Pino Mensi. - Ravenna : Longo, [1980]. - 222 p. ; 22 
cm.(*Pleiadi ; 16)

DAERA BOBBIO.Hw.24
*Dio liberale : sintesi scientifica ed istorica / Quirico Filopanti. - Bologna : N. Zanichelli, 1880. - 500 p., [2] carte 
di tav. : ill. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hw.25
*Due pellegrini per la giustizia / Carlo Maria Martini. - [Milano] ; Casale Monferrato : Centro ambrosiano : 
Piemme, c1992. - 255 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hw.26
*Teoria e prassi delle libertà di religione / [P. Bellini ...  et al.]. - Bologna : Il mulino,  1975!. - 753 p. ; 22 
cm.(*Religione e società ; 4)

DAERA BOBBIO.Hw.27
Il *volto e l'immagine : l'uomo tra cielo e terra / Filippo Gentiloni. - Genova : Marietti, 1989. - 85 p. ; 20 
cm.(*Terzomillennio ; 16)

DAERA BOBBIO.Hw.28
*Tradizione mistica inglese / David Knowels ; a cura di Sergio Givone. - Torino : Marietti, c1976. - 189 p. ; 21 
cm(*Itinerari)

DAERA BOBBIO.Hw.29
*Cristoterapia : guarire per mezzo dell'illuminazione / Bernard J. Tyrrell. - 2. ed. - Cinisello Balsamo : Edizioni 
paoline, 1987. - 284 p. ; 18 cm. ((Trad. di Enrico Serra.(*Fermenti ; 6)

DAERA BOBBIO.Hw.30

*De' diritti dell'uomo libri 6. Ne' quali si dimostra, che la più sicura custode de' medesimi nella società civile è la 
religione cristiana; e che però l'unico progetto utile alle presenti circostanze è di far rifiorire essa religione. 
Opera di Nicola Spedalieri siciliano dottore e già professore di teologia. - In Assisi, 1791. - VIII, 448 p. ; 4º. 

DAERA BOBBIO.Hw.32

L'*altare della Vittoria / Simmaco, Ambrogio ; a cura di Fabrizio Canfora ; con una nota di Luciano Canfora. - 
Palermo : Sellerio, \1991!. - 243 p. ; 17 cm. ((Testo latino a fronte. - Contiene: Symmachi relatio tertia ; 
Ambrosii epistulae 17-18(La *città antica ; 6)

DAERA BOBBIO.Hw.32.bis

L'*altare della Vittoria / Simmaco, Ambrogio ; a cura di Fabrizio Canfora ; con una nota di Luciano Canfora. - 
Palermo : Sellerio, \1991!. - 243 p. ; 17 cm. ((Testo latino a fronte. - Contiene: Symmachi relatio tertia ; 
Ambrosii epistulae 17-18(La *città antica ; 6)

DAERA BOBBIO.Hw.33
*Cristianesimo e culture / Italo Mancini ; intervista a cura di Leo Lestingi. - \Cavallino! : Capone, 1984. - 123 p. ; 
19 cm.(I *nodi ; 1)

DAERA BOBBIO.Hw.34
*Cristo risorto leva della storia / Sabino Palumbieri. - Torino : Società editrice internazionale, \1988!. - 306 p. ; 
19 cm.(Il *popolo cristiano)

DAERA BOBBIO.Hw.35 *Tornino i volti / Italo Mancini. - Genova : Marietti, 1989. - XIII, 111 p. ; 20 cm.(*Terzomillennio)

DAERA BOBBIO.Hw.36 *Dio il mondo / Romano Màdera. - Milano : Coliseum, 1989. - 152 p. ; 21 cm.(I *saggi)

DAERA BOBBIO.Hw.37
La *foi et sa justification rationnelle / Gabriel Brunhes. - Paris : Bloud & Gay, copyr. 1928. - 230 p. ; 19 
cm(*Bibliothèque catholique des sciences religieuses)

DAERA BOBBIO.Hw.38
*Ipotesi su Gesù / Vittorio Messori ; prefazione di Lucio Lombardo Radice. - Torino : SEI, 1976. - 312 p. ; 19 
cm.(*Collana Il popolo cristiano)

DAERA BOBBIO.Hw.39
*Scommessa sulla morte : la proposta cristiana: illusione o speranza? / Vittorio Messori. - Torino : SEI, 1982. - 
414 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hw.40
*Al di la delle cose / Carlo Carretto. - 8. ed. - Assisi : Cittadella, stampa 1969. - 201 p. : ill. ; 19 cm(*Spiritualità 
del nostro tempo)

DAERA BOBBIO.Hw.41
Le *origini del cristianesimo / Archibald Robertson. - Firenze : Parenti, stampa 1960. - 316 p. ; 23 cm. ((Trad. di 
Marco Guarnaschelli.(*Saggi di cultura moderna ; 34)
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DAERA BOBBIO.Hw.42
L'*idea di Cristo nei Vangeli o Dio nell'uomo / George Santayana ; traduzione di Augusto e Cordelia Guzzo. - 
Milano : Edizioni di comunità, 1949. - 340 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hw.43
L'*evangelo e il mito nel pensiero di Rudolf Bultmann / Giovanni Miegge. - Milano : Edizioni di comunita, 1956. - 
X, 174 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hw.44
*Studii Francescani / Felice Tocco. - Napoli : F. Perrella ed., 1909. - 558 p. ; 19 cm .(*Nuova biblioteca di 
letteratura, storia ed arte ; 3)

DAERA BOBBIO.Hw.45
*Conversioni religiose : introduzione a una dottrina sui valori religiosi / Fausto M. Bongioanni. - Modena : 
Guanda, 1936. - 396 p. ; 20 cm.(*Problemi d'oggi ; 22)

DAERA BOBBIO.Hw.46
L'*essenza del Cristianesimo / A. Harnack ; traduzione dal tedesco di A. Bongioanni. - 3. ed. - Torino : Bocca, 
1923. - 308 p. ; 21 cm.(*Piccola biblioteca di scienze moderne ; 59)

DAERA BOBBIO.Hw.47
Il *caso Salvatore Di Bartolo teologo palermitano / Francesco Conigliaro. - Palermo : I.L.A. Palma, [1982]. - 
132 p. ; 22 cm.(*Costellazioni ; 1)

DAERA BOBBIO.Hw.48
*Dell'unita trascendente delle religioni / Frithjof Schuon ; traduzione di N. e S. Dallaporta-Xydias. - Bari : 
Laterza, 1949. - VIII, 206 p., [2] c. di tav. : 2 ill. ; 22 cm.(*Studi religiosi ed esoterici)

DAERA BOBBIO.Hw.49
Il *cristianesimo secondo Harnach / Mario Uderzo. - Verona : Aurora, 1978. - 71 p. ; 21 cm.(*Collana filosofica ; 
4)

DAERA BOBBIO.Hw.50
*Progres et religion : une enquete historique / Christopher Dawson ; traduction de Pierre Belperron ; preface 
de Daniel Rops. - Paris : Plon, 1935. - XVI, 247 p. ; 19 cm

DAERA BOBBIO.Hw.51 *Mattutino di un sindaco / Cesare Trebeschi. - Brescia : La scuola, \1985!. - 160 p. ; 20 cm.(*Emmaus)

DAERA BOBBIO.Hw.52
*Progresso e religione / Christopher Dawson ; traduzione di Luciano Foà. - Milano : Edizioni di comunità, 1948. 
- 267 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hw.53 *Per una fede / Giovanni Miegge. - Milano : Edizioni di Comunita, 1952. - XV, 230 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hw.54
*Johrei : divine light of salvation / Mokichi Okada. - Kyoto : the Society of Johrei, ©1984. - VIII, 240 p., [1] ritr. ; 
23 cm.

DAERA BOBBIO.Hw.55

La *teologia politica / Stefano Fontana. - Padova : Universita degli studi, Scuola di perfezionamento in filosofia, 
1980. - 100 p. ; 24 cm.(*Saggi per una storia filosofica del pensiero giuridico politico italiano contemporaneo ; 
3)

DAERA BOBBIO.Hw.56
*Léon Bloy l'impaziente / Albert Beguin ; traduzione di Agostino Miggiano. - Milano : Edizioni di comunità, 
1949. - 268 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hw.57

*Fonti francescane : scritti e biografie di san Francesco d'Assisi ; cronache e altre testimonianze del primo 
secolo francescano ; scritti e biografie di santa Chiara d'Assisi / [a cura della] Biblioteca francescana di Milano. 
- 3. ed. - Padova : Edizioni Messaggero, stampa 1982. - 2827 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hw.58
Il *palazzo della memoria di Matteo Ricci / Jonathan D. Spence. - \Milano! : Il saggiatore, 1987. - 347 p. : ill. ; 
22 cm. ((Trad. di Flavia Pesetti.(La *cultura ; 52)

DAERA BOBBIO.Hw.59

*De divina omnipotentia e altri opuscoli / S. Pier Damiani ; testo critico con introduzione e note a cura di Paolo 
Brezzi ; traduzione di Bruno Nardi. - Firenze : Vallecchi, 1943. - 380 p., [8] c. di tav. : ill. ; 25 cm. ((Testo orig. a 
fronte.(*Edizione nazionale dei classici del pensiero italiano ; 5)

DAERA BOBBIO.Hw.60
*St. Paul's epistle to the Romans. - Rome : <s.n.>, 1977 (Verona : Stamperia Valdonega). - VIII, 59 p., <1> c. 
di tav. ; 35 c. ((Esemplare n. 92 su 150

DAERA BOBBIO.Hw.61 *Apologia del buddhismo / Carlo Formichi. - Roma : A. F. Formiggini, 1923. - 98 p. ; 17 cm.(*Apologie)
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DAERA BOBBIO.Hw.62
Il *libro di J / Harold Bloom, David Rosenberg ; traduzione di Francesco Saba Sardi. - Milano : Leonardo, 1992. 
- 306 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Hw.63
Le *metamorfosi della cristianita : Chiesa, socialismo, societa tecnologica / Gianni Baget Bozzo. - Milano : 
SugarCo, [1991]. - 191 p. ; 21 cm.(*Argomenti ; 130)

DAERA BOBBIO.Hw.64
La *Chiesa, il fascismo e la guerra / Primo Mazzolari ; [introduzione e cura di Lorenzo Bedeschi]. - Firenze : 
Vallecchi, c1966 (stampa 1965). - 97 p. ; 23 cm(*Mezzo secolo ; 11)

DAERA BOBBIO.Hw.65

*Dell'autoritW1A0a e della libertW1A0a : pensieri d'un solitario / Raffaello Lambruschini ; edizione critica 
completa a cura di Angiolo Gambaro. - Firenze : La nuova Italia, stampa 1932. - XII, 446 p., °1! c. di tav. : ritr. ; 
22 cm.(*Opere complete di R. Lambruschini ; 3)

DAERA BOBBIO.Hw.66 *Apologia del protestantesimo / Ugo Janni. - Roma : Formiggini, 1923. - 99 p. ; 17 cm.(*Apologie)

DAERA BOBBIO.Hw.67
*Cristianesimo e potere : atti del Seminario tenuto a Trento il 21-22 giugno 1985 / a cura di Paolo Prodi e Luigi 
Sartori. - Bologna : EDB, 1986. - 191 p. ; 22 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di scienze religiose in Trento ; 10)

DAERA BOBBIO.Hw.68

*Epistres et Evangiles pour les cinquante et deux dimenches de l'an / Jacques Lefevre d'Etaples et ses 
disciples ; texte de l'edition Pierre de Vingle ; edition critique avec introduction et notes par Guy Bedouelle et 
Franco Giacone. - Leiden : Brill, 1976. - LXXX, 411 p. : ill. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hw.69
Il *libro del profeta Isaia / a cura di Guido Ceronetti. - Milano : Adelphi, 1981. - 428 p. ; 22 cm(*Biblioteca 
Adelphi ; 110)

DAERA BOBBIO.Hw.70
*Buddhismo in Cina / Daisaku Ikeda. - Milano : Bompiani, 1987. - 173 p. : ill. ; 23 cm. ((Trad. di Daniela 
Sagramoso.

DAERA BOBBIO.Hw.71
*Buddhismo : il primo millennio / Daisaku Ikeda. -  \Milano! : Bompiani, 1986. - 159 p. ; 23 c. ((Trad. di Daniela 
Sagramoso.

DAERA BOBBIO.Hw.72

*Fede e storia :  studio comparato della concezione cristiana e della concezione moderna della storia /  
Reinhold Niebuhr. - Bologna : Il mulino, 1966. - XVIII, 313 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Franco 
Giampiccoli.(*Collana di studi religiosi)

DAERA BOBBIO.Hw.73
La *fine del mondo : applicazione dell'epistemologia alle fedi religiose e alle ideologie politiche per capire e 
semplificare l'attuale condizione umana / Severino Proietti. - Roma : <s.n.>, 1992. - 164 p. ; 29 cm

DAERA BOBBIO.Hw.74
Il *giorno e la Parola : commento al Vangelo dei giorni feriali / Giuseppe Pollano. - Leumann, \Rivoli! : Elle Di 
Ci, ©1990. - 606 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hw.75

La *Societa degli amici : il pensiero dei quaccheri da Fox (1624-1691) a Kelly (1883-1941) / George Fox ... \et 
al.! ; a cura di Pier Cesare Bori e Massimo Lollini. - Milano : Linea d'ombra, c1993. - 174 p. ; 20 cm.(*Aperture ; 
26)

DAERA BOBBIO.Hw.77
*Nekiya : la discesa dei poeti agli inferi / Paolo Santarcangeli. - [Milano] : UNI, stampa 1980. - 240 p. : ill. ; 23 
cm.

DAERA BOBBIO.Hw.76
2: Un *dibattito su religione e modernità nell'Europa di fine secolo / Ole Riis ... \et al.!. - Torino : Edizioni della 
Fondazione Giovanni Agnelli, \1993!. - X, 176 p. ; 21 cm.(*Studi e ricerche)

DAERA BOBBIO.Hw.78
Il *sogno di Dio : lettere ad un amico / Ernesto Olivero ; prefazione di Carlo Maria Martini. - Roma : Città nuova, 
\1987!. - 114 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Hw.79

*Movimenti evangelici in Italia dall'unità ad oggi : studi e ricerche / a cura di Franco Chiarini e Lorenza Giorgi ; 
introduzione di Giorgio Spini. - Torino : Claudiana, \1990!. - VIII, 162 p. ; 22 cm.(*Storia del movimento 
evangelico in Italia ; 7)

DAERA BOBBIO.Hw.80
*Al di la..., al di dentro... : lettera a un amico un po' materialista e ateo : con appendici / Luigi Bettazzi. - Torino : 
Gribaudi, 1978. - 120 p. ; 19 cm.(La *piscina di Siloe)

DAERA BOBBIO.Hw.81
*Interpreti dell'amore di Cristo. - [Torino] : ERI, [1957]. - 111 p., [1] c. di tav., [6] p. di tav. : ill. ; 19 
cm.(*Quaderni della radio ; 46)
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DAERA BOBBIO.Hw.82
*Esodo/Nomi / traduzione e cura di Erri De Luca. - Milano : Feltrinelli, 1994. - 165 p. ; 20 cm.(*Universale 
economica ; 2093)

DAERA BOBBIO.Hw.83
*Studi sull'evangelismo italiano tra Otto e Novecento / Giorgio Spini. - Torino : Claudiana, \1994!. - II, 262 p. ; 
24 cm. ((Già pubbl.(*Collana della Società di studi valdesi ; 14)

DAERA BOBBIO.Hw.84 *Bahá'u'lláh. - Roma : Bahá'i, 1992. - 61 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hw.85
La *filosofia spessoriale dello spazio fluido alle soglie del 2000 / Jo Damascati. - <Torino?> : CEF, 1994. - 231 
p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Hw.86
*Nell'universo sulle tracce di Dio : un'introduzione alla filosofia divina di 'Abdu'l-Baha / Julio Savi. - Roma : Nur, 
1988. - 394 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Hw.87
Il *dramma della speranza / Siro Lombardini ; presentazione di Gianfranco Ravasi. - Casale Monferrato : 
Piemme, 1994. - 197 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hw.88
Il *racconto del cielo : le storie, le idee, i personaggi dell'Antico Testamento / Gianfranco Ravasi. - Milano : A. 
Mondadori, 1995. - 317 p. ; 23 cm.(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Ia.1
*Cinquant'anni di narrativa in Italia /  Silvio Guarnieri. - Firenze : Parenti, 1955. - 541 p. ; 23 cm(*Saggi di 
cultura moderna ; 10)

DAERA BOBBIO.Ia.2
*Panorama de la litterature italienne contemporaine / Benjamin Cremieux. - 5. ed. - Paris : Kra, copyr. 1928. - 
325 p. ; 19 cm(*Panoramas des littératures contemporaines)

DAERA BOBBIO.Ia.3
*Letteratura e conformismo : note sulle lettere italiane dal settanta a oggi / Ascanio Dumontel. - Torino : 
Biblioteca di Momenti, 1954. - 203 p. ;  21 cm(*Critica ; 2)

DAERA BOBBIO.Ia.4
*Antologia dei "Saggi di umanismo cristiano" : Quaderni dell'Almo collegio Borromeo, 1946-1955. - Pavia : 
[s.n.!, 1973 (Pavia : L. Ponzio). - 725 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Ia.5
*Antologia della piccola biblioteca di Panorama. - \Fiume! : Unione degli Italiani dell'Istria e di Fiume ; Trieste : 
Università popolare di Trieste, 1987. - 150 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Ia.6 *Nel nome di Maria / Giorgio La Pira. - Firenze : Cultura Nuova Editrice, 1988. - 165 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Ia.7

*Raccoglitore 70 : un'antologia molto personale : Paolo Franci / a cura di Vanni Scheiwiller e Giorgio Lucini. - 
Milano : Scheiwiller, 1984. - 1 v. ; 30 c. ((Di questo raccoglitore sono stati tirati fuori commercio a cura di 
Gianni Scheiwiller e Giorgio Lucini 150 esemplari numerati da 1 a 150 per i settant'anni di Paolo Franci. 

DAERA BOBBIO.Ia.8
*Potere e libertà : flores sententiarum / testi presentati da Guglielmo Negri ; con una nota e quattro disegni di 
Guido Giuffrè. - Milano : Giuffrè, stampa 1978. - XI, 97 p. : ill. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Ia.9 2 / Giacomo Devoto. - Firenze : F. Le Monnier, 1967. - XIX, 459 p. , [1] c. di tav. : 1 ritr. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Ia.9 1 / Giacomo Devoto. - Firenze : Le Monnier, 1958. - XXIV,  468 p. , [1] c. di tav. : ritr. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Ia.10
*Orazioni politiche del Cinquecento / a cura di Manlio Fancelli. - Bologna : Zanichelli, stampa 1941. - XXII, 241 
p. ; 24 cm(*Scrittori politici italiani ; 23)

DAERA BOBBIO.Ia.11
Il *breviario dei laici / a cura di Luigi Rusca ; introduzione di Dante Isella. - Milano : Rizzoli, 1985. - 1207 p. ; 20 
cm.(*Classici Rizzoli)

DAERA BOBBIO.Ib.1
*Insistenze : cinquanta scritti, 1976-1984 / Franco Fortini. - [Milano] : Garzanti, 1985. - 306 p. ; 21 cm.(*Saggi 
blu)
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DAERA BOBBIO.Ib.2
*Itaca e oltre / Claudio Magris. - Milano : Garzanti, 1982. - 298 p. ; 21 cm. ((In cop.: i luoghi del ritorno e della 
fuga in un viaggio attraverso alcuni grandi temi della nostra cultura.(*Saggi blu)

DAERA BOBBIO.Ib.3
La *protesta di Leopardi / Walter Binni. - Firenze : Sansoni, [1973]. - IX, 281 p. ; 20 cm.(*Biblioteca Sansoni ; 
78)

DAERA BOBBIO.Ib.4

I *baratri della ragione : Arturo Graf e la cultura del secondo Ottocento / Girolamo de Liguori ; presentazione di 
Eugenio Garin. - Manduria : P. Lacaita, \1986!. - 463 p., \2! c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Numero di collezione 
errato.(*Biblioteca di studi moderni ; 25)

DAERA BOBBIO.Ib.4

I *baratri della ragione : Arturo Graf e la cultura del secondo Ottocento / Girolamo de Liguori ; presentazione di 
Eugenio Garin. - Manduria : P. Lacaita, \1986!. - 463 p., \2! c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Numero di collezione 
errato.(*Biblioteca di studi moderni ; 25)

DAERA BOBBIO.Ib.5

*Virgilio e la Campania / Marcello Gigante. - Napoli : Giannini, 1984. - 163 p. ; 22 cm. ((In testa al front.: 
Società nazionale di scienze lettere e arti in Napoli; Pubblicazioni del bimillenario virgiliano promosse dalla 
Regione Campania.

DAERA BOBBIO.Ib.6
*Due studi critici: Ariosto e Foscolo / Walter Binni. - Roma : Bulzoni, ©1978. - 146 p. ; 21 cm. ((Già pubbl. - 
Numero di collezione in cop., erroneamente: 5.(*Letteratura italiana ; 3)

DAERA BOBBIO.Ib.7
*Saggi non finiti / Sabino Alloggio. - Milano \etc.! : Dante Alighieri, stampa 1927. - 360 p. ; 23 cm.(*Quaderni di 
critica letteraria ; 1)

DAERA BOBBIO.Ib.8
*Studi filologici / Santorre Debenedetti ; con una nota di Cesare Segre. - Milano : F. Angeli, ©1986. - 290 p. ; 
22 cm.(*Dipartimento di scienza della letteratura e dell'arte medievale e moderna dell'Università di Pavia ; 1)

DAERA BOBBIO.Ib.9
*Umberto Saba / Folco Portinari. - Milano : Mursia, [1963]. - 269 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 21 cm.(*Civiltà letteraria 
del Novecento. Profili ; 6)

DAERA BOBBIO.Ib.10

*Cattivi pensieri / Luigi Firpo. - Milano : A. Mondadori, 1983. - 401 p. ; 20 cm. ((Sulla cop. : contro i luoghi 
comuni di destra e di sinistra, nella politica, nel costume, nella religione e nella cultura dell'Italia 
d'oggi(*Ingrandimenti)

DAERA BOBBIO.Ib.11 *Saggi italiani / Giovanni Macchia. - Milano : A. Mondadori, 1983. - 368 p. ; 20 cm(*Passaggi ; 7)

DAERA BOBBIO.Ib.12
*Censura e scrittura : Vittorini, lo pseudo-Malaparte, Gadda / Lorenzo Greco. - Milano : Il saggiatore, 1983. - 
190 p. ; 19 cm. ((Segue: Appendice.(L'*arco ; 11)

DAERA BOBBIO.Ib.12.bis
*Censura e scrittura : Vittorini, lo pseudo-Malaparte, Gadda / Lorenzo Greco. - Milano : Il saggiatore, 1983. - 
190 p. ; 19 cm. ((Segue: Appendice.(L'*arco ; 11)

DAERA BOBBIO.Ib.13
La *rivoluzione disarmista / Carlo Cassola. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1983. - 146 p. ; 18 cm 
.(*BUR. L ; 420)

DAERA BOBBIO.Ib.14
La *lezione della storia / Carlo Cassola. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1978. - 97 p. ; 18 cm.(*BUR. L ; 
163)

DAERA BOBBIO.Ib.15
*Letture e divagazioni dantesche / Francesco Gabrieli. - Bari : Edizioni del Centro Librario, 1965. - 131 p. ; 24 
cm.(*Quaderni di cultura. Sez. 2, Letteratura italiana ; 2)

DAERA BOBBIO.Ib.16 *Non tutto e politica. - Milano : Spirali, 1981. - 105 p. ; 20 cm.(*Interventi ; 2)

DAERA BOBBIO.Ib.17
*Introduzione all'ermeneutica letteraria / Peter Szondi. - Parma : Pratiche, [1979]. - 175 p. ; 18 cm. ((Trad. dal 
tedesco di Bianca Cetti Marinoni.(Le *forme del discorso ; 16)

DAERA BOBBIO.Ib.18
*Sergio Corazzini / Stefano Jacomuzzi. - Milano : Mursia, 1963. - 120 p. : [1] c. di tav. : ritr. ; 21 cm.(*Civiltà 
letteraria del Novecento. Profili ; 7)

DAERA BOBBIO.Ib.19
Un *cuore grande così : Edmondo De Amicis, un uomo per il socialismo / Paolo Pillitteri. - Milano : SugarCo, 
[1989!. - 159 p. ; 21 cm
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DAERA BOBBIO.Ib.20

*Avviamento allo studio critico delle lettere italiane / Guido Mazzoni. - 3. ed. emendata e accresciuta con 
appendici di Pio Rajna, Giuseppe Vandelli e Guido Mazzoni. - Firenze : G. C. Sansoni, 1923. - XIV, 342 p. ; 19 
cm.

DAERA BOBBIO.Ib.21

*Sibilla Aleramo : coscienza e scrittura / a cura di Franco Contorbia, Lea Melandri, Alba Morino ; testi di Bruna 
Conti ... \et al.!. - Milano : Feltrinelli, 1986. - 180 p. ; 23 cm. ((Atti del Convegno tenuto a Alessandria nel 
1984.(*Campi del sapere)

DAERA BOBBIO.Ib.22
*Introduzione alla filologia / Giulio Bertoni. - Modena : Società Tipografica Modenese, 1941. - 72 p. ; 18 
cm.(*Testi e manuali ; 22)

DAERA BOBBIO.Ib.23
*Niccolò Tommaseo : quaderni inediti / Giacomo Debenedetti. - [Milano] : Garzanti, 1973. - 307 p. ; 22 
cm.(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Ib.24
*Poesia e verità / Zino Zini. - Milano : Corbaccio, 1926. - 409 p. ; 20 cm.(*Cultura contemporanea. Biblioteca di 
letteratura, storia e filosofia ; 8)

DAERA BOBBIO.Ib.25
*Pretesti per una requisitoria manzoniana / Mino Martinazzoli ; disegni di Giovanni Repossi. - Brescia : Grafo, 
1985. - 57 p. : ill. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Ib.26
*Manzoni giovane / Gian Piero Bognetti ; a cura di M. Cataudella. - Napoli : Guida, c1972. - VIII, 315 p. ; 22 
cm.(*Biblioteca di saggistica ; 10)

DAERA BOBBIO.Ib.27
L'*originale e il ritratto : Manzoni secondo Manzoni / Claudio Varese. - Firenze : La nuova Italia, 1975. - X, 208 
p. ; 21 cm.(*Studi critici ; 16)

DAERA BOBBIO.Ib.28
I *buoni maestri : chi sono, che cosa ci hanno insegnato sedici protagonisti della nostra cultura / Alberto 
Stabile. - Milano : A. Mondadori, 1988. - XIII, 266 p. ; 22 cm.(*Frecce)

DAERA BOBBIO.Ib.29
*Interpretazione e scrittura : scienza dei segni ed eccedenza letteraria / Augusto Ponzio. - Verona : Bertani, 
c1986. - 186 p. ; 17 cm(*Q. R. Opuscoli ; 3)

DAERA BOBBIO.Ib.30 *Ultima frontiera / Carlo Cassola. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1976. - 119 p. ; 18 cm.(*BUR ; 75)

DAERA BOBBIO.Ib.31
*Scelta o destino / Cecilia Kin. - Milano : Il lichene, \1988!. - 248 p. ; 22 cm. ((Trad. di Claudia Sugliano, Bruno 
Mozzone.(*All'Est ; 4)

DAERA BOBBIO.Ib.32
*Diligenza e voluttà / Ludovica Ripa di Meana interroga Gianfranco Contini. - Milano : A. Mondadori, 1989. - 
243 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 23 cm.(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Ib.33
*Dioniso : saggi critici sul teatro tragico / Annibale Pastore. - Padova : CEDAM, 1957. - 197 p. ; 25 cm(Il 
*pensiero critico. 1. ser ; 5)

DAERA BOBBIO.Ib.34
*Letture eretiche / Pino Mensi. - Padova : CEDAM, 1976. - 364 p., [4] c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Gia pubbl. - 
Contiene: Allegorie della vita, Il secolo bugiardo.(Il *pensiero critico. Ser. 2 ; 2)

DAERA BOBBIO.Ib.35 *Cultura antagonista : frammenti. - Milano : Feltrinelli, 1973. - 328 p. ; 23 cm. ((Tit. della cop.

DAERA BOBBIO.Ib.36 1. - Venezia : N. Pozza, 1961. - LXXXVI, 431 p., [1] c. di tav., ritratto ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Ib.37
La *nuova filologia e l'edizione dei nostri scrittori : da Dante al Manzoni / Michele Barbi. - Firenze : Sansoni, 
1938. - XLI, 259 p., 4 p. di tav. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Ib.38
*Letteratura e leggende / Ferdinando Neri ; raccolta promossa dagli antichi allievi con un ritratto e la 
bibliografia degli scritti del maestro. - Torino : Chiantore, 1951. - XLVI, 333 p., \1! c. di tav. : ritr. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Ib.39
*Opera aperta : *Forma e indeterminazione nelle poetiche contemporanee / Umberto Eco. - 4. ed. - Milano : 
Bompiani, 1962. - 284 p. ; 19 cm(I *satelliti Bompiani ; 3)
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DAERA BOBBIO.Ib.40
*Apocalittici e integrati : comunicazioni di massa e teorie della cultura di massa / di Umberto Eco. - Milano : 
Bompiani, 1964. - 387, [4]  p. ; 21 cm.(*Portico ; 46)

DAERA BOBBIO.Ib.41
Le *poetiche del Novecento in Italia : studio di fenomenologia e storia delle poetiche / Luciano Anceschi. - 
Milano : Marzorati, ©1962. - 274 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Ib.42
L'*arte dell'interpretare : studi critici offerti a Giovanni Getto. - Cuneo : L'arciere, 1984. - XIII, 847 p. ; 25 cm. ((In 
testa al front.: Università degli studi di Torino, Facoltà di lettere e filosofia, Istituto di italianistica.

DAERA BOBBIO.Ib.43
Il *cittadino scomodo / Alberto Bertuzzi ; a cura di Giorgio Medail. - 2. ed. - Milano : A. Mondadori, 1980. - 185 
p. ; 21 cm.(*Arcobaleno)

DAERA BOBBIO.Ib.44 *Individualita e liberta in Vittorio Alfieri / Alberto Signorini. - Milano : A. Giuffre, 1972. - 247 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Ib.45
Le *due tensioni : appunti per una ideologia della letteratura / Elio Vittorini ; a cura di Dante Isella. - Milano : Il 
Saggiatore, 1967. - XVII, 284 p., [4] p. di tav. : ill. ; 21 cm.(La *cultura. Saggi di arte e di letteratura ; 12)

DAERA BOBBIO.Ib.46

La *poesia degli uomini senza miti / Vincenzo Palumbo ; introduzione di Guido D'Anna ; con disegni di Felice 
Canonico ... [et al.]. - Messina ; Firenze : G. D'Anna, 1989. - 100 p., [1] c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Ed. di 500 
esempl. f. c.

DAERA BOBBIO.Ib.47
*Personalita e universalita dell'arte / Aurelia Bobbio. - Roma : Studium, <1939?>. - 146 p. ; 18 cm(*Quaderni 
universitari. Serie letteraria ; 36-37)

DAERA BOBBIO.Ib.48 Il *paese umiliato / Rodolfo Quadrelli. - Milano : Rusconi, c1973. - 150 p. ; 18 cm.(*Problemi attuali)

DAERA BOBBIO.Ib.49 Il *profondo ieri : dialoghi e presenze / Alessandro Pellegrini. - Pisa : Nistri-Lischi, 1981. - 270 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Ib.50
*Briciole del convito : *etica ed estetica / Giuseppe Mensi ; prefazione di Francesco Gabrieli. - Ravenna : 
Longo, \1988!. - 394 p. ; 22 cm.(*Pleiadi ; 30)

DAERA BOBBIO.Ib.51
*Margini critici / Pietro Piovani. - Napoli : Bibliopolis, [1981]. - 96 p. ; 21 cm. ((Presentazione di Fulvio 
Tessitore(*Saggi Bibliopolis ; 3)

DAERA BOBBIO.Ib.52
L'*abitudine nella formazione dell'individuo / Pietro Ghigo ; <a cura> dell'Istituto di Scienze umane 
dell'Universita di Torino, Facolta di Lettere e Filosofia. - Torino : MAEP, 1980. - 158 p. ; 17 cm

DAERA BOBBIO.Ib.53 *Credere per convincere / Pietro Ghigo. - Torino : MAEP, <1960?>. - 215 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Ib.54
*Guida alla saggezza : con glossario propedeutico alla filosofia e alla psicologia / Pietro Ghigo. - Torino : 
Maep, 1982. - 391 p. ; 17 cm .(*Cosa so? ; 4)

DAERA BOBBIO.Ib.55 *Idealisti unitevi / Mario Ragagnin. - Udine : Roberto Vattori, 1981. - 256 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Ib.56

*Teoria della letteratura e metodologia dello studio letterario / di René Wellek & Austin Warren ; introduzione di 
Pier Luigi Contessi. - Bologna : Il mulino, 1956. - XVI, 458 p. ; 22 cm.(*Collezione di testi e di studi. Filosofia e 
metodologia ; 1)

DAERA BOBBIO.Ib.57
*Storia della tradizione e critica del testo / Giorgio Pasquali. - Firenze : F. Le Monnier, 1934. - XX, 484 p. ; 24 
cm

DAERA BOBBIO.Ib.58

*In attesa di un pullman : l'autobiografia dell'industriale che organizzava viaggi di comunisti in Russia : una 
scommessa vinta dopo trent'anni / Renato Crotti. - Bologna : Calderini, \1991!. - XIV, 242 p. ; 22 cm. ((Segue: 
Appendice.

DAERA BOBBIO.Ib.59 *Perché credere? / Gaspare Barbiellini Amidei. - Milano : A. Mondadori, 1991. - 117 p. ; 22 cm.(*Frecce)
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DAERA BOBBIO.Ib.60
L'*ultimo manicomio : *elogio della Repubblica italiana / Saverio Vertone. - Milano : Rizzoli, 1992. - 147 p. ; 20 
cm(I *torchi)

DAERA BOBBIO.Ib.61
*Lingua e cultura italiana in Europa / a cura di Vincenzo Lo Cascio. - Firenze : Felice Le Monnier, 1990. - 
XLVII, 540 p. ; 24 cm. ((In testa al frontespizio: Ministero affari esteri; Ministero pubblica istruzione

DAERA BOBBIO.Ib.62
Il *superdistillato mentale del perché e del come delle cose / Michele Micciolo. - Verona : Cortina international, 
©1987. - XXI, 426 p. : 2 ritr. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Ib.63
*Vere presenze / George Steiner. - Milano : Garzanti, 1992. - 227 p. ; 21 cm. ((Trad. di Claude Béguin.(*Saggi 
blu)

DAERA BOBBIO.Ib.64
*Tra don Giovanni e don Rodrigo : scenari secenteschi / Giovanni Macchia. - Milano : Adelphi, 1989. - 220 p. ; 
18 cm.(*Piccola biblioteca Adelphi ; 226)

DAERA BOBBIO.Ib.65
*Francesco De Sanctis : immagini e ambiente / Michele Cataudella. - Napoli : Societa Editrice Napoletana, 
[1984]. - 228 p. : in gran parte ill. ; 29 cm.

DAERA BOBBIO.Ib.66

La *polis e il suo teatro / V. Citti ... \et al.! ; a cura di Eugenio Corsini. - Padova : Programma, 1986. - 221 p. ; 
24 cm.(*Saggi e materiali universitari. Serie di antichità e tradizione classica ; 6)(*Saggi e materiali universitari 
; 7)

DAERA BOBBIO.Ib.67
*Questioni di scienza, di metodo e d'onesta scientifica : replica a una "nota" del prof. Giulio Bertoni / Federico 
Patetta. - Pisa : Tipografia Francesco Mariotti, 1909. - 90 p. ; 20 cm

DAERA BOBBIO.Ib.68
*Carlo Goldoni e Alessandro Manzoni : illuminismo e diritto penale / Mario A. Cattaneo. - Milano : Giuffrè, 
stampa 1987. - 316 p., \2! c. di tav. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Ib.69
*Lenta ginestra : saggio sull'ontologia di Giacomo Leopardi / Antonio Negri. - Milano : SugarCo, \1987!. - 413 
p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Ib.70
*Non solo oggi : *cinquantanove voci / Franco Fortini ; a cura di Paolo Jachia. - Roma : Editori riuniti, 1991. - 
XXI, 322 p. ;  22 cm.(I *grandi)

DAERA BOBBIO.Ib.71
Il *nulla e la poesia : alla fine dell'eta della tecnica: Leopardi / Emanuele Severino. - Milano : Rizzoli, 1990. - 
348 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Ib.72
Il *decadentismo / Elio Gioanola. - 2. ed. riveduta e ampliata. - Roma : Studium, 1977. - 185 p. ; 17 cm.(*Nuova 
universale Studium ; 20)

DAERA BOBBIO.Ib.73
L'*estremista moderato : la letteratura, il cinema, la politica / Mario Pannunzio ; a cura di Cesare De Michelis. - 
Venezia : Marsilio, 1993. - XXXII, 414 p. ; 22 cm. ((Scritti già pubbl. in periodici vari.(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Ib.74
*Guida alla grammatica italiana / di Alfredo Panzini. - Santarcangelo di Romagna : Fara, \1994!. - 117 p. : ill. ; 
17 cm.(*Classici di lingua e cultura ; 6)

DAERA BOBBIO.Ib.75

*Analisi : Milano 1945-1947 / riletta da Mario Quaranta ; con testimonianza di Giuseppe Fachini ... [et al.!. - 
Sala Bolognese : A. Forni, stampa 1978. - 1 v. (paginazione varia) ; 22 cm. ((Ripr. facs. dell'ed. originale.(Le 
*riviste del Novecento ; 1)

DAERA BOBBIO.Ic.1 La *parola attiva : poesia come racconto / Leonida Répaci. - Milano : Mondadori, 1975. - 228 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Ic.2
*Mamma leonessa / Leonida Repaci. - Roma [etc.] : Gangemi, 1984. - 135 p. ; 21 cm. ((Ed. limitata di 1500 
esempl.

DAERA BOBBIO.Ic.3 Il *meraviglioso giardino / Antonio Barolini. - Milano : Feltrinelli, 1964. - 250 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Ic.4 Il *vento alle colline / poesie di Piero Rachetto. - Torino : Voci nuove, 1966. - 66 p. ; 19 cm.
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DAERA BOBBIO.Ic.5 Il *dio delle zecche / Danilo Dolci. - [Milano] : A. Mondadori, 1976. - XII, 182 p. ; 19 cm.(*Oscar. L ; 225)

DAERA BOBBIO.Ic.6
*Poesie dal carcere : versi d'amore e di rabbia di un uomo che accusa / Pietro Valpreda ; [prefazione di Adele 
Cambria]. - Roma : Napoleone, 1972. - 125 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Ic.7

*Poesie / Cesare Zavattini ; nota di Pier Paolo Pasolini ; introduzione di Maurizio Cucchi ; appendice di 
Giovanni Negri. - Milano : Gruppo editoriale Fabbri-Bompiani- Sonzogno-ETAS, 1985. - XVI, 107 p. ; 19 cm. 
\\I(*Tascabili Bompiani ; 367)

DAERA BOBBIO.Ic.8
*Palermo dal basso / Claudia e Gianni Marchello ; poesie dell'Abbé Pierre. - Palermo : [s.n.!, 1957 (Palermo : 
Tip. Luxograph). - 1 v. : in gran parte fotogr. ; 24 cm. ((Volume privo di numerazione

DAERA BOBBIO.Ic.9
La *dannazione di Caino : poema tragico in cinque tempi / Eugenio Pelizzaro . - Torino : Impronta, stampa 
1955. - 170 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Ic.10
*Dediche / Giacomo Noventa. - Milano : Eredi Giacomo Noventa, 1987. - 83 p. ; 14 cm. ((Ed. a cura di Vanni 
Scheiwiller di 300 esempl. num. fuori commercio.(*Strenna per gli amici)

DAERA BOBBIO.Ic.11
*Ballata per un'Italia provvisoria / Jean Servato ; presentazione di Adelio Ferrero. - Casale Monferrato : Tersite, 
1970. - 54 p. : tav. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Ic.11.bis
*Ballata per un'Italia provvisoria / Jean Servato ; presentazione di Adelio Ferrero. - Casale Monferrato : Tersite, 
1970. - 54 p. : tav. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Ic.12
L'*evidente povertà dei mezzi / Piero Del Giudice. - Milano : Guanda, [1979]. - 112 p. : ill. ; 21 cm.(*Poeti e 
narratori italiani ; 20)

DAERA BOBBIO.Ic.13
*Rocco Scotellaro : profilo biografico e antologico / a cura di Nicola Terracciano. - Agnone : Edizioni 
dell'Amicizia, 1980. - 101 p. ; 17 cm. ((Ed. di 500 esemplari(*Collana della gratitudine ; 1)

DAERA BOBBIO.Ic.14
*Poeti prigionieri / presentati da Giuseppe Ungaretti. - Torino : L.I.C.E.-Berruti, 1947. - 68 p., \8! p. di tav. : ill. ; 
25 cm

DAERA BOBBIO.Ic.16
*Tanto pe' canta : sonetti romaneschi / Rinaldo Orecchia. - Roma : Edizioni  Grafiche Arese, 1980. - 97 p. ; 21 
cm

DAERA BOBBIO.Ic.16.bis
*Tanto pe' canta : sonetti romaneschi / Rinaldo Orecchia. - Roma : Edizioni  Grafiche Arese, 1980. - 97 p. ; 21 
cm

DAERA BOBBIO.Ic.17 La *strada del sole / Corrado Carattoni. - San Marino : [s.n.], stampa 1981 (RSM : ATE). - 91 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Ic.18

*Poesia della metamorfosi : prospettive della poesia in Italia e nel mondo al passaggio degli anni '80 / a cura di 
Fabio Doplicher ; con la collaborazione di Umberto Piersanti e Dino Zacchilli. - Roma : Stilb, 1984. - 708 p. ; 24 
cm. ((In cop.: Antologia e proposte critiche; Dal Convegno internazionale di Fano, 27-28-29 maggio 

DAERA BOBBIO.Ic.20

*Rime / Guido Cavalcanti ; [a cura di Gianfranco Contini]. - Alpignano : nella stamperia di Alberto Tallone, 
1968. - XXXIII, 85 p. ; 36 cm. ((In custodia. - Sul front.: Coi tipi di William Caslon. - Ed. di 550 esempl. num., di 
cui 3 num. A-C, 10 e 20 num. in cifre romane, 517 num. in cifre arabe, stampati su tipi di carta diversi.

DAERA BOBBIO.Ic.21
Su *poeta christianu / Bainzu Cossiga. - Sassari : Gallizzi, 1984. - XX, 185 p. ; 22 cm. ((Riprod. facs. dell'ed.: 
Sassari : Stamperia della LIS, 1925. - Con introduzione di Manlio Brigaglia.

DAERA BOBBIO.Ic.22
*Flos cordis : poesie edite e inedite / Giorgio Del Vecchio ; con introduzione di Filippo Fichera. - Milano : 
Convivio letterario, 1960. - 114 p., [8] c. di tav. : ill. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Ic.23
*Tre episodi lucreziani / [traduzione di] Giorgio Orelli ; sei litografie di Italo Valenti. - Milano : Vanni Scheiwiller, 
c1991. - [20] c. : ill. ; 14 cm. ((Ed. di 300 esempl. num. fuori commercio(*Strenna per gli amici)

DAERA BOBBIO.Ic.24 Il *tuo essere donna / Edmondo Dibitonto. - Firenze : Firenze Libri, stampa 1989. - 68 p. ; 17 cm(*Serie jester)
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DAERA BOBBIO.Ic.25
*Resa dei conti / Paolo Santarcangeli ; introduzione di Geno Pampaloni. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 
1976. - 134 p. ; 17 cm. ((Ed. di 500 esempl. num.(*Lunario. Fuori serie ; 37)

DAERA BOBBIO.Ic.26
L'*educazione permanente : 1978-1985 / Dante Maffía. - Bellinzona : Casagrande, ©1992. - 113 p. ; 21 cm.(La 
*salamandra)

DAERA BOBBIO.Ic.27
A *vite i tutte i jurne / Dante Maffia ; prefazione di Giacinto Spagnoletti. - [Roma] : Carte segrete, stampa 1987. - 
67 p. ; 17 cm. ((Versione italiana a fronte.

DAERA BOBBIO.Ic.28
I *segni eugubini / Antonello Trombadori. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1977. - 85 p. ; 17 cm. 
((Edizione di 1000 copie numerate(*Lunario. Fuori serie ; 42)

DAERA BOBBIO.Ic.29
*Corpo di parole / Roberto Guiducci. - Milano : Società di poesia : Guanda, [1981]. - 109 p. ; 20 
cm.(*Segnature ; 6)

DAERA BOBBIO.Ic.30
*Focu di moncibeddu / Vitu Mercadante. - Palermo : Sigma, c1991. - 195 p. : 1 ritr. ; 25 cm. ((Testo in dialetto 
siciliano a fronte.

DAERA BOBBIO.Ic.31 *Caro Baudelaire / Dante Maffia. - Manduria : Lacaita, 1983. - 87 p. ; 19 cm.(I *testi. N. S ; 1)

DAERA BOBBIO.Ic.32
*Passeggiate romane / Dante Maffia. - Cavallino : L. Capone, stampa 1979. - 102 p. ; 22 cm.(*Collana di 
poesia ; 3)

DAERA BOBBIO.Ic.33 Le *favole impudiche / Dante Maffia. - [Roma ; Bari] : Laterza, stampa 1977. - 95 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Ic.34
L'*eredità infranta / Dante Maffia. - Firenze : Quaderni di Hellas, stampa 1981. - 98 p. ; 21 cm.(*Collezione di 
poesia ; 8)

DAERA BOBBIO.Ic.35 Il *grande male : poesie / David M. Turoldo. - Milano : A. Mondadori, 1987. - XV, 211 p. ; 20 cm.(*Saggi e testi)

DAERA BOBBIO.Ic.36
La *buona avventura : traduzioni poetiche / Carlo Mussa Ivaldi ; presentazione di Bianca Guidetti Serra. - 
Torino : L'Arzana, 1988. - 107 p. ; 22 cm(L'*arzanà. Poesia ; 6)

DAERA BOBBIO.Ic.37
*Specchio e diario / Paolo Santarcangeli. - Alessandria : Edizioni dell'Orso, \1991!. - 123 p. ; 21 cm.(La *linea 
d'ombra ; 10)

DAERA BOBBIO.Ic.38
L'*estraneità, la ricerca, il tempo / Gabriella Arduino, Maurizio Pallante ; con una nota critica di Marco Rosci. - 
Spinea : Edizioni del leone, \1991!. - 59 p. : ill. ; 20 cm.(I *piombi)

DAERA BOBBIO.Ic.39
L'*odissea nel mistero : itinerario poetico di Dante Maffia / Gennaro Mercogliano. - Acireale : Lunarionuovo, 
stampa 1984. - 114 p. ; 22 cm. ((Suppl. a: Lunarionuovo, n. 29.

DAERA BOBBIO.Ic.40

*Poeti e pittori per un centenario : CGIL 1891-1991, centenario Camera del Lavoro di Torino. - Torino : U. 
Allemandi, 1991. - 128 p. : ill. ; 21cm. ((Nell'occhietto: Ut pictura poesis. - Pubblicato in occasione della mostra 
tenutasi a Torino, 21 maggio-8 giugno 1991.

DAERA BOBBIO.Ic.41
Il *cane, la pietra e la memoria / Luisa Fiocco. - <Padova> : Il Pellicano, 1984. - 105 p. ; 20 cm(I *poeti del 
Pellicano)

DAERA BOBBIO.Ic.42
Una *piccola storia incredibile e vera di ragazzi della Barriera di Milano e La fiaba dell'incontro Gorbaciov-
Wojtyla / Guido Liso (il giardiniere). - Torino : CROSS, stampa 1990. - 117 p. : ill. ; 21 cm.(*Chiarezza)

DAERA BOBBIO.Ic.43
*Anelito di luce : liriche, 1982-1983 / Lorenzo Masuelli. - [S.l. : s.n.], 1991 (Torino : Arti grafiche Biamino). - 182 
p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Ic.44 Il *fiore dell'agave / Ugo Reale. - Manduria [etc.] : Lacaita, [1991]. - 107 p. ; 21 cm.(I *testi ; 32)
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DAERA BOBBIO.Ic.45 *Minima / Libero Franceschi. - Pesaro : Editrice Italiana, [1960?!. - VIII, 121 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Ic.46
Il *custode / Luisa Fiocco ; prefazione di Vincenzo Fumarola. - \Spinea! : Edizioni del Leone, \1987!. - 59 p. ; 20 
cm.(I *piombi)

DAERA BOBBIO.Ic.47
*Panza al vento : poesie umoristico-satiriche / Attilio Martella. - Poggibonsi : Lalli, stampa 1988. - 64 p. ; 22 
cm.(*Poesia libri)

DAERA BOBBIO.Ic.48 *Due fiori : saggi filosofici / Spartaco Chiarini. - Bologna : GR, stampa 1990. - 45 p., [2] c. di tav. : ill. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Ic.49 *All'ombra del tempo / Rosalba Masone Beltrame. - Torino : Lorenzo, 1991. - 46 p. ; 22 cm(*Caesar ; 4)

DAERA BOBBIO.Ic.50 La *statua di sale / Luisa Fiocco. - \Spinea! : Edizioni del Leone, \1989!. - 71 p. ; 20 cm.(I *piombi)

DAERA BOBBIO.Ic.51
*Donna di fiori / Carmelo Bonifacio Malandrino. - Palermo : Il vertice, \1989!. - 38 p. ; 20 cm.(*Presenze nella 
poesia degli anni Ottanta ; 42)

DAERA BOBBIO.Ic.52
*E' una fortuna vivere : poesie / Carmelo Bonifacio Malandrino. - Casalvelino Scalo, Castelnuovo Cilento : 
Galzerano, 1985. - 76 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Ic.53 *Stella del meriggio / Carmelo Bonifacio Malandrino. - Benevento : Isola d'Oro, stampa 1988. - 29 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Ic.54 *Noi traditori / Ferdinando Durand. - ?Genova? : Liguria - Edizioni Sabatelli, 1982. - 66 p. ; 21 cm .

DAERA BOBBIO.Ic.55 *Esprimere e necessario / Vittorio Amodeo. - <S.l. : s.n.>, 1986. - 99 p. ; 20 cm

DAERA BOBBIO.Ic.56 I *canti di Castiglione / Lorenzo Dulevant. - Cuneo : Arciere, \1985!. - 137 p. ; 20 cm.(Il *rondò)

DAERA BOBBIO.Ic.57
Il *regno nascosto / Éloi Leclerc. - Assisi : Cittadella, \1988!. - 230 p. ; 19 cm. ((Trad. di Chiara 
Grignani.(*Vangelo e vita. N. S)

DAERA BOBBIO.Ic.58
*Essere poeta : l'altra faccia della poesia / Belfrank. - Torino : Il Rinnovamento, <1989?>. - 136 p. ; 24 
cm(*Collana di poesie Speranza)

DAERA BOBBIO.Ic.59
*Donne in poesia : incontri con le poetesse italiane / a cura di Maria Pia Quintavalla. - Milano : Comune di 
Milano, Ufficio editoriale : Centro azione Milano donne, stampa 1988. - 130 p. : ill. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Ic.60
I *flauti del tempo : selezione lirica / Giovanni Galli. - (S.l : s.n.), stampa1984. (Savigliano : Tipografia 
Saviglianese). - 75 p. ; 22 cm. ((Pref. di Franco Piccinelli

DAERA BOBBIO.Ic.61
Il *peone : ballate, poesie, incontri / Max Vinella ; prefazione di Angelo Mistrangelo. - Torino : <s.n.>, 1989 
(Torino : Grafica Offset). - 59 p. : ill. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Ic.62
*Versi versatili : antologia del Gruppo "Poeti DLF" di Torino / a cura di Belfrank. - <Torino> : DOLAFE, copyr. 
1991. - 141 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Ic.63
*Frammenti nella memoria / Bruno Vasari. - Torino : Omega, stampa 1977. - 78 p. ; 17 cm. ((Ed. di ottanta 
copie numerate.

DAERA BOBBIO.Ic.64
Le *antitesi e le perversita / Gian Pietro Lucini ; per cura, introduzione e note di Glauco Viazzi ; con una 
testimonianza di Terenzio Grandi. - Parma : Guanda, 1970. - XCV, 427 p. ; 23 cm(*Fenice. N. S. Sez. Poeti)
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DAERA BOBBIO.Id.1

Il *teatro dei sogni materializzati : storia e mito del Bread and Puppet Theatre / Sergio Secci ; con un contributo 
fotografico di Maurizio Buscarino. - Firenze : La casa Usher, [1986]. - 108 p., [8] c. di tav. : ill. ; 24 cm(*Oggi, 
del teatro ; 9)

DAERA BOBBIO.Id.2
*Introduzione al Don Giovanni / Loredana Lipperini ; con il libretto d'opera di Lorenzo Da Ponte ; presentazione 
di Roberto Maragliano. - Roma : Editori riuniti, 1987. - XIII, 270 p. ; 20 cm.(*Universale ; 190)

DAERA BOBBIO.Id.3 La *verita / Cesare Zavattini. - Milano : Bompiani, 1983. - 216 p. ; 19 cm(*Tascabili Bompiani ; 314)

DAERA BOBBIO.Id.4
*Agenda 1986 : la piu grande fiaba mai raccontata : novant'anni di cinema / a cura di Fernaldo Di Giammatteo ; 
illustrazioni di Andrea Rauch. - Firenze : La Nuova Italia, 1986. - 1 v. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Id.5
*Mirabeau : poema drammatico dagli archi visibili dei trionfi delle glorie e delle fortune del mondo alle lagrimate 
e invisibili fondamenta loro / Mario Montesi. - Roma : De Luca, 1961. - 312 p. ; 20 cm .

DAERA BOBBIO.Id.6
*Socrate immaginario / Ferdinando Galiani ; a cura e con un saggio introduttivo di Michele Rago. - Roma : 
Editori riuniti, 1986. - 197 p. ; 21 cm. ((In cop.: Enrico Gaeta, Il foro di Pompei(*Albatros)

DAERA BOBBIO.Id.7
*Processo a Socrate : da I dialoghi di Platone / Giorgio Prosperi ; [fotografie di Alberto Muciaccia]. - [Roma? : 
s.n., 19..] (Roma : Tip. Gallia). - 103 p. : ill. ; 19 cm + 2 pieghevoli

DAERA BOBBIO.Id.8
Gli *ultimi giorni dell'umanità : dal Lingotto alla televisione / Luca Ronconi ; introduzione di Franco Quadri. - 
Torino : Aleph, 1991. - 124 p. : ill. ; 21 cm(*Testi ; 2)

DAERA BOBBIO.Id.9
*Totò : manuale dell'attor comico / Dario Fo ; a cura di Liborio Termine. - Torino ; Enna : Aleph, 1991. - 122 p. : 
ill. ; 21 cm(*Testi ; 3)

DAERA BOBBIO.Id.10
La *collina del cinema / Marcello Piccardo. - Como : Nodo libri, stampa 1992. - 189 p. : ill. ; 16 cm.(*In prima 
persona ; 17)

DAERA BOBBIO.Id.11
L' *ultima notte di Don Giovanni / Edmond Rostand. - Pordenone : Edizioni Studio Tesi, 1991. - XXXIX, 74 p. ; 
18 cm(*Filo di perle ; 45)

DAERA BOBBIO.Id.12 I *giorni di Cabiria / Gianni Rondolino. - Torino : Lindau, 1993. - 135 p., 8 c. di tav. ; 17 cm(La *città ; 5)

DAERA BOBBIO.Id.13
*Edipo / Emanuele Tesauro ; a cura di Carlo Ossola ; commento e note di Paolo Getrevi. - Venezia : Marsilio, 
1987. - 196 p. ; 19 cm.(*Esperia)

DAERA BOBBIO.Id.14

Il *mio Fellini : massiccio e sparuto, furente e dolcissimo, vecchio e infantile : l'uomo e il regista nel racconto 
del suo sceneggiatore / Bernardino Zapponi. - Venezia : Marsilio, 1995. - 178 p. : ill. ; 22 cm. ((Segue: 
Appendice per i cinefili.(Gli *specchi Marsilio)(Gli *specchi dello spettacolo)

DAERA BOBBIO.Ie.1

I *gerghi della malavita dal Cinquecento a oggi / Ernesto Ferrero. - [Milano] : A. Mondadori, 1972. - 382 p. : ill. ; 
19 cm. ((In cop.: Aggressività espressiva e ironia mordace in un dizionario che è anche la biografia della 
mala.(*Oscar. L ; 57)

DAERA BOBBIO.Ie.2

Il *paese di Cuccagna e altri studi di folklore / Giuseppe Cocchiara. - Torino : Edizioni Scientifiche Einaudi, 
1956. - IX, 271 p., [22] p. di tav. : ill., [1] c. ripieg. ; 22 cm.(*Collezione di studi religiosi, etnologici e psicologici ; 
28)

DAERA BOBBIO.If.1 *Scuola di applicazione 1988. - <S.l. : s.n., 19..>. - 28 p. ; 27 cm

DAERA BOBBIO.If.2
*Albo di famiglia : ritratti del Piemonte liberale / Valerio Zanone. - Torino : Centro di Ricerca e Documentazione 
"Luigi Einaudi",  (stampa 1987). - 61 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.If.3
1: Il *teatro di corte : dalle origini al 1788 / Marie-Thérèse Bouquet. - [Torino] : Cassa di risparmio di Torino, 
[1976]. - XIII, 561 p., 38 c. di tav. : ill. ; 23 cm.(*Istituzioni culturali piemontesi ; 1.1)

DAERA BOBBIO.If.3
2: Il *teatro della città : dal 1788 al 1936 / Alberto Basso. - [Torino] : Cassa di risparmio di Torino, [1976]. - 856 
p., 54 c. di tav. : ill. ; 23 cm.(*Istituzioni culturali piemontesi ; 1.2)
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DAERA BOBBIO.If.3
3: La *scenografia : dalle origini al 1936 / Mercedes Viale Ferrero. - [Torino] : Cassa di risparmio di Torino, 
[1980]. - 652 p., [148] c. di tav. : ill. ; 24 cm.(*Istituzioni culturali piemontesi ; 1.3)

DAERA BOBBIO.If.3
4 : L'*architettura : dalle origini al 1936 / Luciano Tamburini. - \Torino! : Cassa di risparmio di Torino, 1983. - 
546 p., XCIX c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Con appendice di documenti.(*Istituzioni culturali piemontesi ; 1)

DAERA BOBBIO.If.3
5 : *Cronologie / Marie-Thérèse Bouquet, Valeria Gualerzi, Alberto Testa ; a cura di Alberto Basso. - \Torino! : 
Cassa di risparmio di Torino, \1988!. - 528 p., XXXII c. di tav. : ill. ; 24 cm.(*Istituzioni culturali piemontesi ; 1)

DAERA BOBBIO.If.4

*Per Franco Antonicelli : saggi e testimonianze / raccolti da Franco Contorbia e Lorenzo Greco ; introduzione 
di Gian Mario Bravo. - Livorno : Fondazione Franco Antonicelli, 1988. - 116 p. ; 25 cm. ((Atti di un convegno 
tenuto a Torino nel 1984.

DAERA BOBBIO.If.5
*Nuovi illustri e sconosciuti delle vie di Torino. - Torino : Stamperia artistica nazionale, 1985. - 254 p. : ill. ; 25 
cm. \\I

DAERA BOBBIO.If.6

*Torino e dintorni : raccolta di ventiquattro vedute della Reale Città di Torino... : Fratelli Reycend, 1824 / 
Archivio storico della città di Torino. - \Torino! : Città di Torino : Archivio storico, 1986. - 25 p., 24 c. di tav. ; 
28x40 cm.

DAERA BOBBIO.If.7
*Tra società e scienza: 200 anni di storia dell'Accademia delle scienze di Torino : saggi, documenti, immagini. - 
Torino : U. Allemandi, \1988!. - 214 p. : ill. ; 31 cm.. ((Catalogo della Mostra tenuta a Torino nel 1988.

DAERA BOBBIO.If.8

I *due primi secoli della Accademia delle scienze di Torino : l'Accademia delle scienze e il suo contributo allo 
sviluppo del pensiero e del progresso scientifico : atti del convegno 10-12 novembre 1983. - Torino : 
Accademia delle scienze, 1987. - V, 165 p. ; 25 cm. ((Supplemento al vol. 121 (1987) degli "Atti della 

DAERA BOBBIO.If.9
*Dialetto, lingua e integrazione linguistica a Pettinengo / Mariella Pautasso. - Torino : Giappichelli, 1969. - XVI, 
167 p., 3 c. di tav. ; 25 cm.(*Filologia moderna ; 4)

DAERA BOBBIO.If.10

*Torino religiosa, intellettuale, operaia, 1920-1960 / contributi di Barbara Bertini ... [et al.!. - Torino : Centro 
studi sul giornalismo piemontese Carlo Trabucco, stampa 1990. - 95 p. ; 24 cm.(*Quaderni del Centro studi 
Carlo Trabucco ; 15)

DAERA BOBBIO.If.11

*Bambini a Torino : ricerca sullo stato di salute e di efficienza fisica di 34.000 bambini. - Cuneo : L'arciere, 
stampa 1993. - 95 p., [8] c. di tav. ; 25 cm. ((In calce al front.: C.O.N.I, F.M.S.I., Istituto di medicina dello sport 
di Torino.

DAERA BOBBIO.If.12
Il *nuovo Teatro regio di Torino / a cura di Alberto Basso ; \saggi e repertori di Ennio Bassi et al.!. - \Torino! : 
Cassa di risparmio di Torino, \1991!. - XIII, 541 p., \80! c. di tav. : ill. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.If.12
Il *nuovo Teatro regio di Torino / a cura di Alberto Basso ; \saggi e repertori di Ennio Bassi et al.!. - \Torino! : 
Cassa di risparmio di Torino, \1991!. - XIII, 541 p., \80! c. di tav. : ill. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.If.13

*Gustavo Colonnetti... per chi lo conobbe. - Pollone : a cura della Fondazione Alberto Colonnetti, \1973!. - V, 
109, 132 p., \3! c. di tav. : ill. ; 25 cm. ((Contiene: Pensieri e fatti dall'esilio (18 settembre 1943-7 dicembre 
1944) / Gustavo Colonnetti. Testimonianze in memoria di Gustavo Colonnetti / \a cura di Laura Colonnetti 

DAERA BOBBIO.If.14

L'*organo sonante per la real chiesa di Soperga. - [Torino : a cura della Fondazione Sanpaolo di Torino, 
1990?]. - 101 p. : ill. ; 24 cm. ((In calce al front.: Soprintendenza per i beni artistici e storici del Piemonte, 
Commissione per la tutela degli organi antichi del Piemonte; Fondazione San Paolo di Torino.

DAERA BOBBIO.If.15
*Torino : il teatro Regio / Clelia Parvopassu. - Torino : Lindau, (1993). - 88 p., <12> c. di tav. ; 17 cm(La *città ; 
6)

DAERA BOBBIO.If.16

*Torino in guerra tra cronaca e memoria / a cura di Rosanna Roccia e Giorgio Vaccarino ; presentazione di 
Alessandro Galante Garrone . Diario di Carlo Chevallard, 1942-1945 / a cura di Riccardo Marchis. - Torino : 
Archivio storico della città di Torino, 1995 (stampa 1994). - XVI, 538 p. : ill. ; 32 cm 

DAERA BOBBIO.If.17
L' *Istituto tecnico industriale "Amedeo Avogadro" di Torino dalle origini ad oggi / Mario Grandinetti. - Torino : 
EDA, 1982. - 111 p., [8! c. di tav. : ill. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.If.18

*1848 : dallo Statuto albertino alla nuova legge municipale : il primo Consiglio comunale elettivo di Torino / a 
cura di Carlo Pischedda e Rosanna Roccia. - Torino : Archivio storico della Città di Torino, 1995. - 153 p., [1] 
carta di tav. : ill., carte geografiche ; 24 cm.(*Atti consiliari ; 1)

DAERA BOBBIO.If.19
*1955-1995 gli spettacoli / Teatro Stabile Torino ; a cura di Pietro Crivellaro. - [Torino] : Centro studi TST, 
1995. - 190 p. : ill. ; 24 cm

Pagina 65



DAERA BOBBIO.If.35 *Nato ad Asti : vita di un imprenditore / Rodolfo De Benedetti. - Genova : Marietti, 1989. - 228 p. : ill. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Ig.1

Il *muro trasparente : scritti di poesia, di prosa e di teatro / Leo Ferrero ; a cura di Manuela Scotti ; con due 
ricordi di Aldo Garosci e Nina Ferrero Raditza e due carteggi con Jean-Jacques Bernard e Alberto Carocci. - 
Milano : Libri Scheiwiller, 1984. - 246 p. ; 25 cm.(*Centro di documentazione e ricerche sulle avanguardie 

DAERA BOBBIO.Ih.1
La *guerra civile / Caio Giulio Cesare ; a cura di Antonio La Penna. - Torino : Einaudi, 1954. - LVI, 201 p. ; 18 
cm. ((Tit. orig.: De bello civili(*Universale Einaudi ; 20)

DAERA BOBBIO.Ih.2
*Aspetti del pensiero politico di Dante / Giuseppe Lumia. - Milano : A. Giuffrè, 1965. - 106 p. ; 25 
cm.(*Pubblicazioni a cura della Facoltà di giurisprudenza ; 16)

DAERA BOBBIO.Ih.3
*Viaggi di Russia / Francesco Algarotti ; a cura di Pietro Paolo Trompeo. - Torino : Einaudi, 1942. - X, 110 p. ; 
18 cm(*Universale Einaudi ; 4)

DAERA BOBBIO.Ih.4
*Manoscritto di un prigioniero / Carlo Bini ; prefazione di Goffredo Bellonci. - Torino : G. Einaudi, 1944. - XVIII, 
125 p. ; 19 cm.(*Universale Einaudi ; 42)

DAERA BOBBIO.Ih.5
*Dell'invenzione : dialogo / Alessandro Manzoni ; con note di Guido De Giuli. - Torino : Paravia, stampa 1935. - 
XXIX, 106 p. ; 20 cm(*Piccola biblioteca rosminiana ; 7)

DAERA BOBBIO.Ih.6

*Del sistema che fonda la morale sull'utilita / Manzoni ; introduzione, commento [di] P. E. Lamanna. Scritti 
storici e pensieri sulla storia / scelta, introduzione, commento, nota biografica [di] D. Faucci. - Padova : Liviana, 
1972. - VIII, 216 p. ; 22 cm.(*Studium sapientiae ; 17)

DAERA BOBBIO.Ih.7
*Traduzioni dei "Ragguagli" di Traiano Boccalini / Luigi Firpo. - Firenze : Sansoni antiquariato, 1965. - 101 p. : 
ill. ; 26 cm. ((Ediz. num. di 333 esempl.(*Biblioteca degli eruditi e dei bibliofili ; 92)

DAERA BOBBIO.Ih.8

*Prose / Federico Della Valle ; con appendice e documenti inediti a cura di Luigi Firpo. - Bologna : 
Commissione per i testi di lingua, 1964. - XLI, 227 p. ; 18 cm.(*Scelta di curiosità letterarie inedite o rare dal 
secolo 13. al 19. in appendice alla Collezione di opere inedite o rare ; 262)

DAERA BOBBIO.Ih.9
3: *Biografie, elogi ed opuscoli letterarii / di Paolo Costa. - Firenze : G. Formigli e Fraticelli, 1839. - 230 p. ; 23 
cm.

DAERA BOBBIO.Ih.9 4: *Componimenti poetici di Paolo Costa. - Firenze : G. Formigli e Fraticelli, 1839. - 366 p ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Ih.9

1: *Del modo di comporre le idee e di contrassegnarle con vocaboli precisi a fine di ben ragionare e delle forze 
e dei limiti dell'umano intelletto : aggiuntovi, Il trattato della sintesi e dell'analisi / opera di Paolo Costa. - 
Firenze : Formigli : Fraticelli, 1839. - 279 p., [1] c. ripieg. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Ih.9
2: *Della elocuzione : libro uno / di Paolo Costa ; aggiuntovi due esempj pei quali si dimostra il bisogno ch'era 
in Italia di ripigliare gli studi degli autori antichi. - Firenze : G. Formigli e Fraticelli, 1839. - 230 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Ih.10
*Contro un medico : (invettive) / Francesco Petrarca ; introduzione, traduzione e note a cura di Emilio Di Leo. - 
Salerno : Di Giacomo, 1953. - XXXVI, 119 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Ih.11
*Diario : (1777-1781) / Giambattista Biffi ; a cura di Giampaolo Dossena. - Milano : Bompiani, 1976. - XXXIII, 
147 p. ; 22 cm.(*Nuova Corona ; 4)

DAERA BOBBIO.Ih.12
*Riflessioni di un filosofo americano / Giammaria Ortes ; a cura di Gianfranco Torcellan. - Torino : Einaudi, 
1961. - XXXI, 105 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 18 cm.(*Universale Einaudi ; 57)

DAERA BOBBIO.Ih.13
Un *viaggio elettorale / Francesco De Sanctis ; prefazione di Denis Mack Smith. - Firenze : Passigli, c1983. - 
205 p. ; 19 cm.(Le *lettere ; 7)

DAERA BOBBIO.Ih.14
Il *riscatto / Arturo Graf ; a cura di Annamaria Cavalli Pasini. - Bologna : CLUEB, \1988!. - 326 p. ; 17 
cm.(*Biblioteca di Sisifo ; 3)

DAERA BOBBIO.Ih.14
Il *riscatto / Arturo Graf ; a cura di Annamaria Cavalli Pasini. - Bologna : CLUEB, \1988!. - 326 p. ; 17 
cm.(*Biblioteca di Sisifo ; 3)
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DAERA BOBBIO.Ih.15
*Giovan Battista Della Porta nell'Europa del suo tempo / prefazione di Eugenio Garin. - Napoli : Guida, \1990!. - 
609 p. ; 23 cm. ((Atti di un convegno tenuto a Vico Equense nel 1986.(*Laboratorio ; 1)

DAERA BOBBIO.Ih.16
*Cronaca / Giorgio Sfranze ; a cura di Riccardo Maisano. - Roma : Accademia nazionale  dei Lincei, 1990 
(stampa 1991). - XIV, 90*, 276 p. ; 24 cm.(*Corpus fontium historiae Byzantinae ; 29)(*Scrittori bizantini ; 2)

DAERA BOBBIO.Ih.17
*Osservazioni sulla tortura / di Pietro Verri ; a cura di Roberto Bonchio. - Milano : Universale economica, 1950. - 
91 p. ; 18 cm.(*Universale economica ; 54)(*Universale economica. Ser. Storia e filosofia ; 21)

DAERA BOBBIO.Ih.18
*Lettere / Anacarsi Scita ; a cura di Giovanni Cremonini ; con una nota di Luciano Canfora ; traduzione latina di 
Guillaume Morel. - Palermo : Sellerio, 1991. - 73 p. ; 17 cm. ((Testo greco a fronte.(La *città antica ; 7)

DAERA BOBBIO.Ih.19
*Ierone / Senofonte ; a cura di Gennaro Tedeschi ; con una nota di Luciano Canfora ; traduzione latina di 
Erasmo da Rotterdam. - Palermo : Sellerio, [1991!. - 124 p. ; 17 cm. ((Testo greco a fronte.(La *città antica ; 8)

DAERA BOBBIO.Ih.20
*Discorso sopra lo stato presente dei costumi degl'italiani / Giacomo Leopardi ; introduzione e cura di Augusto 
Placanica. - Venezia : Marsilio, 1989. - 196 p. ; 18 cm(*Esperia)(*Letteratura universale Marsilio)

DAERA BOBBIO.Ih.21

*Polibio / Isaac Casaubon ; a cura di Guerrino F. Brussich ; con una nota di Luciano Canfora. - Palermo : 
Sellerio, [1991]. - 231 p. ; 17 cm. ((Contiene il testo della prefazione dell'A. all'opera: Polybii Lycortae F. 
Megalopolitani historiarum libri qui supersunt. - Trad. italiana a fronte.(La *città antica ; 10)

DAERA BOBBIO.Ih.22

*Senofonte / Diogene Laerzio ; a cura di Antonio Natalicchio ; introduzione di Luciano Canfora ; traduzione 
latina di Ambrosius e Huebner. - Palermo  : Sellerio, ©1992. - 99 p. ; 17 cm. ((Testo orig. a fronte.(La *città 
antica ; 12)

DAERA BOBBIO.Ih.23
*Impero Chiesa e stati particolari nel pensiero di Dante / Felice Battaglia. - Bologna : N. Zanichelli, 1944. - 108 
p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni straordinarie della Accademia delle scienze, Bologna - Classe di scienze morali ; 10)

DAERA BOBBIO.Ih.24
*Brieve racconto di tutte le radici di tutte l'erbe e di tutti i frutti che crudi o cotti in Italia si mangiano / Giacomo 
Castelvetro ; a cura di Emilio Faccioli. - Mantova : G. Arcari, 1988. - 75 p. : ill. ; 17 cm.

DAERA BOBBIO.Ih.25
*Facezie : testo latino a fronte / Poggio Bracciolini ; con un saggio di Eugenio Garin ; introduzione, traduzione 
e note di Marcello Ciccuto. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1983. - 407 p. : ill. ; 18 cm.(*BUR. L ; 418)

DAERA BOBBIO.Ih.26
Il *mistero della Grisa / Jean Servato ; illustrazioni di Pietro Biorci. - Casale Monferrato : Tersite, 1991. - 35 p. : 
ill. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Ih.27
*Del principe e delle lettere / Vittorio Alfieri ; a cura di Luigi Russo. - Firenze : F. Le Monnier, 1943. - 423 p., [1] 
c. di tav., ritr. ; 17 cm.(*Collezione in ventiquattresimo)

DAERA BOBBIO.Ih.28

Il *Belluzzi, ovvero La città felice / dialogo di Lodovico Zuccolo ; a cura di Amy A. Bernardy. - Bologna : 
Zanichelli, 1929. - 75 p. ; 19 cm. ((Edizione di 250 esemplari numerati.(*Nuova scelta di curiosità letterarie 
inedite o rare ; 3)

DAERA BOBBIO.Ih.29
*Ultime lettere di Jacopo Ortis / Ugo Foscolo ; introduzione di Domenico Starnone ; cura di Pierantonio Frare. - 
Milano : Feltrinelli, 1994. - XX, 202 p. ; 20 cm.(*Universale economica ; 2100)

DAERA BOBBIO.Ih.30
Il *miglior fabbro : *Dante e i poeti della Commedia / Teodolinda Barolini. - Torino : Bollati Boringhieri, 1993. - 
274 p. ; 22 cm. ((Trad. di Paolo Barlera.(*Studi e strumenti)

DAERA BOBBIO.Ih.31
*Galateo / Giovanni Della Casa ; a cura di Stefano Prandi ; introduzione di Carlo Ossola. - Torino : Einaudi, 
[1994]. - LXII, 124 p. ; 20 cm.(*Einaudi tascabili ; 244)

DAERA BOBBIO.Ih.32
Il *pensiero di C. Cattaneo e di G. Mazzini nelle poesie di Giosue Carducci / saggio critico di Pietro Tommasini 
Mattiucci. - Citta di Castello : S. Lapi, 1909. - 89 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Ih.33
*Saggi critici di una storia della letteratura italiana e altri scritti / Carlo Tenca ; a cura di Gianluigi Berardi. - 
Firenze : Sansoni, c1969. - CXLVI, 442 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Ii.1
*Vecchio e nuovo nazionalismo / di Giovanni Papini e Giuseppe Prezzolini. - Milano : Studio editoriale 
lombardo, 1914. - XIII, 131 p. ; 20 cm
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DAERA BOBBIO.Ii.2 1.1: La *Riscossa, Il Titano : 1904-1911 / Pietro Franciosi. - San Marino : Aiep, 1986. - IX, 611 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Ii.3
Il *viandante : La vita e le opere di Ceccardo Roccatagliata Ceccardi / Pier Antonio Balli. - Carrara : Iniziativa, 
stampa 1962. - 237 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Ii.4
*Giovanni Boine : atti del convegno nazionale di studi : Imperia, 25-27 novembre 1977 / Citta di Imperia ; a 
cura di Franco Contorbia. - Genova : Il melangolo, stampa 1981. - XIV, 403 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Il.1
*Azoto e altri scritti di divulgazione scientifica / Carlo Emilio Gadda ; raccolti da Vanni Scheiwiller e presentati 
da Andrea Silvestri. - Milano : Libri Scheiwiller, 1986. - 232 p. ; 24 cm. ((Già pubbl. in periodici vari.

DAERA BOBBIO.Il.2
*Prose polemiche : dal primo al secondo dopoguerra / Luigi Russo ; a cura e con un'introduzione di Giovanni 
Falaschi. - Milano : Feltrinelli economica, 1979. - 237 p. ; 18 cm.(*Universale economica ; 824)

DAERA BOBBIO.Il.3
*Sorte dell'Europa / Alberto Savinio. - Milano : Adelphi, \1977!. - 107 p. ; 18 cm.(*Piccola biblioteca Adelphi ; 
49)

DAERA BOBBIO.Il.4
*Lettere indiane / Filippo Sassetti ; a cura di Arrigo Benedetti. - Torino : Einaudi, 1942. - XII, 220 p. ; 18 
cm.(*Universale Einaudi ; 6)

DAERA BOBBIO.Il.5 4: Il *vegliardo / Italo Svevo. - Pordenone : Edizioni Studio Tesi, 1987. - 199 p. ; 24 cm(*Biblioteca ; 62)

DAERA BOBBIO.Il.6
*Preludio alla vita di un uomo qualunque / Dario Reiter. - Milano : Bocca, 1941. - 86 p. ; 19 cm.(*Orientamenti ; 
4)

DAERA BOBBIO.Il.7
*Elogio della polemica : testimonianze di vita e di cultura, 1918-1932 / Luigi Russo ; introduzione di Giovanni 
da Pozzo. - 1. rist.. - Firenze : Le lettere, 1990. - LXII, 328 p. 19 cm.(La *nuova meridiana ; 7)

DAERA BOBBIO.Il.8
Il *fu Mattia Pascal / Luigi Pirandello ; introduzione di Silvio Perrella ; cura di Antonio Gagliardi. - 2. ed. - Milano 
: Feltrinelli, 1994. - XV, 261 p. ; 20 cm.(*Universale economica ; 2087)

DAERA BOBBIO.Im.1
*Azazel e Clinamen, ovvero I combriccoli : favola / Silvio Di Giulio. - [Spinea] : Edizioni del Leone, 1986. - 73 p. 
; 21 cm.(*Narrativa)

DAERA BOBBIO.Im.2 I *corvi scherzano a Varsavia / Tommaso Fiore. - Milano ; Roma : Avanti!, 1954. - 114 p. ; 17 cm.(Il *gallo ; 5)

DAERA BOBBIO.Im.3 *Pagine / Francesco Tovo. - Torino : <s.n.>, 1966. - 61 p. ; 28 cm

DAERA BOBBIO.Im.4
*Libro e uomo / Valerio Volpini, Augusto Guzzo, Geno Pampaloni ; a cura di Salvatore Accardo. - Roma : 
Studium, c1972. - 189 p. ; 17 cm(*Universale Studium ; 116/117)

DAERA BOBBIO.Im.5 *Eravamo compagni di banco / Nicola D'Amico. - Milano : SugarCo, \1987!. - 267 p. ; 21 cm.(I *giorni)

DAERA BOBBIO.Im.6 *Danubio / Claudio Magris. - Milano : Garzanti, 1986. - 439 p. ; 21 cm.(*Saggi blu)

DAERA BOBBIO.Im.7 *Novitalia / Umberto Morelli. - Francavilla : Libreria Capuano, stampa 1983. - 107 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Im.8
*Della virtù imprenditoriale : dialogo / Mario Unnia. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1975. - 66 p. ; 17 cm. 
((Ed. di 1000 esempl. num.(*Antitesti ; 4)

DAERA BOBBIO.Im.9
*Compagni, addio : lettera aperta alla sinistra / Giampiero Mughini. - Milano : A. Mondadori, 1987. - 143 p. ; 21 
cm.(*Frecce)
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DAERA BOBBIO.Im.10
Gli *anni ruggenti : storia di un italiano qualunque / Aldo Trivini ; introduzione di Franco Piavoli. - Rezzato : 
Magalini, copyr. 1983. - 175 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Im.11 La *scadenza / Luigi Compagnone. - Valverde : Il girasole, [1987]. - 73 p. ; 22 cm.(Le *gru d'oro)

DAERA BOBBIO.Im.12
*Lettere editoriali / Roberto Bazlen. - Milano : Adelphi, \1968!. - 146 p. ; 21 cm. ((Prima del tit.: 1.(*Quaderni di 
Roberto Bazlen ; 1)

DAERA BOBBIO.Im.12
*Note senza testo / Roberto Bazlen ; a cura di Roberto Calasso. - Milano : Adelphi, \1970!. - 159 p. : 1 ritr. ; 21 
cm.(*Quaderni di Roberto Bazlen ; 2)

DAERA BOBBIO.Im.13 Il *comunista / Guido Morselli. - Milano : Adelphi, copyr. 1976 (stampa 1991). - 359 p. ; 22 cm(*Fabula ; 54)

DAERA BOBBIO.Im.14
*Bruschette "ticinesi" / Giuseppe Prezzolini ; presentazione di Indro Montanelli. - Giubiasco : Gottardo, c 1983. - 
169 p. ; 20 cm(*Tempi moderni ; 2)

DAERA BOBBIO.Im.15
Il *conformista : contro l'anticonformismo di massa, opinioni che fanno scandalo / Massimo Fini ; prefazione di 
Indro Montanelli. - Milano : A. Mondadori, 1990. - 403 p. ; 21 cm.(*Ingrandimenti)

DAERA BOBBIO.Im.16
*Da Ar a Sir : la vera storia della cultura attraverso un significativo esempio della confusione dell'uomo oggi / 
Alfonso Luigi Marra. - Napoli : AKIM, stampa 1988. - 144 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Im.17
La *vita interiore di Maria / Giuseppe Cerruti. - Torino : Italscambi, 1984. - 195 p. ; 22 cm(*Collana di narrativa. 
Acquario ; 10)

DAERA BOBBIO.Im.18
*Socializzazione / Giuseppe Cerrutti. - Poggibonsi : A. Lalli, 1981. - 101 p. ; 22 cm.(*Scrittori italiani 
contemporanei)

DAERA BOBBIO.Im.19
*Michele il comunista : romanzo / Giuseppe Cerruti. - Milano : Italia letteraria, 1979. - 157 p. ; 21 cm 
.(*Narrativa contemporanea)

DAERA BOBBIO.Im.20 *Rami secchi / Mario Soldati. - 2. ed. - Milano : Rizzoli, 1989. - 163 p. ; 23 cm.(La *scala)

DAERA BOBBIO.Im.21 *Cose viste e pensate / Piero Ostellino. - Milano : Rizzoli, 1985. - X, 529 p. ; 23 cm. - Raccolta di scritti

DAERA BOBBIO.Im.22 La *gabbia / Guglielmo Negri. - Roma : Edistudio, [1973]. - 119 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Im.23 La *prevalenza del cretino / Carlo Fruttero, Franco Lucentini. - Milano : A. Mondadori, [1985]. - 370 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Im.24 *Cattivi soggetti / Renzo Paris. - Roma : Editori riuniti, 1988. - 197 p. ; 22  cm.(I *David ; 98)

DAERA BOBBIO.Im.25
Il *sale dell'alluvionato : frammenti di una cronaca fiorentina novembre 1966-gennaio 1967 / Mauro Cappelletti. 
- Torino : UTET, stampa 1967. - 102 p. ; 17 cm.

DAERA BOBBIO.Im.26
Una *limousine blu notte e altri racconti / Aldo Rosselli. - Livorno : Belforte, 1984. - 127 p. ; 22 
cm(*Caleidoscopio ; 5)

DAERA BOBBIO.Im.28
La *stufa di Cartesio : autobiografia di una generazione / Corrado Bevilacqua. - Venezia : Universitaria, c1993. - 
135 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Im.29
Un *anno sull'altipiano / Emilio Lussu.- Torino : Einaudi, <1988>. - 251 p. ; 18 cm(*Letture per la scuola media ; 
6)
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DAERA BOBBIO.Im.30
L'*Italia che cambia / di Giorgio Bocca. - Milano : Garzanti, 1987. - 233 p. ; 21 cm.(*Memorie, documenti, 
biografie)

DAERA BOBBIO.Im.31 Il *mio ghetto / Sion Segre Amar. - Milano : Garzanti, 1987. - 204 p. ; 22 cm.(*Nuova narrativa Garzanti)

DAERA BOBBIO.Im.32
*Dialoghi di Altan / introduzione di Ottavio Cecchi. - [Roma] : Rinascita, 1979. - [38] c. : in gran parte ill. ; 22 
cm. ((Ed. fuori commercio per gli abbonati a "Rinascita".

DAERA BOBBIO.Im.33 Il *manicomio di Pechino / Mario Tobino. - Milano : A. Mondadori, 1990. - 179 p. ; 22 cm.(*Varia di letteratura)

DAERA BOBBIO.Im.34
*Antologia di Umana, rivista di politica e di cultura, 1951-1973 / \a cura di! Aurelia Gruber Benco. - Trieste : 
Umana, 1986. - 314 p. : ill. ; 28 cm.

DAERA BOBBIO.Im.35
*Se fossi stato io il barbiere personale di Mussolini / Otello Giuffredi. - Milano : Nuovi autori, \1987!. - 192 p. ; 
21 cm.(*Narrativa)

DAERA BOBBIO.Im.36 *Vivere da morti / Giovanni Fontana. - Milano : Nuovi autori, \1989!. - 107 p. ; 21 cm.(*Narrativa)

DAERA BOBBIO.Im.37 *Breve corso di morale laica / Ruggero Guarini. - Milano : Rizzoli, 1987. - 237 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Im.38 *Diritto e rovescio / Antonio Guarino. - Napoli : Liguori, c1973. - 472 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Im.39

Le *opere e i giorni di Manara Valgimigli : classicita e umanesimo nella cultura italiana del Novecento / a cura 
di Alessio Catania, Roberto Greggi ; scritti di Giorgio Valgimigli ... \et al.!. - Bologna : Il nove, stampa 1993. - 
251 p. : ill. ; 24 cm. ((Pubblicato in occasione della mostra tenuta a Bagno di Romagna e a Ravenna nel 1993. - 

DAERA BOBBIO.Im.40 *Dalla parte del torto / Piergiorgio Bellocchio. - Torino : Einaudi, c1989. - VIII, 193 p. ; 17 cm(*Saggi brevi ; 7)

DAERA BOBBIO.Im.41
Lo *snobismo liberale / Elena Croce. - Milano : Adelphi, [1990]. - 83 p. ; 18 cm.(*Piccola biblioteca Adelphi ; 
254)

DAERA BOBBIO.Im.42
Un *lungo flash : la mia storia di drogato / Carlo Grimaldi. - Milano : A. Mondadori, 1984. - 209 p. ; 21 
cm.(*Ingrandimenti)

DAERA BOBBIO.Im.43 La *caduta dei tiranni / Alberto Arbasino. - Palermo : Sellerio, [1990]. - 80 p. ; 22 cm.(La *diagonale ; 52)

DAERA BOBBIO.Im.44 La *forza degli italiani / Maria Antonietta Macciocchi. - Milano : A. Mondadori, 1990. - 257 p. ; 22 cm.(*Frecce)

DAERA BOBBIO.Im.45 Un *paese senza / Alberto Arbasino. - Nuova ed.. - Milano : Garzanti, 1990. - 475 p. ; 20 cm.(Gli *elefanti)

DAERA BOBBIO.Im.46 *Sinister / Vittore Bocchetta. - New York ; Los Angeles : Vantage Press, copyr. 1990. - XIV, 75 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Im.47
La *terra del caos : cronache dal sottosviluppo / Vito Mercadante. - Palermo [etc.] : ILA Palma, 1989. - 193 p. ; 
22 cm(*Meridiana)

DAERA BOBBIO.Im.48

*Della guerra aziendale : Clausewitz riletto dal manager : Come sopravvivere e fare carriera nelle 
ristrutturazioni aziendali / Mario Unnia. - Milano : Edizioni dell'Olifante, 1983. - 57 p. ; 17 cm(La *gaia impresa ; 
1)

DAERA BOBBIO.Im.49

I *cognomi italiani : *rilevamenti quantitativi dagli elenchi telefonici: informazioni socioeconomiche e culturali, 
onomastiche e linguistiche / Emidio De Felice. - Bologna : il Mulino, [1980]. - VIII, 400 p. ; 22 cm.(*Studi e 
ricerche ; 115)
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DAERA BOBBIO.Im.50 La *generazione che non perdona / Stefano Terra. - Milano : V. Bompiani, 1979. - XVII, 171 p. ; 18 cm. .

DAERA BOBBIO.Im.51 *Questa strana nostra società. - \S.l. : s.n.!, 1971 (Torino : Tip. G. Gaggi). - 61 p. : tav. ; 19 cm .

DAERA BOBBIO.Im.52
L'*albero di san Vittore / Armando Verdiglione. - Milano : Spirali/Vel, 1989. - 168 p. ; 22 cm(L'*alingua ; 82)(Lo 
*scritto dello psicanalista ; 12)

DAERA BOBBIO.Im.53
*Intrighi e sorrisi contro pelo : epigrammi 1980 / Lorenzo Masuelli. - Torino : \s.n!, 1989 (Arti grafiche Fratelli 
Biamino, 1990). - IV, 192 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Im.54 *Noi, i palermitani / Beatrice Monroy. - Genova : Marietti, 1991. - 179 p. ; 20 cm(*Terzomillennio ; 35)

DAERA BOBBIO.Im.55

*Lettere luterane / Pier Paolo Pasolini. - [Roma] : L'Unità ; [Torino] : Einaudi, stampa 1991. - 201 p. ; 19 cm. 
((Edizione fuori commercio. - Scritti già pubblicati su Il corriere della sera e su Il mondo nel 1975. - 
Supplemento di: L'Unità : quotidiano degli operai e dei contadini, Suppl. del set. 1991

DAERA BOBBIO.Im.56
Le *belle bandiere / Pier Paolo Pasolini. - \Roma! : L'Unità : Editori riuniti, stampa 1991. - 349 p. ; 19 cm. ((Ed. 
f. c. - Distribuito con: L'unità

DAERA BOBBIO.Im.57

Il *caos / Pier Paolo Pasolini. - [Roma! : L'unità : Editori riuniti, 1991. - 253 p. ; 19 cm. ((Edizione fuori 
commercio. - In copertina: un corsaro del nostro tempo. - Scritti già pubblicati sulla rivista Tempo dal 1968-
1970

DAERA BOBBIO.Im.58 Il *romanzo d'appendice / A. Bianchini. - Torino : ERI, 1969. - 190 p. : ill. ; 21 cm.(*Nuovi quaderni ; 2)

DAERA BOBBIO.Im.59
*Forattini 1974-1979 : *Forattini classic. - \S.l. : s.n.!, stampa 1991 (CLes : Nuova stampa Mondadori.  - 92 p. : 
in gran parte ill. ; 20 cm ((Inserto redazionale di Panorama.

DAERA BOBBIO.Im.60
*Perche odio i politici / testimonianze provocate e raccolte da Guido Almansi. - MIlano : Mondadori, 1991. - 251 
p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Im.61
*Mario Soldati : la scrittura e lo sguardo. - Torino : Lindau : Museo Nazionale del Cinema, \1991!. - 249 p. : ill. ; 
29 cm. ((Pubbl. in occasione della manifestazione tenuta a Torino nel 1991

DAERA BOBBIO.Im.62

Il *filosofo : il dolore e la reincarnazione / Spartaco Chiarini. - Bologna : GR, stampa 1991. - 177 p., [10] c. di 
tav. : ill. ; 21 cm. ((In appendice: Saggio: Del martirio come elemento della vita, in relazione al mutuo appoggio 
ed alla lotta per l'esistenza.

DAERA BOBBIO.Im.63 2: Il *rimorso / Alba de Céspedes. - Milano : A. Mondadori, 1963. - 669 p. ; 20 cm.(*Narratori italiani ; 117)

DAERA BOBBIO.Im.64
*Ploaghe, Sardegna, Gramsci e altri temi / Paolo Pulina ; prefazione di Manlio Brigaglia. - Pavia : Tip. 
popolare, 1989. - 138 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Im.65 Lo *spirito delle leggi / Augusto Frassineti. - Bologna : Il mulino, c1989. - 92 p. ; 17 cm(*Contrappunti)

DAERA BOBBIO.Im.66
*Amico mio e non della ventura : da "L'amico ritrovato" di Fred Uhlman / Sion Segre Amar ; prefazione di 
Alessandro Galante Garrone. - Genova : Il melangolo, copyr. 1990. - 110 p. : ritr. ; 16 cm(*Nugae ; 7)

DAERA BOBBIO.Im.67
*Politici immaginari / Jole Assennato Cartìa. - Siracusa : Ediprint, stampa 1991. - 139 p. : ill. ; 16 
cm.(*Trentaduesimo verde ; 5)

DAERA BOBBIO.Im.68
*A caccia tra le erbe con Mario Sturani / [testi e ricerche iconografiche di Carla Martoglio e Maria Bruna 
Pocaterra]. - Torino : Assessorato per la cultura, [1990]. - 159 p. : ill. ; 16 cm.

DAERA BOBBIO.Im.69
La *disputa sulla natura dell'impresa / Mario Unnia. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1976. - 61 p. ; 17 cm. 
((Ed. di 1000 esempl. num.(*Antitesti ; 5)
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DAERA BOBBIO.Im.70
*Gesu di cognome si chiamava Dio / Maria Antonietta Albanese ; prefazione di Tullio De Mauro. - Roma ; Bari : 
Laterza, 1992. - XVI, 204 p. ; 21 cm(I *Robinson)

DAERA BOBBIO.Im.71 *Siberia '43 / Fidia Gambetti. - [Roma] : Auteditroma, [1983]. - 139 p. ; 21 cm. \\SCH 3613

DAERA BOBBIO.Im.72
*Italia mia : brogliaccio istruttivo e divertente di storie, ritratti, viaggi / Giovanni Artieri. - Milano : A. Mondadori, 
1992. - 403 p. ; 23 cm(Le *scie)

DAERA BOBBIO.Im.73 Il *ritorno a casa / Carmelo Bonifacio Malandrino. - Salerno ; Roma : Ripostes, stampa 1991. - 156 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Im.74
Le *icone di Rudy : <vicende familiari attraverso la storia di un secolo> / Ernesto Maggio. - Torino :     
Anthropos, 1990. - 280 p. ; 22 cm. ((Il complemento del tit. figura in cop.(*Zeus ; 1)

DAERA BOBBIO.Im.75

L'*ingegno e il potere : disegno di un rapporto complesso, affascinante, inevitabile attraverso i tempi e i 
protagonisti / Carlo Bernardini, Daniela Minerva. - Firenze : Sansoni, \1992!. - 274 p. ; 22 cm. ((In appendice: 
Cronologia delle principali scoperte e invenzioni tecniche.(*Sansoni saggi)

DAERA BOBBIO.Im.76
*America... come pretesto / Nicola Ruffolo (Sernik) ; prefazione di Ruggero Orlando. - Roma : Il ventaglio, 
©1993. - 339 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Im.77
I *giorni dell'ombra / Guido Petter ; prefazione di Ferdinando Adornato. - Milano : Garzanti, 1993. - 185 p. ; 21 
cm.(*Memorie, documenti, biografie)

DAERA BOBBIO.Im.78
La *congiura degli idioti : una finzione letteraria / Armando Verdiglione. - Milano : Spirali/Vel, 1992. - 298 p. ; 24 
cm.

DAERA BOBBIO.Im.79
*Nerone : duemila anni di calunnie / Massimo Fini. - Milano : A. Mondadori, 1993. - 267 p., [4] c. di tav. : ill. ; 23 
cm.(*Ingrandimenti)

DAERA BOBBIO.Im.80
*Testimonianze del politico e del narratore / Ignazio Silone. - [S.l. : s.n], 1992 (Roma : L'immagine). - 143 p. : 
ill. ; 21 cm. ((In copertina: Fondazione Ignazio Silone(I *quaderni)

DAERA BOBBIO.Im.81
"*Piccolo manifesto" e altri scritti / Elsa Morante. - Milano : Linea d'ombra, \1988!. - 33 p. : ill. ; 24 cm. ((Ed. f. c. - 
Allegato a Linea d'ombra n. 33 (dic. 1988).

DAERA BOBBIO.Im.82
*Con te per salvare il futuro / poesie e prose a cura di Jean Servato. - Casale Monferrato : Tersite, 1969. - 111 
p. : tav. ; 22 cm.(*Collana di poesia)

DAERA BOBBIO.Im.83

*Thoughts from the lake of time : a group of essays in honor of the Villa Serbelloni and especially of John and 
Charlotte Marshall / collected and edited by John Burchard. - New York : Josiah Macy, jr. Foundation, 1971. - 
XIV, 288 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Im.84
Gli *adoratori del fuoco : romanzo : la mitica incarnazione d'Europa / Alberto Moro. - Roma : Almo, stampa 
1988. - 320 p. : ill. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Im.84.bis
Gli *adoratori del fuoco : romanzo : la mitica incarnazione d'Europa / Alberto Moro. - Roma : Almo, stampa 
1988. - 320 p. : ill. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Im.85
Gli *adoratori del fuoco : romanzo : la mitica incarnazione d'Europa / Alberto Moro. - Roma : Almo, stampa 
1988. - 48 p. ; 21 c. ((Estr.

DAERA BOBBIO.Im.85.bis
Gli *adoratori del fuoco : romanzo : la mitica incarnazione d'Europa / Alberto Moro. - Roma : Almo, stampa 
1988. - 48 p. ; 21 c. ((Estr.

DAERA BOBBIO.Im.86
La *letteratura e il suo doppio : sul metodo critico di Giovanni Macchia / Jacqueline Risset. - Milano : Rizzoli, 
1991. - 130 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Im.87
1: *Lettere sul sacro e sul profano / Spartaco Chiarini. - Bologna : GR, stampa 1993. - 119 p., [38] p. di tav. : ill. 
; 21 cm. ((Sul front.: Prima parte.
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DAERA BOBBIO.Im.87 2. - Bologna : GR, stampa 1993. - 38 p., \7é c. di tav. : ill. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Im.88
*Roghi e duelli : eretici, martiri, provocatori / Giovanni Artieri. - Milano : A. Mondadori, 1993. - 292 p., \4! c. di 
tav. : ill. ; 23 cm. ((Segue: Appendice.(Le *scie)

DAERA BOBBIO.Im.89 Le *stagioni interrotte / Luciano Baroni. - Trento : Publiprint, \1991!. - 275 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Im.90
*Manuale per un cittadino arrabbiato : guida pratica per controllare i governanti / Franco Vicentini ; 
presentazione del giudice Carlo Nordio. - Cittadella : Amadeus, 1994. - 124 p. ; 20 cm.(*Società)

DAERA BOBBIO.Im.91 Il *tramonto della nostra civilta / Piero Ottone. - Milano : A. Mondadori, 1994. - 303 p. ; 23 cm.(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Im.92 *Ritorno in Calabria / Salvatore Mongiardo. - Milano : Samo, 1994. - 189 p. ; 21 cm(*Sissizio d'Italia)

DAERA BOBBIO.Im.93
*Se lo dice lei : a ruota libera nell'Italia delle due repubbliche / Gianni Spartà. - Gavirate : Nicolini, \1995!. - 192 
p. : ill. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Im.94
*Lettere a Belfagor / Gianmatteo del Brica \i. e. G. Ferroni! ; ricevute da Giulio Ferroni. - Roma : Donzelli, 
\1994!. - XII, 148 p. ; 19 cm.(*Interventi ; 15)

DAERA BOBBIO.Im.95
*E le battaglie continueranno, e gli uomini moriranno : l'Italia alle prese con l'idea nuova / Spartaco Chiarini. - 
Bologna : GR, stampa 1994. - 141 p., [92] c. : ill. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.In.1
*Annuario : anni accademici 1979/1980, 1980/1981, 1981/1982 (anni 575., 576., 577. dalla fondazione / 
universita degli studi di Torino. - Torino : s.n., 1987 (Celid, 1987). - xxii, 440 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.In.1
*Annuario : anni accademici 1982/1983 - 1983/1984 : (anni 578 e 579 dalla fondazione) / Universita degli studi 
di Torino. - \S.l. : s.n.!, stampa 1987. - 655 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.In.2

*Arcana Scheiwiller: gli archivi di un editore / a cura di Linda Ferri e Gianfranco Tortorelli ; scritti di Giuseppe 
Guglielmi e Sergio Romano ; con l'aggiunta di Da Pound ai novissimi: Profilo per una antologia di poeti del 
Pesce d'oro, e di Dyptich Rome-London (Homage to Sextus Propertius & Hugh Selwyn Mauberley) di Ezra 

DAERA BOBBIO.In.3

*Le Monnier dal Risorgimento alla repubblica, 1837-1987 : centocinquant'anni per la cultura e per la scuola / 
Cosimo Ceccuti ; con introduzione di Giovanni Spadolini. - Firenze : F. Le Monnier, 1987. - XLIV, 328 p., \32! c. 
di tav. : ill. ; 21 cm. ((Ed. f. c.(*Quaderni di storia ; 75)

DAERA BOBBIO.In.4
Un *editore del Risorgimento : Felice Le Monnier / Cosimo Ceccuti ; introduzione di Giovanni Spadolini. - 
Firenze : Le Monnier, 1974. - XXXV, 541 p., 16 p. di tav. : ill. ; 21 cm.(*Quaderni di storia ; 31)

DAERA BOBBIO.In.5
Una *casa editrice negli anni del fascismo : La nuova Italia, 1926-1943 / Simona Giusti. - Firenze : L. S. 
Olschki, 1983. - 219 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di storia toscana moderna e contemporanea ; 27)

DAERA BOBBIO.In.6
La *Treccani compie 70 anni : 1925-1995 : mostra storico-documentaria sotto l'alto patronato della Presidenza 
della Repubblica ; presentazione di Rita Levi Montalcini. - Roma : Treccani, 1995. - 448 p. : ill. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.In.7
*Angelo Fortunato Formiggini un editore del Novecento / a cura di Luigi Balsamo e Renzo Cremante. - 
Bologna : Il mulino, \1981!. - 485 p. ; 22 cm.(*Temi e discussioni)

DAERA BOBBIO.In.7.bis
*Angelo Fortunato Formiggini un editore del Novecento / a cura di Luigi Balsamo e Renzo Cremante. - 
Bologna : Il mulino, \1981!. - 485 p. ; 22 cm.(*Temi e discussioni)

DAERA BOBBIO.In.8 *Laterza / Claudia Patuzzi. - Napoli : Liguori, 1982. - 157 p., [5] c. di tav. : ill. ; 21 cm.(Le *istituzioni culturali ; 8)

DAERA BOBBIO.In.8.bis *Laterza / Claudia Patuzzi. - Napoli : Liguori, 1982. - 157 p., [5] c. di tav. : ill. ; 21 cm.(Le *istituzioni culturali ; 8)
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DAERA BOBBIO.In.9
*Directory of European foundations / edited by Fondazione Giovanni Agnelli. - Torino : Fondazione Giovanni 
Agnelli, 1969. - 550 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.In.10
2: La *casa editrice Leo S. Olschki, 1946-1986 / Stefano De Rosa ; testimonianze di Francesco Adorno, Vittore 
Branca, Nino Pirrotta. - [Firenze] : L. S. Olschki, stampa 1986. - 184 p., [36] carte di tav. : ill. ; 28 cm

DAERA BOBBIO.In.10
1 : La *Libreria antiquaria editrice Leo S. Olschki, 1886-1945 / Cristina Tagliaferri ; prefazione di Eugenio Garin 
; testimonianze di Luigi Firpo ... \et al.!. - \Firenze! : L. S. Olschki, 1986. - X, 435 p. ; 28 cm.

DAERA BOBBIO.In.11

*Economia e industria nella guerra : le fonti e gli archivi in Piemonte / a cura di Claudio Dellavalle. - \Milano! : 
F. Angeli ; \Torino! : Regione Piemonte, 1987. - 148 p. ; 22 cm. ((Relazioni presentate a un seminario tenuto 
nel 1986. - In testa al front.: Istituto storico della Resistenza in Piemonte.(*Archivi ; 3)

DAERA BOBBIO.In.12
1: *Inventario /  Città di Torino, Archivio storico. - Torino : \s.n.!, 1982 (Torino : Industrie grafiche Rocci). - XV, 
675 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.In.12
2: *Indici /  Città di Torino, Archivio storico. - Torino : \s.n.!, 1982 (Torino : Industrie grafiche Rocci). - 248 p. ; 
25 cm.

DAERA BOBBIO.In.13.1

Die *Internationalismen und ihre lexikographische Kodifizierung : eine vergleichende Untersuchung über die 
international verbreiteten Ausdrücke in Wörterbuchern der deutschen, englischen un romanischen Sprachen : 
der Buchstabe R. / Helga Grünhoff. - Heidelberg : Esprint, 1983. - XXV, 201 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.In.15

*Annali delle edizioni Formiggini : 1908-1938 / Emilio Mattioli, Alessandro Serra ; pubblicazione promossa dal 
Comune di Modena e dal Comitato per le manifestazioni su A. F. Formiggini. - Modena : Stem-Mucchi, 1980. - 
XXII, 435 p., \4! c. di tav. ; 25 cm(*Materiali bibliografici ; 1)

DAERA BOBBIO.In.16
Il *fondo Repubblica sociale italiana / Fondazione Luigi Micheletti ; catalogo a cura di Daniele Mor e Aldo 
Sorlini ; prefazione di Claudio Pavone. - Brescia : Fondazione Luigi Micheletti, 1985. - X, 189 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.In.17 1982-1983. - [Roma : s.n., 1983?!. - 35 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.In.17 1980-1981. - <1981?> (Roma : Tip. GER). - 32 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.In.17 <1974>. - (Roma : Iter, 1974). - 134 p. : ill. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.In.17 1986-1987. - <1987?> (Roma : Tip. Bartoccini). - 36 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.In.18
*1976-1986 : dieci anni di attività / Fondazione Giovanni Agnelli. - Torino : Fondazione Giovanni Agnelli, 
[1986?]. - 179 p. : ill. ; 21x23 cm.

DAERA BOBBIO.In.19
*Libri e ricerche 1963-1985. - Roma : Fondazione Adriano Olivetti, ©1986. - 265 p. ; 23 cm. ((In appendice: 
Queste istituzioni 1975-1985.

DAERA BOBBIO.In.19.bis
*Libri e ricerche 1963-1985. - Roma : Fondazione Adriano Olivetti, ©1986. - 265 p. ; 23 cm. ((In appendice: 
Queste istituzioni 1975-1985.

DAERA BOBBIO.In.20 *Premi Balzan 1990 / Fondazione internazionale Balzan. - 28 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.In.21
1990 : Diritto internazionale privato, Geofisica (terra solida), Scienze dell'antichita (bacino mediterraneo). - 
<Milano> : Fondazione Balzan, <1990?>. - 45 p. : ill.

DAERA BOBBIO.In.22
*Cerimonia per la proclamazione dei Premi Balzan 1990 / Fondazione Internazionale Balzan. - <Milano> : 
Fondazione Balzan, <1990?>. - 45 p. : ill. ; 28 cm

DAERA BOBBIO.In.24

Una *casa editrice tra società, cultura e scuola: La nuova Italia 1926-1986 / a cura di Alessandro Piccioni. - 
Scandicci : La nuova Italia, \1986!. - 238 p. : ill. ; 28 cm. ((Catalogo della Mostra tenuta a Firenze nel 1987. - 
Front. su 2 pagine.
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DAERA BOBBIO.In.25

*Bibliografia : rifacimento e ampliamento del Manuale di bibliografia di Giuseppe Ottino / a cura di Giuseppe 
Fumagalli. - 4. ed. / riveduta e arricchita da G. Fumagalli e Olga Pinto. - Milano : Hoepli, 1935. - XXIV, 488 p. : 
165 ill. ; 16 cm.(*Manuali Hoepli)

DAERA BOBBIO.In.26
*Manuale per le biblioteche popolari / Massimo Riva. - Roma : Edizioni di cultura sociale, \1950?!. - 85 p. ; 18 
cm(*Manuali ; 2)

DAERA BOBBIO.In.27
*Guida alle biblioteche italiane / Ettore Apolloni. - Milano : Mondadori, 1939. - 208 p. ; 19 cm(*Enciclopedia del 
libro)

DAERA BOBBIO.In.28
*Alle origini della democrazia moderna, 16.-18. sec. : esposizione di testi e documenti / [a cura di Lucia 
Zannino]. - Roma : Fondazione Lelio e Lisli Basso, 1978. - 15 p. ; 21 cm. ((Titolo sulla coperta.

DAERA BOBBIO.In.29 *Giovanni Enriques : un ricordo / Gianni Sofri. - Bologna : Zanichelli, ©1991. - 61 p. : ill., 1 ritr. ; 18 cm.

DAERA BOBBIO.In.30

I *libri che hanno fatto l'Italia : bibliografia delle opere della Biblioteca nazionale di Felice Le Monnier (1843-
1865) / Adriano Andreani ; appendice: Successori Le Monnier (1866-1870) ; introduzione di Cosimo Ceccuti. - 
Firenze : F. Le Monnier, 1994. - XIII, 221 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.In.31
*Catalogo 1955 / <a cura del> Centro Popolare del Libro. - Roma :  a spese  dell'A., [1955?] (Roma : La 
Linograf). - 98 p. ; 17 cm

DAERA BOBBIO.In.32
*Catalogo 1955 / <a cura del> Centro Popolare del Libro. - Roma :  a spese  dell'A., [1955?] (Roma : La 
Linograf). - 98 p. ; 17 cm

DAERA BOBBIO.In.33

*Cuore 1886-1986 : mostra bibliografica e iconografica : Pinacoteca civica, Imperia, 19 dicembre 1986-31 
gennaio 1987 / a cura di Franco Contorbia. - \S. l. : s. n.!, 1986 (Artallo, Imperia : Centro stampa offset). - 130 
p. : ill. ; 21x24 cm. ((In testa al front.: Città di Imperia, Attività culturali.

DAERA BOBBIO.In.34 Vol. 1: 1982-1987. - 1988. - 171 p.

DAERA BOBBIO.In.34 Vol. 1: 1982-1987. - 1988. - 171 p.

DAERA BOBBIO.In.35

*Annali di Pietro Micheli tipografo in Puglia nel 1600 / Gianfranco Scrimieri ; premessa di Donato Valli. - 
Galatina : Editrice salentina, 1976. - XL, 394 p. : ill. ; 25 cm(*Quaderni della Biblioteca centrale, Università 
degli studi di Lecce ; 5/7)

DAERA BOBBIO.In.36

*Valdemaro Vecchi : pioniere dell'editoria e della cultura in Puglia / Benedetto Ronchi ; introduzione di Eugenio 
Garin. - Bari : Edizioni del Centro Librario, 1979. - XXXV, 212 p. \12! p. di tav. : ill. ; 24 cm.(*Storia monografica 
della Puglia. Profili ; 1)

DAERA BOBBIO.In.37

*Gian Domenico Romagnosi (Salsomaggiore 1761 - Milano 1835) : libro-catalogo della Mostra itinerante 
romagnosiana : Salsomaggiore-Piacenza-Carate Brianza-Milano, 1981-1982 / [catalogo a cura di R. 
Ghiringhelli e F. Invernici]. - Milano : Centro studi Romagnosi, [1981?]. - 117 p. : ill. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.In.38

*Bibliografia od elenco ragionato delle opere / introduzione di Ettore A. Albertoni. - Milano : Reprint Cisalpino 
Goliardica, \1979!. - XXIX, 260 p. ; 21 cm. ((Rist. dell'ed. Milano : dalla Società tipografica de' classici italiani, 
1814.(*Edizione de' classici italiani ; 250)

DAERA BOBBIO.In.39
Un'*arte di famiglia nel mondo, 1902/1992. - Trento : Ferrari, [1992]. - 137 p. : ill. ; 30 cm. ((Testo anche in 
inglese. - Volume celebrativo della ditta di spumanti Ferrari.

DAERA BOBBIO.In.40
*Storia di un'idea : L'Enciclopedia italiana tra memoria e progetto. - Roma : Istituto della Enciclopedia italiana, 
\1993!. - VIII, 135 p. : ill. ; 24x24 cm. ((Catalogo della mostra tenuta a Roma nel 1992.(*Treccani cataloghi ; 13)

DAERA BOBBIO.In.41
*Fondazione Giangiacomo Feltrinelli, 1974-1989. - Milano : Nuova editoriale AIEP, \1989!. - 127 p. : ill. ; 21x21 
cm

DAERA BOBBIO.In.42
La *fucina del professore : gli scritti, i manoscritti, l'archivio e la biblioteca di Pietro Franciosi / a cura di 
Gabriella Lorenzi e Silva Savoretti. - San Marino : Aiep, 1986. - 365 p. ; 23 cm(*Biblioteca e ricerca ; 3)

DAERA BOBBIO.In.43
L'*Illuminismo francese alla Fondazione Feltrinelli / a cura di Edoardo Tortarolo. - Palermo : Sellerio, \1989!. - 
353 p. : ill. ; 21 cm.(La *civiltà perfezionata)
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DAERA BOBBIO.In.44
1: Il *Seicento / \testi di Ada Annoni et al.!. - Milano : Cariplo, 1992. - 428 p. : ill. ; 29 cm. ((Nell'occhietto: 
Cariplo per l'Ambrosiana.

DAERA BOBBIO.In.45
Il *fondo russo dell'istituto Salvemini : catalogo delle acquisizioni : 1987-1992. - Torino : (s.n.), 1993. - 126 p. ; 
22 cm.

DAERA BOBBIO.In.46

*Carlo Cattaneo e l'archivio triennale negli opuscoli della Biblioteca di Storia Moderna e Contemporanea / 
Biblioteca di Storia Moderna e Contemporanea. - Roma : Fratelli Palombi, stampa 1982. - 141 p., \10! c. di tav. 
: ill. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.In.46.bis

*Carlo Cattaneo e l'archivio triennale negli opuscoli della Biblioteca di Storia Moderna e Contemporanea / 
Biblioteca di Storia Moderna e Contemporanea. - Roma : Fratelli Palombi, stampa 1982. - 141 p., \10! c. di tav. 
: ill. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Io.1
*Sinopico e l'Università di Padova, settantacinque anni fa / a cura di Giuseppe Toffanin. - Padova : CEDAM, 
1986. - 65 p. : ill. ; 31 cm.

DAERA BOBBIO.Io.2
*Omaggio a Mario Luzi : Rinaldo Frank Burattin ... : 31 maggio-19 giugno. - \S. l. : s. n.!, 1988 (Calenzano : 
Florencegraf). - \48! c. : ill. ; 22 cm. ((Mostra tenuta a Scandicci nel 1988.

DAERA BOBBIO.Io.3
*Palazzo Madama / presentazione di Francesco Cossiga ; introduzione di Franco Borsi ; testi di Vittorio Del 
Gaizo ... [et al.]. - 2. ed. - Roma : Editalia, c1984. - 301 p. : ill. ; 33 cm.

DAERA BOBBIO.Io.4
*Palazzo Cenci, Palazzo Giustiniani / presentazione di Francesco Cossiga ; testi di Franco Borsi ... [et al.]. - 
Roma : Editalia, c1984. - 302 p. : ill., tav. color. ; 33 cm.

DAERA BOBBIO.Io.5
Il *Palazzo Madama, sede del Senato / [testi di Vittorio del Gaizo, Italo Insolera, Ruggero Moscati]. - Roma : 
Editalia, ©1969. - 271 p. : ill., tav. ; 32 cm. ((In custodia. - Bibliografia: p. [171]-175.

DAERA BOBBIO.Io.6
L'*aula di Montecitorio : Basile, Sartorio, Calandra / testi di Franco Borsi ... \et al.! ; introduzione di Vittorio 
Sgarbi. - Milano : F. M. Ricci, \1986!. - XV, 141 p. : ill. ; 31x31 cm. ((In custodia.(*Quadreria)

DAERA BOBBIO.Io.7

*Pintores Anacronistas Italianos : Bartolini, Bulzatti, Di Stasio, Gandolfi, Galliani, Mariani, Piruca, Tanganelli / 
Al cuidado de Maurizio Calvesi y Otello Lottini. - <Madrid> : Artes Graficas Luis Perez, 1985. - 118 p. : ill. ; 20 
c. ((Catalogo de la Exposicion, Centro Cultural del Conde Duque, Madrid, 1985

DAERA BOBBIO.Io.8
*Suor Orsola : cittadella monastica nella Napoli del Seicento / fotografie di Mimmo Jodice ; testi di Antonio 
Villani ... \et al.!. - Milano : Mazzotta, 1987. - 143 p. : in gran parte ill. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Io.9

*Mario Salmi, storico dell'arte e umanista : atti della Giornata di studio, Roma, Palazzo Corsini, 30 novembre 
1990. - Spoleto : Centro italiano di studi sull'Alto Medioevo, 1991. - X, 172 p., \20! c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((In 
testa al front.: Accademia Nazionale dei Lincei; Centro italiano di studi sull'alto medioevo Spoleto; Universita 

DAERA BOBBIO.Io.10
*Pellegrino di Puglia / Cesare Brandi ; immagini di Renato Guttuso. - 3. ed. - Roma ; Bari : Laterza, 1979. - 
XIV, 147 p. : ill. ; 25x25 cm.(*Grandi opere)

DAERA BOBBIO.Io.11
*Budapest / Maquette par Erzebet Szabados ; ... traduit par Maria Tompa. - 3e ed. - <S.l. : s.n.>, copyr. P. 
Dobai 1980 (Bekescsaba : Ateliers Durer de l'Imprimerie Kner, 1983). - <65> p. : ill. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Io.12

Il *colore del lavoro: il lavoro come oggetto e come soggetto nella pittura italiana fra Ottocento e Novecento / a 
cura di Claudia Gian Ferrari e Francesco Poli. - Milano : Electa, \1991!. - 235 p. : ill. ; 24 cm. ((Catalogo della 
Mostra tenuta a Torino, Milano e Piacenza nel 1991-1992.

DAERA BOBBIO.Io.13
*Dall'età classica all'età ellenistica / Antonio Giuliano. - Milano : Il saggiatore, 1987. - P. 520-1108 ; 21 cm.(La 
*cultura ; 38)

DAERA BOBBIO.Io.14
*Palazzo Malvezzi tra storia arte e politica / [presentazione Giulio Carlo Argan ; testi di Giancarlo Roversi ... et 
al.]. - Bologna : Provincia di Bologna, stampa 1981 (Casalecchio di Reno : Grafis). - 300 p. : ill. ; 29 cm.

DAERA BOBBIO.Io.15
Il *grande Borromeo tra storia e fede /  Giuseppe Alberigo ... [et al.!. - Milano : Cassa di risparmio delle 
provincie lombarde, [1984!. - 333 p. : ill. ; 31 cm.

DAERA BOBBIO.Io.16
*Archeologia e cultura / Ranuccio Bianchi Bandinelli. - Milano ; Napoli : R. Ricciardi, 1961. - 467 p., 92 p. di 
tav. : ill. ; 23 cm.
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DAERA BOBBIO.Io.17
*Trentacinque progetti per Fossoli / a cura di Giovanni Leoni. - Milano : Electa, \1990!. - 249 p. : ill. ; 28 cm. 
((Catalogo della Mostra tenuta a Carpi nel 1990. - Testo anche in inglese.

DAERA BOBBIO.Io.18 *Dentro l'architettura / Vittorio Gregotti. - Torino : Bollati Boringhieri, 1991. - 99 p. ; 20 cm.(*Temi ; 21)

DAERA BOBBIO.Io.19
La *basilica di Superga : restauri 1989-1990 / a cura di Clara Palmas. - Torino : Allemandi, c1990. - 126 p. : ill. 
; 31 cm.(*Archivi di architettura)

DAERA BOBBIO.Io.20
2: I *grandi collezionisti / testi di Giulia Fusconi ... \et al.!. - \Torino! : Istituto bancario San Paolo di Torino, 
\1992!. - 251 p. : ill. ; 30 cm.

DAERA BOBBIO.Io.21
L'*altro trullo : immagini di pietre amare / Enzo Palumbo, Natalino Santoro ; prefazione di Girolamo de Liguori. - 
Brindisi : Eurograf stamperia d'arte, stampa 1981. - IV, 109 p. : ill. ; 21 x 21 cm.

DAERA BOBBIO.Io.22
...*E la Terra sia un colloquio universale / Mario Capanna. - 2. ed. - Citta' di Castello : Petruzzi, 1992. - \73! c., 
XLIII p. : ill. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Io.23
*Igino Legnaghi : la forma come progetto e come esperienza / \a cura di! Giovanni Maria Accame. - Bergamo : 
P. Lubrina, \1992!. - 174 p. : ill. ; 24 cm. ((Testo anche in inglese e tedesco.(La *forma plurale ; 8)

DAERA BOBBIO.Io.24
Il *Senato della Repubblica : guida alle sedi / introduzione di Franco Borsi ; testi di Valerio Tesi e Francesco 
Quinterio ; presentazione di Giovanni Spadolini. - Roma : Editalia, [1992]. - 303 p. : in gran parte ill. ; 33 cm.

DAERA BOBBIO.Io.25
La *cultura architettonica in Italia tra le due guerre / Cesare De Seta. - Nuova ed. riv. e ampliata. - Roma ; Bari 
: Laterza, 1983. - XVIII, 396 p. : ill. ; 24 cm.(*Grandi opere)

DAERA BOBBIO.Io.26
*Spazi, forme, colori / Massimo Carrà. - Torino : Fògola, 1992. - XXII, 348 p., \23! c. di tav. : ill. ; 21 cm.(La 
*torre d'avorio)

DAERA BOBBIO.Io.27
*Studi in onore di Giulio Carlo Argan. - Scandicci : La nuova Italia, 1994. - 421 p. : ill., 1 ritr. ; 28 cm. 
((Nell'occhietto: Storia dell'arte

DAERA BOBBIO.Io.28

*Inventari del Quirinale dell'Ottocento : Repubblica Romana 1849: inventario del notaio Giacomo Gagiotti. 
Regno d'Italia 1870: inventario dei notai Fratocchi e Serafini / a cura e con scritti di Emilia Morelli ed Elio 
Providenti. - Roma : [s. n.], 1993. - 471 p. : ill. ; 24 cm. ((In testa al front.: Segretariato generale della 

DAERA BOBBIO.Io.29
*Cronache italiane dal 1948 al 1993 / Tullio Vietri ; \presentazione a cura della Camera del Lavoro di Bologna!. 
- \S. l. : s. n.!, 1994 (Bologna : Futura Press). - 30 p. : ill. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Io.30
Le *scarpe di Van Gogh : modificazioni nell'architettura / Vittorio Gregotti. - Torino : Einaudi, [1994]. - 143 p. ; 
20 cm.(*Einaudi contemporanea ; 29)

DAERA BOBBIO.Io.31
*Museo : aporia dell'immagine / Giuseppe Frazzetto. - Catania : De Martinis, \1994!. - 54 p. ; 19 cm.(I *caratteri 
; 5)

DAERA BOBBIO.Ip.1
*Primo codice / Marco Ramat ; prefazione di Pietro Ingrao. - Roma : Editori riuniti, 1987. - 177 p. ; 22 cm.(I 
*David ; 90)

DAERA BOBBIO.Ip.2
*Viaggio a Parigi e Londra, 1766-1767 : carteggio di Pietro e Alessandro Verri / a cura di Gianmarco Gaspari. - 
Milano : Adelphi, \1980!. - XII, 805 p., \4! c. di tav. : ill., ritr. ; 21 cm.(*Classici ; 42)

DAERA BOBBIO.Ip.3
L'*italiano inutile : *memorie letterarie di Francia, Italia e America / di Giuseppe Prezzolini. - Milano : 
Longanesi, c1953. - 409 p., 32 c. di tav. : ill. ; 19 cm(Il *cammeo : collezione di memorie ; 44)

DAERA BOBBIO.Ip.5
*Dubitare, disobbedire, combattere : un'autobiografia esplosiva, una guida per farsi rispettare / Alberto 
Bertuzzi. - \Milano! : GEI, 1985. - 387 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Ip.6
*C'era una volta un tintore : una favola vera / Federico Comandini. - Cesena : Stilia, 1974. - 153 p. : ill. ; 21 cm. 
((Rist. dell' ed.: Roma, 1963
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DAERA BOBBIO.Ip.7
L'*eredità Contini Bonacossi : l'ambiguo rigore del vero / Elsa de' Giorgi. - Milano : A. Mondadori, 1988. - 367 
p., \16! c. di tav.: ill. ; 22 cm.(*Ingrandimenti)

DAERA BOBBIO.Ip.8 Il *premio / Leone Sbrana. - Lucca : M. Pacini Fazzi, 1973. - 277 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Ip.10
La *vita ribelle : memorie di un'aristocratica italiana fra belle époque e repubblica / Giuliana Benzoni ; raccolte 
da Viva Tedesco. - Bologna : Il mulino, [1985]. - 254 p., [4] c. di tav. : ill. ; 22 cm(*Storia/memoria)

DAERA BOBBIO.Ip.13
*Vita e poesia di Sergio Corazzini / di Filippo Donini ; introduzione di Aldo Palazzeschi. - Torino : F. De Silva, 
1949. - XVII, 284 p., 18 p. di tav. : ill. ; 22 cm.(*Maestri e compagni ; 13)

DAERA BOBBIO.Ip.14
*60 anni e poi? : (confessioni di un tri-ventenne) / Pietro Ghigo. - Torino : MAEP, stampa 1981. - 243 p. ; 17 
cm.

DAERA BOBBIO.Ip.15
1.: Le Familiari, libri 1-4 / Francesco Petrarca ; traduzione, note e saggio introduttivo di Ugo Dotti. - Urbino : 
Argalia, 1970. - 679 p.; 22 cm.(Pubblicazioni dell'università di Urbino, serie di lettere e filosofia - 29)

DAERA BOBBIO.Ip.16
*Giornali e lettere scelte / Vittorio Alfieri ; a cura di Walter Binni. - [Torino] : Einaudi, 1949. - XVI, 183 p. ; 19 
cm.(*Universale Einaudi ; 10)

DAERA BOBBIO.Ip.19
Le *nude cose : lettere dallo speciale / Piero Del Giudice ; a cura di Paolo Calcagno e di Giancarlo Majorino. - 
Milano : Spirali, 1983. - 206 p. ; 20 cm.(*Interventi ; 3)

DAERA BOBBIO.Ip.21 1: 1819-1840 / Massimo d'Azeglio. - Torino : Centro studi piemontesi, 1987. - LXXXV, 533 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Ip.21
2: 1841-1845 / Massimo d'Azeglio. - Torino : Centro studi piemontesi, 1989. - XXVII, 481 p., \4! c. di tav. : ill. ; 
26 cm.

DAERA BOBBIO.Ip.22
*Viaggio in Italia : lettere familiari / Charles de Brosses. - Roma ; Bari : Laterza, 1973. - X, 678 p. : ill. ; 25 cm. 
((Trad. B. Schacherl. - Prefazione di Carlo Levi.(*Grandi opere)

DAERA BOBBIO.Ip.23
*Ricordi di un matematico : un sessantennio di vita universitaria / Alessandro Terracini. - Roma : Cremonese, 
\1968!. - VIII, 220 p., \9! c. di tav. : ill. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Ip.26
Un *viaggio difficile : racconto autobiografico fra fascismo e democrazia zoppa / Angelo Amato. - Messina : 
EDAS, 1984. - 220 p. ; 25 cm. \\I

DAERA BOBBIO.Ip.29
*Giovanni Carli e l'Altipiano di Asiago / Lia Carli. - Padova : Zanocco, 1946. - 299 p.,  8  p. di tav. ; 17 
cm(*Collana della cospirazione ; 10)

DAERA BOBBIO.Ip.32
Il *capitano / Giuliana Gadola Beltrami ; illustrazioni di Roberto Sambonet. - Milano : Avanti, 1964. - 160 p. : ill. 
; 17 cm.(Il *gallo ; 77)

DAERA BOBBIO.Ip.34
Un *europeo del Settecento : Scipione Maffei / Giuseppe Silvestri ; prefazione di Luigi Messedaglia. - Treviso : 
Canova, 1954. - XVI, 290 p., [26] p. di tav. : ill. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Ip.36

*Concetto Marchesi / Gaspare Campagna ; con un'appendice di pagine politiche e di varia umanità presentate 
da Ezio Franceschini. - Sapri : Centro Librario, 1963. - 165 p. ; 25 cm.(*Quaderni di cultura. Sez. 18, Maestri di 
vita ; 2)

DAERA BOBBIO.Ip.37
*687 km di speranza : camminare per il domani / Ernesto Olivero ; presentazione di Enzo Biagi. - Milano : 
Edizioni paoline, \1988!. - 95 p. ; 21 cm.(*Uomini, fatti, problemi ; 1)

DAERA BOBBIO.Ip.38 I *tre Agnelli / di Italo Pietra. -  Milano : Garzanti, 1985. - 306 p. ; 21 cm.(*Memorie, documenti, biografie)

DAERA BOBBIO.Ip.39
Il *giorno delle Mésules / Ettore Castiglioni ; a cura di Marco Ferrari. - Cuneo : L'arciere ; Torino : Vivalda, 
1993. - 332 p., [6] c. di tav. : ill. ; 20 cm(I *licheni ; 5)
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DAERA BOBBIO.Ip.40

Il *mio filo di Arianna : *diario di dieci mesi dal 29 settembre 1986 al 29 luglio 1987 : annotazioni, pensieri, 
ricordi / Luciano Bolis. - Roma : Dimensione europea/European dimension, [1991!. - 168 p. ; 24 
cm.(*Testimonianze)

DAERA BOBBIO.Ip.41
*Benvenuto Terracini nel centenario della nascita : atti del Convegno : Torino, 5-6 dicembre 1986 / a cura di 
Elisabetta Soletti. - Alessandria : Edizioni dell'Orso, [1989]. - X, 192 p. : 1 ritr. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Ip.42

*Concetto Marchesi : linee per l'interpretazione di un uomo inquieto / Ezio Franceschini. - Padova : Antenore, 
1978. - XVI, 390 p., [6] c. di tav. : ill. ; 25 cm. ((In testa al front.: Centro per la storia dell'Universita di 
Padova.(*Contributi alla storia dell'Università di Padova ; 9)

DAERA BOBBIO.Ip.43
*Italian poetry today: a critical anthology / edited by Raffaele Perrotta. - Sydney : Frederick May foundation for 
italian studies, University of Sidney, 1980. - XI, 245 p. ; 22 cm. ((Testo delle poesie in italiano.(*Altro polo)

DAERA BOBBIO.Ip.44
*Concetto Marchesi : la critica letteraria come scoperta dell'uomo / Antonio La Penna ; con un saggio su 
Tommaso Fiore. - Firenze : La nuova Italia, 1980. - VI, 136 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura ; 152)

DAERA BOBBIO.Ip.45

*Carteggio (1933-1962) : società e cultura in Italia / Antonio Baldini, Manara Valgimigli ; a cura di David Borioni 
e Giorgio Valgimigli ; con introduzione di David Borioni ; prefazione di Giovanni Spadolini. - [Firenze] : Le 
Monnier, 1992. - 109 p., [1] c. di tav. : ill. ; 24 cm.(*Quaderni della Nuova antologia ; 45)

DAERA BOBBIO.Iq.1
La *musica romantica / Robert Schumann ; a cura di Luigi Ronga. - Torino : G. Einaudi, 1942. - XIII, 217 p. : 
mus. ; 19 cm.(*Universale Einaudi ; 3)

DAERA BOBBIO.Iq.2 L'*interpretazione musicale / Salvatore Pugliatti. - Messina : Edizioni di "Secolo nostro", 1940. - 139 p. ; 28 cm.

DAERA BOBBIO.Iq.3
*Lieder : corali romantici : Arnold Schoenberg Chor / direttore Erwin Ortner ; Lieder di Johannes Brahms ... [et 
al.!. - [S.l.! : De Sono, [19..!. - [51! p. : ill. ; 30 cm.

DAERA BOBBIO.Ir.1
I *quaderni di San Gersole / a cura di Maria Maltoni ; con la collaborazione di Gigliola Venturi ; prefazione di 
Italo Calvino. - 6. ed. - Torino : Einaudi, stampa 1981. - 216 p. : ill. ; 24 cm(*Libri per ragazzi ; 4)

DAERA BOBBIO.Ir.2
I *giardini di Atrebil : fiabe, quasi fiabe, sogni, racconti / Giuliano Naria ; introduzione di Clara Gallini. - Roma : 
Il manifesto anni '80, copyr. 1985. - 162 p. ; 20 c. ((In calce al front.: manifestolibri(*Manifestolibri ; 3)

DAERA BOBBIO.Ir.3 La *mia citta : Gibellina citta-museo. - Gibellina : Fondazione Orestiadi, stampa 1995. - 67 p. : ill. ; 30 cm

DAERA BOBBIO Is

Il *Dialogo di Cecco Ronchitti da Bruzene e Galileo Galilei a Padova / a cura di Giampiero Bozzolato ; fac-
simile, introduzione, traduzione italiana ed inglese. - Brugine : Centro internazionale di storia dello spazio e del 
tempo, 1992. - 94 p. ; 19 cm. ((Attr. anche a G. Galilei. - Tit. dell'ed. orig.: Dialogo de Cecco di Ronchitti da 

DAERA BOBBIO.Is.1
*Metoposcopia / Giovan Battista Della Porta ; introduzione e testo critico di Giovanni Aquilecchia. - Napoli : 
Istituto Suor Orsola Benincasa, \1990!. - XVI, \150! p. : ill. ; 25 cm.(*Frontiera d'Europa ; 3)

DAERA BOBBIO.Is.2 *Equazioni differenziali / Francesco Tricomi. - Torino : Einaudi, 1948. - 312 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Is.3
*Calore, materia e moto : dal concetto di temperatura alla meccanica degli atomi / Antonella Prat Bastai. - 
Bologna : Zanichelli, 1985. - 167 p. : ill. ; 27 c. ((Ristampa

DAERA BOBBIO.Is.4 1. / di Franco Spisani. - Bologna : International logic review, 1983. - 247 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Is.5

*Relatività: esposizione divulgativa : e scritti di Descartes, Newton, Lobacevskij, Riemann, Helmholtz, Maxwell, 
Poincare, Einstein su spazio, geometria, fisica / Albert Einstein ; a cura e con introduzione di Bruno 
Cermignani. - Torino : Boringhieri, 1967. - 322 p. : 20 cm. ((Traduzione di Virginia Geymonat.(*Universale 

DAERA BOBBIO.Is.6
La *vita e la sua storia : stato e prospettive degli studi di genetica / a cura di Luciano Bullini ... [et al.]. - Milano : 
Scientia, [1985]. - IX, 292 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Is.7

*Adunanza straordinaria pubblica del giorno 16 novembre 1991 indetta a Roma dall'Accademia nazionale dei 
Lincei. - Roma : Accademia nazionale dei Lincei, 1992. - 166 p. : ill. ; 27 cm. ((In testa alla cop.: Accademia 
nazionale dei Lincei. Fondo Antonio Feltrinelli. - Estr. da: Adunanze straordinarie per il conferimento dei premi 
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DAERA BOBBIO.Is.8
Il *tacchino termostatico : un etologo e i suoi animali / Enrico Alleva. - Roma ; Napoli : Theoria, 1990. - 112 p. ; 
22 cm(*Sonde ; 25)

DAERA BOBBIO.Is.9

*Atti del convegno indetto a celebrazione del trentennio di attivita del centro di studi metodologici : Torino 1946-
1976 / (organizzato) dal centro di studi metodologici. - Torino : Levrotto & Bella, stampa 1977. - VI, 75 p. ; 25 
cm.

DAERA BOBBIO.Is.10
Le *nuove frontiere della scrittura : scrivere con il video : guida alla scelta e all'uso delle macchine e dei sistemi 
/ Luciano Santilli. - \Milano! : Europeo, 1984. - 107 p. : ill. ; 18 cm. ((Allegato a: Europeo 1984, n. 26. \\I

DAERA BOBBIO.Is.11
La *macchina analitica : un secolo di calcolo automatico / Babbage ; a cura di Mario G. Losano. - Milano : 
ETAS Kompass libri, 1973. - IX, 191 p. : 24 c. di tav. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Is.13
La *medicina in Roma antica : il *Liber medicinalis di Quinto Sereno Sammonico / a cura di Cesare Ruffato. - 
Torino : UTET, 1996. - 126 p., [8] carte di tav. : ill. ; 24 cm. ((Nell'occhietto: Strenna UTET 1996.

DAERA BOBBIO.Is.14

*Scienza : spazio aperto : i percorsi della conoscenza : settimana della cultura scientifica e tecnologica / 
promossa dal Ministero dell'Universita e della Ricerca scientifica e tecnologica. - <Roma> : Presidenza del 
Consiglio dei Ministri, <1995?>. - XXVII, 844 p. : ill. ; 24 c. ((3-8 aprile 1995

DAERA BOBBIO.ItA.1
*36 articoli di Massimo Mila. - 3. ed. - Torino : La stampa, stampa 1989. - X, 173 p., [4] c. di tav. : ill. ; 21 cm. 
((Ed. f. c. di 5000 esempl.(*Terza pagina ; 1)

DAERA BOBBIO.ItA.2

*Racconti e saggi / Primo Levi. - 2. ed. - Torino : La Stampa, 1989. - 165 p. ; 21 c. ((Edizione fuori commercio 
in 5000 esemplari dei primi 10 volumi della collana "La Stampa" "Terza pagina" raccolti in cofanetto nel giugno 
1989 in  occasione della nuova veste editoriale del quotidiano(*Terza pagina ; 2)

DAERA BOBBIO.ItA.3

Le *meraviglie del reale / Tullio Regge. - Torino : La Stampa, 1989. - 177 p. ; 21 c. ((Edizione fuori commercio 
di 5000 esemplari dei primi dieci volumi della collana "La Stampa" "Terza pagina" raccolti in cofanetto nel 
giugno 1989 in  occasione della nuova veste editoriale del quotidiano(*Terza pagina ; 3)

DAERA BOBBIO.ItA.4

*Briciole di colonna 1975-87 / Guido Ceronetti. - Torino : La Stampa, 1989. - 169 p. ; 21 cm. ((Edizione fuori 
commercio di 5000 esemplari dei primi 10 volumi della collana "La Stampa" "Terza pagina" raccolti in 
cofanetto nel giugno 1989 in occasione della nuova veste editoriale del quotidiano(*Terza pagina ; 4)

DAERA BOBBIO.ItA.5

*Dal mondo dell'archeologia / Sabatino Moscati. - Torino : La Stampa, 1989.  - 179 p. ; 21 cm ((Edizione fuori 
commercio di 5000 esemplari dei primi dieci volumi della collana "La Stampa" "Terza pagina" raccolti in 
cofanetto nel giugno 1989 in  occasione della nuova veste editoriale del quotidiano(*Terza pagina ; 5)

DAERA BOBBIO.ItA.6

*Mille Americhe / Furio Colombo. - 4. ed. - Torino : La Stampa, 1989. - 194 p., [24! p. di tav. : ill. ; 21 cm. 
((Edizione fuori commercio di 5000 esemplari dei primi dieci volumi della collana "La Stampa" "Terza pagina" 
raccolti in cofanetto nel giugno 1989 in  occasione della nuova veste editoriale del quotidiano(*Terza pagina ; 

DAERA BOBBIO.ItA.7

Le *mezze verita / Gianni Vattimo. - Torino : La Stampa, 1989. - 177 p. ; 21 cm. ((Edizione fuori commercio di 
5000 esemplari di primi dieci volumi della collana "La Stampa" "Terza pagina" raccolti in cofanetto nel giugno 
1989 in occasione della nuova veste editoriale del quotidiano(*Terza pagina ; 7)

DAERA BOBBIO.ItA.8 *Ritratti di antenati / Luigi Firpo. - Torino : La stampa, \1989!. - VII, 259 p. ; 21 cm(*Terza pagina ; 8)

DAERA BOBBIO.ItA.9
Il *magico kolobok e altri scritti / Mario Rigoni Stern. - Torino : La Stampa, 1989. - X, 181 p. ; 21 cm. ((Scritti gia 
pubbl. - Suppl. a: La stampa.(*Terza pagina ; 9)

DAERA BOBBIO.ItA.10
*Frammenti della crisi / Giovanni Spadolini. - Torino : La stampa, \1989!. - X, 189 p. ; 21 cm.(*Terza pagina ; 
10)

DAERA BOBBIO.ItA.11
*Nel bene e nel male / Giovanni Arpino. - Torino : La Stampa, c1989. - XVIII, 236 p. ; 20 cm(*Terza pagina ; 
11)

DAERA BOBBIO.ItA.13
*Strani anelli : la societa dei moderni / Luciano Gallino. - Torino : La stampa, \1990!. - XIII, 217 p. ; 21 
cm(*Terza pagina ; 13)

DAERA BOBBIO.ItA.14
La *politica e la storia / Massimo L. Salvadori. - Torino : La stampa, [1991]. - XII, 184 p. ; 21 cm.(*Terza pagina 
; 14)

DAERA BOBBIO.Iu.1
Il *Collegio Ghislieri ricorda Aurelio Bernardi : Pavia, 5 maggio 1991 / \Achille Venturini! ... \et al.!. - Pavia : 
\s.n.!, stampa 1991 (Pavia : Tipografia delLibro). - 86 p., \10! c. di tav. : ill., facs. ; 26 cm.
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DAERA BOBBIO.Jc.1
*Tragedia del socialismo espanol : (un estudio de los procesos socialistas en Espana) / M. Cantarero del 
Castillo. - 2. ed. - Barcelona : DOPESA, 1975. - 313 p. ; 18 cm(*Coleccion Documento periodistico ; 50)

DAERA BOBBIO.Je.1
*Enrique Tierno Galvan / Joaquin Bardavio. - Madrid : Sedmay, <19..>. - 1 v. ; 30 cm(*Politicos para una crisis 
; 3)

DAERA BOBBIO.Jg.1 La *caduta della repubblica / Vittorio Vidali. - Milano : Vangelista, 1979. - 192 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Jl.1 *Spagna / Pietro Nenni ; a cura di Gioietta Dallo. - Milano : Avanti!, 1962. - 279 p. ; 17 cm.(Il *gallo ; 72)

DAERA BOBBIO.Jm.1
Il *pensiero politico-sociale spagnolo dalla dittatura alla democrazia (1939-1975) / Elias Diaz ; prefazione di 
Renato Treves ; traduzione di Irina Bajini. - Siracusa : A. Lombardi, \1990!. - 256 p. ; 23 cm.(*Saggi ; 3)

DAERA BOBBIO.Jm.2.1 T. 1. - [Paris] : Ruedo ibérico, 1966. - 279 p., [7] carte di tav. : ill. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Jm.2.2 T. 2. - [Paris] : Ruedo ibérico, 1966. - 425 p., [9] carte di tav. : ill. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Jm.3
*Autobiografia di Federico Sanchez / Jorge Semprun ; con un saggio di Giacinto Lentini. - Palermo : Sellerio, 
\1979!. - 307 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Giacinto Lentini.(*Prisma ; 21)

DAERA BOBBIO.Jo.1
L'*Espagne etat de droit. - Madrid : Servicio Informativo Espanol, <19..>. - 235 p. 30 c. ((Sulla cop.: Replique a 
un rapport de la Commission Internationale de Juristes

DAERA BOBBIO.Jo.3 L'*Espagne et la primauté du droit. - Genève : Commission Internationale de juristes, 1962. - 152 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Jo.4
*Concepto y fuentes del derecho civil espanol : la problematica de la libertad juridica / Lino Rodriguez-Arias 
Bustamante. - Barcelona : Bosch, 1956. - 312 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Jo.5 1 / Antonio Hernandez Gil. - Madrid : <s.n.> (Madrid : Maribel Artes Graficas), c1960. - 466 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Ju.1

*Regio decreto-legge per le elezioni delle Cortes Generales in Spagna / Josep M. Valles. - Firenze : Cedeur, 
1984. - 155 p. ; 21 cm. ((Con il testo del Regio decreto-legge in italiano e spagnolo. - Tit. sul dorso: Elezioni 
Cortes Generales in Spagna.(*Costituzioni e leggi complementari commentate)

DAERA BOBBIO.Ju.2

La *constitucion espanola de 1978 : un estudio de derecho y politica / Gregorio Peces Barba ; con la 
colaboracion de Luis Prieto Sanchis. - Valencia : Fernando Torres, <1980?>. - 414 p. ; 24 cm.(El *derecho y el 
estado)

DAERA BOBBIO.Ju.3 *Socialismo en Espana : el partido y el Estado / Elias Diaz. - Madrid : Mezquita, 1982. - VI, 253 p. ; 19 cm

DAERA BOBBIO.Jv.1
*Grandeza y decadencia de la Universidad Complutense / Joaquin De Entrambasaguas. - Madrid : <s.n.>, 
1972 (Madrid : Artigrafia Tucan). - 260 p. : ill. ; 18 cm

DAERA BOBBIO.Jw.1
*Teoria socialista del Estado / Fernando Claudin... <et al.> ; prologo: Carlos De La Cruz ; introduccion: Luis 
Gomez Llorente. - Madrid : Manana, <19..>. - 236 p. ; 19 cm(*"Herramienta" ; 9)

DAERA BOBBIO.Jx.2
*Cervantes / di Jean Canavaggio ; traduzione di Cesare Giulio Popoli. - Roma : Lucarini, \1988!. - 346 p. ; 22 
cm.(*Proposte ; 7)

DAERA BOBBIO.Jy.1

La *cultura spagnola durante e dopo il franchismo : atti del Convegno internazionale di Palermo, 4-6 maggio 
1979 / scritti di Jose Luis Abellan ... [et al.] ; a cura di Otello Lottini e Maria Caterina Ruta. - Roma : Cadmo, 
1982. - 385 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.La.1
*Questioni di principio / Bernard-Henri Lévy. - Milano : Spirali, 1987. - 240 p. ; 22 cm. ((Trad. di vari.(L'*alingua 
; 53)
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DAERA BOBBIO.La.2
*Giornali intimi / Carlo Baudelaire ; traduzione di Lucia Zatto. - Torino : G. Einaudi, 1942. - X, 147 p. ; 19 
cm.(*Universale Einaudi ; 5)

DAERA BOBBIO.La.3 *Chateaubriand / Andre Maurois. - 27. éd. - Paris : Grasset, copyr. 1938. - 494 p. ; 19 cm

DAERA BOBBIO.La.4
*Vie et mort de Jean Giraudoux : Le roman d'une idée / Aurel David. - Paris : Flammarion, 1966. - 251 p. ; 16 
cm.

DAERA BOBBIO.La.5
*Favole / Jean de La Fontaine ; introduzione e note di Vittorio Lugli ; tradotte da Emilio De Marchi. - Torino : G. 
Einaudi, 1958. - XVIII, 575 p. ; 19 cm.(I *millenni)

DAERA BOBBIO.La.6
Le *Diable et le bon Dieu : trois actes et onze tableaux / Jean-Paul Sartre. - 92e ed. - Paris : Gallimard, 1951. - 
282 p. ; 19 cm

DAERA BOBBIO.La.7
2:  / Jean-Paul Sartre. - [Paris] : Gallimard, 1948. - 330 p. ; 19 cm. . ((Contiene: Presentation des temps 
modernes ; La nationalisation de la litterature ; Qu'est-ce que la littérature?

DAERA BOBBIO.La.7 3 / Jean-Paul Sartre. - Paris : Gallimard, 1949. - 311 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.La.7 1 / Jean-Paul Sartre. - Paris : Gallimard, 1947. - 335 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.La.8
*Lettere / Gustave Flaubert ; a cura di Paolo Serini. - [Torino] : G. Einaudi, 1949. - XXIX, 293 p., [4] c. di tav. : 
ill. ; 18 cm.(*Universale Einaudi ; 7)

DAERA BOBBIO.La.9
La *vita delle api / Maurice Maeterlinck ; prefazione di Giorgio Celli ; traduzione di Remo Costanzi. - Milano : 
Biblioteca universale Rizzoli, 1989. - 248 p. : ill. ; 18 cm.(*BUR. L ; 726)

DAERA BOBBIO.La.10
1: *Saint-Genet : comedien et martyr / Jean-Paul Sartre. - Paris : Gallimard, c1952. - 578 p. ; 21 cm.(*Nrf : 
[*Nouvelle revue française])

DAERA BOBBIO.La.11
Le *pareti della solitudine / Tahar Ben Jelloun ; a cura di Egi Volterrani. - Torino : Einaudi, 1990. - XIV, 106 p. ; 
18 cm.(*Saggi brevi ; 15)

DAERA BOBBIO.La.12
*Diario di uno sconosciuto / di Jean Cocteau ; traduzione di Bruno Granozio. - Roma : Lucarini, \1988!. - 177 p. 
; 22 cm.(*Proposte ; 10)

DAERA BOBBIO.La.13
*Maurizio Maeterlinck / Guido De Giuli. - Torino [etc.] : Paravia, stampa 1931. - 47 p., [2] c. di tav. : 1 ritr., 1 
facs. ; 20 cm(*Biblioteca Paravia Storia e pensiero ; 16)

DAERA BOBBIO.La.14
La *vita e l'opera di Pierre Villey, 1879-1933 : un cieco benefattore dei ciechi / Achille Norsa. - Roma : Unione 
italiana dei Ciechi, 1959. - XV, 310 p., \1! c. di tav. ill. ; 20 c. ((Lavoro premiato dall'"Unione italiana dei Ciechi".

DAERA BOBBIO.La.15
Il *denaro / Charles Péguy ; a cura di Giaime Rodano. - Roma : Lavoro, \1990!. - 123 p., 21 cm.(*Classici & 
contemporanei ; 11)

DAERA BOBBIO.La.16
*Paul Valéry e la mosca sul vetro : fotografia e modernità / Liborio Termine. - Torino ; Enna : Aleph, 1991. - 
114 p. : ill. ; 21 cm(*Testi ; 1)

DAERA BOBBIO.La.17 *Favole / Jean de La Fontaine ; a cura di Emilio De Marchi. - Torino : CDA, c1958. - 583 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.La.18
*Monologue pour un disparu / Claude Aveline. - Paris : Saint-Germain-de-Pres, copyr. 1973. - 44 p. ; 21 c. 
((Sul front.: Graphisme de l'auteur ((Mancano le P. 1-12

DAERA BOBBIO.La.19 *Sulla liberta / Julien Green. - Genova : Marietti, 1990. - 50 p. ; 18 cm(I *rombi ; 8)
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DAERA BOBBIO.La.20
*Baudelaire e la poetica della malinconia / Giovanni Macchia. - 5. ed. accresciuta. - Milano : Rizzoli, 1992. - 
268 p. ; 23 cm(La *scala)

DAERA BOBBIO.La.21
*Morali del Grand Siecle : cultura e societa nel Seicento francese / Paul Benichou. - Bologna : Il mulino, \1990!. 
- XXIV, 236 p. ; 22 cm.(Le *occasioni ; 31)

DAERA BOBBIO.La.22
*Ispirazioni mediterranee / Paul Valéry ; [a cura di Bruno Lumi]. - [S.l.] : De Martinis & C., stampa 1993. - 61 p. ; 
20 cm. ((Testo orig. a fronte. - Ed. di 500 esempl.

DAERA BOBBIO.La.23
Il *circo mediatico-giudiziario / Daniel Soulez Larivière ; introduzione di Giuliano Ferrara. - Macerata : 
Liberilibri, [1994]. - XII, 136 p. ; 20 cm. ((Trad. di M. Giustozzi.(*Oche del Campidoglio ; 9)

DAERA BOBBIO.La.24
*Al di sopra della mischia / Romain Rolland. - Milano : Società editrice "Avanti|", 1916. - 158 p., \1! c. di tav. ; 
20 cm. ((Traduzione italiana dalla 46. ed. francese

DAERA BOBBIO.Lb.2 2. - Roma : Edizioni dell'Ateneo, 1969. - 350-778 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Lb.2 1. - Roma : Edizioni dell'Ateneo, 1969. - XIX, 340 p., [8] carte di tav. : ill. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Lb.3
*Del poeta / Rainer Maria Rilke ; a cura di Nello Saito. - Torino : Einaudi, 1948. - XXVIII, 101 p. ; 18 
cm.(*Universale Einaudi ; 1)

DAERA BOBBIO.Lb.4
*Viaggio in Italia, 1844-1845 / Theodor Mommsen ; introduzione, traduzione e note di Anacleto Verrecchia. - 
Torino : Fogola, 1980. - XXIX, 217 p. ; 21 cm.(La *torre d'avorio ; 16)

DAERA BOBBIO.Lb.5

La *leggenda di Lessing : per la storia e la critica del dispotismo prussiano e della letteratura classica / Franz 
Mehring. - Roma : Rinascita, 1952. - X, 357 p. ; 23 cm. ((Trad. di Enzio Cetrangolo.(*Nuova biblioteca di 
cultura ; 3)

DAERA BOBBIO.Lb.6
Lo *spirito diseredato. - Milano : Adelphi, 1965. - XV, 287 p. ; 20 cm. ((Trad. G. Gozzini Calzecchi 
Onesti.(*Saggi ; 3)

DAERA BOBBIO.Lb.7
Le *streghe / Johann Wier ; a cura di Aurora Tacus ; con una nota di Margherita Isnardi Parente. - Palermo : 
Sellerio, [1991]. - 135 p. ; 16 cm.(Il *divano ; 20)

DAERA BOBBIO.Lb.8
*Favola / Wolfgang Goethe ; con un saggio di Katharina Mommsen. - Milano : Adelphi, [1990]. - 128 p., [1] c. di 
tav. : ill. ; 18 cm. ((Trad. di Luciano Foà e Gilberto Forti.(*Piccola biblioteca Adelphi ; 251)

DAERA BOBBIO.Lb.9
Il *bicchiere scrivente / Hermann Hesse ; traduzione di Lydia Magliano. - Milano : Marcos y Marcos, 1989. - 
150 p. ; 18 cm.(*Biblioteca germanica ; 13)

DAERA BOBBIO.Lb.10
La *leggenda del santo bevitore : racconto / Joseph Roth. - 12. ed. - Milano : Adelphi, 1985. - 73 p. ; 18 
cm(*Piccola biblioteca Adelphi ; 20)

DAERA BOBBIO.Lb.11
La *Vienna di Karl Kraus / Edward Timms. - Bologna : Il mulino, 1989. - 546 p. : ill. ; 22 . ((Trad. di Giovanni 
Arganese, Marco Cupellaro.(Le *occasioni ; 26)

DAERA BOBBIO.Lb.12

*Hermann Conring, 1606-1681 : ein Gelehrter der Universitat Helmstedt / Ausstellung und Katalog <von> 
Patricia Herberger. - Wolfenbuttel : Herzog August Bibliothek, copyr. 1981. - 112 p. : ill., 26 c. ((Sul front.: 
Ausstellung der Herzog August Bibliothek Wolfenbuttel im Juleum Helmstedt 12. Dezember 1981 bis 31. Marz 

DAERA BOBBIO.Lb.13
La *sapienza di Goethe : lettura dei romanzi di Wilhelm Meister / Mario Cassa. - Verona : \s. n.!, 1991 (Verona 
: Fiorini). - 289 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: Università degli studi di Verona.

DAERA BOBBIO.Lb.14
*Sul tragico / Friedrich Hölderlin ; cura di Remo Bodei. - Milano : Feltrinelli, 1994. - 111 p. ; 20 cm. (( Trad. di 
Gigliola Pasquinelli, Remo Bodei.(*Universale economica ; 2094)

DAERA BOBBIO.Lb.15
*Germania segreta :  miti nella cultura tedesca del '900 /  Furio Jesi ;  postfazione di David Bidussa. - Milano : 
Feltrinelli, 1995. - 234 p. ; 20 cm(*Universale economica ; 1316)
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DAERA BOBBIO.Lc.1
*Diari di dame di corte nell'antico Giappone / a cura di Giorgia Valensin. - Torino : Einaudi, 1990. - XXI, 210 p. ; 
20 cm.(Gli *struzzi ; 375)

DAERA BOBBIO.Lc.2
*Liriche cinesi : 1753 a.C - 1278 d.C. / a cura di Giorgia Valensin ; prefazione di Eugenio Montale. - Torino : 
Einaudi, 1963. - XV, 248 p. ; 19 cm.(*Nuova universale Einaudi ; 7)

DAERA BOBBIO.Lc.3
*Pan Tadeusz / Adam Mickiewicz ; traduzione di Clotilde Garosci ; introduzione di Cristina Agosti Garosci. - 
Torino : G. Einaudi, 1955. - XXVI, 353 p. ; 18 cm.(*Universale Einaudi ; 22)

DAERA BOBBIO.Lc.4
*Alcune parole / Bohumil Hrabal ; traduzione e introduzione a cura di Bartholomew Isaac Kláda. - Roma : 
Editrice Periodici Culturali, 1990. - 68 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Lc.5
La *slavistica in Italia : cinquant'anni di studi, 1940-1990 / a cura di Giovanna Brogi Bercoff ...\et al.! - Roma : 
Ministero per i beni culturali e ambientali, 1994. - 487 p. : ill. ; 25 cm(*Libri e riviste d'Italia. Saggi e documenti)

DAERA BOBBIO.Lc.6
*Szaniawski / Wojciech Natanson ; traduit du polonais par Barbara Grzegorzewska. - Varsovie : Agence des 
Auteurs et "Czytelnik", 1976. - 74 p. ; 19 cm(Les *ecrivains contemporains polonais)

DAERA BOBBIO.Lc.7

La *prigione piu tetra : romanzo / Ivan Olbracht ; prima traduzione autorizzata dal ceco con prefazione e note di 
Wolfango Giusti. - Torino : Slavia, 1930. - XVI, 283 p. ; 20 cm(Il *genio slavo ; 10)(Il *genio slavo. Serie 
cecoslovacca ; 2)

DAERA BOBBIO.Lc.8
*Schiuma della terra / Arthur Koestler. - Bologna : Il mulino, [1989]. - XXII, 260 p., [4] c. di tav. : ill. ; 22 
cm.(*Storia/memoria)

DAERA BOBBIO.Lc.9
*Antero de Quental / Luis Washington Vita. - Rio de Janeiro : Departamento de Imprensa Nacional, 1961. - 
119 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Lc.10
*Poesie / Sándor Petofi ; a cura di Paolo Santarcangeli. - Torino : UTET, \1985!. - 225 p. ; 18 cm.(I *grandi 
scrittori stranieri ; 69)

DAERA BOBBIO.Lc.11
*Epistolario dell'altra Europa / Predrag Matvejević. - Milano : Garzanti, 1992. - 342 p. ; 21 cm. ((Trad. di 
Lionello Costantini.(*Memorie, documenti, biografie)

DAERA BOBBIO.Lc.12
La *morte di Virgilio / Hermann Broch. - 3. ed. - Milano : Feltrinelli, 1993. - 546 p. ; 23 cm. ((Trad. di Aurelio 
Ciacchi.(*Narratori)

DAERA BOBBIO.Lc.13
*Viaggio in Grecia / Johann Jakob Bachofen ; a cura di Andreas Cesana. - Venezia : Marsilio, 1993. - 219 p. ; 
22 cm. ((Trad. di Anselmo Baroni.(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Lc.14
Il *potere delle parole : nuovi studi su Bibbia e letteratura / Northrop Frye. - Scandicci : La nuova Italia, 1994. - 
VII, 355 p. ; 21 cm. ((Trad. di Eleonora Zoratti.(*Lezioni ; 12)

DAERA BOBBIO.Lc.14
Il *potere delle parole : nuovi studi su Bibbia e letteratura / Northrop Frye. - Scandicci : La nuova Italia, 1994. - 
VII, 355 p. ; 21 cm. ((Trad. di Eleonora Zoratti.(*Lezioni ; 12)

DAERA BOBBIO.Ld.1
*Racconti di mare e di costa / Joseph Conrad ; traduzione di Piero Jahier. - Torino : G. Einaudi, 1946. - XX, 
233 p. ; 18 cm.(*Universale Einaudi ; 65)

DAERA BOBBIO.Ld.2
*Vathek / William Beckford ; a cura di Giaime Pintor. - Torino : G. Einaudi, 1946. - XXI, 117 p. ; 19 
cm.(*Universale Einaudi ; 64)

DAERA BOBBIO.Ld.3
L'*eta vittoriana nella letteratura / Gilbert Keith Chesterton. - Milano : Bompiani, 1945. - 140 p. ; 21 cm(*Portico 
; 5)

DAERA BOBBIO.Ld.4
*Guglielmo Shakespeare e la maturita della coscienza tragica / Goffredo Quadri. - Firenze : La nuova Italia, 
stampa 1947. - 110 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Ld.5
*P. B. Shelley / Elio Chinol. - Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 1955. - 389 p. ; 23 cm.(*Collana di saggi ; 
14)
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DAERA BOBBIO.Ld.6
Il *pensiero di S. T. Coleridge / Elio Chinol. - Venezia : Pozza, 1953. - 142 p.; 22 cm.(*Collezione di varia 
critica ; 10)

DAERA BOBBIO.Ld.7

*Riflessioni sugli ultimi fatti relativi alle isole Falkland (1771) / Samuel Johnson ; a cura di Lodovico Terzi. - 
Milano : Adelphi, [1982]. - 109 p. ; 18 cm. ((In appendice: Le due lettere di Junius sulla questione delle 
Falklands.(*Piccola biblioteca Adelphi ; 140)

DAERA BOBBIO.Ld.8
Le *due vie del pellegrino : *apologia allegorica del cristianesimo della ragione e del romanticismo : romanzo / 
C. S. Lewis. - Milano : Jaca book, 1981. - 268 p. : 1 c. geog. ; 21 cm.(*Già e non ancora. Fiction ; 22)

DAERA BOBBIO.Ld.9
*Romeo e Giulietta / William Shakespeare ; traduzione e cura di Agostino Lombardo. - Milano : Feltrinelli, 
1994. - XII, 270 p. ; 20 cm. ((Testo originale a fronte(*Universale economica ; 2088)

DAERA BOBBIO.Ld.10 101: 1998. - Oxford : Oxford University Press, 1999. - VI, 563 p : ill. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Ld.10 105: 1999. - Oxford : Oxford University Press, 2000. - IX, 574 p. : ill. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Ld.10 111: 2000. - Oxford : Oxford University Press, 2001. - VI, 716 p. : ill. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Ld.10 87: 1994. - Oxford : Oxford University Press, 1995. - VI, 522 p. : ill. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Ld.10 90: 1995. - Oxford : Oxford University Press, 1996. - IV, 570 p. : ill. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Ld.10 94: 1996. - Oxford : Oxford University Press, 1997. - VI, 767 p. : ill. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Ld.10 97: 1997. - Oxford : Oxford University Press, 1998. - VI, 534 p. : ill. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Ld.10 Vol. 62: 1976. - 1977. - VII, 518 p. : ill.

DAERA BOBBIO.Ld.10 Vol. 67: 1981. - 1982. -  VI, 507 p. : ill.

DAERA BOBBIO.Ld.10 Vol. 66: 1980. - 1982. - VI, 493 p. : ill.

DAERA BOBBIO.Ld.10 Vol. 64: 1978. - 1980. - 565 p. : ill.

DAERA BOBBIO.Ld.10.71 Volume 71.: 1985. - VII, 640 p., 25 c. di tav. : ill.

DAERA BOBBIO.Ld.10.74 74: 1988. - Oxford : Oxford University Press, 1989. - 509 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Ld.10.76 76: *1990 lectures and memoirs. - Oxford : Oxford University Press, 1991. - VI, 561 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Ld.10.80 80: *1991 lectures and memoirs. - Oxford : Oxford University Press, 1993. - IV, 508 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Ld.10.84 84: *1993 lectures and memoirs. - Oxford : Oxford University Press, 1994. - VII, 597 p. ; 24 cm
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DAERA BOBBIO.Ld.11
*Edmondo Spenser "L'Ariosto inglese" / Alice Galimberti ; con prefazione di Arturo Farinelli. - Torino : 
Gambino, 1938. - XIV, 237 p., [1] c. di tav. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Ld.12
*Saggio sull'uomo / Alexander Pope ; a cura di Adelino Zanini. - Macerata : Liberilibri, \1994!. - XXXII, 117 p. ; 
20 cm. ((Testo orig. a fronte.(*Oche del Campidoglio ; 10)

DAERA BOBBIO.Ld.13

*Past examination papers for lower certificate in composition and language, translation, prescribed books / 
University of Cambridge ; collected by Giulia Fermi. - 6. ed. - Firenze : obtainable from Libreria Seeber, stampa 
1959. - 145 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Le.1
*Antologia di Spoon River / Edgard Lee Masters. - 4. ed. integrale / a cura di Fernanda Pivano. - [Torino! : 
Einaudi, 1947. - XII, 255 p. ; 18 cm.(*Universale Einaudi ; 13)

DAERA BOBBIO.Le.2
La *quinta colonna / Ernest Hemingway ; traduzione di Giuseppe Trevisani. - Milano : G. Einaudi, 1946. - 90 p. 
; 20 cm(*Politecnico biblioteca ; 4)

DAERA BOBBIO.Le.3
*Soliloquio di re Leopoldo : apologia del suo ruolo in Congo (1905) / Mark Twain ; con un saggio introduttivo di 
Gianni Baget Bozzo. - Bari : Dedalo, 1982. - 56 p. ; 18 c. (( Trad. di Clara Zagaria .(*Biblioteca Dedalo ; 53)

DAERA BOBBIO.Le.4
*Ezra Pound e la scienza : scritti inediti o rari / [a cura di] Maria Luisa Ardizzone. - Milano : Libri Scheiwiller, 
1987. - 249 p. ; 24 cm. ((Testo originale a fronte.(*LS : *Letteratura e scienza)

DAERA BOBBIO.Le.5 *Hemingway / Fernanda Pivano. - Milano : Rusconi, 1985. - 229 p., [16] c. di tav. : ill. ; 22 cm.(Le *vite)

DAERA BOBBIO.Le.6

*Teorie americane del romanzo 1800-1900 : da Poe a Melville, da Cooper a James, un'antologia e uno studio 
critico dei grandi precursori del modernismo / Sergio Perosa. - Milano : Bompiani, 1986. - 239 p. ; 22 cm. 
((Trad. di Roberto Pasqualato.(*Studi Bompiani. Storia e critica letteraria)

DAERA BOBBIO.Le.7
*Pensieri notturni di un fisico classico / Russell McCormmach. - Roma : Editori riuniti, 1990. - 197 p. ; 22 cm. 
((Trad. di Franco Salvatorelli.(I *grandi)

DAERA BOBBIO.Le.8
L'*idea di una società cristiana / T. S. Eliot ; traduzione di A. Linder e L. Foà. - Milano : Edizioni di comunità, 
1948. - 125 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Lf.1
Le *spoglie di Seneca : riflessioni in penombra con J. B. Borges / Riccardo Campa. - Madrid ; Roma : Comitato 
internazionale di studi sulla società contemporanea, 1984 (Roma : Giorgetti). - 162 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Lh.1
4: *Imperialismo e socialismo / Andre Ribard. - Torino : Einaudi, 1951. - 285 p. ; 17 cm(*Piccola biblioteca 
scientifico-letteraria ; 30)

DAERA BOBBIO.Lh.1
2: Le *societa feudali / Andre Ribard. - Torino : Einaudi, 1950. - 321 p., \10! c. di tav. : ill. ; 17 cm(*Piccola 
biblioteca scientifico-letteraria ; 12)

DAERA BOBBIO.Lh.1
1: Le *societa primitive e antiche / Andre Ribard. - Torino : Einaudi, 1949. - 359 p. : ill. ; 17 cm(*Piccola 
biblioteca scientifico-letteraria ; 5)

DAERA BOBBIO.Lh.2
*Piccola storia della biologia / Jean Rostand ; [traduzione di Gianni Scognamiglio e Lucia Corti]. - Torino : G. 
Einaudi, 1949. - 255 p. ; 17 cm(*Piccola biblioteca scientifico-letteraria ; 4)

DAERA BOBBIO.Lh.3
Il *cinema / Georges Sadoul. - [Torino] : G. Einaudi, 1949. - 278 p. : ill. ; 17 cm. ((Traduzione di Paolo 
Gobetti.(*Piccola biblioteca scientifico-letteraria ; 3)

DAERA BOBBIO.Lh.4

La *donna di picche / Aleksàndr Pu kin. - [Torino] : Einaudi, 1949. - 353 p. ; 17 cm. ((Contiene anche: Il negro di 
Pietro il Grande; Novelle del defunto Ivàn Petròvič Bjèlkin; Dubròvskij(*Piccola biblioteca scientifico-letteraria ; 
2)

DAERA BOBBIO.Lh.5
*Tempi difficili / Charles Dickens. - [Torino] : Einaudi, 1949. - 507 p. ; 17 cm. ((Trad. di Luigi Berti.(*Piccola 
biblioteca scientifico-letteraria ; 1)

DAERA BOBBIO.Lh.6
*Capitani coraggiosi / Rudyard Kipling. - [Torino! : Giulio Einaudi, 1949. - 302 p. ; 17 cm. ((Trad. di Luisa Del 
Nobolo.(*Piccola biblioteca scientifico-letteraria ; 7)
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DAERA BOBBIO.Lh.7
*Darwin / Marcel Prenant. - [Torino] : Einaudi, 1949. - 210 p. ; 17 cm. ((Trad. di Lola Balbo.(*Piccola biblioteca 
scientifico-letteraria ; 8)

DAERA BOBBIO.Lh.8
L'*Agnese va a morire / Renata Viganò. - [Torino] : Einaudi, 1949. - 344 p. ; 18 cm.(*Piccola biblioteca 
scientifico-letteraria ; 9)

DAERA BOBBIO.Lh.9
*Karl Marx e il pensiero moderno / Auguste Cornu. - Torino : Einaudi, 1949. - 222 p. ; 17 cm. ((Traduzione di 
Oscar Navarro(*Piccola biblioteca scientifico-letteraria ; 10)

DAERA BOBBIO.Lh.10
*Sciopero a Clarkton / Howard Fast. - [Torino] : Einaudi, 1950. - 356 p. ; 17 cm. ((Tad. di Franco Ferrarotti. 
(*Piccola biblioteca scientifico-letteraria ; 11)

DAERA BOBBIO.Lh.11
*Eugenio Oneghin : romanzo in versi / Aleksandr Puškin ; traduzione di Ettore Lo Gatto. -  Torino : G. Einaudi, 
1950. - 282 p. ; 17 cm.(*Piccola biblioteca scientifico-letteraria ; 13)

DAERA BOBBIO.Lh.12
1: La *fine della monarchia (1787-1792) / Albert Mathiez. - Torino : Einaudi, 1950. - 311 p. ; 17 cm.(*Piccola 
biblioteca scientifico-letteraria ; 14)

DAERA BOBBIO.Lh.12
2: La *Gironda e la Montagna (1792-1793) / Albert Mathiez. - Torino : Einaudi, 1950. - 322 p. ; 17 cm.(*Piccola 
biblioteca scientifico-letteraria ; 18)

DAERA BOBBIO.Lh.12
3: Il *Terrore (1793-1794) / Albert Mathiez. - Torino : Einaudi, 1950. - 345 p. ; 17 cm.(*Piccola biblioteca 
scientifico-letteraria ; 26)

DAERA BOBBIO.Lh.13
La *legione nera / Albert Maltz. - Torino : Einaudi, 1950. - 498 p. ; 17 cm. ((Trad. di Jole Jannelli Pinna 
Pintor.(*Piccola biblioteca scientifico-letteraria ; 19)

DAERA BOBBIO.Lh.14
*Napoli milionaria! / Eduardo De Filippo. - Torino : Einaudi, 1950. - 178 p. ; 17 cm.(*Piccola biblioteca 
scientifico-letteraria ; 20)

DAERA BOBBIO.Lh.15
Le *terre del Sacramento / Francesco Jovine. - [Torino] : Einaudi, 1950. - 484 p. ; 17 cm.(*Piccola biblioteca 
scientifico-letteraria ; 21)

DAERA BOBBIO.Lh.16
*Riva chiara / Vera Panova. - Torino : Einaudi, 1950. - 402 p. ; 17 cm. ((Trad. di Giovanni Langella.(*Piccola 
biblioteca scientifico-letteraria ; 23)

DAERA BOBBIO.Lh.17
*Economia politica / John Eaton ; traduzione di Claudio Napoleoni. - [Torino] : G. Einaudi, 1950. - 531 p. ; 17 
cm.(*Piccola biblioteca scientifico-letteraria ; 24)

DAERA BOBBIO.Lh.18
*Tutta la verità / Silvio Micheli. - Torino : Einaudi, 1950. - 422 p. ; 17 cm.(*Piccola biblioteca scientifico-
letteraria ; 25)

DAERA BOBBIO.Lh.19
*Troilo e Cressida : dramma in 5 atti / William Shakespeare ; traduzione di Cesare Vico Lodovici. - Torino : G. 
Einaudi, 1950. - 189 p. ; 17 cm(*Piccola biblioteca scientifico-letteraria ; 27)

DAERA BOBBIO.Lh.20
La *bisbetica domata : commedia in un prologo e cinque atti / William Shakespeare ; trad. di Cesare Vico 
Lodovici. - Torino : G. Einaudi, 1950. - 159 p. ; 17 cm(*Piccola biblioteca scientifico-letteraria ; 28)

DAERA BOBBIO.Lh.21
La *freccia d'oro / Joseph Conrad ; [traduzione di Franca Violani Cancogni]. - Torino : G. Einaudi, 1951. - 499 
p. ; 17 cm.(*Piccola biblioteca scientifico-letteraria ; 31)

DAERA BOBBIO.Lh.22
*Questi fantasmi! / Eduardo De Filippo. - Torino : Einaudi, 1951. - 109 p. ; 17 cm(*Piccola biblioteca scientifico-
letteraria ; 32)

DAERA BOBBIO.Lh.23
*Profilo dell'economia sovietica / Andrew Rothstein. - Torino : Einaudi, 1951. - 433 p. ; 17 cm(*Piccola 
biblioteca scientifico-letteraria ; 33)

DAERA BOBBIO.Lh.24
*Storia della Germania moderna / Alexander Abusch. - Torino : G. Einaudi, 1951. - 464 p. ; 17 cm. ((Trad. di 
Fausto Codino.(*Piccola biblioteca scientifico-letteraria ; 36)
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DAERA BOBBIO.Lh.25
*Madre coraggio e i suoi figli / Bertolt Brecht. - Torino : G. Einaudi, 1951 (Novara, Tip. La Stella Alpina). - 153 
p. ; 17 cm. ((Traduzione di Ruth Leiser e Franco Fortini(*Piccola biblioteca scientifico-letteraria ; 39)

DAERA BOBBIO.Lh.26
L'*uomo crea se stesso / V. Gordon Childe. - [Torino! : Einaudi, 1952. - 393 p. : ill. ; 17 cm.(*Piccola biblioteca 
scientifico-letteraria ; 40)

DAERA BOBBIO.Lh.27
Le *ultime conquiste della scienza : atomo, radar, penicillina, vitamine / Ritchie Calder. - Torino : Einaudi, 
1952. - 512 p. ; 17 cm. ((Trad. di Gigliola Lopez(*Piccola biblioteca scientifico-letteraria ; 41)

DAERA BOBBIO.Lh.28
I *Termidoriani / Georges Lefebvre. - [Torino] : G. Einaudi, 1952. - 300 p. ; 17 cm.(*Piccola biblioteca scientifico-
letteraria ; 42)

DAERA BOBBIO.Lh.29
Il *direttorio / Georges Lefebvre. - [Torino] : Einaudi, 1952. - 280 p. ; 17 cm. ((Trad. di Sergio Cotta.(*Piccola 
biblioteca scientifico-letteraria ; 43)

DAERA BOBBIO.Lh.30
*Breve storia della Resistenza italiana / Roberto Battaglia, Giuseppe Garritano. - Torino : Einaudi, 1955. - 337 
p. ; 17 cm.(*Piccola biblioteca scientifico-letteraria ; 65)

DAERA BOBBIO.Lh.31
*Speranza / Silvia Magi Bonfanti. - Torino : Einaudi, 1954. - 449 p. ; 17 cm.(*Piccola biblioteca scientifico-
letteraria ; 64)

DAERA BOBBIO.Lh.32

Le *grandi catastrofi naturali / L. Don Leet ; a cura di Ferruccio Mosetti ; [traduzione dall'inglese di   Sofia 
Tronzano]. - Torino : G. Einaudi, 1953. - 377 p., [6] c. di tav : ill. ; 17 cm.(*Piccola biblioteca scientifico-letteraria 
; 57)

DAERA BOBBIO.Lh.33
*Otello : dramma in 5 atti / William Shakespeare ; traduzione di Cesare Vico Lodovici. - Torino : Einaudi, 1955. - 
183 p. ; 17 cm.(*Piccola biblioteca scientifico-letteraria ; 56)

DAERA BOBBIO.Lh.34
Le *basi fisiche del pensiero / di Charles Sherrington ... [et al.] ; a cura di Peter Laslett. - Torino : Einaudi, 1953. 
- 110 p. ; 17 cm(*Piccola biblioteca scientifico-letteraria ; 54)

DAERA BOBBIO.Lh.35
*Breve storia del socialismo / Norman Mackenzie. - [Torino] : G. Einaudi, 1953. - 332 p. ; 17 cm. ((Trad. di 
Mario Pacor.(*Piccola biblioteca scientifico-letteraria ; 50)

DAERA BOBBIO.Lh.36
*Vita di Charlot / Georges Sadoul. - Torino : Einaudi, 1952. - 275 p., \12! c. di tav. : ill. ; 17 cm(*Piccola 
biblioteca scientifico-letteraria ; 49)

DAERA BOBBIO.Lh.37
1: *Preistoria, Antichità, Medioevo / Arnold Hauser. - Torino : Einaudi, 1955. - 431 p., [27] carte di tav. : ill. ; 17 
cm.

DAERA BOBBIO.Lh.37
2: *Rinascimento, manierismo, barocco / Arnold Hauser. - [Torino] : Einaudi, 1956. - 356 p., [24] carte di tav. : 
ill. ; 17 cm.

DAERA BOBBIO.Lh.38
*Chiesa e Stato in Italia dal Risorgimento ad oggi / Arturo Carlo Jemolo. - Torino :  Einaudi, c1955. - 495 p. ; 17 
cm(*Piccola biblioteca scientifico-letteraria ; 69)

DAERA BOBBIO.Lh.39

La *riforma protestante / Roland H. Bainton ; prefazione di Delio Cantinori ; appendice bibliografica a cura di 
Leandro Perini. - Torino : Einaudi, stampa 1998. - 280 p. ; 18 cm. ((Trad. di Francesco Lo Bue.(*Piccola 
biblioteca Einaudi ; 73)

DAERA BOBBIO.Li.1
Le *notti bianche / Fjodor Dostojevskij ; prefazione di A. Ripellino ; traduzione di Vittoria de Gavardo. - [Torino] 
: G. Einaudi, 1957. - XIV, 71 p. ; 18 cm.(*Universale Einaudi ; 27)

DAERA BOBBIO.Li.2
La *figlia del capitano / Aleksandr Puskin. - Torino : Einaudi, 1942. - X, 133 p. ; 19 cm.(*Universale Einaudi ; 
18)

DAERA BOBBIO.Li.3
*Appunti di un guardiano notturno / Aleksandr Zinov'ev. - Milano : Adelphi, [1983]. - 274 p., [3] c. ; 18 cm. 
((Trad. di Gigliola Venturi.(*Piccola biblioteca Adelphi ; 153)

DAERA BOBBIO.Li.4
Il *regno delle tenebre e altri saggi / N. A. Dobroliubov. - Roma : Editori Riuniti, 1956. - XIV, 382 p. ; 23 
cm(*Nuova biblioteca di cultura ; 17)
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DAERA BOBBIO.Li.5
*Piccoli borghesi / di Massimo Gorki ; a cura di Icilio Ripamonti. - Milano : Universale economica, 1950. - 191 
p. ; 18 cm(*Universale economica ; 52)(*Universale economica. Ser. Letteratura ; 23)

DAERA BOBBIO.Li.6
*Denaro falso : 1903-1905 / Lev N. Tolstoj ; traduzione della Duchessa d' Andria. - Milano : Linea d'ombra, 
c1990 (stampa 1989). - 108 p. ; 20 cm(*Aperture ; 1)

DAERA BOBBIO.Li.7
*Dostoievski : l'uomo, il poeta, il maestro / Nicola Moscardelli. - 2. ed. - Modena : Guanda, 1935. - 464 p. ; 19 
cm.(*Problemi d'oggi. Sez. Breviari ; 10)

DAERA BOBBIO.Li.8
*Crisi dell'uomo : il pensiero di Dostoevskij / Remo Cantoni. - \Milano! : Mondadori, 1948. - XII, 247 p. ; 22 cm(Il 
*pensiero critico ; 8)

DAERA BOBBIO.Li.9 La *letteratura sovietica / György Lukács. - [Roma] : Editori riuniti, c1955. - 353 p. ; 21 cm.(*Orientamenti)

DAERA BOBBIO.Li.10
I *giorni e le notti / Konstantin Simonov ; [traduzione di Giovanni Langella]. - Torino : G. Einaudi, 1946. - 387 p. 
; 20 cm.(*Narratori contemporanei ; 21)

DAERA BOBBIO.Li.11
*Letteratura sovietica : 1953-1963 / Vittorio Strada. - Roma : Editori Riuniti, 1964. - 361 p. ; 22 cm(*Nuova 
biblioteca di cultura ; 55)

DAERA BOBBIO.Li.12
*Tolstoj / Michail Bachtin ; a cura di Vittorio Strada. - Bologna : Il mulino, 1986. - 141 p. ; 22 cm. ((In appendice: 
Sulla polifonicità dei romanzi di Dostoevskij. - Trad. di Nicoletta Marcialis, Olga Strada.(*Intersezioni ; 28)

DAERA BOBBIO.Li.13 *Ho amato Bucharin / Anna Larina. - Roma : Editori riuniti, 1989. - 414 p. : ill. ; 23 cm(*Albatros)

DAERA BOBBIO.Li.15
*Viaggio da Pietroburgo a Mosca / Aleksandr N. Radiscev ; a cura di Gigliola e Franco Venturi. - Bari : De 
Donato, \1972!. - 285 p., 6 c. di tav. : ill. ; 20 cm. ((Trad. C. Di Paola, S. Leone.(*Rapporti)

DAERA BOBBIO.Li.16
La *letteratura russa del Novecento : problemi di poetica / Efim Etkind ... [et al.]. - Napoli : Istituto suor Orsola 
Benincasa, 1990. - 143 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Li.17

*Lettera in Kamcatka a un vecchio amico / Evgenji Rejn ; a cura di Serena Vitale ; disegni inediti di Michail 
Larionov. - Milano : [s.n.], 1988 ([Milano] : Lucini). - 52 p. : ill. ; 14 cm. ((Trad. italiana a fronte. - Ed. a cura di 
Vanni Scheiwiller di 300 esempl. num. fuori commercio(*Strenna per gli amici)

DAERA BOBBIO.Li.18
La *leggenda del Grande Inquisitore / Vasilij Rozanov ; introduzione di Vittorio Strada ; a cura di Nadia 
Caprioglio. - Genova : Marietti 1820, 1989. - XXX, 186 p. ; 22 cm(*Collana di saggistica ; 36)

DAERA BOBBIO.Lo.1
*1789 : les *emblemes de la raison / Jean Starobinski. - Paris : Flammarion, 1979. - 224 p. : ill. ; 18 
cm.(*Champs ; 50)

DAERA BOBBIO.Lo.2
*Quelques histoires / texte et dessins Tchang Leh-ping. - Pekin : editions en langues etrangeres, 1963. - <34> 
p. : ill. ; 9 cm

DAERA BOBBIO.Lo.3
*Négripub : l'immagine dei neri nella pubblicità / di Raymond Bachollet ... \et al.! ; traduzione di Maurizio Molina 
; prefazione di Kofi Yamgnane. - Paris : Somogy, 1994. - 221 p. : ill. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Lo.4

*Verso la modernità: Canudo, Apollinaire, Picasso, Satie : atti del Convegno internazionale di Monopoli, 1-2 
maggio 1994 / a cura di Giovanni Dotoli. - Fasano : Schena ; Paris : Nizet, \1995!. - 247 p., \2! c. di tav. : ill. ; 24 
cm.(*Pubblicazioni della Fondazione Ricciotto Canudo ; 9)

DAERA BOBBIO.Ma.1
*Keynes: una provocazione metodologica : il continente-Keynes e l'Europa del '900 : metodo e norme / Adelino 
Zanini ; saggio introduttivo di Siro Lombardini. - Verona : Bertani, c1985. - 199 p. ; 21 cm.(Il *lavoro critico ; 22)

DAERA BOBBIO.Ma.2
*Economisti allo specchio / a cura di Giacomo Becattini ; scritti di Mario Amendola ... \et al.!. - Firenze : 
Vallecchi, \1991!. - 136 p. ; 22 cm.(*Biblioteca del Ponte ; 2)

DAERA BOBBIO.Ma.3
*Esperienze di economia pianificata / Cesare Dami. - Torino : G. Einaudi, 1950. - 165 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di 
cultura economica ; 11)
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Fondazione Giovanni Agnelli, \1989!. - 306 p., \4! c. di tav. : ill. ; 21 cm.
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*New deal socialista : valori e strumenti per un piano a lungo periodo / Roberto Guiducci. - Firenze : Vallecchi, 
[1965!. - 253 p. ; 21 cm.(*14 x 21)

DAERA BOBBIO.Ma.6 *Economia politica e filosofia / di G. Becattini ... [et al.]. - Milano : F. Angeli, 1983. - 156 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Ma.7

*Vito Cusumano : dal liberalismo al socialismo della cattedra / Roberto Salvo. - [S.l. : s.n.], stampa 1979 
(Palermo : Luxograph). - 240 p. ; 20 cm.(*Quaderno dell'Istituto di storia dell'Universita di Palermo annesso alla 
Facolta di Magistero)

DAERA BOBBIO.Ma.8
*Sistemi economici di transizione in Polonia e Cecoslovacchia / Dorothy W. Douglas. - Torino : Edizioni 
Scientifiche Einaudi, 1956. - VIII, 508 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura economica ; 20)

DAERA BOBBIO.Ma.9
*Pianificazione economica collettivistica : studi critici sulle possibilità del socialismo / di A. F. von Hayek ... [et 
al.]. - [Torino] : G. Einaudi, 1946. - XXI, 235 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura economica ; 5)

DAERA BOBBIO.Ma.10
L'*economia della guerra totale / Stefan Th. Possony. - Torino : Einaudi, 1939. - 259 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di 
cultura economica ; 2)
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*Economia collettivista ed economia individualista / Cesare Dami. - Torino : Einaudi, 1947. - 425 p. ; 22 
cm.(*Biblioteca di cultura economica ; 6)
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*Crisi del profitto e sviluppo capitalistico : un'analisi disaggregata dell'industria manifatturiera italiana, 1951-
1971 / Paolo Albani. - Firenze : La nuova Italia, 1979. - 267 p. ; 21 cm.(*Dimensioni ; 60)

DAERA BOBBIO.Ma.13
L'*espansione capitalistica / Giuseppe Palomba. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese, c1973. - 
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DAERA BOBBIO.Ma.14

*Opere / Achille Loria ; con prefazione di Giuseppe Ugo Papi ; e note introduttive di Attilio Garino Canina e 
Marco Fanno. - [Torino] : Unione Tipografico-Editrice Torinese, stampa 1957. - XI, 906 p. : ritr. ; 25 cm. 
((Contiene: Analisi della proprietà capitalistica, vol. 1 ; La sintesi economica ; Il valore della moneta.(*Sociologi 

DAERA BOBBIO.Ma.15

*Pensiero e linguaggio nella scienza economica : critica di alcuni concetti economici fondamentali / Lindley M. 
Fraser. - Rist. stereot. - [Torino] : Unione tipografico-editrice torinese, stampa 1953. - XXIV, 439 p. ; 25 
cm(*Storia e dottrine economiche ; 5)

DAERA BOBBIO.Ma.16

La *teoria della politica economica nella economia politica classica inglese / Lionello Robbins ; traduzione a 
cura di Pasquale Jannaccone. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese, stampa 1956. - XI, 199 p. ; 25 
cm.(*Storia e dottrine economiche ; 9)

DAERA BOBBIO.Ma.17
Il *ruolo del potere nell'analisi economica / Francois Perroux ; prefazione di Salvatore Garofalo ; traduzione di 
Michele Distaso. - Milano : Angeli, c1978. - 171 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Ma.18 *Economia politica elementare / Fausto Fiorini. - Nuova ed. - Torino : Loescher, 1985. - VII, 236 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Ma.19
*Studi sulla teoria dell'equilibrio economico dinamico generale / Giulio La Volpe. - Napoli : Jovene, 1936. - 122 
p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Ma.20
*Riflessioni sulla formazione e la distribuzione delle ricchezze / Anne Robert Jacques Turgot ; a cura di Giorgio 
Rebuffa. - Roma : Editori Riuniti, 1975. - 108 p. ; 19 cm.(Le *idee ; 101)

DAERA BOBBIO.Ma.21
I *limiti dell'organizzazione / Kenneth J. Arrow ; premessa di Salvatore Veca. - Milano : Il saggiatore, 1986. - 60 
p. ; 21 cm. ((Trad. di Tito Magri.(*Theoria ; 22)

DAERA BOBBIO.Ma.22

*Sraffa e la critica dell'economia dopo Marx : appunti per un'analisi / Marcello Messori ; prefazione di Claudio 
Napoleoni. - Milano : Angeli, c1978. - 116 p. ; 22 cm.(*Saggi e ricerche dell'Istituto di scienze politiche Gioele 
Solari, Università di Torino ; 4)

DAERA BOBBIO.Ma.23 Il *pensiero economico del 900 / Claudio Napoleoni. - Torino : ERI, 1961. - VII, 200 p. ; 22 cm(*Saggi ; 37)
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DAERA BOBBIO.Ma.24
La *dottrina del tributo : i presupposti scientifici della finanza pubblica / Emanuele Morselli. - Ristampa. - 
Padova : CEDAM, 1958. - 284 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Ma.25
[1]: Il *metodo dell'economia politica e della politica economica / Ferdinando di Fenizio. - 2. ed. ampliata. - 
Milano : Editrice l'Industria, c1958. - 361 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Ma.25 [3]: La *funzione del consumo / Ferdinando di Fenizio. - Milano : L'industria, c1958. - 150 p. : ill. ; 25 cm.
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*Lezioni sul metodo dell'economia politica / Ferdinando Di Fenizio. - Milano : L'industria, c1957. - 296 p. ; 30 
cm.
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La *pianificazione nell'Europa orientale : la gestione statale dell'industria / Michael Kaser e Janusz G. Zielinski 
; introduzione di Carlo Boffito. - Milano : Feltrinelli, 1975. - 212 p. ; 23 cm. ((Trad. di Enrico Facchini.(I *fatti e le 
idee ; 311)

DAERA BOBBIO.Ma.28
*Ricerca bibliografica su M.I. Tugan-Baranovskij : (1865-1919) / Sergio Amato ; prefazione di Luigi De Rosa. - 
Firenze : Sea Dupliart, 1980. - LXI, 222 p. ; 24 cm(*Argomenti storici ; 3-4)

DAERA BOBBIO.Ma.29

*Sulla programmazione : una parola-chiave della politica italiana / Andriani, Barcellona ... [et al.] ; testi di 
Claudio Napoleoni, Giorgio Rodano, Luigi Spaventa, Laura Pennacchi, Eugenio Peggio, Fabrizio Cicchitto, 
Gerardo Chiaromonte, Giorgio Bassanini, Miro Allione, Paolo Ciofi, Pietro Ingrao, Giorgio Ghezzi, Michele 
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875 p. ; 26 cm. ((Sul front.: volume unico.
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principii generali / Aldo Bertelè. - Torino : G. Giappichelli, stampa 1940. - V, 311 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Ma.32

*Tra teoria economica e grande cultura europea: Piero Sraffa / \relazioni di! G. Becattini ... \et al.! ; a cura di 
Riccardo Bellofiore. - Milano : F. Angeli, \1986!. - 208 p. ; 22 cm. ((Presentate a un convegno tenuto a Torino 
nel 1984. -(*Istituto piemontese di scienze economiche e sociali Antonio Gramsci. Economia e politica 

DAERA BOBBIO.Ma.33

*Keynes / visto da: Giorgio Brosio ... [et al.] ; coordinamento scientifico: Terenzio Cozzi ; coordinamento 
editoriale: Luigi Figliolia, Michelangelo Massano. - Torino : Cassa di Risparmio di Torino, stampa 1983. - 174 
p. : ill. ; 27 cm. ((Numero monografico della rivista Piemonte vivo.(*Piemonte vivo ricerche ; 1)

DAERA BOBBIO.Ma.34
*Economisti allo specchio / a cura di Giacomo Becattini ; scritti di Mario Amendola ... \et al.!. - Firenze : 
Vallecchi, \1991!. - 136 p. ; 22 cm.(*Biblioteca del Ponte ; 2)

DAERA BOBBIO.Ma.35
Il *socialismo di fronte al problema economico / Giovanni Bianca. - Catania : G. Terzo, 1948. - 238 p. ; 21 cm. 
((Data in cop.: 1949

DAERA BOBBIO.Ma.36
Il *problema di una misurazione dei valori e la funzione della moneta / Giovanni A. Bianca. - Catania : Muglia, 
1953. - 298 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Ma.37
*Consumo, risparmio, finanza / Franco Modigliani. - Bologna : Il Mulino, \1992!. - 552 p. ; 22 cm.(*Collezione di 
testi e di studi. Economia)

DAERA BOBBIO.Ma.38
*Studi di storia del pensiero economico e altri saggi / Aurelio Macchioro. - Milano : Feltrinelli, 1970. - 855 p. ; 
22 cm. (I *fatti e le idee ; 198)

DAERA BOBBIO.Ma.39
Gli *italiani in cifre : quanti eravamo, quanti siamo, quanti saremo / Enzo Lombardo. - Scandicci : La nuova 
Italia, 1989. - IX, 197 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura ; 166)

DAERA BOBBIO.Ma.40

*Autogestione, cooperazione e partecipazione agli utili / a cura di Bruno Jossa. - Bologna : Il mulino, [1988]. - 
177 p. ; 22 cm. ((A fronte il front.: Questo v. trae spunto,..., dalla XXVII Riunione scientifica annuale della 
Societa Italiana degli Economisti svoltasi a Roma il 7 nov. 1986.(*Collana della Società italiana degli 

DAERA BOBBIO.Ma.41
L'*economia classica : origini e sviluppo : 1750-1848 / introduzione e cura di Riccardo Faucci ed Enzo 
Pesciarelli ; [scritti di] B. A. Balassa ... [et al.]. - Milano : Feltrinelli, 1976. - 359 p. ; 20 cm.(*Sc/10. Readings ; 1)

DAERA BOBBIO.Ma.42 Vol. 2. - P. 326-713
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*Tragic choices / Guido Calabresi and Philip Bobbitt. - New York ; London : Norton, c1978. - 252 p. ; 22 
cm.(*Fels lectures on public policy analysis)

DAERA BOBBIO.Ma.44

*Analisi economica, ottimizzazione, benessere / Paul A. Samuelson. - Bologna : Il mulino, \1993!. - 432 p. ; 22 
cm. ((Scritti vari. - Trad. di Maria Valentina Bresciani, Marco Cantalupi, Rossana Rapisarda.(*Collezione di 
testi e di studi. Economia)

DAERA BOBBIO.Ma.45
*Keynes dopo Lucas : i fondamenti della macroeconomia / Alessandro Vercelli. - Roma : NIS, 1987. - 215 p. ; 
22 cm.(*Studi superiori NIS ; 31)

DAERA BOBBIO.Ma.46
8: *Articoli su giornali e scritti politici. Parte terza, 1857-1891 / Francesco Ferrara ; [a cura di Riccardo Faucci]. - 
Roma : [s.n.], 1976 (Roma : So.Gra.Ro). - LXXIII, 556 p. ; 26 cm

DAERA BOBBIO.Ma.47
*Antonio Agostino Cournot : l'uomo e l'economista / Tom. Giacalone-Monaco. - Padova : CEDAM, 1956. - 90 
p. : 1 ritr. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Ma.48
*Giornata lincea sul tema: L'*attualità di Maffeo Pantaleoni : Roma, 12 dicembre 1975. - Roma :   Accademia 
Nazionale dei Lincei, 1976. - 66 p ; 26 cm.(*Atti dei convegni lincei ; 19)

DAERA BOBBIO.Ma.49 *Appunti di economia politica / Emilio Zaccagnini. - <Torino> : Gheroni & C., 1961. - 116 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Ma.50
*Tra economia e diritti : proprietà, potere e scelte pubbliche / A. Allan Schmid. - Bologna : Il mulino, \1988!. - 
482 p. ; 22 cm. ((Trad. di Elsa Bulgarelli.(*Studi e ricerche ; 248)

DAERA BOBBIO.Ma.51

La *determinazione dei costi di produzione e di distribuzione : principi e procedimenti / Teodoro D'Ippolito. - 3. 
ed. riveduta. - Palermo ; Roma : Abbaco, 1955. - XXII, 444 p. ; 24 cm.(*Studi Abbaco di amministrazione 
aziendale ; 12)

DAERA BOBBIO.Mb.1

Le *mura e gli archi: valorizzazione del patrimonio storico-artistico e nuovo modello di sviluppo : atti del 
Convegno di Firenze, 6-7 dicembre 1985 / a cura del Dipartimento cultura e della Sezione beni culturali del 
Partito comunista italiano. - Roma : Editori riuniti, 1986. - 197 p. ; 20 cm.(*Universale ; 181)

DAERA BOBBIO.Mb.2 *Dirigenti e dominanti / Aristide Buffa. - Caltanissetta ; Roma : S. Sciascia, c1963. - 404 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Mc.1
2: I *rapporti banca-industria / Antonio Confalonieri. - Milano : Banca commerciale italiana, 1997. - XIV, 688 p. ; 
25 cm.

DAERA BOBBIO.Mc.2

*Storia dell'economia mondiale : dalla grande crisi del 1929 ai giorni nostri / a cura di Valerio Castronovo ; 
hanno collaborato Giuseppe Berta ... [et al.]. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, c1982. - 268 p. ; 18 
cm.(*BUR. L ; 394)

DAERA BOBBIO.Mc.3
La *distribuzione della proprieta terriera e delle colture ad Imola nel 17. e 18. secolo / Claudio Rotelli. - Milano : 
A. Giuffrè, 1966. - VIII, 155 p. ; 26 cm.(*Fonti, ricerche, testi ; 3)

DAERA BOBBIO.Mc.4
L'*economia agraria di Chieri attraverso i catasti dei secoli 14.-16. / Claudio Rotelli. - Milano : A. Giuffrè, 1967. - 
76 p. ; 26 cm.(*Fonti, ricerche, testi ; 6)

DAERA BOBBIO.Mc.5
*Abrégé de l'histoire économique de la France. - Nouvelle édition revue et augmentée. - Torino : Giappichelli, 
1956. - 130 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mc.6
La *scienza economica in Italia (1850-1943) : da Francesco Ferrara a Luigi Einaudi / Riccardo Faucci. - Napoli 
: Guida, c1982. - 165 p. ; 21 cm.(*Aggiornamenti ; 7)

DAERA BOBBIO.Mc.7
La *cultura economica italiana e l'età dell'imperialismo : 1900-1914 / Antonio Cardini. - Milano : A. Giuffré, 
1981. - 95 p. ; 24 cm. ((Contiene: Errata corr.(*Quaderni di Studi senesi ; 52)

DAERA BOBBIO.Mc.8

L'*Italia e il sistema finanziario internazionale, 1861-1914 / a cura di Marcello De Cecco ; con la collaborazione 
di Massimo Roccas e Valeria Sannucci. - Roma ; Bari : Laterza, 1990. - XIII, 1044 p. ; 21 cm.(*Collana storica 
della Banca d'Italia. Ser. Documenti ; 1)
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DAERA BOBBIO.Mc.9

6: La *bilancia dei pagamenti italiana, 1914-1931; i provvedimenti sui cambi in Italia, 1919-1936; istituzioni e 
società in Italia, 1936-1948; la Banca d'Inghilterra, 1694-1913 / scritti di Gian Carlo Falco ... \et al.!. - Roma 
\etc.! : Laterza, 1995. - XI, 438 p. ; 21 cm.(*Collana storica della Banca d'Italia. Serie Contributi ; 6)

DAERA BOBBIO.Mc.9
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Roma [etc.] : Laterza, 1993. - XII, 491 p. ; 21 cm.(*Collana storica della Banca d'Italia. Serie Contributi ; 3)

DAERA BOBBIO.Mc.9

5: Il *mercato del credito e la borsa, i sistemi di compensazione, statistiche storiche : salari industriali e 
occupazione / scritti di Stefano Baia Curioni ... \et al.!. - Roma \etc.! : Laterza, 1994. - XII, 386 p. ; 21 
cm.(*Collana storica della Banca d'Italia. Serie Contributi ; 5)

DAERA BOBBIO.Mc.9

4: L'*organizzazione della Banca d'Italia, 1893-1947, la Banca d'Italia e la Tesoreria dello Stato / scritti di 
Alberto M. Contessa ... \et al.!. - Roma \etc.! : Laterza, 1993. - VIII, 333 p. ; 21 cm.(*Collana storica della Banca 
d'Italia. Serie Contributi ; 4)

DAERA BOBBIO.Mc.9
1 / scritti di Sergio Cardarelli ... [et al.!. - Roma ; Bari : Laterza, 1990. - XI, 426 p. : tab. ; 21 cm.(*Collana storica 
della Banca d'Italia. Serie Contributi ; 1)

DAERA BOBBIO.Mc.10

La *Banca d'Italia e l'economia di guerra : 1914-1919 / a cura di Gianni Toniolo ; con la collaborazione di 
Alfredo Gigliobianco. - Roma \etc.! : Laterza, 1989. - XI, 382 p. ; 21 cm.(*Collana storica della Banca d'Italia. 
Ser. Documenti ; 5)

DAERA BOBBIO.Mc.11
*Scritti vari di economia e finanza / Attilio Garino Canina. - Torino : Giappichelli, stampa 1952. - VII, 470 p. ; 26 
cm(*Università di Torino, Facoltà di economia e commercio, Istituto di finanza ; 8)

DAERA BOBBIO.Mc.12

L'*Italia industriale nel 1881 : conferenze sulla Esposizione nazionale di Milano / a cura e con un saggio 
introduttivo di Enrico Decleva ; prefazione di Mario Talamona. - \Milano! : Banca del Monte di Milano, 1984. - 
LXXIX, 339 p., \24! c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Ripr. facs. dell'ed. di Milano del 1881. \\I

DAERA BOBBIO.Mc.13
Gli *insegnamenti economici del decennio 1930-1940 / H.W. Arndt. - Torino : G. Einaudi, 1949. - XI, 510 p. ; 21 
cm.(*Biblioteca di cultura economica ; 10)
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1: *Dalla fine del settecento all'unità italiana / Roberto Tremelloni. - Torino : Einaudi, 1947. - XXIII, 286 p. ; 22 
cm.

DAERA BOBBIO.Mc.14
1: *Dalla fine del settecento all'unità italiana / Roberto Tremelloni. - Torino : Einaudi, 1947. - XXIII, 286 p. ; 22 
cm.

DAERA BOBBIO.Mc.15
La *politica in tempi difficili : il governo delle crisi economiche, 1870-1980 / Peter Gourevitch. - Venezia : 
Marsilio, 1991. - XIV, 315 p. ; 22 cm. ((Trad. di Vito Calabretta.(*Saggi Marsilio. Storia e scienze sociali)

DAERA BOBBIO.Mc.16

La *Banca d'Italia dal 1894 al 1913 : momenti della formazione di una banca centrale / a cura di Franco Bonelli 
; con la collaborazione di Elio Cerrito. - Roma \ecc.! : Laterza, 1991. - XI, 911 p. ; 21 cm.(*Collana storica della 
Banca d'Italia. Ser. Documenti ; 4)

DAERA BOBBIO.Mc.17

1 : Una *sintesi delle fonti ufficiali, 1890-1970 / a cura di Guido M. Rey ; con la collaborazione di Ornello Vitali. - 
Roma \ecc.! : Laterza, 1991. - VI, 269 p. ; 21 cm.(*Collana storica della Banca d'Italia. Serie Statistiche storiche 
; 1)

DAERA BOBBIO.Mc.17

2: Una *stima del valore aggiunto per il 1911 / a cura di Guido M. Rey ; scritti di Giovanni Federico ... \et al.!. - 
Roma \etc.! : Laterza, 1992. - XXII, 344 p. ; 21 cm.(*Collana storica della Banca d'Italia. Serie Statistiche 
storiche ; 1)

DAERA BOBBIO.Mc.18
*Opposte congiunture : la crisi del Seicento in Europa e in America / Ruggiero Romano. - Venezia : Marsilio, 
1992. - IX, 165 p. ; 22 cm. ((Trad. dal francese di Vito Calabretta.(*Saggi Marsilio. Storia e scienze sociali)

DAERA BOBBIO.Mc.19

Il *Regno d'Italia napoleonico : *Siderurgia, combustibili, armamenti ed economia : 1805-1814 / Armando 
Frumento. - Milano : Banca commerciale italiana, 1991. - XIII, 971 p. ; 26 cm.(*Studi e ricerche di storia 
economica italiana nell'età del Risorgimento)
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3: *Relazioni di inchieste ed ispezioni. Progetti e testi legislativi. Atti processuali. Varie. - Roma : Archivio 
storico, 1972. - VIII, 795 p. ; 24 cm.(*Collana dell'Archivio storico della Camera)
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2: *Verbali delle sedute degli Uffici e della Commissione parlamentare per la riforma bancaria, Plico Giolitti. - 
Roma : Archivio storico, 1972. - VIII, 351 p. ; 24 cm.(*Collana dell'Archivio storico della Camera)

DAERA BOBBIO.Mc.20.1
1 / Eligio Vitale. - Roma : Archivio storico, 1972. - XIV, 455 p. ; 24 cm.(*Collana dell'Archivio storico della 
Camera)
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DAERA BOBBIO.Mc.21.2 Volume 2. - 1992. - 1074 p.

DAERA BOBBIO.Mc.22 2: *Opere minori. - Torino : Fondazione Luigi Einaudi, 1976. - 750 p., <4> c. di tav. : ill. ; 25 cm.
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L'*economia italiana dal dopoguerra a oggi / Napoleone Colajanni. - Milano : Sperling & Kupfer, \1990!. - VIII, 
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DAERA BOBBIO.Mc.27
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Roma \etc.! : Laterza, 1992. - VIII, 658 p. : 21 cm.(*Collana storica della Banca d'Italia. Ser. Documenti ; 10)
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cura di Pier Francesco Asso e Marcello de Cecco. - Bologna : Il mulino, \1987!. - 356 p. ; 22 cm. ((Scritti in 
parte già pubbl. - Trad. di Pier Francesco Asso.(*Saggi ; 327)

DAERA BOBBIO.Mc.29
*Uomini e terre in Occidente : tra tardo antico e Medioevo / Francesco De Martino. - Napoli : Jovene, \1988!. - 
XVI, 206 p. ; 22 cm.(*Collezione di opere giuridiche e storiche ; 2)

DAERA BOBBIO.Mc.30
I *banchieri americani e Mussolini : aspetti internazionali della quota novanta / Gian Giacomo Migone. - Torino 
: Rosenberg & Sellier, 1979. - XXX, 299 p. ; 18 cm.

DAERA BOBBIO.Mc.31
La *prima rivoluzione industriale / Phyllis Deane. - Bologna : Il mulino, \1971!. - XIII, 379 p. ; 22 cm. ((Trad. C. 
Rosio.(*Nuova collana storica)

DAERA BOBBIO.Mc.32
L'*intelligenza produttiva : imprenditori, tecnici e operai nella Società d'incoraggiamento d'arti e mestieri di 
Milano, 1838-1988 / Carlo G. Lacaita. - Milano : Electa, ©1990. - 418 p. : ill. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mc.33

La *strana fabbrica : *origini e primi sviluppi della Vetreria di Asti, 1903-1906 / Edoardo Angelino, Enrico 
Bestente, Laurana Lajolo ; prefazione di Emanuele Bruzzone. - Cuneo : L'arciere, ©1988 (stampa 1987). - 201 
p., 7 c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Sul front.: Istituto per la storia della Resistenza della provincia di Asti.(*Materiali e 

DAERA BOBBIO.Mc.34

La *Banca d'Italia e il sistema bancario, 1919-1936 / a cura di Giuseppe Guarino e Gianni Toniolo ; con la 
collaborazione di Alfredo Gigliobianco ... \et al.!. - Roma \etc.! : Laterza, 1993. - VIII, 1033 p. ; 21 cm.(*Collana 
storica della Banca d'Italia. Ser. Documenti ; 7)

DAERA BOBBIO.Mc.35

L'*Italia e il sistema finanziario internazionale, 1919-1936 / a cura di Marcello De Cecco ; documenti e note a 
cura di Pier Francesco Asso ... \et al.!. - Roma \etc.! : Laterza, 1993. - XII, 1195 p. ; 21 cm.(*Collana storica 
della Banca d'Italia. Ser. Documenti ; 6)

DAERA BOBBIO.Mc.36

La *politica monetaria tra le due guerre, 1919-1935 / a cura di Franco Cotula e Luigi Spaventa ; con la 
collaborazione di Sergio Cardarelli ... \et al.!. - Roma \etc.! : Laterza, 1993. - VIII, 971 p. ; 21 cm.(*Collana 
storica della Banca d'Italia. Ser. Documenti ; 8)

DAERA BOBBIO.Mc.37

I *bilanci degli istituti di emissione in Italia, 1894-1990 : Banca d'Italia ed Ufficio italiano dei cambi, Banco di 
Napoli, Banco di Sicilia / a cura di Massimiliano Caron e Luciano Di Cosmo ; con la collaborazione di Graziella 
Scartaccini ... [et al.]. - Roma ; Bari : Laterza, 1993. - XIV, 806 p. : tab. ; 21 cm + 1 CD Rom, 1 fasc. (31 p.). 

DAERA BOBBIO.Mc.38

*Storia della Confindustria : 1900-1914 / Giorgio Fiocca. - Venezia : Marsilio, 1994. - 266 p., \23! c. di tav. : ill. ; 
22 cm. ((In appendice: Statuto della Confederazione italiana dell'industria, 1910.(*Saggi Marsilio. Storia e 
scienze sociali)

DAERA BOBBIO.Mc.39
Il *progetto del museo sociale : una riflessione sul rapporto tra scienza e divulgazione : 1905-1908. - Milano : 
Università commerciale Luigi Bocconi, stampa 1994. - 116 p. ; 25 cm.
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DAERA BOBBIO.Mc.40
*Dualismo e sviluppo nella storia d'Italia / Luciano Cafagna. - Venezia : Marsilio, 1989. - LII, 405 p. ; 21 
cm(*Saggi Marsilio. Storia e scienze sociali)

DAERA BOBBIO.Md.1 2. - Torino : [s. n.], 1986 (Cuneo : SASTE). - P. 478-942 ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Md.1 Vol. 1. - Torino : [s.n.], 1986 (Cuneo : SASTE). - 476 p., [3] c. di tav. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Md.2
*Guida bibliografica agli scritti di Antonio De Viti De Marco / Antonio Cardini. - Roma : Iacelli, 1986. - 103 p. ; 
21 cm.(*Studi di finanza pubblica ; 22)

DAERA BOBBIO.Md.4
*Piero Sraffa : *biografia / Jean-Pierre Potier ; prefazione di Antonio A. Santucci. - Roma : Editori riuniti, 1990. - 
XII, 157 p. ; 22 cm. ((Trad. di Antonio A. Santucci. - Segue: Appendice.(Gli *studi. Filosofia e scienze umane)

DAERA BOBBIO.Md.5
*Guida al fondo Claudio Napoleoni / Fondazione Istituto Piemontese Antonio Gramsci. - Torino : Istituto 
Piemontese Antonio Gramsci, 1992. - XXVIII, 131 p. ; 30 cm. ((Versione provvisoria

DAERA BOBBIO.Me.1

Il *sistema metropolitano italiano : seminario nazionale : Varenna, 20 giugno 1986 / contributi di A. Bagnasco... 
<et al.>. - Milano : Angeli, copyr. 1987. - 418 p. ; 22 cm. ((In testa al front.: IReR/ Progetto Milano, Fondazione 
Agnelli))(*IReR ; 4)(*IReR. Progetto Milano ; 4)

DAERA BOBBIO.Me.2
10: L'*agricoltura piemontese attraverso le analisi aziendali : metodologia ; la provincia di Novara / Giuseppe 
Maspoli. - Torino : (Unione regionale delle Province piemontesi). - 120 p. ; 30 cm.

DAERA BOBBIO.Me.2

12: L' *agricoltura piemontese attraverso le analisi aziendali, 2 : la Provincia di Vercelli / Sergio Merlo . La 
provincia di Alessandria / Mario Padovan. - Torino : [Unione regionale delle Province piemontesi!, 1965. - 233 
p. ; 30 cm. ((Quaderno triplo

DAERA BOBBIO.Me.2

13: L'*agricoltura piemontese attraverso le analisi aziendali : la Provincia di Cuneo / Marziano Di Maio . La 
Provincia di Asti / Mario Padovan. - Torino : (Unione regionale delle Province piemontesi). - 182 p., [2] c. di tav. 
: c. geogr. ; 30 cm. ((Quaderno triplo

DAERA BOBBIO.Me.2 2: *Studio preliminare sulle migrazioni. - Torino : IRES, 1963. - 95 p. : ill. ; 30 cm.

DAERA BOBBIO.Me.2
6: *Ricerche sulla struttura sociale e sui consumi familiari : progetti e metodi. - Torino : IRES, 1963. - 127 p. ; 
30 cm.

DAERA BOBBIO.Me.2

7: Le *regioni serbatoio e le regioni bacino di manodopera dei poli piemontesi in base alle linee isocrone / 
[Cristoforo Sergio Bertuglia]. - Torino : \Unione regionale delle Province piemontesi!, 1963. - 39 p., [19] c. di 
tav. ripieg. : c. geogr., ill. ; 30 cm.

DAERA BOBBIO.Me.2
9: *Prima analisi dell'agricoltura astigiana / [a cura di] Mario Padovan. - Torino : \Unione regionale delle 
Province piemontesi!, 1963. - 66 p. ; 30 cm.

DAERA BOBBIO.Me.2 Quad. 4: *Prima analisi dell'agricoltura alessandrina. - 1963. - 87 p. .

DAERA BOBBIO.Me.2 3: *Prima analisi dell'agricoltura novarese. - Torino : IRES, 1963. - 71 p. ; 30 cm.

DAERA BOBBIO.Me.2 8: *Prima analisi dell'agricoltura vercellese. - Torino : IRES, 1963. - 79 p. ; 30 cm.

DAERA BOBBIO.Me.2 1: *Progetto delle ricerche. - Torino : IRES, 1963. - 47 p. ; 30 cm.

DAERA BOBBIO.Me.2

11: Il *turismo : problemi generali : prime indicazioni per una programmazione regionale /[Cristoforo Sergio 
Bertuglia]. - Torino : \Unione regionale delle Provincie piemontesi!, 1965. - [268] p., 4 c. geogr. ripieg. ; 30 cm. 
((Quaderno quadruplo

DAERA BOBBIO.Me.3
*Relazione sulla situazione economica, sociale e territoriale del Piemonte, 1990 / IRES, Istituto ricerche 
economico-sociali del Piemonte. - Torino : Rosemberg & Sellier, 1990. - XII, 292 p . ; 24 cm.(*Piemonte ; 11)
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DAERA BOBBIO.Me.4 Vol. 3:VI, 576 p., \2! c. ripieg. : ill.

DAERA BOBBIO.Me.4 Vol. 3:VI, 576 p., \2! c. ripieg. : ill.

DAERA BOBBIO.Me.4 Vol. 2:VI, 364 p. : ill.

DAERA BOBBIO.Me.4 Vol. 2:VI, 364 p. : ill.

DAERA BOBBIO.Me.4 Vol. 1:XII, 173 p.

DAERA BOBBIO.Me.4 Vol. 1:XII, 173 p.

DAERA BOBBIO.Me.5
L'*economia in ceppi : scelte e prospettive del sistema italiano / Mario Deaglio ; prefazione di Guido Carli. - 
Milano : ETAS libri, 1977. - X, 148 p. ; 21 cm.(*Atlante economico)

DAERA BOBBIO.Me.6

*Problemi attuali connessi con lo sviluppo tecnologico ed economico del Piemonte e regioni limitrofe : trafori e 
grandi vie di comunicazione, fonti di energia, difesa dell'ambiente naturale : atti del Convegno internazionale 
promosso dall'Accademia delle scienze di Torino a celebrazione del 1. centenario del traforo del Frejus : 

DAERA BOBBIO.Me.7
*Sulla misura delle variazioni del reddito nazionale italiano / Silvio Golzio. - Torino : G. Giappichelli, stampa 
1951. - 95 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Me.8
Un *ponte per l'economia siciliana / Aldo Repetto ; a cura dell'Istituto di studi e ricerche Ezio Vanoni. - 
[Bologna] : Il Mulino, [1958]. - 77 p., [5] c. di tav. : ill. ; 22 cm.(*Problemi della società italiana ; 2)

DAERA BOBBIO.Me.9
L'*Italia nell'economia delle sue Regioni / Ferdinando Milone. - Torino : Ed. scientifiche Einaudi, 1955. - XIII, 
1296 p., [2] c. geogr. ripieg. color. ; 25 cm.(*Manuali Einaudi)

DAERA BOBBIO.Me.10

La *situazione economica nel Piemonte : con particolare riguardo agli effetti dell'attuale congiuntura / IRES, 
Istituto ricerche economico-sociali Aldo Valente. - Torino : [IRES!, 1965. - 132 p. ; 30 cm. ((In calce al 
front.:marzo 1965. - Ciclostilato.

DAERA BOBBIO.Me.10.bis

La *situazione economica nel Piemonte : con particolare riguardo agli effetti dell'attuale congiuntura / IRES, 
Istituto ricerche economico-sociali Aldo Valente. - Torino : [IRES!, 1965. - 132 p. ; 30 cm. ((In calce al 
front.:marzo 1965. - Ciclostilato.

DAERA BOBBIO.Me.11
*Linee per l'organizzazione del territorio della regione / [IRES!. - Torino : Unione delle province piemontesi, 
1966. - 521 p., c. di tav. ripieg. : ill. ; 29 cm.(*Studi dell'IRES per il piano di sviluppo del Piemonte ; 19)

DAERA BOBBIO.Me.12
*Relazione sulla situazione economica, sociale e territoriale del Piemonte, 1990 / IRES, Istituto ricerche 
economico-sociali del Piemonte. - Torino : Rosemberg & Sellier, 1990. - XII, 292 p . ; 24 cm.(*Piemonte ; 11)

DAERA BOBBIO.Me.13
*Fiat : 1899-1930 : storia e documenti / saggi di Giuseppe Berta, Duccio Bigazzi \et al.!. - Milano : Fabbri, 
\1991!. - 388 p. : graf. ; 22 cm.(*Progetto archivio storico Fiat)

DAERA BOBBIO.Me.14 2: 1923-1930. - P. 625-1254

DAERA BOBBIO.Me.14 1: 1915-1922. - 624 p.

DAERA BOBBIO.Me.15

L'*attivita finanziaria dei Comuni del Piano regolatore intercomunale di Torino / Ires-Istituto ricerche economico-
sociali "Aldo Valente". - Torino : IRES, <1971?>. - 57, 42 p. ; 33 c. ((In calce al front.: Torino - Piano regolatore 
intercomunale

DAERA BOBBIO.Me.16

*Siracusa : studio di area : Analisi secondaria dell'andamento delle principali variabili demografiche, 
occupazionali ed economiche dal 1951 al 1971 della provincia di Siracusa / Enzo Nocifora. - <S.l. : s.n., 
1975?>. - 190 p. : ill. ; 33 c. ((In calce al front.: dicembre 1975
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DAERA BOBBIO.Me.17

*Relazione sulla situazione economica, sociale e territoriale del Piemonte, 1991 / IRES, Istituto ricerche 
economico-sociali del Piemonte. - Torino : Rosenberg & Sellier, 1991. - XIV, 276 p., \8! c. di tav. : ill. ; 24 
cm.(*Piemonte ; 14)

DAERA BOBBIO.Me.18
*Immigrazione di massa e struttura sociale in Piemonte / [IRES!. - Torino : Unione regionale delle provincie 
piemontesi, 1965. - 362 p. ; 29 cm.(*Studi dell'IRES per il piano di sviluppo del Piemonte ; 15)

DAERA BOBBIO.Me.19
Il *punto sull'Italia : popolazione, lavoro, economia, produzione, finanza, inflazione, risparmio, consumi, sanita, 
famiglia, istruzione / Mario Deaglio, Giuseppe De Rita. - Milano : Mondadori, 1983. - 203 p. ; 21 cm(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Me.20 *Questi anni alla Fiat / Cesare Romiti ; intervista di Giampaolo Pansa. - Milano : Rizzoli, 1988. - 386 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Me.21
Il *sistema Italia e la sfida internazionale / ricerca del Comitato centrale giovani imprenditori Confindustria ; 
introduzione di Antonio D'Amato. - Milano : Edizioni del Sole-24 ore, 1988. - 377 p. ; 24 cm.(*Studi e convegni)

DAERA BOBBIO.Me.22

*Rapporto Italia 1992 : l'analisi dell'OCSE sulla situazione economica italiana / \a cura del! Consiglio nazionale 
dell'economia e del lavoro. - Roma  [s.n.], 1993 (Roma : Tip. Rinascimento). - 157 p., [1] c. di tav. ripieg. ; 24 
cm. ((Trad. dello studio dell'OCSE pubblicato a Parigi nel dic. 1992

DAERA BOBBIO.Me.24
*Liberare l'economia : le privatizzazioni come terapia alla crisi italiana / Marco Vitale. - Venezia : Marsilio, 
1993. - 184 p. ; 21 cm. ((Scritti già pubbl. in periodici vari.(I *grilli Marsilio ; 7)

DAERA BOBBIO.Me.25

*Struttura e prospettive economiche di una regione : analisi settoriali, studi di mercato e modello econometrico 
per la provincia di Torino / Studi di scienze regionali IRES, ITALCONSULT, SEMA. - Milano : Giuffrè, stampa 
1962. - XXVII, 795 p., [6] c. di tav. ripieg. : ill. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mf.1
L'*intervento pubblico nell'economia : modelli ed esperienze USA / a cura di Nicola Greco. - Roma : Edistudio, 
c1977. - LII, 190 p. ; 24 cm. ((In cop. : Centro di studi americani.(*Studi parlamentari e di politica costituzionale)

DAERA BOBBIO.Mf.2
Il *cuore dell'Europa / a cura di Eugenio Turri ; con testi di Calogero Muscarà ... [et al.]. - Novara : Banca 
popolare di Novara, \1985!. - 391 p. : ill. ; 37 cm.(L'*Europa occidentale ; 2)

DAERA BOBBIO.Mg.1

L'*industrializzazione tra nazionalismo e rivoluzione : le ideologie politiche dei paesi in via di sviluppo / 
Ludovico Garruccio \i. e. Ludovico Incisa di Camerana!. - Bologna : Il mulino, \1969!. - 316 p. ; 22 cm(La 
*specola contemporanea)

DAERA BOBBIO.Mha.1
2: L'*analisi empirica della causalita / a cura di Raymond Boudon, Paul F. Lazarsfeld. - Bologna : Il mulino, 
[1969]. - 419 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Mha.1
1: *Dai concetti agli indici empirici / a cura di Raymond Boudon, Paul F. Lazarsfeld. - Bologna : Il Mulino, 
c1969. - 395 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Mha.2
I *metodi delle scienze sociali /  Maurice Duverger. - Milano : Edizioni di Comunita, 1963. - 501 p. ; 23 cm. 
((Trad. di Maria José Cambieri Tosi(*Studi e ricerche di scienze sociali ; 18)

DAERA BOBBIO.Mha.3

*Metodologia della ricerca sociologica / Raymond Boudon. - Bologna : il Mulino, 1992. - 114 p. ; 21 cm. 
((Edizione italiana a cura di Marzio Barbagli e Arturo Parisi ; traduzione di Giacomo Sani.(La *nuova scienza. 
Serie di sociologia)

DAERA BOBBIO.Mha.4
Lo *sviluppo dei metodi di ricerca empirica in sociologia / John Madge. - Bologna : Il mulino, 1966. - XXVI, 789 
p. ; 21 cm. ((Trad. A. Evangelisti.(*Collezione di testi e di studi. Scienze sociali)

DAERA BOBBIO.Mha.5
L'*analisi del contenuto : dalla teoria dell'informazione allo strutturalismo / a cura di Antonio De Lillo. - Bologna 
: Il mulino, 1971. - 229 p. : ill. ; 21 cm. ((Scritti di vari.(*Quaderni della Rassegna italiana di sociologia ; 3)

DAERA BOBBIO.Mha.6
*Metodologia e ricerca sociologica / Paul F. Lazarsfeld ; [a cura di V. Capecchi]. - Bologna : il Mulino, [1967]. - 
CXCVI, 982 p. ; 22 cm. ((Traduzione di autori vari.(*Collezione di testi e di studi. Scienze sociali)

DAERA BOBBIO.Mha.7
*Introduzione alla ricerca sociologica / Antonio Carbonaro e Angelo Pagani ; appendice statistica a cura di 
Francesco Brambilla. - \Firenze! : La nuova Italia, 1958. - XVI, 329 p. : ill. ; 21 cm.(*Problemi di sociologia ; 2)

DAERA BOBBIO.Mha.8
*Analisi di alcuni aspetti statistici del campione / Fausto Galantino. - Bologna : Il mulino, c1958 (stampa 1959). - 
109 p. : ill. ; 21 cm.(*Problemi della società italiana ; 6)
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DAERA BOBBIO.Mha.9
La *teoria dei modelli nelle scienze sociali / Alessandro Bruschi. - Bologna : Il mulino, \1971!. - 336 p. ; 22 
cm.(*Studi e ricerche ; 17)

DAERA BOBBIO.Mha.10
*Metodo e società nella scienza : *fattori metodologici, sociali e cognitivi nelle decisioni scientifiche / Riccardo 
Viale ; prefazione di Filippo Barbano. - Milano : Angeli, ©1991. - 331 p. ; 22 cm(*Scienza e società ; 9)

DAERA BOBBIO.Mhb.1
*Nomadelfia : utopia realizzata? / Daniele Bettenzoli. - Milano : Celuc libri, \1976!. - 218 p. ; 21 cm.(*Cartine di 
tornasole ; 2)

DAERA BOBBIO.Mhb.2 2. - Brescia : La scuola, c1966. - 797 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mhb.2 1. - Brescia  : La scuola, ©1966. - 781 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mhb.3
La *struttura sociale / George P. Murdock ; introduzione di Francesco Remotti. - Milano : ETAS Kompass, 
1971. - XXXVI, 303 p. ; 25 cm. ((Trad. C. Bianco.(*Scienze politiche e sociali ; 10)

DAERA BOBBIO.Mhb.4

*Teoria sociologica e società moderna / Talcott Parsons ; introduzione di Paolo Maranini. - Milano : Etas 
Kompass, 1971. - XXI, 236 p. ; 25 cm. ((Traduzione dall'americano di Paolo Maranini.(*Scienze politiche e 
sociali ; 9)

DAERA BOBBIO.Mhb.5 *Leggere i sociologi / Antonio Vitiello. - Napoli : Guida, 1983. - 161 p. ; 21 cm.(*Aggiornamenti ; 10)

DAERA BOBBIO.Mhb.6
*Elementi di sociologia / Henri Mendras. - Roma : Armando,  \1978!. - 303 p. ; 22 cm.(*Problemi di sociologia. 
N. S ; 45)

DAERA BOBBIO.Mhb.7
La *tradizione sociologica / Robert A. Nisbet. - Firenze : La Nuova Italia, 1977. - XXV, 447 p. ; 21 
cm.(*Biblioteca di cultura ; 141)

DAERA BOBBIO.Mhb.8
Les *théories sociologiques contemporaines / P. A. Sorokin ; traduction française par René Verrier. - Paris : 
Payot, 1938. - 552 p. ; 22 cm(*Bibliothèque scientifique)

DAERA BOBBIO.Mhb.9
L'*azione volontaria / Lord Beveridge. - Milano : Edizioni di Comunita, 1954. - XXVII, 354 p. ; 26 cm. ((A cura di 
Luciana e Marisa Bulgheroni e di Franco Ferrarotti

DAERA BOBBIO.Mhb.10 La *crisi della sociologia / Alvin W. Gouldner. - Bologna : Il mulino, c1972. - 748 p. ; 23 cm.(*Saggi ; 121)

DAERA BOBBIO.Mhb.11 *Consumi e societa / Francesco Alberoni. - Bologna : Il mulino, 1964. - 303 p. ; 22 cm.(*Saggi ; 43)

DAERA BOBBIO.Mhb.12

Gli *studi di sociologia in Italia / a cura di Edda Saccomani ; introduzione di Luciano Gallino. - Milano : Edizioni 
di comunita, \1973!. - 140 p. ; 19 cm. ((In testa al front.: Comitato per le scienze politiche e sociali.(*Cultura e 
realtà ; 84)(*Cultura e realtà. Rapporti sulle scienze sociali ; 3)

DAERA BOBBIO.Mhb.13

*Sociologia morala / Radomir D. Lukic ; urednik Mehmet Begovic. - Beograd : Srpska Akademija nauka i 
umetnosti, 1974. - 683 p. ; 24 cm(*Srpska Akademija nauka i umetnosti. Odeilienje drustvenik nauka. Posebna 
izdana ; 75)

DAERA BOBBIO.Mhb.14
Le *dimensioni sociali della personalita : principi di teoria sociologica / Franco Demarchi. - Brescia : 
Morcelliana, 1960. - 266 p. : ill. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mhb.15
La *vocazione attuale della sociologia /  di Georges Gurvitch ;  introduzione di Serafina Cernuschi. - Bologna : 
Il mulino, 1965. - XXXVI, 625 p. ; 21 cm(*Collezione di testi e di studi. Scienze sociali ; 15)

DAERA BOBBIO.Mhb.16 *Appunti di sociologia / Guido F. Sertorio. - Torino : G. Giappichelli, 1984. - 437 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Mhb.17
5: *Sociologia / a cura di Rene Konig ; edizione italiana a cura di Luciano Gallino. - Milano : Feltrinelli, 1964. - 
404 p. ; 18 cm. ((Trad. di Enrico Filippini e Paolo Farneti. - Edizioni successive sono da considerarsi ristampe
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DAERA BOBBIO.Mhb.18
*Tipologia e storia della teoria sociologica / Don Martindale. - Bologna : Il Mulino, [1968]. - XXVI, 882 p. ; 21 
cm. ((Trad. N. Greppi, G. Piazzi. - A cura di A. Izzo.(*Collezione di testi e di studi. Scienze sociali)

DAERA BOBBIO.Mhb.19 *Introduccion a la sociologia / E. Tierno Galvan. - Madrid : Editorial Tecnos, 1960. - 170 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Mhb.20
*Stratificazione e classi sociali / a cura di Antonio Carbonaro. - Bologna : Il Mulino, c1971. - 284 p. ; 22 cm. ((In 
cop.: saggi di F. Alberoni ... [et al.](*Problemi e prospettive. Serie di sociologia)

DAERA BOBBIO.Mhb.21
La *teoria sociologica contemporanea / Percy S. Cohen. - Bologna : Il mulino, \1971!. - 318 p. ; 22 cm. ((Trad. 
di Roberto Dionigi.(*Saggi ; 108)

DAERA BOBBIO.Mhb.22
*Statu nascenti : studi sui processi collettivi / Francesco Alberoni. - Bologna : Il mulino, 1968. - 222 p. ; 22 
cm.(*Saggi ; 77)

DAERA BOBBIO.Mhb.23
*Teoria dei bisogni e critica delle istituzioni : atti del seminario dell'Istituto di studi sociali / a cura di Franco 
Crespi. - Perugia : Universita di Perugia, <1978?>. - 217 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Mhb.24
*Thorstein Veblen / Mino Vianello. - Milano : Edizioni di Comunita, 1961. - 405 p. : [1] ritr. ; 23 cm(*Studi e 
ricerche di scienze sociali ; 10)

DAERA BOBBIO.Mhb.25
Il *mutamento sociale / Wilbert E. Moore. - Bologna : il Mulino, [1971]. -  183 p. ; 22 cm. ((Ed. ital. a cura di 
Stefano Draghi ; traduzione di Danilo Giori.(La *nuova scienza. Serie di sociologia)

DAERA BOBBIO.Mhb.26
*Parsons politico : una lettura dell'americanismo / Silvio Suppa. - Bari : Dedalo, [1984]. - 155 p. ; 21 
cm.(*Nuova biblioteca Dedalo ; 29)

DAERA BOBBIO.Mhb.27
I *gruppi sociali elementari / Michael S. Olmsted. - Bologna : Il Mulino [1963]. - 148 p. ; 22 cm. ((Traduzione di 
Valentina Poggi(La *nuova scienza. Fondamenti di sociologia)

DAERA BOBBIO.Mhb.28
*Introduzione alla sociologia / Alex Inkeles. - Bologna : Il Mulino, © 1967. - 184 p. ; 22 cm(La *nuova scienza. 
Fondamenti di sociologia)

DAERA BOBBIO.Mhb.29
*Zeno : un'intervista, una vita : don Zeno Saltini racconta la sua vita e quella di Nomadelfia / a cura di Gianni 
Ciceri e Edmea Gazzi. - Firenze : Libreria editrice fiorentina, 1986. - 356 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Mhb.30
La *sociologia come scienza e la teoria dell'azione sociale / Franco Crespi. - Milano : A. Giuffrè, 1964. - 140 p. 
; 24 cm. ((In testa al front.: Istituto di sociologia, Università internazionale degli studi sociali.

DAERA BOBBIO.Mhb.31
La *prospettiva sociologica nel sapere contemporaneo / Pietro Crespi. - Milano : A. Giuffrè, 1961. - VII, 206 p. ; 
25 cm.

DAERA BOBBIO.Mhb.32
La *stratificazione sociale / Melvin M. Tumin. - Bologna : Il mulino, \1968!. - 179 p. ; 22 cm.(La *nuova scienza. 
Fondamenti di sociologia)

DAERA BOBBIO.Mhb.33
L'*attore sociale : biologia, cultura e intelligenza artificiale / Luciano Gallino. - Torino : G. Einaudi, \1987!. - XIV, 
227 p. ; 22 cm. ((Scritti in parte già pubbl.(*Nuova biblioteca scientifica Einaudi ; 78)

DAERA BOBBIO.Mhb.34
*Economia e società / a cura di Alessandro Cavalli. - Bologna : il Mulino, c1972. - 380 p. ; 21 cm(*Problemi e 
prospettive. Serie di sociologia)

DAERA BOBBIO.Mhb.35 La *sociobiologia / Vittorio Parisi. - Roma : Editori riuniti, 1986. - 225 p. : ill. ; 20 cm.(*Universale ; 185)

DAERA BOBBIO.Mhb.36
*Autonomia e metodo del giudizio sociologico / Dario Antiseri, Lorenzo Infantino, Giovanni Boniolo. - Roma : 
Armando, \1987!. - 189 p. ; 22 cm.(I *problemi della sociologia)

DAERA BOBBIO.Mhb.37
*Sociologia la scienza della società / di Jay Rumney & Joseph Maier. - Bologna : Il Mulino, c1955. - XXXI, 221 
p. ; 22 cm. ((Traduzione di Arrigo Ballardini(*Collezione di testi e di studi. Scienze sociali ; 1)
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DAERA BOBBIO.Mhb.38
*Nouveau programme de sociologie : esquisse d'une introduction générale a l'étude des sciences du monde 
surorganique / par Eugène De Roberty. - Paris : F. Alcan, 1904. - 268 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Mhb.39
*Sociologie de l'action : la genèse sociale de la raison et les origines rationnelles de l'action / par Eugène De 
Roberty. - Paris : Alcan, 1908. - XI, 355 p. ; 22 cm(*Bibliothèque de philosophie contemporaine)

DAERA BOBBIO.Mhb.40
Il *quotidiano e il possibile / a cura di Alberto Giasanti e Paolo Jedlowski ; [scritti di] C. Formenti ... [et al.]. - 
Milano : A. Giuffre, 1982. - XII, 123 p. ; 25 cm .(*Quaderni della Facoltà di scienze politiche ; 1)

DAERA BOBBIO.Mhb.41
Le *strutture elementari della parentela / Claude Levi-Strauss ; a cura di Alberto M. Cirese. - Milano : Feltrinelli, 
1972. - 669 p. ; 20 cm. ((Trad.: Alberto M. Cirese, Liliana Serafini(*Sc/10 ; 38)

DAERA BOBBIO.Mhb.42
Le *vie della sociologia : problemi, teorie, metodi / Franco Crespi. - Bologna : Il mulino, 1985. - 592 p. ; 24 
cm(*Strumenti. Sociologia)

DAERA BOBBIO.Mhb.43
*Teoria e ricerca nella sociologia contemporanea : introduzione al problema sociologico / Filippo Barbano. - 
Milano : A. Giuffrè, 1955. - IX, 215 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Mhb.44
*Sociologia, storia, positivismo : Messico, Brasile, Argentina e l'Italia / F. Barbano, C. Barbé, M.Berra, M. 
Olivieri, E. Koch-Weser Ammassari.  - Milano : F. Angeli, ©1992. - 488 p. ; 22 cm.(*Scienza e società ; 10)

DAERA BOBBIO.Mhb.45

L'*insegnamento della sociologia nell'Universita italiana / Gruppo di lavoro per la sociologia e l'antropologia 
culturale. - \Italia : s.n., 1967?!. - 99 p. ; 21 cm. ((Convegno di studio promosso dall'Amministrazione 
provinciale di Milano e dal Centro nazionale di prevenzione e difesa sociale: Scienze sociali, rifoorma 

DAERA BOBBIO.Mhb.46
*Storia della sociologia / Friedrich Jonas. - Bari : Laterza, 1970. - 768 p. ; 22 cm. ((Traduzioni di Anna Maria 
Pozzan, Massimo Bernardoni e Vittoria Calvani.(*Nuova scienza)

DAERA BOBBIO.Mhb.47
Il *mutamento sociale : sette ricerche sulla civilta occidentale / Luciano Cavalli. - Bologna : Il mulino, \1970!. - 
XVIII, 626 p. ; 22 cm.(*Collezione di testi e di studi. Scienze sociali)

DAERA BOBBIO.Mhb.48

*Modelli di interazione / Erving Goffman ; [introduzione di Pier Paolo Giglioli]. - Bologna : Il mulino, 1971. - XL, 
485 p. ; 22 cm. ((Contiene in trad. italiana: Interaction ritual ; Strategic interaction. - Trad. di Dina Cabrini, 
Alberto Evangelisti e Vittorio Mortara. - Tit. dell'introd.: Self e interazione nella sociologia di Erving 

DAERA BOBBIO.Mhb.49
La *struttura dell'azione sociale / di Talcott Parsons ; introduzione di Gianfranco Poggi. - Bologna : Il mulino, 
\1962!. - XXXII, 975 p. ; 22 cm.(*Collezione di testi e di studi. Scienze sociali ; 11)

DAERA BOBBIO.Mhb.50
Il *problema della rilevanza : per una fenomenologia dell'atteggiamento naturale / Alfred Schutz ; a cura di 
Giuseppe Riconda. - Torino : Rosenberg & Sellier, 1975. - XL, 166 p. ; 22 cm.(*Da leggere. Filosofia ; 9)

DAERA BOBBIO.Mhb.51
*Immagini della societa : *Saggi sulle teorie sociologiche di Tocqueville, Marx e Durkheim / Gianfranco Poggi. - 
Bologna : Il mulino, 1972. - 363 p. ; 22 cm.(*Saggi ; 123)

DAERA BOBBIO.Mhb.52
La *crisi della modernità / David Harvey. - Milano : Il saggiatore, \1993!. - 462 p. : ill. ; 20 cm. ((Trad. di 
Maurizio Viezzi.(La *cultura. Discussioni ; 4)

DAERA BOBBIO.Mhb.53

*Sociologia e morale in Eugène Dupréel : dal Rapport social al Traité de Morale / Luisella Battaglia. - Milano : 
Angeli, ©1977. - 197 p. ; 22 cm.(*Collana dell'Istituto di sociologia dell'Università di Parma. Sez. Momenti del 
pensiero sociologico ; 4)

DAERA BOBBIO.Mhb.54

Il *suicidio : studio di sociologia / Émile Durkheim ; introduzione di Roberto Guiducci ; traduzione e analisi degli 
studi successivi di Rosantonietta Scramaglia. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1987. - 349 p. ; 18 
cm.(*BUR. L ; 619)

DAERA BOBBIO.Mhb.55

*Sociologia e sociologi in Italia : contesti e rappresentazioni / Andrea Sormano. - Milano : F. Angeli, \1988!. - 
236 p. ; 22 cm.(*Collana Gioele Solari dei dipartimenti di scienze sociali e di studi politici dell'Università di 
Torino ; 67)

DAERA BOBBIO.Mhb.56
Il *diritto in Durkheim : sensibilita e riflessione nella produzione normativa / Realino Marra. - Napoli : ESI, 
\1986! - 198 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Mhb.57

Il *diritto in Durkheim : sensibilita e riflessione nella produzione normativa / Realino Marra. - Saarbruchen : 
Universitat des Saarlandes, 1984. - 202 p. ; 23 cm.(*Arbeiten aus dem Institut fur Recht- und 
Sozialphilosophie)
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DAERA BOBBIO.Mhb.58 *Teorie sulla modernizzazione / Attilio Baldan. - Bologna : Patron, c1980. - 278 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Mhb.59 *Genesi / Francesco Alberoni. - Milano : Garzanti, 1989. - 534 p. ; 21 cm.(*Saggi blu)
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